Umfangreiches Lieferprogramm
mit uber 1.000 verschiedenen Referenzen

2019

STARK www.stark-germany.de




UNDENIABLE

ADVANTAGES OF

TIE ROD ENDS

Minimum level Durability

of vibration during driving and wear resistance

Excellent steerability High level of safety

Guaranteed Stark The tie rod ends are made
Professional Line quality of high-strength steel

The hinged joints are filled Chrome plating protects

with heat-resistant lubricants the components from corrosion
to reduce friction of the moving

elements

Each Stark Professional Line
tie rod end passes multilevel
quality check




Tie rod end for 14710 car modifications

TABLE OF CONTENTS

A
G

ALFA ROMEO
AUDI

D
G

DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DODGE

>

ISUZU

L
G—

LANCIA
LAND ROVER
LEXUS

G

OPEL

Page :

18

Page :

122
129
134
136

Page :
246

Page :

253
257
259

Page :
375

G—o

BMW

G—o

FIAT
FORD

G

JAGUAR

M
G—o

MAZDA
MERCEDES-BENZ
MG

MITSUBISHI

P
G—

PEUGEOT
PORSCHE

Page :
63

Page :

138
172

Page :
248

Page :
260
271
321
322

Page :

417
452

C
G

CHEVROLET
CHRYSLER
CITROEN

H
G

HONDA
HYUNDAI

G

KIA

N
G—o

NISSAN

R
G—

RENAULT
ROVER

Page :

93
97
100

Page :

219
234

Page :
249

Page :
342

Page :

453
499



S
G—o

SAAB
SEAT
SKODA
SMART
SUBARU
SUZUKI

Page :
502
505
524
541
544
553

T

G

TOYOTA

Page :
561

Vv
G—o

VOLKSWAGEN
VOLVO

Page :

578
658



ALFA ROMEO 145

MODEL

145 (930) 1.8 ie. 16V (106 KW / 144 HP)
145 (930) 2.0 16V Quadrifoglio (114 KW / 155 HP)

145 (930) 2.0 16V T.S. (110 KW / 150 HP)

145 (930) 1.4 ie. 16V T.S. (76 KW / 103 HP)
145 (930) 1.6 ie. 16V T.S. (88 KW / 120 HP)
145 (930) 1.8 ie. 16V T.S. (103 KW / 140 HP)

145 (930) 1.9 JTD (77 KW / 105 HP)

145 (930) 1.6 16V T.S. (82 KW / 112 HP)

145 (930) 1.9 D (68 KW / 92 HP)
145 (930) 1.7 ie. 16V (95 KW / 129 HP)
145 (930) 1.6 ie. (76 KW / 103 HP)

145 (930) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

ALFA ROMEO 146

MODEL

146 (930) 1.8 ie. 16V T.S. (106 KW / 144 HP)
146 (930) 2.0 16V Quadrifoglio (114 KW / 155 HP)
146 (930) 2.0 16V T.S. (110 KW / 150 HP)

146 (930) 1.4 ie. 16V T.S. (76 KW / 103 HP)

146 (930) 1.6 ie. 16V T.S. (88 KW / 120 HP)

146 (930) 1.8 ie. 16V T.S. (103 KW / 140 HP)

146 (930) 1.7 ie. 16V (95 KW / 129 HP)

146 (930) 1.6 ie. (76 KW / 103 HP)

146 (930) 1.4 ie. (66 KW /90 HP)

146 (930) 1.6 16V T.S. (82 KW / 112 HP)

YEAR

03.1998 - 01.2001

03.1998 - 01.2001

10.1995 - 01.2001

12.1996 - 01.2001

12.1996 - 01.2001

12.1996 - 12.1998

02.1999 - 01.2001

09.1997 - 12.2000

07.1994 - 02.1999

10.1994 - 12.1996

10.1994 - 12.1996

10.1994 - 02.1999

YEAR

03.1998 - 01.2001

03.1998 - 01.2001

10.1995 - 01.2001

11.1996 - 01.2001

11.1996 - 01.2001

11.1996 - 01.2001

12.1994 - 12.1996

12,1994 - 12.1996

12.1994 - 12.1996

09.1997 - 12.2000

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse

ALFA ROMEO

ITEM NUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280082

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280082

SKTE-0280081

SKTE-0280082
SKTE-0280082
SKTE-0280082

SKTE-0280082

ITEMNUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280082
SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280082
SKTE-0280082
SKTE-0280082
SKTE-0280081

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



146 (930) 1.9 JTD (77 KW / 105 HP)

ALFA ROMEO 147

MODEL

147 (937) 1.9 JTD 16V (103 KW / 140 HP)

147 (937) 1.9 JTD (74 KW / 101 HP)

147 (937) 3.2 GTA (191 KW / 260 HP)

147 (937) 1.9 JTD (937AXD1A) (85 KW / 115 HP)

147 (937) 1.9 JTD 16V (93 KW / 126 HP)

147 (937) 1.9 JTD 16V (100 KW / 136 HP)

147 (937) 1.9 JTDM (85 KW / 115 HP)

147 (937) 2.0 (121 KW / 165 HP)

147 (937) 1.9 JTDM 16V (125 KW / 170 HP)

147 (937) 2.0 16V T.SPARK (937AXC1_) (110 KW / 150

HP)

147 (937) 1.6 16V T.SPARK (937AXB1A) (88 KW / 120 HP)

147 (937) 1.6 16V T.SPARK ECO (937AXA1A) (77 KW /

105 HP)

147 (937) 3.2 GTA (184 KW / 250 HP)

147 (937) 1.9 JTDM 8V (88 KW / 120 HP)

147 (937) 1.9 JTDM 16V (110 KW / 150 HP)

02.1999 - 01.2001

YEAR

11.2002 - 03.2010

06.2003 - 03.2010

08.2008 - 03.2010

04.2001 - 03.2010

09.2003 - 09.2004

10.2004 - 03.2010

10.2004 - 03.2010

07.2002 - 05.2005

06.2008 - 03.2010

01.2001 - 03.2010

01.2001 - 03.2010

01.2001 - 03.2010

02.2003 - 03.2010

07.2005 - 03.2010

09.2004 - 03.2010

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280082

ITEMNUMBER

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AufRengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AufRengewinde
[mm]

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



ALFA ROMEO 155

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
155 (167) 1.7 TS. (83 KW / 113 HP) 04.1993 - 04.1996 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaft ML2X1.5 /
155 (167) 1.7 T.S. 16V (103 KW / 140 HP) 05.1996 - 12.1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf} m(z);igs/
155 (167) 1.6 16V T.S. (88 KW / 120 HP) 05.1996 - 12.1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafy mg;ii 5/
155 (167) 1.7 T.S. (167.A4D, 167.A4H) (85 KW / 115 HP)  04.1993 - 04.1996 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafy mggg ;
155 (167) 1.8 T.S. (77 KW / 105 HP) 02.1992 - 12,1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf} mﬁi;
155 (167) 1.8 T.S. Sport (167.A4A, 167.A4C, 167.A4E) (93  01.1992 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf} M12X1.5/
KW /127 HP) M10X1.25
155 (167) 1.8 TS. (95 KW / 129 HP) 02.1992 - 06.1993 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafs MZXLS /
155 (167) 1.9 TD (167.A3) (66 KW / 90 HP) 04.1993 - 12.1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafy mggg ;
155 (167) 2.0 T.S. (167.A2A) (104 KW / 141 HP) 02.1992 - 02.1995 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf ML2X1.S /
155 (167) 2.0 T.S. (167.A2) (106 KW / 144 HP) 02.1992 - 04.1993 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf ML2XLS /
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (167.A2B, 167.A2C, 167.A2E) 01.1992 - 12,1997 Vorderachse / SKTE-0280082
(137 KW / 186 HP) Vorderachse
beidseitig
155 (167) 2.0 16V Turbo Q4 (140 KW / 190 HP) 01.1992 - 12.1997 Vorderachse /  SKTE-0280082
Vorderachse
beidseitig
155 (167) 2.5 V6 (167.A1C, 167.A1E) (120 KW /163 HP)  10.1992 - 12.1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemaf ML2X1.S |
155 (167) 2.5 V6 (167.A1) (121 KW / 165 HP) 02.1992 - 09.1996 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafy mmi ;
155 (167) 2.5 TD (167.A1A) (92 KW / 125 HP) 04.1993 - 12.1997 Vorderachse /  SKTE-0280082
Vorderachse
beidseitig
155 (167) 2.0 T.S. 16V (167.A2G) (110 KW / 150 HP) 03.1995 - 12.1997 Vorderachse SKTE-0280081 Gewindemafy mg;iis/
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932A31_) (103 KW / 140 10.2000 - 09.2005 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
HP) Konusmaf3 [mm] 12,5
Aufdengewinde M10x1,25
[mm]
156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A21_) (110 KW / 150 10.2000 - 03.2002 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
HP) Konusmaf3 [mm] 12,5
AuRengewinde M10x1,25
[mm]
156 (932) 1.9 JTD 16V (103 KW / 140 HP) 11.2002 - 09.2005 links SKTE-0280068 Lénge [mm] 97
Konusmaf3 [mm] 12,5
Auf3engewinde M10x1,25
[mm]
156 (932) 2.0 Twin Spark (118 KW / 160 HP) 01.2002 - 09.2005 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf3 [mm] 12,5
Aufdengewinde M10x1,25
[mm]
156 (932) 2.5 V6 24V (932A11_) (141 KW / 192 HP) 10.2000 - 09.2005 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf3 [mm] 12,5
Auflengewinde M10x1,25
[mm]




156 (932) 1.9 JTD (93 KW / 126 HP)

156 (932) 1.9 JTD (100 KW / 136 HP)

156 (932) 1.9 JTD (932A2B_) (81 KW /110 HP)

156 (932) 1.9 JTD (110 KW / 150 HP)

156 (932) 2.4 JTD (120 KW / 163 HP)

156 (932) 2.4 JTD (932A1B_) (103 KW / 140 HP)

156 (932) 1.6 16V T.SPARK (932A4) (88 KW / 120 HP)

156 (932) 1.8 16V T.SPARK (932A3) (106 KW / 144 HP)

156 (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) (114 KW / 155 HP)

156 (932) 2.5 V6 24V (932A1) (140 KW / 190 HP)

156 (932) 1.9 JTD (932B2) (77 KW / 105 HP)

156 (932) 2.4 JTD (932B1) (100 KW / 136 HP)

156 (932) 1.6 16V T.SPARK (82 KW / 112 HP)

156 (932) 1.9 JTD (932A2B, 932A2() (85 KW / 115 HP)

156 (932) 2.4 JTD (129 KW / 175 HP)

156 (932) 3.2 GTA (932AXB) (184 KW / 250 HP)

156 (932) 2.0 JTS (932AXA) (122 KW / 166 HP)

156 (932) 2.4 JTD (932AXC) (110 KW / 150 HP)

156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932B31_) (103

KW / 140 HP)

156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932B21_) (110
KW / 150 HP)

11.2003 - 09.2005

11.2002 - 11.2004

10.2000 - 05.2001

07.2004 - 09.2005

06.2003 - 09.2005

10.2000 - 09.2005

09.1997 - 09.2005

09.1997 - 10.2000

09.1997 - 06.2002

09.1997 - 12.2001

09.1997 - 10.2000

09.1997 - 09.2003

09.1997 - 09.2005

05.2001 - 09.2005

10.2003 - 09.2005

03.2002 - 09.2005

03.2002 - 09.2005

03.2002 - 09.2005

10.2000 - 05.2006

10.2000 - 03.2002

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V (103 KW / 140 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD 16V Q4 (110 KW / 150 HP)

156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932B11 ) (141 KW /
192 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2B_) (81 KW / 110
HP)

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932B1B_) (103 KW / 140
HP)

156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. (932.B4B00) (81
KW /110 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (110 KW / 150 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (93 KW / 126 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (100 KW / 136 HP)

156 Sportwagon (932) 2.0 (119 KW / 162 HP)

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (120 KW / 163 HP)

156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK (82 KW / 112 HP)

156 Sportwagon (932) 1.6 16V T.SPARK. (932A4) (88 KW /
120 HP)

156 Sportwagon (932) 1.8 16V T.SPARK (932A3) (106 KW
/144 HP)

156 Sportwagon (932) 2.0 16V T.SPARK (932A2) (114 KW
/155 HP)

156 Sportwagon (932) 2.5 V6 24V (932A1) (140 KW / 190
HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2) (77 KW / 105 HP)

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932B1) (100 KW / 136 HP)

156 Sportwagon (932) 1.9 JTD (932B2B, 932B20) (85 KW

/115 HP)

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (129 KW / 175 HP)

11.2002 - 05.2006

07.2004 - 05.2006

10.2000 - 05.2006

10.2000 - 05.2001

10.2000 - 05.2006

07.2000 - 07.2005

03.2005 - 05.2006

11.2003 - 05.2006

11.2002 - 11.2004

03.2002 - 05.2006

06.2003 - 05.2006

01.2000 - 09.2005

05.2000 - 05.2006

05.2000 - 10.2000

05.2000 - 06.2002

05.2000 - 08.2003

05.2000 - 10.2000

05.2000 - 09.2003

05.2001 - 05.2006

10.2003 - 05.2006

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



156 Sportwagon (932) 3.2 GTA (932BXB) (184 KW / 250

HP)

156 Sportwagon (932) 2.0 JTS (932BXA) (122 KW / 166

HP)

156 Sportwagon (932) 2.4 JTD (932BXC) (110 KW / 150

HP)

ALFA ROMEO 159

MODEL

159 (939) 1.9 JTDM 8V (85 KW / 115 HP)
159 (939) 1.9 JTDM 16V (100 KW / 136 HP)
159 (939) 1.8 MPI (103 KW / 140 HP)

159 (939) 1.8 TBi (147 KW / 200 HP)

159 (939) 2.0 JTDM (125 KW / 170 HP)

159 (939) 2.4 JTDM (154 KW / 210 HP)

159 (939) 2.0 JTDM (100 KW / 136 HP)

159 (939) 2.4 JTDM Q4 (154 KW / 210 HP)
159 (939) 2.0 JTDM (120 KW / 163 HP)

159 (939) 3.2 JTS (191 KW / 260 HP)

159 (939) 1.9 JTS (118 KW / 160 HP)

159 (939) 2.2 JTS (136 KW / 185 HP)

159 (939) 3.2 JTS Q4 (191 KW / 260 HP)
159 (939) 1.9 JTDM 8V (88 KW / 120 HP)
159 (939) 1.9 JTDM 16V (110 KW / 150 HP)

159 (939) 2.4 JTDM (147 KW / 200 HP)

159 Sportwagon (939) 1.8 MPI (103 KW / 140 HP)

159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (100 KW / 136 HP)

159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (85 KW / 115 HP)

159 Sportwagon (939) 1.8 TBi (147 KW / 200 HP)

159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (125 KW / 170 HP)

03.2002 - 05.2006

03.2002 - 05.2006

03.2002 - 05.2006

YEAR

09.2005 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

03.2007 - 11.2011

05.2009 - 12.2012

05.2009 - 11.2011

05.2007 - 11.2011

06.2010 - 11.2011

05.2007 - 11.2011

05.2009 - 11.2011

02.2008 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

12.2005 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

09.2005 - 11.2011

03.2007 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

05.2009 - 11.2011

05.2009 - 11.2011

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEMNUMBER

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (154 KW / 210 HP)
159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (100 KW / 136 HP)
159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM Q4 (154 KW / 210 HP)

159 Sportwagon (939) 2.0 JTDM (120 KW / 163 HP)

159 Sportwagon (939) 3.2 JTS (191 KW / 260 HP)

159 Sportwagon (939) 1.9 JTS (118 KW / 160 HP)

159 Sportwagon (939) 2.2 JTS (136 KW / 185 HP)

159 Sportwagon (939) 3.2 JTS 04 (191 KW / 260 HP)
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 8V (88 KW / 120 HP)
159 Sportwagon (939) 1.9 JTDM 16V (110 KW / 150 HP)

159 Sportwagon (939) 2.4 JTDM (147 KW / 200 HP)

ALFA ROMEO 166

MODEL

166 (936) 2.0 T.Spark (936A3B_) (110 KW / 150 HP)

166 (936) 3.0 V6 24V (936A11_) (162 KW / 220 HP)

166 (936) 2.0 T.Spark (936A3A_) (114 KW / 155 HP)

166 (936) 2.5 V6 24V (936A2__) (140 KW / 190 HP)

166 (936) 3.0 V6 24V (936A1_) (166 KW / 226 HP)

166 (936) 2.4 JTD (936A2A_) (100 KW / 136 HP)

166 (936) 3.2 V6 24V (176 KW / 240 HP)

166 (936) 2.4 JTD (129 KW / 175 HP)

166 (936) 2.5 V6 24V (936A21_) (138 KW / 188 HP)

166 (936) 2.4 JTD (936A2B_) (103 KW / 140 HP)

05.2007 - 12.2012

06.2010 - 11.2011

05.2007 - 11.2011

05.2009 - 11.2011

02.2008 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

03.2006 - 11.2011

YEAR

10.2000 - 06.2007

10.2000 - 06.2007

09.1998 - 10.2000

09.1998 - 12.2006

09.1998 - 06.2007

09.1998 - 10.2000

10.2003 - 06.2007

10.2003 - 06.2007

10.2000 - 06.2007

10.2000 - 06.2007

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

ITEMNUMBER

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



166 (936) 2.4 JTD (120 KW / 163 HP)

166 (936) 2.0 V6 (936A3__) (151 KW /205 HP)

166 (936) 2.4 JTD (132 KW / 180 HP)

166 (936) 2.4 JTD (136 KW / 185 HP)

166 (936) 2.4 JTD (110 KW / 150 HP)

ALFA ROMEO BRERA

MODEL

BRERA 2.0 JTDM (120 KW / 163 HP)
BRERA 2.4 JTDM 20V (147 KW / 200 HP)
BRERA 1.8 TBi (147 KW / 200 HP)
BRERA 2.0 JTDM (125 KW / 170 HP)
BRERA 2.4 JTDM 20V (154 KW / 210 HP)
BRERA 2.2 JTS (136 KW / 185 HP)
BRERA 3.2 JTS Q4 (191 KW / 260 HP)

BRERA 3.2 JTS (191 KW / 260 HP)

ALFA ROMEO GIULIA

MODEL

GIULIA 1300 TI (105,39) (62 KW / 84 HP)
GIULIA 1600 Super (105,14) (71 KW / 97 HP)
GIULIA 1.8 D (38 KW / 52 HP)

GIULIA 1300 Super (115) (64 KW / 87 HP)
GIULIA 1600 Super (115) (76 KW / 103 HP)
GIULIA GT 1300 Super (64 KW / 87 HP)

GIULIA GT 1600 Super (76 KW / 103 HP)

10.2003 - 06.2007

09.1998 - 10.2000

07.2006 - 06.2007

07.2005 - 06.2007

04.2002 - 06.2007

YEAR

03.2008 - 06.2010

01.2006 - 06.2010

05.2009 - 06.2010

05.2009 - 06.2010

05.2007 - 06.2010

01.2006 - 05.2011

01.2006 - 05.2011

03.2008 - 06.2010

YEAR

04.1969 - 07.1975

06.1964 - 08.1969

06.1976 - 12.1978

01.1974 - 12.1978

01.1974 - 12.1978

01.1974 - 12,1978

01.1974 - 12.1978

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

FITTING POSITION

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte
Vorderachse
mitte
Vorderachse
mitte
Vorderachse
mitte
Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEMNUMBER

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

ITEMNUMBER

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Gewindemaf’
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmafd [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7



ALFA ROMEO GT

MODEL

GT 1300 Junior (105) (64 KW / 87 HP)
GT 1600 (105) (75 KW / 102 HP)

GT 1600 (105) (80 KW / 109 HP)

GT A 1600 (105) (83 KW / 113 HP)
GT 1600 (115) (76 KW / 103 HP)

GT 1600 (115) (80 KW / 109 HP)

GT V 1750 (105) (83 KW / 113 HP)
GT V 2000 (105) (96 KW / 131 HP)

GT (937) 3.2 GTA (191 KW / 260 HP)

GT (937) 2.0 (110 KW / 150 HP)

GT (937) 1.8 TS (103 KW / 140 HP)

GT (937) 2.0 JTS (121 KW / 165 HP)

GT (937) 3.2 GTA (176 KW / 240 HP)

GT (937) 1.9 JTD (110 KW / 150 HP)

GT (937) 1.9 JTD (125 KW / 170 HP)

GT (937) 3.2 JTS (177 KW / 237 HP)

GT (937) 2.0 JTS (119 KW / 162 HP)

ALFA ROMEO GTA

MODEL

GTA Coupe 1.3 Junior (81 KW / 110 HP)

YEAR

01.1966 - 12.1977

03.1963 - 12.1966

01.1966 - 12.1968

01.1965 - 12.1970

09.1972 - 12.1977

06.1971 - 12.1977

01.1967 - 12,1972

01.1971 - 12.1977

08.2008 - 09.2010

09.2006 - 12.2008

11.2003 - 09.2010

11.2003 - 09.2010

11.2003 - 09.2010

11.2003 - 09.2010

05.2008 - 09.2010

09.2006 - 12.2007

12.2006 - 09.2010

YEAR

05.1968 - 12.1976

FITTING POSITION

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse
mitte

ITEMNUMBER

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEMNUMBER

SKTE-0280103

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Konusmaf [mm]

Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf} [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Konusmaf} [mm]

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25

M14x1,5A
12,7



GTA Coupe 1.3 Junior (117 KW / 160 HP)

ALFA ROMEO GTV

MODEL

GTV (916C) 3.0 V6 24V (916.C1B_) (160 KW / 218 HP)
GTV (916C) 2.0 V6 Turbo (916.C2A) (148 KW / 202 HP)

GTV (916C)) 2.0 T.SPARK 16V (916.C2_, 916C2€00) (110
KW / 150 HP)

GTV (916C) 3.0 V6 24V (916.C1) (162 KW / 220 HP)
GTV (916C) 2.0 JTS (121 KW / 165 HP)

GTV (916C) 3.2 V6 24V (176 KW / 240 HP)

GTV (916C) 1.8 16V (916C3) (106 KW / 144 HP)

GTV (916C) 2.0 T.SPARK 16V (916C2C) (114 KW / 155
HP)

ALFA ROMEO MITO

MODEL

MITO (955) 1.4 (58 KW /78 HP)

MITO (955) 1.4 (57 KW / 78 HP)

MITO (955) 1.3 JTDM (62 KW / 84 HP)

MITO (955) 1.4 (70 KW / 95 HP)

MITO (955) 1.4 TB (114 KW / 155 HP)

MITO (955) 1.6 JTDM (88 KW / 120 HP)

MITO (955) 0.9 (77 KW / 105 HP)

MITO (955) 0.9 (63 KW / 86 HP)

05.1968 - 12.1976

YEAR

10.2000 - 10.2005

06.1995 - 09.1998

06.1995 - 10.2005

10.1996 - 10.2000

04.2003 - 10.2005

04.2003 - 10.2005

05.1998 - 10.2005

05.1998 - 08.2000

YEAR

09.2008 -

03.2011 -

01.2011 -

09.2008 -

09.2008 -

09.2008 -

04.2013 -

07.2011 -

Vorderachse
mitte

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280103

ITEM NUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM NUMBER

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

M14x1,5 A
12,7

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6



MITO (955) 1.4 Bifuel (88 KW / 120 HP) 07.2011 - rechts SKTE-0280207 Linge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.6 JTDM (85 KW / 115 HP) 09.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 Turbo (110 KW /150 H 09.2008 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 TB (103 KW / 140 HP) 12.2013 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 (88 KW / 120 HP) 09.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.3 JTDM (66 KW /90 H 09.2008 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 Bifuel (88 KW / 120 HP) 04.2016 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

MITO (955) 1.3 JTDM (59 KW / 80 HP) 12.2013 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 0.9 (74 KW / 101 HP) 12.2013 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 TB (120 KW /163 H 10.2009 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 (51 KW / 69 HP) 05.2011 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf? FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 TB (99 KW / 135 HP) 10.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 TB (125 KW /170 HI 10.2009 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.3 JTDM (70 KW / 95 HP) 10.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 (57 KW / 78 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

MITO (955) 1.4 (77 KW /105 H 08.2010 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6




ALFA ROMEO SPIDER

MODEL

SPIDER (105) 1300 (64 KW / 87 HP)
SPIDER (105) 1600 (80 KW / 109 HP)
SPIDER (105) 1750 (83 KW / 113 HP)
SPIDER (105) 2000 (96 KW / 131 HP)
SPIDER (115) 1600 (76 KW / 103 HP)
SPIDER (115) 1600 (80 KW / 109 HP)
SPIDER (115) 1600 (79 KW / 107 HP)
SPIDER (115) 2000 (85 KW / 116 HP)
SPIDER (115) 2000 (92 KW / 125 HP)
SPIDER (115) 2000 Veloce (93 KW / 126 HP)
SPIDER (115) 2000 (88 KW / 120 HP)

SPIDER (916S_) 3.0 V6 (91651B00) (160 KW / 218 HP)
SPIDER (916S_) 3.0 V6 (91651) (141 KW / 192 HP)

SPIDER (9165_) 2.0 T.SPARK 16V (91652€00) (110 KW /
150 HP)

SPIDER (9165_) 2.0 JTS (121 KW / 165 HP)
SPIDER (916S_) 3.2 V6 24V (176 KW / 240 HP)
SPIDER (916S_) 3.0 V6 24V (162 KW / 220 HP)
SPIDER (916S_) 1.8 16V (91653) (106 KW / 144 HP)

SPIDER (9165_) 2.0 T.SPARK 16V (91652B) (114 KW / 155
HP)

SPIDER (916S_) 2.0 V6 Turbo (916S2A) (148 KW / 202 HP)

SPIDER (939) 2.4 JTDM (147 KW / 200 HP)
SPIDER (939) 2.0 JTDM (120 KW / 163 HP)
SPIDER (939) 2.2 JTS (136 KW / 185 HP)
SPIDER (939) 3.2 JTS Q4 (191 KW / 260 HP)
SPIDER (939) 1.8 TBi (147 KW / 200 HP)
SPIDER (939) 2.0 JTDM (125 KW / 170 HP)

SPIDER (939) 2.4 JTDM (154 KW / 210 HP)

YEAR

01.1968 - 12.1977

03.1966 - 12.1968

01.1967 - 12.1971

01.1971 - 12.1977

03.1976 - 12.1990

03.1971 - 12.1979

01.1990 - 12.1993

08.1986 - 12.1990

08.1986 - 12.1990

01.1977 - 12.1993

01.1990 - 12.1993

09.1994 - 04.2005

06.1995 - 04.2005

06.1995 - 04.2005

04.2003 - 04.2005

04.2003 - 04.2005

01.1999 - 10.2003

05.1998 - 04.2005

05.1998 - 08.2000

05.1998 - 04.2005

04.2007 - 06.2010

04.2009 - 06.2010

03.2006 - 03.2011

03.2006 - 03.2011

05.2009 - 03.2011

05.2009 - 06.2010

03.2008 - 06.2010

FITTING POSITION

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse
mitte

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

ITEMNUMBER

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280103

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

SKTE-0280323

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M14x1,5A
12,7

M14x1,5 A
12,7

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



SPIDER (939) 3.2 JTS (191 KW / 260 HP) 03.2008 - 06.2010 Vorderachse SKTE-0280323
links




s AUD

AUDI 100

MODEL

100 (44, 440Q, C3) 2.2 (96 KW / 130 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 (65 KW / 88 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 KAT (66 KW / 90 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.9 (74 KW / 100 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.0 (83 KW /113 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.0 KAT (85 KW /115 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.1 (100 KW / 136 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 (85 KW / 115 HP)

100 (44, 440Q, C3) 2.2 (101 KW / 137 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo (121 KW / 165 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.3 E (100 KW / 136 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.0 D (51 KW / 70 HP)

100 (44, 440Q, C3) 2.0 D Turbo (64 KW / 87 HP)

YEAR

08.1982 - 07.1984

02.1986 - 07.1988

03.1985 - 11.1990

08.1982 - 07.1984

08.1986 - 11.1987

01.1988 - 11.1990

08.1982 - 07.1984

10.1984 - 09.1986

08.1984 - 12,1988

08.1986 - 11.1990

10.1986 - 11.1990

08.1982 - 07.1988

08.1982 - 02.1988

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
Mi6x1,5
Mi16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
Mi6x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



100 (44, 44Q, C3) 2.0 D Turbo (74 KW / 100 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.5 TDI (88 KW / 120 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.3 E (98 KW / 133 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 quattro (65 KW / 88 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 quattro KAT (66 KW / 90 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 quattro (101 KW / 137 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 E Turbo quattro (121 KW / 165 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.3 E quattro (100 KW / 136 HP)

100 (44, 440Q, C3) 2.3 quattro (98 KW / 133 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.4 D (60 KW / 82 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 (66 KW / 90 HP)

100 (44, 440Q, C3) 1.8 quattro (66 KW / 90 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro (88 KW / 120 HP)

100 (44, 44Q, C3) 1.8 (55 KW / 75 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.0 (85 KW /115 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 quattro KAT (101 KW / 137 HP)

100 (44, 44Q, C3) 2.2 KAT (101 KW / 137 HP)

03.1988 - 11.1990

01.1990 - 11.1990

01.1990 - 11.1990

08.1986 - 07.1990

08.1985 - 11.1990

08.1984 - 12.1988

08.1986 - 11.1990

08.1986 - 11.1990

01.1990 - 11.1990

08.1989 - 07.1991

08.1983 - 07.1989

10.1984 - 07.1988

08.1985 - 07.1986

08.1982 - 12.1987

08.1984 - 12.1987

06.1989 - 11.1990

06.1989 - 11.1990

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf’
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



100 (44, 44Q, C3) 2.2 (79 KW / 107 HP)

100 (4A, C4) S4 V8 quattro (206 KW / 280 HP)

100 (4A, C4) 2.6 E quattro (102 KW / 139 HP)

100 (4A, C4) 2.4 D (60 KW / 82 HP)

100 (4A, C4) 2.5 TDI (85 KW / 115 HP)

100 (4A, C4) 2.0 (74 KW /100 HP)

100 (4A, C4) 2.0 E (85 KW / 115 HP)

100 (4A, C4) 2.3 E (98 KW / 134 HP)

100 (4A, C4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

100 (4A, C4) 2.8 E (128 KW / 174 HP)

100 (4A, C4) S4 Turbo quattro (169 KW / 230 HP)

100 (4A, C4) 2.3 E quattro (98 KW / 134 HP)

100 (4A, C4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

100 (4A, C4) 2.8 E quattro (128 KW / 174 HP)

100 (4A, C4) 2.0 E quattro (85 KW / 115 HP)

100 (4A, C4) 1.6 (87 KW / 118 HP)

100 (4A, C4) 2.0 E16V (103 KW / 140 HP)

08.1982 - 07.1984

10.1992 - 07.1994

08.1993 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

03.1992 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

08.1991 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

04.1992 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1992

03.1992 - 07.1993

01.1992 - 07.1994

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



100 (4A, C4) 2.0 E 16V quattro (103 KW / 140 HP) 07.1992 - 07.1994  Vorderachse SKTE-0280053 Gewindematy M16x1,5

Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 (4A, C4) 2.6 (102 KW / 139 HP) 07.1993 - 07.1994 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemay M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 1.8 KAT (66 KW / 90 HP) 03.1985 - 11.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.9 (74 KW / 100 HP) 02.1983 - 07.1984 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafs M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 1.8 quattro (65 KW / 88 HP) 08.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 1.8 quattro KAT (66 KW /90 HP)  08.1985 - 10.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 44Q, C3) 1.8 quattro (66 KW / 90 HP) 10.1984 - 07.1988 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 1.8 (55 KW / 75 HP) 08.1982 - 12.1987 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 1.8 (65 KW / 88 HP) 02.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440Q, C3) 1.8 (66 KW / 90 HP) 08.1983 - 07.1989 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 2.0 (83 KW / 113 HP) 09.1986 - 11.1987 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 2.0 E KAT (85 KW / 115 HP) 01.1988 - 11.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 2.1 (100 KW / 136 HP) 08.1982 - 07.1984 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 E quattro (88 KW / 120 HP) 08.1985 - 07.1986 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafs M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 2.2 (85 KW / 115 HP) 10.1984 - 09.1986 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 440, C3) 2.2 (101 KW / 137 HP) 08.1984 - 12.1988 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafy M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
100 Avant (44, 44Q, C3) 2.4 D (60 KW / 82 HP) 08.1989 - 11.1990 Vorderachse SKTE-0280053 Gewindemafs M16x1,5
Innengewinde M16x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde




100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 Turbo (121 KW / 165 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 (100 KW / 136 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 D (51 KW /70 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.0 TD (64 KW / 87 HP)

100 Avant (44, 440Q, C3) 2.0 TD (74 KW / 100 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.5 TDI (88 KW / 120 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.3 (98 KW / 133 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.1 (96 KW / 131 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.2 quattro (101 KW / 137 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.2 Turbo quattro (121 KW / 165

HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.3 E quattro (100 KW / 136 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.3 quattro (98 KW / 133 HP)

100 Avant (44, 44Q, C3) 2.0 E (85 KW /115 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.2 KAT (101 KW / 137 HP)

100 Avant (44, 440, C3) 2.2 quattro KAT (101 KW / 137

HP)

100 Avant (4A, C4) S4 V8 quattro (206 KW / 280 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.0 E quattro (85 KW / 115 HP)

08.1986 - 11.1990

08.1986 - 11.1990

03.1983 - 11.1990

03.1983 - 10.1987

03.1988 - 11.1990

01.1990 - 11.1990

03.1990 - 11.1990

08.1982 - 07.1984

08.1984 - 12.1988

08.1986 - 11.1990

08.1986 - 11.1990

01.1990 - 11.1990

01.1985 - 12.1987

06.1989 - 11.1990

06.1989 - 11.1990

10.1992 - 07.1994

12.1990 - 07.1992

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



100 Avant (4A, C4) 2.0 E 16V (103 KW / 140 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.0 E 16V quattro (103 KW / 140 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.4 D (60 KW / 82 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.5 TDI (85 KW / 115 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.0 E (74 KW /100 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.0 E (85 KW / 115 HP)

100 Avant (4A, C4) S4 Turbo quattro (169 KW / 230 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.6 E quattro (102 KW / 139 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.3 E (98 KW / 133 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.8 E (128 KW / 174 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.3 E quattro (98 KW / 134 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.8 E quattro (128 KW / 174 HP)

100 Avant (4A, C4) 2.6 (102 KW / 139 HP)

AUDI 200

MODEL

07.1992 - 07.1994

07.1992 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

12.1990 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

03.1992 - 07.1994

08.1993 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

07.1992 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

07.1993 - 07.1994

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

ITEM NUMBER

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



200 (43) 2.1 5E (100 KW / 136 HP)

200 (43) 2.1 5T (125 KW / 170 HP)

200 (44, 44Q) 2.1 5E (100 KW / 136 HP)

200 (44, 44Q) 2.1 Turbo (134 KW / 182 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 (101 KW / 137 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 Turbo (121 KW / 165 HP)

200 (44, 44Q) 2.1 Turbo quattro (134 KW / 182 HP)

200 (44, 440Q) 2.2 Turbo quattro (121 KW / 165 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro (162 KW / 220 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro (147 KW / 200 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 Turbo (140 KW / 190 HP)

200 (44, 44Q) 2.2 Turbo (147 KW / 200 HP)

200 (44, 44Q) 2.3 (100 KW / 136 HP)

200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro (147 KW / 200 HP)

200 Avant (44, 44Q) 2.3 (100 KW / 136 HP)

200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo (121 KW / 165 HP)

200 Avant (44, 440) 2.1 Turbo quattro (134 KW / 182 HP)

10.1979 - 09.1982

10.1979 - 08.1982

08.1983 - 07.1984

08.1983 - 01.1988

08.1984 - 07.1985

08.1985 - 09.1991

08.1983 - 09.1986

01.1985 - 12.1991

03.1989 - 12.1990

02.1988 - 11.1990

02.1988 - 12.1990

02.1988 - 12.1990

11.1986 - 09.1991

02.1988 - 12.1991

11.1986 - 09.1991

08.1985 - 09.1991

09.1983 - 01.1988

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



200 Avant (44, 44Q) 2.2 Turbo quattro (121 KW / 165 HP)

09.1983 - 12.1990

200 Avant (44, 44Q) 2.2 20V Turbo quattro (162 KW /220 07.1989 - 12.1990

HP)

AUDI 80

MODEL
80 (80, 82, B1) 1.3 (40 KW / 55 HP)
80 (80, 82, B1) 1.5 (55 KW / 75 HP)
80 (80, 82, B1) 1.5 (63 KW / 85 HP)
80 (80, 82, B1) 1.6 (55 KW / 75 HP)
80 (80, 82, B1) 1.6 (53 KW / 72 HP)
80 (80, 82, B1) 1.6 (59 KW / 79 HP)
80 (80, 82, B1) 1.3 (44 KW / 60 HP)

80 (80, 82,B1) 1.6 (63 KW / 85 HP)

80 (80, 82, B1) 1.6 GT (74 KW / 100 HP)

80 (80, 82, B1) 1.6 GTE (81 KW /110 HP)

80 (81, 85, B2) 2.2 (85 KW / 115 HP)

80 (81, 85, B2) 1.3 (44 KW / 60 HP)

80 (81, 85, B2) 1.3 (40 KW / 55 HP)

80 (81, 85, B2) 1.3 (44 KW / 60 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 (54 KW / 73 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 (55 KW / 75 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 (63 KW / 85 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 GLE (81 KW /110 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 (65 KW / 88 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 (66 KW /90 HP)

YEAR

05.1972 - 07.1978

05.1972 - 08.1975

05.1972 - 07.1976

09.1975 - 07.1978

01.1976 - 07.1978

09.1975 - 12,1976

05.1972 - 07.1978

09.1975 - 07.1978

09.1973 - 07.1976

01.1976 - 07.1978

10.1980 - 07.1983

09.1978 - 07.1981

09.1978 - 07.1981

09.1978 - 07.1986

02.1986 - 07.1986

08.1978 - 07.1986

08.1978 - 02.1983

08.1978 - 07.1982

02.1986 - 07.1986

01.1983 - 08.1986

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

ITEM NUMBER

SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280057
SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14X1.5

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



80 (81, 85, B2) 1.8 GTE (82 KW / 112 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 D (40 KW / 54 HP)

80 (81, 85,B2) 1.6 TD (51 KW / 70 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 (55 KW / 75 HP)

80 (81, 85, B2) 1.7 (55 KW / 74 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 CC quattro (85Q) (66 KW / 90 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 GTE quattro (85Q) (82 KW /112 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 (68 KW / 93 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 GTE (81 KW / 110 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 CC quattro (85Q) (68 KW / 93 HP)

80 (81, 85, B2) 1.8 GTE quattro (85Q) (81 KW /110 HP)

80 (81, 85, B2) 2.0 (85 KW / 115 HP)

80 (81, 85, B2) 2.2 quattro (100 KW / 136 HP)

80 (81, 85, B2) 2.0 quattro (85Q) (85 KW / 115 HP)

80 (81, 85, B2) 2.2 quattro (85Q) (100 KW / 136 HP)

80 (81, 85, B2) 1.6 (51 KW / 70 HP)

80 (81, 85, B2) 2.2 quattro (96 KW / 131 HP)

80 (81, 85, B2) 1.9 (D-5S (85 KW /115 HP)

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 (82 KW /112 HP)

80 (89, 890, 8A, B3) 1.6 (55 KW / 75 HP)

10.1984 - 08.1986

08.1980 - 08.1986

08.1981 - 05.1986

08.1978 - 07.1986

09.1980 - 12.1983

08.1984 - 08.1986

08.1984 - 08.1986

08.1983 - 08.1986

08.1985 - 07.1986

08.1985 - 08.1986

03.1985 - 08.1986

10.1983 - 09.1984

08.1982 - 07.1984

10.1983 - 09.1984

08.1982 - 07.1984

08.1978 - 07.1981

08.1982 - 07.1984

09.1981 - 07.1983

10.1990 - 08.1991

09.1986 - 08.1991

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse /

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



80 (89, 890, 8A, B3) 1.8 (55 KW / 75 HP) 10.1986 - 011990  Vorderachse SKTE-0280014 Innengewinde M14x1,5

[mm]

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 890, 8A, B3) 1.8 S (65 KW / 88 HP) 08.1986 - 01.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 890, 8A, B3) 1.8 S (66 KW / 90 HP) 09.1986 - 10.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 E (82 KW / 112 HP) 06.1986 - 08.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 (83 KW / 113 HP) 09.1986 - 07.1988 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E (83 KW / 113 HP) 08.1988 - 10.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 D (40 KW / 54 HP) 02.1987 - 07.1989 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 TD (59 KW / 80 HP) 09.1986 - 08.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.9 D (50 KW / 68 HP) 08.1989 - 08.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 (51 KW / 70 HP) 08.1987 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E 16V (101 KW / 137 HP) 03.1990 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S quattro (65 KW / 88 HP) 09.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 S quattro (66 KW / 90 HP) 09.1986 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 quattro (83 KW / 113 HP) 09.1986 - 08.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 E quattro (83 KW / 113 HP) 08.1988 - 09.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 890, 8A, B3) 2.0 quattro (85 KW / 115 HP) 10.1990 - 08.1991  Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 890, 8A, B3) 2.0 E 16V quattro (101 KW / 137 HP)  03.1990 - 08.1991  Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.8 E quattro (82 KW / 112 HP) 09.1986 - 08.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.0 quattro (82 KW / 112 HP) 08.1988 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

80 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 (75 KW / 102 HP) 08.1990 - 10.1991  Vorderachse SKTE-0280014 imergewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde




80 (89, 890, 8A, B3) 1.4 (48 KW / 65 HP)

80 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 quattro (98 KW / 133 HP)

80 (8C, B4) 1.9 TD (55 KW / 75 HP)

80 (8C, B4) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

80 (8C,B4) 1.6 (52 KW /71 HP)

80 (8C, B4) 1.6 E (74 KW / 101 HP)

80 (8C, B4) 2.0 (66 KW /90 HP)

80 (8C, B4) 2.0 E (85 KW /115 HP)

80 (8C, B4) 2.0 E16V (103 KW / 140 HP)

80 (8C, B4) 2.3 E (98 KW / 133 HP)

80 (8C, B4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

80 (8C, B4) 2.8 (128 KW / 174 HP)

80 (8C, B4) 2.0 E 16V quattro (103 KW / 140 HP)

80 (8C, B4) 2.0 E quattro (85 KW / 115 HP)

80 (8C, B4) S2 quattro (169 KW / 230 HP)

80 (8C, B4) 2.3 E quattro (98 KW / 133 HP)

80 (8C, B4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

80 (8C, B4) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

80 (8C, B4) 2.0 E 16V (101 KW / 137 HP)

80 (8C, B4) 2.0 quattro (79 KW / 107 HP)

08.1986 - 07.1988

10.1987 - 07.1989

09.1991 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

06.1993 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

08.1992 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

07.1992 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

04.1992 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

02.1993 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

06.1992 - 12.1994

09.1991 - 12.1994

09.1991 - 07.1992

11.1993 - 07.1994

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde
M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



80 Avant (8C, B4) 1.9 TD (55 KW / 75 HP)

80 Avant (8C, B4) RS2 quattro (P1) (232 KW / 315 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.3 E quattro (98 KW / 133 HP)

80 Avant (8C, B4) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

80 Avant (8C, B4) 1.6 E (74 KW / 101 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.0 (66 KW / 90 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.0 E (85 KW / 115 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.0 E 16V (103 KW / 140 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.3 E (98 KW / 133 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.0 quattro (79 KW / 107 HP)

80 Avant (8C, B4) S2 quattro (169 KW / 230 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.8 (128 KW / 174 HP)

80 Avant (8C, B4) 2.0 E 16V quattro (103 KW / 140 HP)

AUDI 90

MODEL

90 (81, 85, B2) 2.0 (83 KW /113 HP)

90 (81, 85,B2) 1.6 TD (51 KW /70 HP)

09.1991 - 12.1994

03.1994 - 05.1995

09.1991 - 11.1994

07.1992 - 01.1996

06.1993 - 01.1996

07.1992 - 01.1996

07.1992 - 01.1996

02.1993 - 01.1996

07.1992 - 01.1996

07.1992 - 01.1996

11.1993 - 01.1996

02.1993 - 07.1995

07.1992 - 07.1995

08.1992 - 07.1995

09.1991 - 01.1996

12,1992 - 07.1995

YEAR

03.1986 - 03.1987

10.1985 - 01.1987

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

ITEMNUMBER

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



90 (81, 85, B2) 2.0 (85 KW / 115 HP) 10.1984 - 031987  Vorderachse SKTE-0280014 Innengewinde M14x1,5

[mm]

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (81, 85, B2) 2.2 (85 KW / 115 HP) 01.1985 - 03.1987 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (81, 85, B2) 2.2 (100 KW / 136 HP) 10.1984 - 03.1987 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (81, 85, B2) 2.2 E quattro (88 KW / 120 HP) 08.1985 - 03.1987 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (81, 85, B2) 2.2 E quattro (100 KW / 136 HP) 11.1984 - 03.1987 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]'gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (81, 85, B2) 2.0 quattro (85 KW / 116 HP) 08.1984 - 08.1986 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.0 20 V quattro (118 KW / 160 HP)  08.1988 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.0 20 V (118 KW / 160 HP) 08.1989 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 89Q, 8A, B3) 1.6 TD (59 KW / 80 HP) 04.1987 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890, 8A, B3) 2.2 E (100 KW / 136 HP) 04.1987 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.0 (85 KW / 115 HP) 07.1988 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.2 E quattro (100 KW / 136 HP) 04.1987 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890, 8A, B3) 2.3 E (100 KW / 136 HP) 04.1987 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890, 8A, B3) 2.3 E 20V (125 KW / 170 HP) 08.1988 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.3 E (98 KW / 133 HP) 04.1987 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890Q, 8A, B3) 2.3 E 20V (123 KW / 167 HP) 04.1990 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890, 8A, B3) 2.3 E quattro (100 KW / 136 HP) 04.1987 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 890, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro (125 KW / 170 HP)  06.1988 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E quattro (98 KW / 133 HP) 041987 - 09.1991  Vorderachse SKTE-0280014 imergewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

90 (89, 89Q, 8A, B3) 2.3 E 20V quattro (123 KW /167 HP) 041990 - 09.1991  Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;

Gewindeart mit

Rechtsgewinde




90 (89, 890, 8A, B3) 2.0 quattro (101 KW / 137 HP)

AUDI A1

MODEL

A1 (8X1, 8XF) 1.2 TFSI (63 KW / 86 HP)

A1 (8X1, 8XF) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A1l (8X1, 8XF) 1.4 TFSI (90 KW / 122 HP)

A1 (8X1, 8XF) 2.0 TFSI quattro (188 KW / 256 HP)

A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI (136 KW / 185 HP)

A1 (8X1, 8XF) 1.6 TDI (66 KW / 90 HP)

A1l (8X1, 8XF) 2.0 TDI (105 KW / 143 HP)

A1 (8X1, 8XF) S1 quattro (170 KW / 231 HP)

A1 (8X1, 8XF) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A1 (8X1, 8XF) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.2 TFSI (63 KW / 86 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI (90 KW / 122 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.4 TSI (136 KW / 185 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.6 TDI (66 KW / 90 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

08.1989 - 07.1990

YEAR

05.2010 -

05.2010 -

05.2010 -

03.2012 -

01.2011 -

03.2011 -

09.2011 -

03.2014 -

04.2012 -

05.2012 -

01.2012 -

11.2011 -

04.2012 -

11.2011 -

11.2011 -

11.2011 -

05.2012 -

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280014

ITEMNUMBER

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

SKTE-0280041

Innengewinde

Gewindeart

ITEM DETAILS

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf’

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5 /
M12x1,5
16



A1 Sportback (8XA, 8XK) 2.0 TDI (105 KW / 143 HP)

A1 Sportback (8XA, 8XK) S1 quattro (170 KW / 231 HP)

AUDI A2

MODEL
A2 (820) 1.6 FSI (81 KW / 110 HP)
A2 (820) 1.4 TDI (55 KW / 75 HP)
A2 (820) 1.4 (55 KW / 75 HP)

A2 (820) 1.4 TDI (66 KW / 90 HP)

AUDI A3

MODEL

A3 (8L1) S3 quattro (154 KW / 210 HP)

A3 (8L1) 1.9 TDI quattro (96 KW / 130 HP)
A3 (8L1) 1.9 TDI (74 KW / 100 HP)

A3 (8L1) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)
A3 (8L1) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

A3 (8L1) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)

A3 (8L1) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A3 (8L1) S3 (165 KW / 224 HP)

A3 (8L1) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)
A3 (8L1) 1.6 (74 KW / 101 HP)

A3 (8L1) 1.8 (92 KW / 125 HP)

A3 (8L1) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)
A3 (8L1) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A3 (8L1) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

A3 (8P1) S3 quattro (188 KW / 256 HP)

A3 (8P1) 1.8 TFS| quattro (118 KW / 160 HP)

A3 (8P1) 1.6 (75 KW / 102 HP)

09.2011 -

03.2014 -

YEAR

05.2002 - 08.2005

02.2000 - 08.2005

02.2000 - 08.2005

11.2003 - 08.2005

YEAR

03.1999 - 04.2002

08.2000 - 05.2003

10.2000 - 05.2003

12.1996 - 05.2003

12.1998 - 05.2003

08.2000 - 05.2003

08.2000 - 05.2003

10.2001 - 05.2003

08.1997 - 07.2001

09.1996 - 05.2003

09.1996 - 05.2003

10.1998 - 05.2003

12.1996 - 05.2003

09.1996 - 07.2001

02.2007 - 08.2012

07.2008 - 08.2012

05.2003 - 08.2012

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

SKTE-0280041

SKTE-0280041

ITEM NUMBER

SKTE-0280007

SKTE-0280007

SKTE-0280007

SKTE-0280007

ITEM NUMBER

SKRA-0250023

SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007

SKRA-0250023

SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007
SKTE-0280007

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

94
M14x1,5/
M12x1,5
16

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 (8P1) 2.0 TDI 16V (103 KW / 140 HP)

A3 (8P1) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 (8P1) 1.6 TDI (66 KW / 90 HP)

A3 (8P1) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 (8P1) 3.2 quattro (186 KW / 253 HP)

A3 (8P1) 2.0 FSI (110 KW / 150 HP)

A3 (8P1) 1.8 TFSI (118 KW / 160 HP)

A3 (8P1) 2.0 (120 KW / 163 HP)

A3 (8P1) 1.6 E-Power (75 KW / 102 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI (125 KW / 170 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI quattro (125 KW / 170 HP)

A3 (8P1) 3.2 V6 quattro (184 KW / 250 HP)

A3 (8P1) 1.6 FSI (85 KW / 115 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI (120 KW / 163 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI quattro (100 KW / 136 HP)

A3 (8P1) 2.0 TFSI (147 KW / 200 HP)

A3 (8P1) 2.0 TFSI quattro (147 KW / 200 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI 16V quattro (103 KW / 140 HP)

A3 (8P1) S3 quattro (195 KW / 265 HP)

05.2003 - 08.2012

08.2006 - 08.2012

05.2003 - 08.2012

05.2009 - 08.2012

05.2009 - 08.2012

09.2005 - 12.2009

05.2003 - 06.2008

11.2006 - 08.2012

06.2006 - 08.2012

01.2011 - 08.2012

03.2006 - 08.2012

03.2006 - 08.2012

07.2003 - 05.2009

08.2003 - 09.2007

06.2006 - 06.2008

05.2003 - 06.2008

09.2004 - 08.2012

09.2004 - 08.2012

08.2004 - 08.2012

11.2006 - 08.2012

vorne / aufien

vorne

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / aufden

vorne / au3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 (8P1) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 (8P1) 1.2 TSI (77 KW / 105 HP)

A3 (8P1) 1.9 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI (103 KW / 140 HP)

A3 (8P1) 2.0 TDI quattro (103 KW / 140 HP)

A3 (8V1) S3 quattro (213 KW / 290 HP)

A3 (8V1) 1.0 TFSI (85 KW / 115 HP)

A3 (8V1) S3 quattro (228 KW / 310 HP)

A3 (8V1) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI (81 KW / 110 HP)

A3 (8V1) 2.0 TFSI quattro (140 KW / 190 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI (135 KW / 184 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI quattro (135 KW / 184 HP)

A3 (8V1) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A3 (8V1) 2.0 TFSI (140 KW / 190 HP)

A3 (8V1) 1.4 TFSI (90 KW / 122 HP)

A3 (8V1) 1.8 TFSI (132 KW / 180 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI (105 KW / 143 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI (110 KW / 150 HP)

09.2007 - 08.2012

04.2010 - 08.2012

05.2003 - 05.2010

06.2005 - 06.2008

01.2006 - 06.2008

07.2016 -

07.2016 -

06.2016 -

10.2012 -

01.2013 -

05.2016 -

10.2012 -

05.2013 -

12.2012 -

03.2013 -

05.2016 -

04.2012 -

04.2012 -

09.2012 -

04.2012 -

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 (8V1) 1.2 TFSI (77 KW / 105 HP)

A3 (8V1) S3 quattro (206 KW / 280 HP)

A3 (8V1) S3 quattro (221 KW / 300 HP)

A3 (8V1) 1.2 TFSI (81 KW / 110 HP)

A3 (8V1) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 (8V1) 1.6 TDI (85 KW / 115 HP)

A3 (8V1) 1.4 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 (8V1) S3 quattro (210 KW / 286 HP)

A3 (8V1) 1.5 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 (8V1) 1.8 TFSI quattro (132 KW / 180 HP)

A3 (8V1) 1.6 TDI (81 KW / 110 HP)

A3 (8V1) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.2 TFSI (77 KW / 105 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.8 TFSI (118 KW / 160 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TFSI (147 KW / 200 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 1.9 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI (103 KW / 140 HP)

02.2013 -

02.2013 -

11.2012 -

05.2014 -

05.2014 -

02.2017 -

05.2014 -

05.2014 -

05.2017 -

08.2012 -

09.2013 -

05.2013 -

02.2011 - 05.2013

03.2010 - 05.2013

05.2009 - 05.2013

09.2008 - 05.2010

04.2008 - 05.2013

04.2008 - 05.2013

04.2008 - 10.2009

04.2008 - 05.2013

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 Cabriolet (8P7) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro (213 KW / 290 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI (85 KW / 115 HP)

A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro (228 KW / 310 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TFSI quattro (140 KW / 190 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TFSI (140 KW / 190 HP)

A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro (221 KW / 300 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.6 TDI (85 KW / 115 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Cabriolet (8V7) S3 quattro (210 KW / 286 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.6 TDI (81 KW /110 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI quattro (132 KW / 180 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.5 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI (132 KW / 180 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI (110 KW / 150 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI (135 KW / 184 HP)

A3 Cabriolet (8V7) 2.0 TDI quattro (135 KW / 184 HP)

04.2008 - 05.2013

07.2016 -

02.2016 -

07.2016 -

05.2016 -

05.2016 -

04.2014 -

04.2017 -

10.2013 -

03.2014 -

02.2014 -

03.2014 -

03.2014 -

02.2014 -

05.2017 -

10.2013 -

10.2013 -

10.20153 -

05.2014 -

05.2014 -

vorne / aufien

vorne

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 Cabriolet (8V7) 1.8 TFSI (125 KW / 170 HP) 05.2014 - vorne /auBen  SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0

Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf} [mm] 13,2

A3 Cabriolet (8V7) 1.4 TFSI (110 KW / 150 HP) 05.2014 - vorne /auBen  SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) S3 quattro (213 KW / 290 HP) 08.2016 - vorne SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI Flex (110 KW / 150 HP) 01.2017 - vorne SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 2.0 TFSI Flex (162 KW / 220 HP) 01.2017 - vorne SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf} [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI quattro (132 KW / 180 HP) 11.2013 - vorne /auBen  SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI (105 KW / 143 HP) 10.2013 - vorne / auf3en SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.0 TFSI (85 KW / 115 HP) 07.2016 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) S3 quattro (228 KW / 310 HP) 06.2016 - vorne / aufden SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf} [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 2.0 TFSI quattro (140 KW / 190 HP) 05.2016 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 2.0 TFSI (140 KW / 190 HP) 05.2016 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI (77 KW / 105 HP) 10.2013 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI (90 KW / 122 HP) 09.2013 - vorne / auf3en SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf} [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP) 09.2013 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI (85 KW / 115 HP) 03.2017 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.2 TFSI (81 KW / 110 HP) 05.2014 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI (110 KW / 150 HP) 05.2014 - vorne /auBen  SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf} [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 1.6 TDI (81 KW / 110 HP) 05.2014 - vorne /auBen  SKTE-0280288 Léinge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) S3 quattro (210 KW / 286 HP) 05.2014 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf3 [mm] 13,2

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI (135 KW / 184 HP) 05.2014 - vorne / aufden SKTE-0280288 Lénge [mm] 93,0
Gewindemaf} INM16X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 13,2




A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI quattro (135 KW / 184 HP)

A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI (125 KW / 170 HP)

A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 Limousine (8VS) 1.5 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A3 Limousine (8VS) S3 quattro (221 KW / 300 HP)

A3 Limousine (8VS) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A3 Limousine (8VS) 1.8 TFSI (132 KW / 180 HP)

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI (81 KW / 110 HP)

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI (110 KW / 150 HP)

A3 Limousine (8VS) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Limousine (8VS) 2.0 TFSI (162 KW / 220 HP)

A3 Limousine (8VS) S3 (206 KW / 280 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI (103 KW / 140 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro (103 KW / 140 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI quattro (118 KW / 160 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V quattro (103 KW / 140 HP)

A3 Sportback (8PA) RS3 quattro (250 KW / 340 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI (66 KW / 90 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

05.2014 -

11.20153 -

09.2013 -

05.2017 -

10.2013 -

10.20153 -

05.2013 -

05.2013 -

05.2013 -

05.2013 -

09.2013 -

11.2015 -

10.2013 -

06.2005 - 06.2008

01.2006 - 06.2008

07.2008 - 03.2013

11.2005 - 03.2013

01.2011 - 12.2012

05.2009 - 03.2013

05.2009 - 03.2013

vorne / aufien

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 Sportback (8PA) S3 quattro (188 KW / 256 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.9 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.6 FSI (85 KW / 115 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 FSI (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8PA) 3.2 V6 quattro (184 KW / 250 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI 16V (103 KW / 140 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.6 E-Power (75 KW / 102 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI (125 KW / 170 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI quattro (125 KW / 170 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI (147 KW / 200 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.8 TFSI (118 KW / 160 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TFSI quattro (147 KW / 200 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 (120 KW / 163 HP)

A3 Sportback (8PA) S3 quattro (195 KW / 265 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI (120 KW / 163 HP)

A3 Sportback (8PA) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

A3 Sportback (8PA) 1.2 TSI (77 KW / 105 HP)

A3 Sportback (8VA) S3 quattro (213 KW / 290 HP)

07.2008 - 03.2013

09.2004 - 03.2013

09.2004 - 05.2010

09.2004 - 09.2007

09.2004 - 06.2008

09.2004 - 05.2009

09.2004 - 03.2013

01.2011 - 03.2013

03.2006 - 03.2013

03.2006 - 03.2013

09.2004 - 03.2013

11.2006 - 03.2013

09.2004 - 03.2013

06.2006 - 03.2013

06.2008 - 03.2013

06.2006 - 06.2008

09.2004 - 03.2013

09.2007 - 03.2013

04.2010 - 03.2013

07.2016 -

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 Sportback (8VA) 1.0 TFSI (85 KW / 115 HP)

A3 Sportback (8VA) S3 quattro (228 KW / 310 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TFSI quattro (140 KW / 190 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI (90 KW / 122 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI quattro (135 KW / 184 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI (105 KW / 143 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI (132 KW / 180 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TFSI (140 KW / 190 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI (81 KW / 110 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI (103 KW / 140 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI e-tron (150 KW / 204 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI (77 KW / 105 HP)

A3 Sportback (8VA) S3 quattro (221 KW / 300 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.8 TFSI quattro (132 KW / 180 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI (77 KW / 105 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI (85 KW / 115 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.2 TFSI (81 KW / 110 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

07.2016 -

06.2016 -

05.2016 -

09.2012 -

09.2012 -

05.2013 -

03.2013 -

09.2012 -

05.2016 -

05.2013 -

03.2013 -

02.2013 -

05.2014 -

10.2012 -

11.2012 -

05.2013 -

05.2013 -

02.2017 -

05.2014 -

05.2014 -

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2



A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSl e-tron (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8VA) S3 quattro (210 KW / 286 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.5 TFSI (110 KW / 150 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.6 TDI (81 KW / 110 HP)

A3 Sportback (8VA) 1.4 TFSI g-tron (81 KW / 110 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI (135 KW / 184 HP)

A3 Sportback (8VA) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A3 Sportback (8VA) S3 (206 KW / 280 HP)

AUDI A4

MODEL

A4 (8D2, B5) 1.6 (74 KW / 100 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 (85 KW / 115 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 (92 KW / 125 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 2.6 (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 quattro (85 KW / 115 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 (128 KW / 174 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

05.2014 -

05.2014 -

05.2014 -

05.2017 -

09.2013 -

11.20153 -

05.2013 -

05.2013 -

05.2013 -

YEAR

11.1994 - 10.2000

10.1995 - 11.2000

04.1995 - 11.2000

11.1994 - 11.2000

01.1995 - 11.2000

01.1995 - 11.2000

07.1995 - 11.2000

09.1995 - 07.1997

01.1995 - 11.2000

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

FITTING POSITION

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

ITEMNUMBER

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

ITEM DETAILS

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5

RHT
13,2

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 (8D2, B5) 1.8 quattro (92 KW / 125 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI (85 KW / 116 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A4 (8D2, B5) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A4 (8D2, B5) 2.4 quattro (120 KW / 163 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI quattro (85 KW / 116 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI (55 KW / 75 HP)

A4 (8D2, B5) 2.4 (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 2.6 (102 KW / 139 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 T quattro (125 KW / 170 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 24V (142 KW / 193 HP)

A4 (8D2, B5) 1.8 (125 KW / 170 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 quattro (140 KW / 190 HP)

A4 (8D2, B5) 2.4 (121 KW / 165 HP)

01.1995 - 11.2000

01.1995 - 11.2000

01.1995 - 11.2000

01.1995 - 07.1997

10.1996 - 11.2000

03.2000 - 11.2000

10.1996 - 08.2001

08.1997 - 11.2000

08.1997 - 11.2000

12,1997 - 11.2000

12,1997 - 11.2000

03.2000 - 11.2000

12.1995 - 11.2000

07.1995 - 07.1997

01.1996 - 07.1997

01.1995 - 11.2000

10.1996 - 07.1999

05.2000 - 09.2000

09.1999 - 10.2000

03.1997 - 11.2000

aufien

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufden

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufiengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

AufRengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5
mit
Rechtsgewinde
14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 (8D2, B5) 2.4 quattro (121 KW / 165 HP)

A4 (8D2, B5) S4 quattro (195 KW / 265 HP)

A4 (8D2, B5) 2.5 TDI (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 2.5 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A4 (8D2, B5) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A4 (8D2, B5) 2.8 24V (140 KW / 190 HP)

A4 (8D2, B5) 1.9 TDI quattro (81 KW / 110 HP)

A4 (8D2, B5) 2.7 Turbo quattro (169 KW / 230 HP)

A4 (8D2, B5) 2.7 Bi Turbo quattro (187 KW / 254 HP)

A4 (SE2, B6) 1.9 TDI (85 KW / 116 HP)

A4 (8E2, B6) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A4 (8E2, B6) 1.9 TDI (74 KW / 101 HP)

A4 (SE2, B6) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A4 (SE2, B6) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A4 (8E2, B6) 2.5 TDI (114 KW / 155 HP)

A4 (8E2, B6) 2.0 (96 KW / 130 HP)

A4 (SE2, B6) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A4 (SE2, B6) 3.0 (162 KW / 220 HP)

A4 (8E2, B6) 3.0 quattro (162 KW / 220 HP)

A4 (8E2, B6) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)

03.1997 - 11.2000

09.1997 - 09.2001

09.1997 - 11.2000

09.1997 - 11.2000

07.2000 - 11.2000

09.1999 - 10.2000

09.1996 - 11.2000

02.1999 - 09.2000

10.1997 - 12.1998

06.2004 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

05.2001 - 12.2004

11.2000 - 12.2004

11.2000 - 07.2002

08.2001 - 07.2002

11.2000 - 12.2004

11.2000 - 07.2002

11.2000 - 12.2004

11.2000 - 12.2004

11.2000 - 12.2004

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufiengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufiengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufiengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

AufRengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufiengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde
14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 (8E2, B6) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP)

A4 (8E2,B6) 1.8 T (125 KW /170 HP)

A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro (125 KW / 170 HP)

A4 (8E2, B6) 3.0 (160 KW / 218 HP)

A4 (SE2, B6) 2.4 (125 KW / 170 HP)

A4 (8E2, B6) 3.0 quattro (160 KW / 218 HP)

A4 (8E2, B6) 2.0 FSI (110 KW / 150 HP)

A4 (8E2, B6) 1.9 TDI quattro (96 KW / 130 HP)

A4 (SE2, B6) 1.8 T (120 KW / 163 HP)

A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro (120 KW / 163 HP)

A4 (8E2, B6) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A4 (8E2, B6) S4 quattro (253 KW / 344 HP)

A4 (SE2, B6) 1.8 T (140 KW / 190 HP)

A4 (8E2, B6) 1.8 T quattro (140 KW / 190 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 (85 KW / 115 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro (85 KW / 115 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI (85 KW / 115 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A4 Avant (8D5, B5) RS4 quattro (280 KW / 380 HP)

11.2000 - 12.2004

07.2001 - 12.2004

07.2001 - 12.2004

04.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

04.2001 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

11.2001 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

03.2003 - 12.2004

11.2002 - 12.2004

11.2002 - 12.2004

07.1995 - 09.2001

07.1995 - 09.2001

10.1996 - 09.2001

03.2000 - 09.2001

10.1996 - 09.2001

05.2000 - 09.2001

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

AufRengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde
14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 Avant (8D5, B5) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI quattro (85 KW / 115 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI (55 KW / 75 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 (140 KW / 190 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro (140 KW / 190 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro (280 KW / 381 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 DUO (66 KW / 90 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T (112 KW /152 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.4 (121 KW / 165 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.4 quattro (121 KW / 165 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.6 (74 KW / 100 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 (92 KW / 125 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.6 (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8D5, B5) S4 quattro (195 KW / 265 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 (128 KW / 174 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.5 TDI (110 KW / 150 HP)

08.1997 - 09.2001

08.1997 - 09.2001

12.1997 - 09.2001

12.1997 - 09.2001

03.2000 - 09.2001

03.1996 - 09.2001

03.1999 - 09.2000

03.1999 - 09.2000

10.2000 - 09.2001

03.1998 - 09.2001

09.1997 - 12.1998

03.1997 - 09.2001

03.1997 - 09.2001

11.1994 - 09.2001

02.1996 - 09.2001

03.1996 - 09.2001

02.1996 - 09.2001

09.1997 - 09.2001

03.1996 - 09.1996

09.1997 - 09.2001

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

Vorderachse
beidseitig

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufden

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKRA-0250059

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Gewindemaf}

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde
240

M16x1,5 /
M8x1,25
14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.5 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 quattro (92 KW / 125 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.9 TDI quattro (81 KW / 110 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 1.8 T quattro (112 KW / 152 HP)

A4 Avant (8D5, B5) 2.4 (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8E5, B6) S4 quattro (253 KW / 344 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI (85 KW / 116 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro (162 KW / 220 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.6 (75 KW / 102 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.0 (96 KW / 130 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 3.0 (162 KW / 220 HP)

02.1996 - 09.2001

09.1997 - 09.2001

02.1996 - 09.2001

01.1996 - 09.2001

01.1996 - 09.2001

01.1996 - 09.2001

01.1996 - 09.1996

07.2000 - 09.2001

09.1996 - 09.2001

09.1997 - 12.1998

07.1995 - 07.1997

03.2003 - 12.2004

06.2004 - 12.2004

09.2001 - 07.2002

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 07.2002

09.2001 - 12.2004

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufden

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro (125 KW / 170 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.4 (125 KW / 170 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 3.0 (160 KW / 218 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 3.0 quattro (160 KW / 218 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI (114 KW / 155 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI (74 KW / 101 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.9 TDI quattro (96 KW / 130 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.0 FSI (110 KW / 150 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T (140 KW / 190 HP)

A4 Avant (8E5, B6) 1.8 T quattro (140 KW / 190 HP)

A4 Avant (8ED, B7) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 TFSi quattro (147 KW /

200 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, SHE, B7) 2.0 TFSI 16V (147 KW /
200 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, SHE, B7) 2.7 TDI (132 KW / 180 HP)

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

04.2001 - 12.2004

04.2001 - 12.2004

09.2001 - 12.2004

09.2001 - 07.2002

11.2001 - 12.2004

11.2001 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

07.2002 - 12.2004

11.2002 - 12.2004

11.2002 - 12.2004

11.2004 - 05.2006

01.2006 - 03.2009

11.2005 - 03.2009

01.2006 - 03.2009

06.2006 - 03.2009

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) RS4 (309 KW / 420 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro (150 KW /
204 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T quattro (127 KW /
173 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 (160 KW / 218 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T quattro (120 KW /
163 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 quattro (162 KW / 220
HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T (125 KW / 170 HP)
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.4 (125 KW / 170 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 (162 KW / 220 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) S4 quattro (253 KW / 344
HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI (188 KW / 255 HP)
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.2 FSI quattro (188 KW /
255 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, SHE, B7) 2.0 TDI (103 KW / 140 HP)
A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 3.0 TDI quattro (171 KW /
233 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 1.8 T (120 KW / 163 HP)

A4 Cabriolet (8H7, B6, 8HE, B7) 2.0 (96 KW / 130 HP)

AUDI A6

MODEL

06.2006 - 03.2009

04.2002 - 12.2005

01.2006 - 03.2009

08.2002 - 12.2005

09.2003 - 12.2004

04.2002 - 12.2005

05.2003 - 03.2009

05.2003 - 12.2005

10.2002 - 10.2005

04.2002 - 12.2005

04.2002 - 12.2005

03.2004 - 03.2009

01.2006 - 03.2009

01.2006 - 03.2009

01.2006 - 03.2009

01.2006 - 03.2009

07.2002 - 03.2009

09.2004 - 12.2005

aufien

aufden

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufien

FITTING POSITION

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

ITEM NUMBER

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 (4A, C4) S6 Plus quattro (240 KW / 326 HP)

A6 (4A, C4) 2.5 TDI quattro (103 KW / 140 HP)

A6 (4A, C4) 2.0 (74 KW / 101 HP)

A6 (4A, C4) 2.0 (85 KW / 115 HP)

A6 (4A, C4) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

A6 (4A, C4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

A6 (4A, C4) 2.8 (128 KW / 174 HP)

A6 (4A, C4) 2.5 TDI (85 KW / 116 HP)

A6 (4A, C4) 2.5 TDI (84 KW / 114 HP)

A6 (4A, C4) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

A6 (4A, C4) 2.0 16V quattro (103 KW / 140 HP)

A6 (4A, C4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

A6 (4A, C4) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

A6 (4A, C4) S6 Turbo quattro (169 KW / 230 HP)

A6 (4A, C4) S6 4.2 quattro (213 KW / 290 HP)

A6 (4A, C4) 2.5 TDI (103 KW / 140 HP)

A6 (4A, C4) 2.4 (110 KW /150 HP)

04.1996 - 10.1997

10.1995 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

01.1995 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

08.1994 - 10.1997

07.1995 - 06.1996

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 (4A, C4) 2.0 (79 KW / 107 HP)

A6 (4A, C4) 2.8 (120 KW / 163 HP)

A6 (4A, C4) 2.3 (98 KW /133 HP)

A6 (4A, C4) 2.3 quattro (98 KW / 133 HP)

A6 (4A, C4) 1.8 (92 KW /125 HP)

A6 (4A, C4) 1.8 quattro (92 KW / 125 HP)

A6 (4A, C4) 2.8 (142 KW /193 HP)

A6 (4A, C4) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A6 (4A, C4) 2.6 (102 KW / 139 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 T (169 KW / 230 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro (169 KW / 230 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 (115 KW / 156 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 quattro (115 KW / 156 HP)

A6 (4B2, C5) 1.8 (85 KW / 116 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 (132 KW / 180 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 (140 KW / 190 HP)

A6 (4B2, €5) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 (120 KW / 163 HP)

06.1994 - 07.1995

08.1995 - 07.1996

06.1994 - 12,1995

06.1994 - 12.1995

12.1995 - 10.1997

12,1995 - 10.1997

12,1995 - 10.1997

12.1995 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

02.1999 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

08.1998 - 07.1999

05.1997 - 01.2005

10.1997 - 05.2000

07.1999 - 01.2005

01.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 (4B2, C5) 2.4 quattro (120 KW / 163 HP)

A6 (4B2, €5) 3.0 quattro (160 KW / 218 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 quattro (140 KW / 190 HP)

A6 (4B2, C5) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A6 (4B2, C5) 3.7 quattro (191 KW / 260 HP)

A6 (4B2, €5) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

A6 (4B2, C5) S6 quattro (250 KW / 340 HP)

A6 (4B2, C5) 2.5 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A6 (4B2, C5) 1.8 (92 KW / 125 HP)

A6 (4B2, €5) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 (121 KW / 165 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 quattro (121 KW / 165 HP)

A6 (4B2, C5) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)

A6 (4B2, C5) 2.5 TDI (110 KW / 150 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A6 (4B2, C5) 2.0 (96 KW / 130 HP)

A6 (4B2, C5) 3.0 (162 KW / 220 HP)

A6 (4B2, €5) 3.0 quattro (162 KW / 220 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 (125 KW /170 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 quattro (125 KW / 170 HP)

02.1997 - 01.2005

06.2001 - 07.2004

07.1999 - 05.2001

07.2002 - 01.2005

03.1999 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

09.1999 - 01.2005

07.1997 - 01.2005

07.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

04.1997 - 10.2000

07.1997 - 01.2005

02.1997 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

aufien

aufden

aufien

aufden

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AufRengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

AufRengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5
mit
Rechtsgewinde
14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 (4B2, C5) 2.5 TDI (114 KW / 155 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 T quattro (184 KW / 250 HP)

A6 (4B2, C5) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 (187 KW / 254 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 quattro (187 KW / 254 HP)

A6 (4B2, C5) 2.7 quattro (195 KW / 265 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A6 (4B2, C5) 2.8 quattro (132 KW / 180 HP)

A6 (4B2, C5) 3.7 (191 KW / 260 HP)

A6 (4B2, C5) 4.2 quattro (220 KW / 299 HP)

A6 (4B2, C5) 3.0 (160 KW / 218 HP)

A6 (4B2, C5) 2.4 (100 KW / 136 HP)

A6 (4B2, €5) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)

A6 (4B2, C5) RS6 quattro (331 KW / 450 HP)

A6 (4B2, C5) 2.5 TDI (132 KW / 180 HP)

A6 (4B2, C5) 1.9 TDI (85 KW / 115 HP)

A6 (4B2, €5) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI quattro (103 KW / 140 HP)

A6 Avant (4A, C4) S6 Plus quattro (240 KW / 326 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.0 (74 KW / 100 HP)

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

05.2001 - 07.2004

05.2001 - 07.2004

11.2003 - 07.2004

02.1997 - 01.2005

01.1998 - 04.2000

03.1999 - 01.2005

11.1998 - 01.2005

06.2001 - 01.2005

07.1998 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

07.2002 - 01.2005

02.2000 - 01.2005

07.2000 - 01.2005

02.2000 - 01.2005

07.1995 - 12,1997

04.1996 - 12.1997

06.1994 - 12.1997

aufien

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufden

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5
mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 Avant (4A, C4) 2.0 (85 KW / 115 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.6 (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.8 (128 KW / 174 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI (84 KW / 114 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI (85 KW / 116 HP)

A6 Avant (4A, C4) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.0 16V quattro (103 KW / 140 HP)

A6 Avant (4A, C4) S6 4.2 quattro (213 KW / 290 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.5 TDI (103 KW / 140 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

A6 Avant (4A, C4) S6 Turbo quattro (169 KW / 230 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.4 (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.3 (98 KW / 133 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.3 quattro (98 KW / 133 HP)

A6 Avant (4A, C4) 1.8 (92 KW / 125 HP)

06.1994 - 12,1997

06.1994 - 12,1997

06.1994 - 12.1997

06.1994 - 12,1997

01.1995 - 12,1997

06.1994 - 12.1997

06.1994 - 12,1997

06.1994 - 12.1997

06.1994 - 12.1997

08.1994 - 12.1997

06.1994 - 12,1997

06.1994 - 12,1997

07.1996 - 12.1997

06.1994 - 12,1997

06.1994 - 12,1995

06.1994 - 12.1995

12,1995 - 12.1997

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 Avant (4A, C4) 1.8 quattro (92 KW / 125 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.6 (102 KW / 139 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.0 (79 KW / 107 HP)

A6 Avant (4A, C4) 2.8 (120 KW / 163 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T (169 KW / 230 HP)

A6 Avant (4B5, €5) 2.7 T quattro (169 KW / 230 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 (115 KW / 156 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro (115 KW /156 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 (85 KW / 116 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.8 (132 KW / 180 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.8 (140 KW / 190 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 (120 KW / 163 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro (120 KW / 163 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI (120 KW / 163 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 3.7 quattro (191 KW / 260 HP)

12,1995 - 12.1997

12,1995 - 12.1997

121995 - 12.1997

06.1994 - 02.1997

08.1995 - 07.1996

08.1995 - 07.1996

02.1999 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

08.1998 - 05.2001

02.1998 - 01.2005

12.1997 - 05.2000

07.1999 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

07.2002 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

03.1999 - 01.2005

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Au3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 Avant (4B5, C5) 3.7 (191 KW / 260 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 4.2 quattro (220 KW / 299 HP)

A6 Avant (4B5, C5) S6 quattro (250 KW / 340 HP)

A6 Avant (4B5, C5) RS6 plus quattro (353 KW / 480 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.0 (96 KW / 130 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 (125 KW / 170 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro (125 KW /170 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI (114 KW / 155 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.7 T quattro (184 KW / 250 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 3.0 (162 KW / 220 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 3.0 quattro (162 KW / 220 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 3.0 (160 KW / 218 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 3.0 quattro (160 KW / 218 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 (100 KW / 136 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 (92 KW / 125 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 (121 KW / 165 HP)

03.1999 - 01.2005

11.1998 - 01.2005

09.1999 - 01.2005

04.2004 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

08.2001 - 01.2005

06.2001 - 01.2005

06.2001 - 01.2005

04.1999 - 01.2005

07.1998 - 01.2005

02.1998 - 04.2001

12.1997 - 01.2005

12,1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde
14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A6 Avant (4B5, C5) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.8 T quattro (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.4 quattro (121 KW / 165 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A6 Avant (4B5, C5) RS6 quattro (331 KW / 450 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 1.9 TDI (85 KW / 115 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI (132 KW / 180 HP)

A6 Avant (4B5, C5) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP)

AUDI A8

MODEL

A8 (4D2, 4D8) 3.7 (169 KW / 230 HP)

A8 (4D2, 4D8) 3.7 quattro (169 KW / 230 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 (142 KW / 193 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro (142 KW / 193 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro (220 KW / 299 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 (128 KW / 174 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro (180 KW / 245 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.5 TDI (110 KW / 150 HP)

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

12.1997 - 01.2005

07.2002 - 01.2005

07.2000 - 01.2005

02.2000 - 01.2005

02.2000 - 01.2005

YEAR

07.1995 - 12,1998

07.1995 - 11.1998

04.1996 - 09.2002

04.1996 - 09.2002

03.1994 - 11.1998

03.1994 - 03.1996

03.1994 - 03.1996

03.1994 - 07.1996

01.1997 - 04.2000

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufden

FITTING POSITION

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

ITEMNUMBER

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



A8 (4D2, 4D8) 3.3 TDI quattro (165 KW / 224 HP)

A8 (4D2, 4D8) 3.7 (191 KW / 260 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro (210 KW / 286 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.5 TDI quattro (110 KW / 150 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 (120 KW / 163 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.8 quattro (120 KW / 163 HP)

A8 (4D2, 4D8) 6.0 W12 quattro (309 KW / 420 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 40V quattro (224 KW / 305 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro (175 KW / 238 HP)

A8 (4D2, 4D8) 4.2 quattro (228 KW / 310 HP)

A8 (4D2, 4D8) S 8 quattro (265 KW / 360 HP)

A8 (4D2, 4D8) S 8 quattro (250 KW / 340 HP)

A8 (4D2, 4D8) 3.7 quattro (191 KW / 260 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP)

A8 (4D2, 4D8) 2.5 TDI (132 KW / 180 HP)

AUDI ALLROAD

MODEL

ALLROAD (4BH, C5) 4.2 V8 quattro (220 KW / 299 HP)

ALLROAD (4BH, C5) 2.5 TDI quattro (120 KW / 163 HP)

ALLROAD (4BH, C5) 2.7 quattro (187 KW / 254 HP)

06.2000 - 09.2002

11.1998 - 09.2002

07.1995 - 09.1998

07.1997 - 04.2000

07.1995 - 03.1996

07.1995 - 03.1996

01.2001 - 09.2002

09.1999 - 12.2002

02.1999 - 04.2000

11.1998 - 09.2002

06.1999 - 09.2002

07.1996 - 06.1999

11.1998 - 09.2002

09.2000 - 09.2002

09.2000 - 09.2002

YEAR

07.2002 - 08.2005

05.2003 - 08.2005

09.2000 - 08.2005

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufien

aufien

aufien

FITTING POSITION

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

ITEMNUMBER

SKTE-0280001

SKTE-0280001

SKTE-0280001

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

AuBengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Aufdengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]
Gewindeart

Aulengewinde
[mm]
Gewindeart

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde

14x1,5

mit
Rechtsgewinde



ALLROAD (4BH, C5) 2.5 TDI quattro (132 KW / 180 HP) 05.2000 - 08.2005  aufen SKTE-0280001 AuBengewinde 14x1,5

[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
ALLROAD (4BH, C5) 2.7 T quattro (184 KW / 250 HP) 05.2000 - 08.2005 aufen SKTE-0280001 f\u&;ngewinde 14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
CABRIOLET (8G7, B4) 2.0 16V (103 KW / 140 HP) 06.1995 - 07.1996 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP) 06.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]lgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 1.8 (92 KW / 125 HP) 01.1997 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 2.6 (102 KW / 139 HP) 05.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 2.0 E (85 KW / 115 HP) 01.1993 - 07.1998 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 2.3 E (98 KW / 133 HP) 05.1991 - 07.1994 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]lgewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 2.6 (110 KW / 150 HP) 06.1993 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
CABRIOLET (8G7, B4) 2.8 (128 KW / 174 HP) 11.1992 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
MODEL YEAR FITTING POSITION ~ ITEMNUMBER ITEM DETAILS
COUPE (81, 85) 1.8 (55 KW / 75 HP) 08.1981 - 07.1983 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (81, 85) 1.8 GT (65 KW / 88 HP) 04.1986 - 10.1988 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]lgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (81, 85) 1.8 GT (66 KW / 90 HP) 09.1982 - 10.1988 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (81, 85) 1.8 GT (79 KW / 107 HP) 08.1986 - 10.1987 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (81, 85) 1.9 (85 KW / 115 HP) 08.1980 - 07.1983 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde




COUPE (81, 85) 2.0 (85 KW / 115 HP)

COUPE (81, 85) 2.1 GT (96 KW / 131 HP)

COUPE (81, 85) 2.2 GT (85 KW / 115 HP)

COUPE (81, 85) 2.2 GT (100 KW / 136 HP)

COUPE (81, 85) 2.2 quattro (100 KW / 136 HP)

COUPE (81, 85) 2.1 GT (79 KW / 107 HP)

COUPE (81, 85) 2.2 quattro (88 KW / 120 HP)

COUPE (81, 85) 2.3 (100 KW / 136 HP)

COUPE (81, 85) 2.3 quattro (100 KW / 136 HP)

COUPE (81, 85) 2.0 (83 KW /113 HP)

COUPE (81, 85) 1.6 (55 KW / 75 HP)

COUPE (81, 85) 1.8 GT (68 KW /93 HP)

COUPE (81, 85) 1.8 GT (82 KW /112 HP)

COUPE (81, 85) 1.8 GT quattro (82 KW / 112 HP)

COUPE (89, 8B) 2.0 (82 KW / 112 HP)

COUPE (89, 8B) 2.0 (83 KW / 113 HP)

COUPE (89, 8B) 2.0 20 V quattro (118 KW / 160 HP)

COUPE (89, 8B) 2.3 (100 KW / 136 HP)

COUPE (89, 8B) 2.0 (85 KW / 115 HP)

COUPE (89, 8B) 2.0 16 V (103 KW / 140 HP)

09.1983 - 07.1986

09.1982 - 10.1987

07.1981 - 10.1987

09.1984 - 10.1988

10.1984 - 10.1988

01.1981 - 07.1983

08.1985 - 10.1988

01.1987 - 10.1988

01.1987 - 10.1988

03.1986 - 04.1988

07.1980 - 08.1981

01.1985 - 07.1988

08.1986 - 10.1988

12.1984 - 10.1988

03.1990 - 07.1990

05.1989 - 03.1990

08.1989 - 07.1991

10.1988 - 07.1994

05.1989 - 12.1996

08.1992 - 12.1996

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde
M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



COUPE (89, 8B) 2.3 (98 KW / 133 HP) 03.1990 - 121996  Vorderachse SKTE-0280014 Innengewinde M14x1,5

[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 20V (123 KW / 167 HP) 08.1990 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 |I:nner]Igewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.6 (110 KW / 150 HP) 08.1992 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]rgewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.8 (128 KW / 174 HP) 09.1991 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 quattro (100 KW / 136 HP) 11.1988 - 12.1992 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 20V quattro (125 KW / 170 HP) 11.1988 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 |I:nner]Igewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) S2 quattro (162 KW / 220 HP) 09.1990 - 09.1992 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner;gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) S2 quattro (169 KW / 230 HP) 10.1992 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;""e']mewi"de M14x1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 quattro (98 KW / 134 HP) 05.1990 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 20V quattro (123 KW / 167 HP) 05.1990 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.6 quattro (110 KW / 150 HP) 08.1992 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]rgewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.8 quattro (128 KW / 174 HP) 08.1991 - 12.1996 Vorderachse SKTE-0280014 ;""e']mewi"de M14x1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.0 16 V (101 KW / 137 HP) 01.1992 - 07.1992 Vorderachse SKTE-0280014 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.0 20 V (118 KW / 160 HP) 08.1989 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 |I:nner]Igewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 1.8 (82 KW / 112 HP) 08.1989 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]rgewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.3 20V (125 KW / 170 HP) 08.1989 - 07.1991  Vorderachse SKTE-0280014 ;nne-;gewinde M4x1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
COUPE (89, 8B) 2.2 quattro (100 KW / 136 HP) 11.1988 - 07.1991 Vorderachse SKTE-0280014 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
AUDI Q3
MODEL YEAR FITTING POSITION ~ ITEMNUMBER ITEM DETAILS




Q3 (8U) 2.0 TDI (100 KW / 136 HP)

Q3 (8U) 2.0 TDI quattro (120 KW / 163 HP)
Q3 (8U) 2.0 TDI quattro (130 KW / 177 HP)
Q3 (8U) RS (228 KW / 310 HP)

03 (8U) 2.0 TFSI quattro (155 KW / 211 HP)
03 (8U) 2.0 TDI (103 KW / 140 HP)

Q3 (8U) 2.0 TFSI quattro (125 KW / 170 HP)
Q3 (8U) 1.4 TFSI (92 KW / 125 HP)

Q3 (8U) RS performance 2.5 quattro (270 KW / 367 HP)
Q3 (8U) 2.0 TDI (130 KW / 177 HP)

Q3 (8U) 2.0 TDI quattro (103 KW / 140 HP)

03 (8U) 1.4 TFSI (110 KW / 150 HP)

AUDI QUATTRO

MODEL

QUATTRO (85) 2.1 Turbo (147 KW / 200 HP)
QUATTRO (85) 2.1 20V Turbo (225 KW / 306 HP)
QUATTRO (85) 2.2 Turbo (147 KW / 200 HP)

QUATTRO (85) 2.2 20V Turbo (162 KW / 220 HP)

09.2011 -

06.2011 -

06.2011 -

10.2013 -

06.2011 -

09.2011 -

06.2011 -

07.2016 -

01.2015 -

05.2013 -

01.2012 -

10.2013 -

YEAR

07.1980 - 07.1987

05.1984 - 07.1987

08.1987 - 07.1989

08.1989 - 07.1991

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

vorne / aufien

vorne / au3en

vorne / auf3en

vorne / auf3en

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

SKTE-0280288

ITEMNUMBER

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

SKTE-0280014

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT
13,2

93,0
INM16X1.5
RHT

13,2

93,0
INM16X1.5

RHT
13,2

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



AUDITT

MODEL

TT (8N3) 1.8 T (140 KW / 190 HP)

TT (8N3) 1.8 T quattro (176 KW / 240 HP)

TT (8N3) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

TT (8N3) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)

TT (8N3) 1.8 T quattro (165 KW / 224 HP)

TT (8N3) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

TT (8N3) 3.2 VR6 quattro (184 KW / 250 HP)

TT (8N3) 1.8 T quattro (168 KW / 228 HP)

TT (8N3) 1.8 T (120 KW / 163 HP)

TT (8N3) 1.8 T quattro (140 KW / 190 HP)

TT Roadster (8N9) 1.8 T (140 KW / 190 HP)

TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro (140 KW / 190 HP)
TT Roadster (8N9) 1.8 T (120 KW / 163 HP)

TT Roadster (8N9) 1.8 T (110 KW / 150 HP)

TT Roadster (8N9) 3.2 VR6 quattro (184 KW / 250 HP)
TT Roadster (8N9) 1.8 T (132 KW / 180 HP)

TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro (132 KW / 180 HP)
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro (165 KW / 224 HP)
TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro (134 KW / 182 HP)

TT Roadster (8N9) 1.8 T quattro (168 KW / 228 HP)

AUDIV8S

MODEL

V8 (44, 4C) 3.6 quattro (180 KW / 245 HP)

V8 (44_, 4C)) 3.6 quattro (184 KW / 250 HP)

V8 (44_, 4C)) 4.2 quattro (206 KW / 280 HP)

YEAR

09.2005 - 06.2006

03.2005 - 06.2006

10.1998 - 06.2006

10.1998 - 06.2006

10.1998 - 06.2006

09.2002 - 06.2006

07.2003 - 06.2006

09.1999 - 06.2006

09.2005 - 06.2006

09.2005 - 06.2006

09.2005 - 06.2006

09.2005 - 06.2006

09.2005 - 06.2006

01.2001 - 06.2006

07.2003 - 06.2006

10.1999 - 06.2006

02.2000 - 06.2006

10.1999 - 06.2006

10.1999 - 08.2002

09.2000 - 06.2006

YEAR

04.1993 - 02.1994

10.1988 - 02.1994

10.1991 - 02.1994

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

SKTE-0280158

ITEMNUMBER

SKTE-0280053

SKTE-0280053

SKTE-0280053

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5 /
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5 /
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16X1.5/
M12X1.5

M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde
M16x1,5
M16x1,5

mit
Rechtsgewinde



=« BMW

BMW 1ER-REIHE

MODEL

1 (E81) 116 i (85 KW / 115 HP)
1 (E81) 120 d (120 KW / 163 HP)
1 (E81) 118 i (95 KW / 129 HP)

1 (E81) 120 i (115 KW / 156 HP)
1 (E81) 116 d (66 KW / 90 HP)

1 (E81) 116 i (89 KW / 121 HP)

1 (E81) 130 i (195 KW / 265 HP)
1 (E81) 123 d (150 KW / 204 HP)
1 (E81) 118 i (100 KW / 136 HP)
1 (E81) 116 i (90 KW / 122 HP)

1 (E81) 118 i (105 KW / 143 HP)
1 (E81) 120 i (125 KW / 170 HP)
1 (E81) 118 d (105 KW / 143 HP)
1 (E81) 120 d (130 KW / 177 HP)
1 (E81) 118 d (100 KW / 136 HP)
1 (E81) 120 i (120 KW / 163 HP)
1 (E81) 116 i (90 KW / 122 HP)

1 (E81) 116 d (85 KW / 116 HP)
1 (E81) 130 i (190 KW / 258 HP)
1 (E81) 125i (224 KW / 305 HP)
1 (E87) 116 i (89 KW / 121 HP)

1 (E87) 116 i (85 KW / 115 HP)

1 (E87) 116 i (90 KW / 122 HP)

1 (E87) 116 i (90 KW / 122 HP)

1 (E87) 118 i (95 KW / 129 HP)

1 (E87) 118 i (100 KW / 136 HP)

1 (E87) 118 i (105 KW / 143 HP)

YEAR

04.2007 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 02.2008

09.2006 - 10.2011

01.2011 - 12.2011

08.2007 - 11.2011

09.2006 - 12.2011

03.2007 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

03.2007 - 11.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

11.2008 - 12.2011

11.2008 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

09.2007 - 12.2011

03.2007 - 06.2011

11.2003 - 06.2011

03.2007 - 06.2011

01.2009 - 06.2011

07.2004 - 02.2007

10.2006 - 06.2011

09.2006 - 06.2011

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

ITEM NUMBER

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

ITEM DETAILS

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



1 (E87) 120 i (110 KW / 150 HP)

1 (E87) 116 d (66 KW / 90 HP)

1 (E87) 118 i (125 KW / 170 HP)

1 (E87)120i (115 KW /156 HP)

1 (E87) 120 i (120 KW / 163 HP)

1 (E87) 120 i (125 KW / 170 HP)

1 (E87) 130 i (190 KW / 258 HP)

1 (E87) 130 i (195 KW / 265 HP)

1 (E87) 116 d (85 KW / 116 HP)

1 (E87) 118 d (90 KW / 122 HP)

1 (E87) 118 d (100 KW /136 HP)

1 (E87) 118 d (105 KW / 143 HP)

1 (E87) 120 d (120 KW / 163 HP)

1 (E87) 120 d (130 KW / 177 HP)

1 (E87) 123 d (150 KW / 204 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 i (115 KW / 156 HP)

1 Cabriolet (E88) 135 i (240 KW / 326 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 d (145 KW / 197 HP)

1 Cabriolet (E88) 118 i (105 KW / 143 HP)

1 Cabriolet (E88) 135 i (225 KW / 306 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 d (130 KW / 177 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 i (125 KW / 170 HP)

1 Cabriolet (E88) 125 i (160 KW / 218 HP)

1 Cabriolet (E88) 118 i (100 KW / 136 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 i (120 KW / 163 HP)

1 Cabriolet (E88) 120 d (120 KW / 163 HP)

1 Cabriolet (E88) 118 d (100 KW / 136 HP)

1 Cabriolet (E88) 128 i (171 KW / 233 HP)

1 Cabriolet (E88) 118 d (105 KW / 143 HP)

1 Cabriolet (E88) 123 d (150 KW / 204 HP)

1 Coupe (E82) 135 i (240 KW / 326 HP)

1 Coupe (E82) 125 i (160 KW / 218 HP)

1 Coupe (E82) 118 i (127 KW / 173 HP)

1 Coupe (E82) 135 i (225 KW / 306 HP)

11.2003 - 06.2011

01.2011 - 12.2011

03.2007 - 12.2007

11.2003 - 06.2011

09.2006 - 06.2011

09.2006 - 06.2011

03.2005 - 09.2012

03.2005 - 09.2012

12.2008 - 09.2012

11.2003 - 02.2007

09.2006 - 06.2011

09.2006 - 06.2011

03.2003 - 06.2011

09.2006 - 06.2011

03.2007 - 09.2012

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

09.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

09.2008 - 12.2013

03.2008 - 12.2013

09.2008 - 12.2013

09.2008 - 12.2013

10.2007 - 10.2013

10.2007 - 10.2013

09.2011 - 10.2013

10.2007 - 10.2013

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



1 Coupe (E82) 120 d (130 KW / 177 HP)

1 Coupe (E82) 123 d (150 KW / 204 HP)
1 Coupe (E82) M (250 KW / 340 HP)

1 Coupe (E82) 128 i (172 KW / 234 HP)
1 Coupe (E82) 120 i (125 KW / 170 HP)
1 Coupe (E82) 118 d (105 KW / 143 HP)
1 Coupe (E82) 120 i (115 KW / 156 HP)
1 Coupe (E82) 120 d (120 KW / 163 HP)

1 Coupe (E82) 118 d (100 KW / 136 HP)

BMW 3ER-REIHE

MODEL

3 (E30) 316 (66 KW / 90 HP)

3 (E30) 315 (55 KW / 75 HP)

3 (E30) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 (E30) M3 EVO 11 2.5 (175 KW / 238 HP)
3 (E30) 316 (Ecotronic) (66 KW / 90 HP)
3 (E30) 316 i (73 KW / 100 HP)

3 (E30) 318 i (75 KW / 102 HP)

3 (E30) 318 i (77 KW / 105 HP)

3 (E30) 318 i (85 KW /115 HP)

3 (E30) 318 i (83 KW / 113 HP)

3 (E30) 318 is (100 KW / 136 HP)

3 (E30) 320 i (95 KW / 129 HP)

3 (E30) 320i (92 KW /125 HP)

3 (E30) M3 2.3 (143 KW / 195 HP)
3 (E30) M3 2.3 (147 KW / 200 HP)
3 (E30) 323 i (102 KW / 139 HP)

3 (E30) 323 i (110 KW / 150 HP)

3 (E30) M3 2.3 (158 KW / 215 HP)
3 (E30) 325 i X (125 KW / 170 HP)
3 (E30) 325 i (125 KW / 170 HP)

3 (E30) 325 i X (126 KW / 171 HP)
3 (E30) 325 i (126 KW / 171 HP)

3 (E30) 325 e 2.7 (90 KW / 122 HP)

3 (E30) 325 e 2.7 (95 KW / 129 HP)

10.2007 - 10.2013

10.2007 - 10.2013

04.2011 - 06.2012

10.2007 - 10.2013

10.2007 - 10.2013

09.2009 - 10.2013

09.2009 - 10.2013

10.2007 - 10.2013

09.2009 - 10.2013

YEAR

09.1982 - 12.1987

09.1982 - 12.1991

08.1987 - 08.1988

01.1990 - 01.1992

09.1983 - 12.1990

09.1987 - 06.1991

12.1984 - 08.1988

09.1982 - 08.1987

09.1987 - 06.1991

09.1987 - 06.1991

09.1989 - 08.1991

12.1985 - 06.1991

09.1982 - 12.1991

07.1986 - 06.1991

02.1987 - 05.1989

09.1982 - 08.1983

09.1983 - 08.1986

07.1985 - 06.1991

12.1986 - 08.1991

12,1986 - 06.1991

03.1986 - 12.1987

09.1983 - 11.1989

10.1983 - 12.1988

01.1985 - 08.1987

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

ITEMNUMBER

SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118

SKTE-0280118

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 (E30) 324 d (63 KW / 86 HP)
3 (E30) 324 td (85 KW / 115 HP)
3 (E30) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 (E30) 320 (110 KW /150 HP)

3 (E30) M3 EVO 12.3 (162 KW /220 HP)

3 (E30) 320 is (141 KW / 192 HP)

3 (E36) M3 3.0 (210 KW / 286 HP)

3 (E36) 328 i (142 KW /193 HP)

3 (E36) 323 i (125 KW / 170 HP)

3 (E36) 318 i (85 KW / 115 HP)

3 (E36) 316 i (73 KW / 100 HP)

3 (E36) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 (E36) 318 i (83 KW / 113 HP)

3 (E36) 318 is (103 KW / 140 HP)

3 (E36) 320 (110 KW /150 HP)

3 (E36) 325 i (141 KW / 192 HP)

3 (E36) 325 td (85 KW / 115 HP)

3 (E36) 325 tds (105 KW / 143 HP)

3 (E36) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 (E36) M3 3.2 (179 KW / 243 HP)

09.1985 - 08.1991

09.1987 - 08.1991

07.1988 - 06.1991

12.1985 - 06.1990

10.1988 - 10.1990

05.1988 - 12.1990

08.1994 - 09.1995

01.1995 - 02.1998

03.1995 - 02.1998

10.1993 - 02.1998

09.1990 - 09.1993

07.1993 - 02.1998

12.1990 - 10.1993

03.1993 - 02.1998

09.1990 - 02.1998

09.1990 - 09.1995

09.1991 - 02.1998

05.1993 - 02.1998

09.1990 - 09.1993

09.1995 - 02.1998

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5

M10x1



3 (E36) 318 tds (66 KW / 90 HP)

3 (E36) 318 is (103 KW / 140 HP)

3 (E36) M3 3.2 (236 KW / 321 HP)

3 (E46) 318 i (87 KW / 118 HP)

3 (E46) 328 i (142 KW / 193 HP)

3 (E46) 316 i (77 KW / 105 HP)

3 (E46) 318 d (85 KW / 116 HP)

3 (E46) 316 i (77 KW / 105 HP)

3 (E46) 330 d (135 KW / 184 HP)

3 (E46) 330 i (168 KW / 228 HP)

3 (E46) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 (E46) 320 d (110 KW / 150 HP)

3 (E46) 330§ (170 KW / 231 HP)

01.1995 - 02.1998

09.1995 - 02.1998

09.1995 - 02.1998

02.1998 - 09.2001

02.1998 - 06.2000

04.2000 - 02.2005

03.2003 - 02.2005

09.1998 - 02.2005

10.1999 - 02.2005

01.2001 - 04.2005

09.2001 - 02.2005

09.2001 - 02.2005

06.2000 - 02.2005

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

12,6
M14x1,5

M10x1

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
245,5

16
M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



3 (E46) 320 d (100 KW / 136 HP) 04.1998 - 09.2001  Vorderachse SKTE-0280106 Linge [mm] 2455

Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 320 i (125 KW / 170 HP) 09.2000 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 325 i (141 KW / 192 HP) 09.2000 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 325 xi (141 KW / 192 HP) 09.2000 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 245,5
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 323 i (125 KW / 170 HP) 03.1998 - 09.2000 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 320 i (110 KW / 150 HP) 03.1998 - 09.2000 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 245,5
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 316 i (85 KW / 115 HP) 06.2002 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 320 d (95 KW / 129 HP) 02.1998 - 04.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 318 d (85 KW / 116 HP) 09.2001 - 03.2003 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 316 i (85 KW / 115 HP) 02.2002 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 330 d (150 KW / 204 HP) 03.2003 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 2455
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E46) 325 (137 KW / 186 HP) 09.2000 - 04.2005 Vorderachse SKTE-0280106 Léinge [mm] 245,5
Konusmaf} 16
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 (E90) 328 i (187 KW / 254 HP) 07.2005 - 11.2007 links SKTE-0280245 f\uﬁingewinde M14x1,5
mm;
3 (E90) 320 i (110 KW / 150 HP) 06.2004 - 09.2007 links SKTE-0280245 f\uﬂ?ngewinde M14x1,5
mm)




3 (E90) 325 i (143 KW / 194 HP)

3 (E90) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 (E90) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 (E90) 330 (190 KW / 258 HP)

3 (E90) 320 d (120 KW / 163 HP)

3 (E90) 318 i (95 KW / 129 HP)

3 (E90) 318 d (90 KW / 122 HP)

3 (E90) 330 d (170 KW / 231 HP)

3 (E90) 335 d (198 KW / 269 HP)

3 (E90) 325 d (145 KW / 197 HP)

3 (E90) 320 (115 KW /156 HP)

3 (E90) 320 si (127 KW / 173 HP)

3 (E90) 328i (160 KW / 218 HP)

3 (E90) 330 i xDrive (200 KW / 272 HP)

3 (E90) 335 i xDrive (225 KW / 306 HP)

3 (E90) 320 d xDrive (130 KW / 177 HP)

3 (E90) 320 d (115 KW / 156 HP)

3 (E90) 330 d (155 KW / 211 HP)

3 (E90) 316 d (85 KW / 116 HP)

3 (E90) 320 d (135 KW / 184 HP)

3 (E90) 320 d xDrive (135 KW / 184 HP)

3 (E90) 323 i (130 KW / 177 HP)

3 (E90) 325 d (150 KW / 204 HP)

3 (E90) 335 i (225 KW / 306 HP)

3 (E90) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 (E90) 318 d (105 KW / 143 HP)

3 (E90) 335 xi (225 KW / 306 HP)

3 (E90) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 (E90) 335 d (210 KW / 286 HP)

3 (E90) 325 xi (160 KW / 218 HP)

3 (E90) 320 (125 KW /170 HP)

3 (E90) 320 d (130 KW / 177 HP)

3 (E90) 330 i (200 KW / 272 HP)

3 (E90) 330 xi (200 KW / 272 HP)

09.2006 - 12.2007

01.2005 - 10.2011

03.2007 - 12.2011

12.2004 - 08.2007

12.2004 - 12.2011

03.2005 - 08.2007

03.2005 - 08.2007

09.2005 - 09.2008

09.2008 - 12.2011

09.2006 - 02.2010

02.2007 - 12.2011

09.2005 - 08.2006

06.2008 - 10.2011

09.2008 - 10.2011

05.2008 - 10.2011

09.2008 - 02.2010

12.2004 - 09.2007

09.2005 - 12.2011

07.2009 - 12.2011

03.2010 - 12.2011

03.2010 - 10.2011

09.2005 - 02.2007

03.2010 - 10.2011

03.2006 - 12.2011

02.2007 - 10.2011

02.2007 - 10.2011

09.2006 - 06.2008

03.2007 - 12.2011

09.2006 - 12.2011

03.2007 - 06.2008

03.2007 - 12.2011

09.2007 - 03.2010

09.2007 - 10.2011

09.2007 - 08.2008

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 (E90) 323 i (140 KW / 190 HP) 03.2007 - 12.2011 links SKTE-0280245 ﬁ:i?ngewinde M14x1,5
3 (E90) 320 d xDrive (120 KW / 163 HP) 09.2008 - 10.2011 links SKTE-0280245 f\l:f:;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 318 d (100 KW / 136 HP) 02.2007 - 03.2010 links SKTE-0280245 a:&;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 320 xd (130 KW / 177 HP) 09.2007 - 12.2011 links SKTE-0280245 '[‘\nl::;n@wmde M14x1,5
3 (E90) 320 i (120 KW / 163 HP) 03.2007 - 12.2011 links SKTE-0280245 f\nt:i:l?ngewinde M14x1,5
3 (E90) 330 d (180 KW / 245 HP) 09.2008 - 12.2011  links SKTE-0280245 ?r:i:ﬁngewinde M14x1,5
3 (E90) 330 d xDrive (180 KW / 245 HP) 09.2008 - 10.2011 links SKTE-0280245 A[‘\"lﬁ"gewinde M14x1,5
3 (E90) 325 i (141 KW /192 HP) 09.2007 - 12.2008 links SKTE-0280245 ﬁ:ﬁngewinde M14x1,5
3 (E90) 325 xi (160 KW / 218 HP) 03.2005 - 10.2011 links SKTE-0280245 ;\;:;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 330 xi (190 KW / 258 HP) 09.2005 - 08.2007 links SKTE-0280245 f\r:rrrssngewinde M14x1,5
3 (E90) 330 xd (170 KW / 231 HP) 09.2005 - 08.2008 links SKTE-0280245 '[‘\nl:f:;ngewmde M14x1,5
3 (E90) 316 i (85 KW / 116 HP) 09.2005 - 10.2011 links SKTE-0280245 ;[l\r::%n?ngewinde M14x1,5
3 (E90) 325§ (163 KW / 222 HP) 09.2008 - 12.2009 links SKTE-0280245 '[‘\"lﬁngewinde M14x1,5
3 (E90) 316 i (90 KW /122 HP) 09.2007 - 10.2011 links SKTE-0280245 ﬁ:{;ingewinde M14x1,5
3 (E90) 318 i (100 KW / 136 HP) 03.2007 - 10.2011 links SKTE-0280245 E\I:f:;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 330 (175 KW / 235 HP) 09.2006 - 12.2007 links SKTE-0280245 »[‘\;&;ngewinde M14x1,5
3 (E90) M3 (309 KW / 420 HP) 03.2007 - 12.2011 links SKTE-0280245 ?r:rﬁningewinde M14x1,5
3 (E90) 328 i (171 KW / 234 HP) 03.2007 - 12.2011 links SKTE-0280245 f\;i:;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 335 i (224 KW / 305 HP) 03.2006 - 12.2011 links SKTE-0280245 f\r:gﬁngewinde M14x1,5
3 (E90) 335§ (220 KW / 299 HP) 03.2006 - 12.2011 links SKTE-0280245 ?"liir!nt;ngewinde M14x1,5
3 (E90) 320 d (110 KW / 150 HP) 122004 - 09.2007 links SKTE-0280245 ﬁ:ﬁnyewinﬂe M14x1,5
3 (E90) 325 i (155 KW / 211 HP) 01.2006 - 12.2011 links SKTE-0280245 f\l:f:;ngewinde M14x1,5
3 Cabriolet (E30) 318 i (83 KW / 113 HP) 09.1990 - 10.1993 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 320 i (95 KW / 129 HP) 04.1986 - 10.1993 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 325 i (125 KW / 170 HP) 09.1987 - 10.1993 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 325 i (126 KW / 171 HP) 12.1985 - 12.1987 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 318 i (103 KW / 140 HP) 06.1988 - 02.1992 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 320 i (93 KW / 126 HP) 04.1986 - 10.1993 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) M3 2.3 (143 KW / 195 HP) 06.1988 - 06.1991 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E30) 316 i Baur TC (73 KW / 99 HP) 09.1987 - 12.1989 Vorderachse SKTE-0280118
3 Cabriolet (E36) M3 3.0 (210 KW / 286 HP) 01.1994 - 10.1995 links SKTE-0280049 :::‘f:lllzﬂel:v‘?n[‘gm] M14§(i:§
[mm]
Aufiengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) 328 i (142 KW / 193 HP) 03.1995 - 04.1999 links SKTE-0280049 ::‘:l;;"e‘:v'?n[dmem] M14ﬁ:g
[mm]
Aufengewinde M 10x1
[mm]




3 Cabriolet (E36) 320 i (110 KW / 150 HP) 12.1993 - 041999 links SKTE-0280049 Konusmaf [mm] 12,6

Innengewinde M14x1,5
[mm]
AuRengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) 325 i (141 KW / 192 HP) 03.1993 - 03.1995 links SKTE-0280049 Konusmaft [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
AuBengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) 318 i (85 KW / 115 HP) 01.1994 - 04.1999 links SKTE-0280049 Konusmaf [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 (179 KW / 243 HP) 09.1997 - 04.1999 links SKTE-0280049 Konusmat [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) 323 i (125 KW / 170 HP) 06.1995 - 04.1999 links SKTE-0280049 Konusmaf [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
AuBengewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) 318 i (103 KW / 140 HP) 09.1995 - 04.1999 links SKTE-0280049 Konusmaf [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E36) M3 3.2 (236 KW / 321 HP) 10.1995 - 04.1999 links SKTE-0280049 Konusmaf [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10x1
[mm]
3 Cabriolet (E46) 330 Ci (168 KW / 228 HP) 06.2000 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280106 k'é"ge [mirs"] 2451-2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) M3 3.2 (252 KW / 343 HP) 04.2001 - 12.2007 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge L] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) 318 Ci (100 KW / 136 HP) 12.2000 - 08.2006 Vorderachse SKTE-0280106 tﬁnge [mgr] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) 323 Gi (125 KW / 170 HP) 04.2000 - 09.2000 Vorderachse SKTE-0280106 ;ﬁnge L] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) 325 Ci (137 KW / 186 HP) 09.2000 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge [mé"] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) 330 Ci (170 KW / 231 HP) 06.2000 - 12.2007 Vorderachse SKTE-0280106 k'é"ge [mirs"] 2451-2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Cabriolet (E46) 320 Ci (125 KW / 170 HP) 09.2000 - 12.2007 Vorderachse SKTE-0280106 Lange [ 2455
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde




3 Cabriolet (E46) 325 Ci (141 KW /192 HP)

3 Cabriolet (E46) 330 Cd (150 KW / 204 HP)

3 Cabriolet (E46) 320 Cd (110 KW / 150 HP)

3 Cabriolet (E46) 318 Gi (110 KW / 150 HP)

3 Cabriolet (E46) 318 Gi (105 KW / 143 HP)

3 Cabriolet (E46) 320 Ci (120 KW / 163 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 i (125 KW / 170 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Cabriolet (E93) 330 i (200 KW / 272 HP)

3 Cabriolet (E93) 335 i (225 KW / 306 HP)

3 Cabriolet (E93) 330 d (170 KW / 231 HP)

3 Cabriolet (E93) 323 i (140 KW / 190 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 i (150 KW / 204 HP)

3 Cabriolet (E93) 335 i (240 KW / 326 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 d (147 KW / 200 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 d (145 KW / 197 HP)

3 Cabriolet (E93) 320§ (115 KW / 156 HP)

3 Cabriolet (E93) 320§ (120 KW / 163 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 d (120 KW / 163 HP)

3 Cabriolet (E93) 328 i (172 KW / 234 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 d (135 KW / 184 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 d (145 KW / 197 HP)

3 Cabriolet (E93) 320 d (130 KW / 177 HP)

3 Cabriolet (E93) 330 d (180 KW / 245 HP)

09.2000 - 12.2007

08.2005 - 12.2007

02.2005 - 12.2007

02.2005 - 12.2007

09.2001 - 12.2007

01.2006 - 12.2007

09.2006 - 10.2013

03.2007 - 12.2013

03.2007 - 12.2013

05.2006 - 10.2013

03.2007 - 12.2013

03.2007 - 09.2011

03.2010 - 09.2013

05.2006 - 10.2013

03.2010 - 10.2013

09.2007 - 02.2010

01.2007 - 08.2013

09.2006 - 10.2013

01.2008 - 12.2013

03.2007 - 12.2013

03.2010 - 10.2013

03.2007 - 12.2010

09.2007 - 02.2010

01.2009 - 12.2013

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmafy
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

AufRengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit

Rechtsgewinde

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 Cabriolet (E93) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 d (155 KW / 211 HP)

3 Cabriolet (E93) 328 i (179 KW / 243 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Cabriolet (E93) 320§ (110 KW / 149 HP)

3 Cabriolet (E93) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 Cabriolet (E93) 325 d (150 KW / 204 HP)

3 Cabriolet (E93) M3 (309 KW / 420 HP)

3 Cabriolet (E93) 323 i (130 KW / 177 HP)

3 Cabriolet (E93) 330 i (190 KW / 258 HP)

3 Compact (E36) 323 ti (125 KW / 170 HP)

3 Compact (E36) 316 i (77 KW / 105 HP)

3 Compact (E36) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 Compact (E36) 318 ti (103 KW / 140 HP)

3 Compact (E36) 318 tds (66 KW / 90 HP)

3 Compact (E36) 318 ti (103 KW / 140 HP)

3 Compact (E36) 316 g (75 KW / 102 HP)

3 Compact (E46) 316 ti (85 KW / 115 HP)

3 Compact (E46) 325 ti (141 KW / 192 HP)

3 Compact (E46) 318 ti (105 KW / 143 HP)

3 Compact (E46) 320 td (110 KW / 150 HP)

10.2006 - 12.2013

03.2007 - 12.2010

09.2011 - 12.2013

03.2007 - 12.2013

01.2007 - 08.2013

03.2010 - 12.2013

09.2009 - 09.2013

03.2007 - 10.2013

03.2007 - 09.2011

03.2007 - 12.2013

08.1997 - 08.2000

12.1998 - 08.2000

03.1994 - 08.2000

07.1995 - 08.2000

01.1995 - 08.2000

11.1994 - 08.1995

03.1994 - 08.2000

06.2001 - 02.2005

06.2001 - 02.2005

03.2001 - 12.2004

09.2001 - 02.2005

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

Auflengewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuRengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

12,6

M14x1,5

M10x1

245,5

16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



3 Compact (E46) 316 ti (77 KW / 105 HP)

3 Compact (E46) 316 ti (85 KW / 115 HP)

3 Compact (E46) 318 td (85 KW / 115 HP)

3 Compact (E46) 320 td (100 KW / 136 HP)

3 Coupe (E36) M3 3.0 (210 KW / 286 HP)

3 Coupe (E36) 328 i (142 KW / 193 HP)

3 Coupe (E36) 318 is (103 KW / 140 HP)

3 Coupe (E36) 320 i (110 KW /150 HP)

3 Coupe (E36) 325 i (141 KW / 192 HP)

3 Coupe (E36) M3 3.0 (217 KW / 295 HP)

3 Coupe (E36) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 Coupe (E36) M3 3.0 (179 KW / 243 HP)

3 Coupe (E36) M3 3.2 (179 KW / 243 HP)

3 Coupe (E36) 318 is (103 KW / 140 HP)

3 Coupe (E36) 323 i (125 KW /170 HP)

06.2002 - 02.2005

06.2002 - 02.2005

03.2003 - 02.2005

10.2001 - 12.2002

10.1992 - 01.1995

01.1995 - 04.1999

03.1992 - 10.1995

03.1992 - 04.1999

03.1992 - 04.1999

01.1995 - 10.1995

09.1993 - 04.1999

09.1993 - 12.1995

09.1995 - 04.1999

09.1995 - 04.1999

03.1995 - 04.1999

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde
245,5

16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5

M10x1



3 Coupe (E36) M3 3.2 (236 KW / 321 HP) 10.1995 - 041999 links SKTE-0280049 Konusmag [mm] 126

Innengewinde M14x1,5
[mm]
AuBengewinde M10x1
[mm]
3 Coupe (E46) 323 Ci (125 KW /170 HP) 04.1999 - 09.2000 Vorderachse SKTE-0280106 k'é"ge [mirs"] 2451-2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 328 Ci (142 KW / 193 HP) 04.1999 - 06.2000 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge L] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 316 Ci (77 KW / 105 HP) 04.2000 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 tﬁnge [mgr] 2451,:
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) M3 CSL (265 KW / 360 HP) 06.2003 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 ;ﬁnge L] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 330 Cd (150 KW / 204 HP) 03.2003 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge [mé"] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 318 Ci (105 KW / 143 HP) 12.2000 - 05.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge [mirs"] 2451-2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 330 xi (170 KW / 231 HP) 06.2000 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge (e 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 325 Ci (137 KW / 186 HP) 09.2000 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 tﬁnge [mgr] 2451,:
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 320 Gi (125 KW / 170 HP) 01.2000 - 05.2006 Vorderachse SKTE-0280106 ;ﬁnge L] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 325 Ci (141 KW / 192 HP) 09.2000 - 07.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge [mé"] 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 320 Ci (120 KW / 163 HP) 01.2000 - 05.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kﬁnge [m;"] 2451-2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
3 Coupe (E46) 318 Ci (100 KW / 136 HP) 12.2000 - 05.2006 Vorderachse SKTE-0280106 kange [mgﬂ 2451,2
onusma
[mm]
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde




3 Coupe (E46) 320 Ci (110 KW / 150 HP)

3 Coupe (E46) 330 Gi (170 KW / 231 HP)

3 Coupe (E46) 320 Cd (110 KW / 150 HP)

3 Coupe (E46) 316 Ci (85 KW /115 HP)

3 Coupe (E46) 318 Gi (87 KW / 118 HP)

3 Coupe (E46) M3 3.2 (252 KW / 343 HP)

3 Coupe (E46) 318 Gi (110 KW / 150 HP)

3 Coupe (E46) 330 Ci (168 KW / 228 HP)

3 Coupe (E92) 328 i (171 KW / 233 HP)

3 Coupe (E92) 320 i (125 KW / 170 HP)

3 Coupe (E92) 320 d (130 KW / 177 HP)

3 Coupe (E92) 316 i (90 KW / 122 HP)

3 Coupe (E92) 325 d (145 KW / 197 HP)

3 Coupe (E92) 330 i (200 KW / 272 HP)

3 Coupe (E92) 320 d (147 KW / 200 HP)

3 Coupe (E92) 320 d (145 KW / 197 HP)

3 Coupe (E92) 323 i (140 KW / 190 HP)

3 Coupe (E92) 335 i (240 KW / 326 HP)

3 Coupe (E92) 325 i (150 KW / 204 HP)

3 Coupe (E92) 328 i (160 KW / 218 HP)

02.1999 - 08.2001

06.2000 - 07.2006

11.2003 - 07.2006

06.2002 - 07.2006

11.1999 - 09.2001

06.2000 - 07.2006

03.2005 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

09.2006 - 12.2010

03.2007 - 12.2013

09.2006 - 02.2010

09.2007 - 12.2013

02.2007 - 02.2010

03.2007 - 06.2013

03.2010 - 06.2013

09.2006 - 02.2010

04.2006 - 02.2012

11.2005 - 06.2013

03.2010 - 06.2013

09.2008 - 12.2013

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf3
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit

Rechtsgewinde

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 Coupe (E92) 330 i xDrive (200 KW / 272 HP)

3 Coupe (E92) 335 i xDrive (225 KW / 306 HP)

3 Coupe (E92) 320 d xDrive (130 KW / 177 HP)

3 Coupe (E92) 330 d xDrive (180 KW / 245 HP)

3 Coupe (E92) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 Coupe (E92) 335 i (225 KW / 306 HP)

3 Coupe (E92) 320 d xDrive (135 KW / 184 HP)

3 Coupe (E92) 320 d (120 KW / 163 HP)

3 Coupe (E92) 320 d (135 KW / 184 HP)

3 Coupe (E92) 335 d (210 KW / 286 HP)

3 Coupe (E92) 320i (110 KW / 150 HP)

3 Coupe (E92) 320 i (115 KW / 156 HP)

3 Coupe (E92) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Coupe (E92) 325 xi (160 KW / 218 HP)

3 Coupe (E92) 335 xi (225 KW / 306 HP)

3 Coupe (E92) 320 xd (130 KW / 177 HP)

3 Coupe (E92) 330 d (180 KW / 245 HP)

3 Coupe (E92) 330 xd (180 KW / 245 HP)

3 Coupe (E92) 325 d (155 KW / 211 HP)

3 Coupe (E92) M (309 KW / 420 HP)

3 Coupe (E92) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 Coupe (E92) M GTS (331 KW / 450 HP)

3 Coupe (E92) 328 i (187 KW / 254 HP)

3 Coupe (E92) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 Coupe (E92) 320 i (120 KW / 163 HP)

3 Coupe (E92) 330 i (190 KW / 258 HP)

3 Coupe (E92) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Coupe (E92) 330 i (200 KW / 272 HP)

3 Coupe (E92) 325 d (150 KW / 204 HP)

3 Coupe (E92) 330 d (170 KW / 231 HP)

3 Coupe (E92) 325 xi (160 KW / 218 HP)

3 Coupe (E92) 330 xi (200 KW / 272 HP)

3 Coupe (E92) 330 xd (170 KW / 231 HP)

3 Coupe (E92) 328 i (172 KW / 234 HP)

03.2010 - 06.2013

11.2008 - 12.2013

09.2009 - 02.2010

02.2010 - 06.2013

03.2010 - 06.2013

11.2005 - 06.2013

03.2010 - 06.2013

03.2007 - 06.2013

03.2010 - 06.2013

03.2006 - 03.2013

11.2006 - 06.2007

06.2007 - 12.2013

03.2007 - 06.2013

09.2007 - 02.2010

03.2007 - 02.2010

03.2008 - 02.2010

01.2009 - 12.2013

03.2008 - 02.2010

02.2007 - 02.2010

03.2007 - 12.2013

03.2010 - 06.2013

03.2007 - 12.2013

08.2006 - 11.2007

03.2010 - 12.2013

01.2007 - 12.2013

09.2006 - 02.2010

11.2005 - 02.2010

09.2006 - 08.2012

09.2009 - 12.2013

03.2006 - 08.2008

09.2006 - 02.2010

09.2006 - 08.2007

03.2006 - 08.2008

06.2007 - 12.2013

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 Coupe (E92) 323 i (130 KW / 177 HP)

3 Touring (E30) 318 i (83 KW / 113 HP)
3 Touring (E30) 320 i (95 KW / 129 HP)

3 Touring (E30) 325 i (125 KW / 170 HP)

3 Touring (E30) 325 i X (125 KW /170 HP)

3 Touring (E30) 324 td (85 KW / 115 HP)
3 Touring (E30) 316 i (75 KW / 102 HP)
3 Touring (E30) 318 i (85 KW / 115 HP)
3 Touring (E30) 316 i (73 KW / 100 HP)

3 Touring (E36) 320 i (110 KW / 150 HP)

3 Touring (E36) 328 i (142 KW / 193 HP)

3 Touring (E36) 318 tds (66 KW / 90 HP)

3 Touring (E36) 325 tds (105 KW / 143 HP)

3 Touring (E36) 316 i (75 KW / 102 HP)

3 Touring (E36) 323 i (125 KW / 170 HP)

3 Touring (E36) 318 i (85 KW / 116 HP)

3 Touring (E46) 318 d (85 KW / 116 HP)

3 Touring (E46) 320 i (110 KW / 150 HP)

3 Touring (E46) 323 i (125 KW / 170 HP)

3 Touring (E46) 320 d (110 KW / 150 HP)

04.2006 - 02.2012

04.1989 - 06.1994

01.1988 - 12,1991

07.1987 - 03.1993

06.1988 - 10.1993

01.1988 - 06.1993

09.1991 - 06.1994

09.1987 - 06.1991

09.1991 - 06.1994

01.1995 - 10.1999

01.1995 - 10.1999

01.1995 - 10.1999

01.1995 - 10.1999

01.1996 - 10.1999

09.1995 - 10.1999

07.1995 - 10.1999

03.2003 - 02.2005

10.1999 - 09.2000

10.1999 - 12.2000

09.2001 - 02.2005

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280245

SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280118
SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14x1,5

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
245,5

16
M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



3 Touring (E46) 330 i (170 KW / 231 HP)

3 Touring (E46) 325 i (137 KW / 186 HP)

3 Touring (E46) 320 i (125 KW / 170 HP)

3 Touring (E46) 325 i (141 KW / 192 HP)

3 Touring (E46) 325 xi (141 KW / 192 HP)

3 Touring (E46) 316 i (85 KW / 115 HP)

3 Touring (E46) 318 d (85 KW / 115 HP)

3 Touring (E46) 330 d (135 KW / 184 HP)

3 Touring (E46) 318 i (87 KW / 118 HP)

3 Touring (E46) 328 i (142 KW / 193 HP)

3 Touring (E46) 320 d (100 KW / 136 HP)

3 Touring (E46) 316 i (85 KW / 115 HP)

06.2000 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

03.2002 - 02.2005

10.2002 - 03.2003

10.1999 - 02.2005

10.1999 - 09.2001

10.1999 - 06.2000

03.2000 - 09.2001

06.2002 - 02.2005

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf3
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



3 Touring (E46) 318 i (85 KW / 116 HP)

3 Touring (E46) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 Touring (E46) 330 d (150 KW / 204 HP)

3 Touring (E91) 330 d (170 KW / 231 HP)

3 Touring (E91) 325 d (145 KW / 197 HP)

3 Touring (E91) 318 i (100 KW / 136 HP)

3 Touring (E91) 320 d ed (120 KW / 163 HP)

3 Touring (E91) 320 d (147 KW / 200 HP)

3 Touring (E91) 320 d (145 KW / 197 HP)

3 Touring (E91) 320 i (120 KW / 163 HP)

3 Touring (E91) 328 i xDrive (160 KW / 218 HP)

3 Touring (E91) 330 i xDrive (200 KW / 272 HP)

3 Touring (E91) 335 i xDrive (225 KW / 306 HP)

3 Touring (E91) 320 d xDrive (130 KW / 177 HP)

3 Touring (E91) 320 i (110 KW / 150 HP)

3 Touring (E91) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Touring (E91) 330 i (190 KW / 258 HP)

3 Touring (E91) 320 d (120 KW / 163 HP)

3 Touring (E91) 320 i (115 KW / 156 HP)

3 Touring (E91) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 Touring (E91) 318 d (90 KW / 122 HP)

3 Touring (E91) 318 i (95 KW / 129 HP)

3 Touring (E91) 320 d (135 KW / 184 HP)

3 Touring (E91) 320 d xDrive (135 KW / 184 HP)

3 Touring (E91) 323 i (130 KW / 177 HP)

3 Touring (E91) 335 i (225 KW / 306 HP)

3 Touring (E91) 335 d (210 KW / 286 HP)

3 Touring (E91) 318 i (105 KW / 143 HP)

3 Touring (E91) 320 d xDrive (120 KW / 163 HP)

10.1999 - 09.2001

09.2001 - 02.2005

03.2003 - 02.2005

12.2004 - 08.2008

09.2006 - 06.2012

09.2007 - 03.2012

10.2010 - 05.2012

03.2010 - 05.2012

02.2007 - 02.2010

02.2007 - 05.2012

09.2007 - 06.2012

09.2007 - 06.2012

05.2008 - 05.2012

02.2008 - 02.2010

09.2005 - 06.2012

12.2004 - 12.2010

08.2005 - 08.2007

12.2004 - 06.2012

09.2005 - 06.2012

12.2004 - 12.2010

09.2005 - 08.2007

01.2006 - 08.2007

03.2010 - 05.2012

03.2010 - 05.2012

04.2006 - 06.2007

03.2006 - 05.2012

09.2006 - 06.2012

05.2007 - 05.2012

07.2009 - 06.2012

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufiengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit

Rechtsgewinde

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5



3 Touring (E91) 318 d (105 KW / 143 HP)

3 Touring (E91) 320 i (125 KW / 170 HP)

3 Touring (E91) 335 xi (225 KW / 306 HP)

3 Touring (E91) 330 i (200 KW / 272 HP)

3 Touring (E91) 330 xi (200 KW / 272 HP)

3 Touring (E91) 325 i (160 KW / 218 HP)

3 Touring (E91) 316 d (85 KW / 116 HP)

3 Touring (E91) 325 xi (160 KW / 218 HP)

3 Touring (E91) 320 d (130 KW / 177 HP)

3 Touring (E91) 318 d (100 KW / 136 HP)

3 Touring (E91) 330 d (180 KW / 245 HP)

3 Touring (E91) 330 d xDrive (180 KW / 245 HP)

3 Touring (E91) 320 xd (130 KW / 177 HP)
3 Touring (E91) 325 xi (160 KW / 218 HP)
3 Touring (E91) 330 xi (190 KW / 258 HP)
3 Touring (E91) 330 xd (170 KW / 231 HP)
3 Touring (E91) 316 i (90 KW / 122 HP)

3 Touring (E91) 325 d (150 KW / 204 HP)
3 Touring (E91) 325 i (155 KW / 211 HP)

3 Touring (E91) 328 i (171 KW / 234 HP)

3 Touring (E91) 320 d (110 KW / 150 HP)

BMW 5ER-REIHE

MODEL
5 (E28) 535 i (210 KW / 286 HP)
5 (E28) 520 i (110 KW / 150 HP)
5 (E28) 518 i (75 KW / 102 HP)
5 (E28) M 3.5 (211 KW / 286 HP)
5 (E28) 518 (66 KW / 90 HP)

5 (E28) 518 i (77 KW / 105 HP)
5 (E28) 520 i (92 KW / 125 HP)
5 (E28) 520 i (95 KW / 129 HP)
5 (E28) 524 d (63 KW / 86 HP)

5 (E28) 524 td (85 KW / 115 HP)

5 (E28) 525i(110 KW /150 HP)

09.2007 - 06.2012

02.2007 - 05.2012

09.2006 - 08.2008

09.2007 - 06.2012

09.2007 - 06.2012

09.2007 - 06.2012

09.2009 - 06.2012

09.2007 - 06.2012

02.2007 - 02.2010

07.2007 - 06.2012

02.2008 - 05.2012

01.2009 - 06.2012

02.2008 - 02.2010

08.2005 - 08.2011

09.2005 - 08.2007

09.2005 - 06.2012

05.2008 - 05.2012

02.2010 - 06.2012

09.2007 - 06.2012

03.2007 - 06.2012

12.2004 - 08.2007

YEAR

01.1985 - 12,1987

12.1986 - 12.1987

05.1981 - 12,1987

08.1985 - 12.1987

06.1981 - 08.1984

05.1981 - 12,1987

06.1981 - 12.1987

08.1985 - 12,1987

03.1986 - 12.1987

09.1983 - 12.1987

06.1981 - 12.1987

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

ITEMNUMBER

SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005

SKRA-0250005

Auf3engewinde
[mm]

AuRengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Aulengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303



5 (E28) 525 e (90 KW / 122 HP)
5 (E28) 525 e (92 KW / 125 HP)

5 (E28) 525 e (95 KW / 129 HP)

5 (E28) 528 i (135 KW / 184 HP)

5 (E28) 535 i, M 535 i (136 KW / 185 HP)
5 (E28) 535 i, M 535 i (141 KW / 192 HP)
5 (E28) 535 i, M 535 i (160 KW / 218 HP)
5 (E34) 518 i (85 KW / 115 HP)

5 (E34) 518 i (83 KW / 113 HP)

5 (E34) M 3.5 (210 KW / 286 HP)

5 (E34) 520i (110 KW /150 HP)

5 (E34) 525 td (85 KW / 115 HP)
5 (E34) 520 i (95 KW / 129 HP)

5 (E34) 520 i 24V (110 KW / 150 HP)

5 (E34) 524 td (85 KW / 115 HP)

5 (E34) 525 i (125 KW / 170 HP)

5 (E34) 525 i 24V (141 KW / 192 HP)

5 (E34) 525 iX 24V (141 KW / 192 HP)
5 (E34) 525 tds (105 KW / 143 HP)

5 (E34) 530 i (138 KW / 188 HP)

5 (E34) 530 i V8 (160 KW / 218 HP)

5 (E34) 535 i (155 KW / 211 HP)

5 (E34) M 3.6 (232 KW / 315 HP)

5 (E34) M 3.6 KAT (232 KW / 315 HP)
5 (E34) M 3.8 (250 KW / 340 HP)

5 (E34) 540 i V8 (210 KW / 286 HP)

5 (E39) 520 d (100 KW / 136 HP)

5 (E39) 525 i (137 KW / 186 HP)

5 (E39) 530 i (168 KW / 228 HP)

5 (E39) 540 i (210 KW / 286 HP)

5 (E39) 535 i (180 KW / 245 HP)

5 (E39) 530 d (135 KW / 184 HP)

5 (E39) M (294 KW / 400 HP)

5 (E39) 525 td (85 KW / 116 HP)

09.1981 - 12,1987

05.1983 - 12.1987

12.1984 - 12.1987

06.1981 - 12.1987

01.1985 - 12,1987

01.1985 - 12.1987

01.1985 - 12.1987

08.1989 - 09.1995

08.1989 - 09.1995

12,1987 - 12.1988

01.1988 - 06.1990

04.1993 - 09.1995

01.1988 - 08.1991

09.1989 - 09.1995

03.1988 - 09.1995

01.1988 - 08.1991

09.1989 - 09.1995

10.1991 - 09.1995

09.1991 - 09.1995

01.1988 - 08.1991

09.1992 - 09.1995

01.1988 - 09.1995

10.1988 - 05.1992

10.1988 - 05.1992

03.1992 - 09.1995

09.1992 - 09.1995

02.2000 - 06.2003

09.2000 - 12.2002

09.2000 - 06.2003

04.1996 - 06.2003

04.1999 - 06.2003

08.1998 - 09.2000

10.1998 - 06.2003

01.1997 - 06.2003

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

Vorderachse

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

innen

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

Vorderachse

links

Vorderachse

SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005

SKTE-0280193

SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280317

SKTE-0280317

SKTE-0280101

SKTE-0280317

SKTE-0280101

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Gewindemaf}

Gewindeart

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Gewindeart

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Gewindeart

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

M14X1.5 /
M10X1.25
mit
Linksgewinde

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

mit

Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

12,7
M16x1

M12x1,5
12,7

M16x1
M12x1,5

mit
Rechtsgewinde

12,7
M16x1

M12x1,5

mit
Rechtsgewinde



5 (E39) 525 d (120 KW / 163 HP)

5 (E39) 520 i (100 KW / 136 HP)

5 (E39)520i (125 KW /170 HP)

5 (E39) 530 d (142 KW / 193 HP)

5 (E39) 525 i (141 KW / 192 HP)

5 (E39) 530 i (170 KW / 231 HP)

5 (E39) 535 i (173 KW / 235 HP)

5 (E39) 520 i (110 KW / 150 HP)

5 (E39) 525 tds (105 KW / 143 HP)

5 (E39) 523 i (125 KW / 170 HP)

5 (E39) 528 i (142 KW / 193 HP)

5 (E60) 530 i (187 KW / 254 HP)

5 (E60) 540 i (225 KW / 306 HP)

5 (E60) 520 i (115 KW / 156 HP)

5 (E60) 530 i (200 KW / 272 HP)

5 (E60) 525 d (130 KW / 177 HP)

5 (E60) 530 i (190 KW / 258 HP)

5 (E60) 523 i (130 KW / 177 HP)

5 (E60) 525 i (160 KW / 218 HP)

5 (E60) M (373 KW / 507 HP)

5 (E60) 540 i (225 KW / 306 HP)

5 (E60) 550 i (270 KW / 367 HP)

5 (E60) 520 d (120 KW / 163 HP)

5 (E60) 530 d (170 KW / 231 HP)

5 (E60) 520i (120 KW /163 HP)

5 (E60) 535 d (210 KW / 286 HP)

5 (E60) 525 i (160 KW / 218 HP)

5 (E60) 523 i (140 KW / 190 HP)

5 (E60) 535 d (200 KW / 272 HP)

5 (E60) 525 d (145 KW / 197 HP)

02.2000 - 06.2003

04.1999 - 06.2003

09.2000 - 06.2003

09.1998 - 06.2003

09.2000 - 06.2003

09.2000 - 06.2003

04.1996 - 03.1999

01.1996 - 06.2003

01.1996 - 06.2003

11.1995 - 09.2000

11.1995 - 09.2000

03.2005 - 03.2010

04.2006 - 12.2009

04.2006 - 12.2009

09.2006 - 12.2009

06.2004 - 03.2010

09.2004 - 02.2007

10.2004 - 02.2007

10.2004 - 12.2009

09.2004 - 03.2010

07.2005 - 03.2010

07.2005 - 03.2010

02.2005 - 02.2008

04.2005 - 02.2007

12.2006 - 03.2010

01.2007 - 03.2010

01.2007 - 03.2010

01.2007 - 03.2010

09.2004 - 03.2010

01.2007 - 03.2010

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde



5 (E60) 530 d (173 KW / 235 HP)

5 (E60) 530§ (200 KW / 272 HP)

5 (E60) 520 i (125 KW / 170 HP)

5 (E60) 530 i (170 KW / 231 HP)

5 (E60) 530 d (160 KW / 218 HP)

5 (E60) 525 i (141 KW / 192 HP)

5 (E60) 545 i (245 KW / 333 HP)

5 (E60) 520 d (130 KW / 177 HP)

5 (E60) 545 i (242 KW / 329 HP)

5 (E60) 520i (125 KW /170 HP)

5 (E60) 550 i (261 KW / 355 HP)

5 (E60) 530 d (155 KW / 211 HP)

5 (E60) 525 i (137 KW / 186 HP)

5 (E60) 530i (168 KW /228 HP)

5 (E60) 528 i (171 KW / 233 HP)

5 (E60) 540 i (225 KW / 306 HP)

5 (E60) 528 i (172 KW / 234 HP)

5 (E60) 525 d (120 KW / 163 HP)

5 (E60) 520 d (110 KW / 150 HP)

5 (E60) 535 i (224 KW / 305 HP)

5 Touring (E34) M 3.8 (250 KW / 340 HP)
5 Touring (E34) 525 td (85 KW / 115 HP)

5 Touring (E34) 518 i (83 KW / 113 HP)

5 Touring (E34) 540 i (210 KW / 286 HP)

5 Touring (E34) 518 g (85 KW / 115 HP)

5 Touring (E34) 518 i (85 KW / 115 HP)

5 Touring (E34) 520 i (110 KW / 150 HP)

5 Touring (E34) 525 i (141 KW / 192 HP)

5 Touring (E34) 525 ix (141 KW / 192 HP)
5 Touring (E34) 525 tds (105 KW / 143 HP)
5 Touring (E34) 530 i V8 (160 KW / 218 HP)

5 Touring (E39) 520 d (100 KW / 136 HP)

02.2007 - 12.2009

09.2006 - 12.2009

07.2003 - 03.2010

12.2001 - 02.2005

09.2002 - 09.2005

09.2003 - 03.2010

09.2003 - 03.2010

04.2006 - 12.2009

09.2003 - 12.2005

09.2007 - 03.2010

09.2005 - 03.2010

09.2002 - 12.2009

07.2003 - 12.2009

09.2007 - 12.2009

09.2007 - 03.2010

09.2005 - 02.2010

09.2006 - 12.2009

12.2004 - 03.2010

02.2005 - 02.2008

09.2007 - 03.2010

09.1994 - 01.1997

03.1993 - 01.1997

03.1993 - 09.1994

09.1993 - 01.1997

11.1995 - 06.1996

09.1994 - 01.1997

11.1991 - 01.1997

11.1991 - 01.1997

02.1992 - 01.1997

12.1991 - 01.1997

09.1992 - 01.1997

02.2000 - 09.2003

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen

Vorderachse

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005

SKTE-0280101

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Gewindeart

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

303

mit
Rechtsgewinde



5 Touring (E39) 530 d (135 KW / 184 HP)

5 Touring (E39) 520 i (110 KW / 150 HP)

5 Touring (E39) 523 i (125 KW /170 HP)

5 Touring (E39) 540 i (210 KW / 286 HP)

5 Touring (E39) 525 tds (105 KW / 143 HP)

5 Touring (E39) 525 d (120 KW / 163 HP)

5 Touring (E39) 525 i (137 KW / 186 HP)

5 Touring (E39) 520 i (100 KW / 136 HP)

5 Touring (E39) 523 i (120 KW / 163 HP)

5 Touring (E39) 528 i (142 KW / 193 HP)

5 Touring (E39) 530 d (142 KW / 193 HP)

5 Touring (E39) 520 i (125 KW / 170 HP)

5 Touring (E39) 525 i (141 KW / 192 HP)

5 Touring (E39) 530 i (170 KW / 231 HP)

5 Touring (E61) 520 i (120 KW / 163 HP)

5 Touring (E61) 520 d (120 KW / 163 HP)

5 Touring (E61) 523 i (140 KW / 190 HP)

5 Touring (E61) 525 d (130 KW / 177 HP)

5 Touring (E61) 530 i (190 KW / 258 HP)

5 Touring (E61) 523 i (130 KW / 177 HP)

5 Touring (E61) 525 i (160 KW / 218 HP)

5 Touring (E61) 550 i (270 KW / 367 HP)

5 Touring (E61) 530 d (170 KW / 231 HP)

5 Touring (E61) 530 d (155 KW / 211 HP)

5 Touring (E61) 525 i (141 KW / 192 HP)

5 Touring (E61) 545 i (245 KW / 333 HP)

5 Touring (E61) 530 d (160 KW / 218 HP)

5 Touring (E61) 535 d (200 KW / 272 HP)

5 Touring (E61) 525 d (145 KW / 197 HP)

5 Touring (E61) 530 d (173 KW / 235 HP)

08.1998 - 09.2000

01.1997 - 09.2000

09.1996 - 08.2000

01.1997 - 05.2004

03.1997 - 05.2004

02.2000 - 05.2004

09.2000 - 12.2003

04.1999 - 05.2004

09.1998 - 08.2000

01.1997 - 09.2000

09.2000 - 05.2004

09.2000 - 05.2004

09.2000 - 05.2004

09.2000 - 05.2004

07.2007 - 08.2010

04.2005 - 02.2008

01.2007 - 12.2010

03.2004 - 03.2007

09.2004 - 02.2007

10.2004 - 02.2007

10.2004 - 03.2010

07.2005 - 12.2010

02.2005 - 02.2007

03.2004 - 05.2010

06.2004 - 12.2010

06.2004 - 12.2010

03.2004 - 09.2005

09.2004 - 12.2010

03.2007 - 05.2010

02.2007 - 05.2010

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280317

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280101

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde

[mm]

Aufdengewinde

[mm]

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

12,7
M16x1

M12x1,5

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde



5 Touring (E61) 530 i (200 KW / 272 HP) 01.2007 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 525 i (160 KW / 218 HP) 01.2007 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 535 d (210 KW / 286 HP) 01.2007 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 523 i (140 KW / 190 HP) 03.2007 - 01.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 520 d (130 KW / 177 HP) 03.2007 - 05.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 520 i (125 KW / 170 HP) 09.2007 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) M (373 KW / 507 HP) 02.2007 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 535 i (224 KW / 305 HP) 09.2008 - 12.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 525 d (120 KW / 163 HP) 03.2004 - 03.2007 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
5 Touring (E61) 520 d (110 KW / 150 HP) 04.2005 - 02.2008 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
6 (E24) 628 CSi (135 KW / 184 HP) 09.1979 - 08.1987 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) 630 CS (136 KW / 185 HP) 04.1976 - 08.1979 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) 633 CSi (147 KW / 200 HP) 10.1975 - 12.1981 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303
6 (E24) 635 CSi (160 KW / 218 HP) 06.1978 - 08.1988 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) M 635 CSi (211 KW / 286 HP) 04.1984 - 12.1988 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303
6 (E24) 635 CSi (155 KW / 211 HP) 08.1987 - 04.1989 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) 633 CSi (145 KW / 197 HP) 09.1978 - 08.1984 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303
6 (E24) 635 CSi (141 KW /192 HP) 12.1977 - 04.1989 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) M 635 CSi (191 KW / 260 HP) 04.1986 - 02.1989 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303
6 (E24) 635 CSi (160 KW / 218 HP) 11.1981 - 04.1989 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) 630 CS (135 KW / 184 HP) 04.1976 - 08.1979 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E24) 635 CSi (136 KW / 185 HP) 12.1977 - 04.1989 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
6 (E63) M (373 KW / 507 HP) 09.2005 - 07.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
6 (E63) 650 i (270 KW / 367 HP) 07.2005 - 07.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
6 (E63) 630 (190 KW / 258 HP) 02.2004 - 07.2007 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
6 (E63) 630 (200 KW / 272 HP) 07.2007 - 07.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
6 (E63) 645 Ci (245 KW / 333 HP) 01.2004 - 08.2005 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig
6 (E63) 635 d (210 KW / 286 HP) 07.2007 - 07.2010 Vorderachse SKTE-0280036

beidseitig




6 (E63) 645 Ci (242 KW / 329 HP)
6 (E63) 650 i (261 KW / 355 HP)

6 (E63) 650 Ci (261 KW / 355 HP)

6 Cabriolet (E64) 650 i (270 KW / 367 HP)

6 Cabriolet (E64) 630 i (190 KW / 258 HP)

6 Cabriolet (E64) 645 Ci (245 KW / 333 HP)
6 Cabriolet (E64) 635 d (210 KW / 286 HP)
6 Cabriolet (E64) 645 Ci (242 KW / 329 HP)
6 Cabriolet (E64) 630 i (200 KW / 272 HP)

6 Cabriolet (E64) 650 i (261 KW / 355 HP)

6 Cabriolet (E64) M (373 KW / 507 HP)

BMW 7ER-REIHE

MODEL
7 (E32) 730 i,iL (145 KW / 197 HP)

7 (E32) 730 i,iL (138 KW / 188 HP)

7 (E32) 730 i,iL V8 (160 KW / 218 HP)
7 (E32) 735 i,iL (155 KW / 211 HP)

7 (E32) 735 i,iL (162 KW / 220 HP)

7 (E32) 740 i,iL V8 (210 KW / 286 HP)
7 (E32) 750 i,iL V12 (220 KW / 300 HP)

7 (E38) 725 tds (105 KW / 143 HP)
7 (E38) 730 d (135 KW / 184 HP)
7 (E38) 740 d (180 KW / 245 HP)
7 (E38) 728i X (142 KW / 193 HP)
7 (E38) 730 d (142 KW / 193 HP)
7 (E38) 730 i,iL (155 KW / 211 HP)
7 (E38) 730 i,iL (160 KW / 218 HP)
7 (E38) 740 i,iL (210 KW / 286 HP)
7 (E38) 750 i,iL (240 KW / 326 HP)
7 (E38) 740 i,iL (210 KW / 286 HP)

7 (E38) 728 i,iL (142 KW / 193 HP)

01.2004 - 12.2005

09.2005 - 12.2010

09.2005 - 12.2010

07.2005 - 07.2010

03.2004 - 07.2007

04.2004 - 08.2005

07.2007 - 07.2010

04.2004 - 12.2005

07.2007 - 07.2010

09.2005 - 12.2010

07.2006 - 07.2010

YEAR

12.1986 - 09.1994

12.1986 - 09.1994

04.1992 - 09.1994

09.1986 - 09.1992

09.1986 - 12.1987

04.1992 - 09.1994

09.1987 - 09.1994

04.1996 - 11.2001

08.1998 - 04.2000

05.1999 - 11.2001

11.1995 - 09.2001

04.2000 - 11.2001

10.1994 - 11.2001

10.1994 - 11.2001

10.1994 - 11.2001

12.1994 - 11.2001

01.1996 - 11.2001

08.1995 - 11.2001

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION
innen
innen
innen
innen
innen
innen
innen

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

SKTE-0280036

ITEMNUMBER

SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005
SKRA-0250005

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

SKTE-0280149

ITEM DETAILS

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

Linge [mm]

Lange [mm]

AufRengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

303

303

303

303

303

303

303

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5

M12x1,5



7 (E38) 735 i,iL (173 KW / 235 HP) 01.1996 - 121998 rechts SKTE-0280149 AuRengewinde M12x1,5

[mm]
7 (E65, E66, E67) 745 i (241 KW / 328 HP) 11.2001 - 12.2003 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 740 i,Li (225 KW / 306 HP) 07.2005 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 750 i,Li (270 KW / 367 HP) 07.2005 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 Ld (170 KW / 231 HP) 07.2005 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 745 d (242 KW / 329 HP) 07.2005 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 735 i,Li (200 KW / 272 HP) 11.2001 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 745 i,Li (245 KW / 333 HP) 11.2001 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 d (160 KW / 218 HP) 06.2002 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 740 d (190 KW / 258 HP) 10.2002 - 02.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 750 i (268 KW / 364 HP) 09.2005 - 12.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 735 i (225 KW / 306 HP) 03.2005 - 12.2009 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 d (155 KW / 211 HP) 10.2002 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 i,Li (190 KW / 258 HP) 03.2005 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 760 (320 KW / 435 HP) 02.2003 - 08.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 i,Li (170 KW / 231 HP) 03.2003 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 745 (242 KW / 329 HP) 09.2003 - 12.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 750 i (264 KW / 359 HP) 09.2005 - 12.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 760 i (326 KW / 443 HP) 11.2001 - 12.2009 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 730 i, Li (184 KW / 250 HP) 03.2005 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 745 d (220 KW / 300 HP) 03.2005 - 08.2005 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
7 (E65, E66, E67) 760 i,Li (327 KW / 445 HP) 01.2003 - 07.2008 Vorderachse SKTE-0280036
beidseitig
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
8 (E31) 850 CSi (280 KW / 380 HP) 04.1993 - 12.1996 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
8 (E31) 850 CSi (278 KW / 378 HP) 04.1993 - 12.1995 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303
8 (E31) 840i (210 KW / 286 HP) 02.1993 - 02.1996 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303
8 (E31) 850 i,Ci (220 KW / 300 HP) 04.1990 - 10.1994 innen SKRA-0250005 Lénge [mm] 303




8 (E31) 850 Gi (240 KW / 326 HP) 09.1994 - 121999  innen SKRA-0250005 Linge [mm] 303

8 (E31) 840 Ci (210 KW / 286 HP) 01.1996 - 12.1999 innen SKRA-0250005 Léinge [mm] 303

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS

X1 (E84) sDrive 28 i (179 KW / 243 HP) 09.2011 - 06.2015 links SKTE-0280245 AuBengewinde M14x1,5
[mm]

X1 (E84) sDrive 16 i (105 KW / 143 HP) 03.2013 - 06.2015 links SKTE-0280245 AuRengewinde M14x1,5
[mm]

X1 (E84) sDrive 28 i (179 KW / 243 HP) 09.2012 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬁ;ngewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 20 i Flex (135 KW / 184 HP) 08.2014 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬂingewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 20 d (135 KW / 184 HP) 07.2012 - 06.2015 links SKTE-0280245 ;[Auﬁingewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 18 i (100 KW / 136 HP) 03.2009 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬁingewinde M14x1,5
mm;

X1 (E84) sDrive 18 d (105 KW / 143 HP) 10.2009 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬂ?ngewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 20 d (130 KW / 177 HP) 10.2009 - 06.2015 links SKTE-0280245 AuBengewinde M14x1,5
[mm]

X1 (E84) sDrive 20 d (120 KW / 163 HP) 03.2010 - 06.2015 links SKTE-0280245 AuBengewinde M14x1,5
[mm]

X1 (E84) sDrive 18 d (100 KW / 136 HP) 03.2009 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\ursingewinde M14x1,5
mm)

X1 (E84) sDrive 20 i (135 KW / 184 HP) 09.2011 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬁ?ngewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 18 i (110 KW / 150 HP) 01.2010 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬁingewinde M14x1,5
mm|

X1 (E84) sDrive 16 d (85 KW / 116 HP) 04.2012 - 06.2015 links SKTE-0280245 f\uﬁingewinde M14x1,5
mm;

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS

Z1 2.5 (125 KW / 170 HP) 06.1988 - 06.1991 Vorderachse SKTE-0280118

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS

Z3 (E36) 2.5 (125 KW / 170 HP) 09.1998 - 09.2000 Vorderachse SKRA-0250004

Z3 (E36) 3.0 (168 KW / 228 HP) 06.2000 - 12.2002 Vorderachse SKRA-0250004

Z3 (E36) 2.0 (110 KW / 150 HP) 04.1999 - 01.2003 links SKTE-0280049 Konusmafé [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10x1
[mm]

Z3 (E36) 2.2 (125 KW / 170 HP) 08.2000 - 01.2003 links SKTE-0280049 Konusmat [mm] 12,6
Innengewinde M14x1,5
[mm]
AuRengewinde M10x1
[mm]




Z3 (E36) 2.8 (141 KW / 192 HP)

Z3 (E36) M 3.2 (236 KW / 321 HP)

Z3 (E36) 3.0 (170 KW / 231 HP)

Z3 (E36) 1.9 (85 KW / 116 HP)

73 (E36) 2.8 (143 KW / 194 HP)

Z3 (E36) M 3.2 (239 KW / 325 HP)

73 (E36) 3.2 (179 KW / 243 HP)
73 (E36) 2.5 (137 KW / 186 HP)
Z3 (E36) 3.2 (235 KW / 320 HP)

73 (E36) 1.9 (87 KW / 118 HP)

Z3 (E36) 1.9 (103 KW / 140 HP)

Z3 (E36) 1.8 (85 KW / 116 HP)

Z3 Coupe (E36) M (236 KW / 321 HP)

23 Coupe (E36) 3.0 (170 KW / 231 HP)

Z3 Coupe (E36) 2.8 (141 KW / 192 HP)

Z3 Coupe (E36) M (239 KW / 325 HP)

Z3 Coupe (E36) 3.2 (179 KW / 243 HP)

Z3 Coupe (E36) 3.2 (235 KW / 320 HP)

04.1997 - 06.2000

03.1997 - 06.2001

06.2000 - 01.2003

01.1999 - 01.2003

01.1996 - 07.2000

06.2001 - 01.2003

09.1997 - 12.2000

10.2000 - 08.2002

09.2000 - 12.2002

07.1998 - 01.2003

10.1995 - 03.1999

10.1995 - 10.1998

02.1998 - 06.2001

06.2000 - 06.2003

07.1997 - 06.2000

06.2001 - 06.2003

09.1998 - 12.2000

09.2000 - 12.2002

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKRA-0250004
SKRA-0250004
SKRA-0250004

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKTE-0280049

SKRA-0250004
SKRA-0250004

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AufRengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

12,6
M14x1,5

M10x1

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5

M10x1

12,6
M14x1,5

M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M10x1
12,6
M14x1,5
M 10x1
12,6
M14x1,5

M10x1



BMW Z4

MODEL

24 (E85) 3.0 i (168 KW / 228 HP)

Z4 (E85) 2.5 i (130 KW / 177 HP)

74 (E85) 2.5 si (160 KW / 218 HP)

Z4 (E85) 3.0 si (195 KW / 265 HP)

24 (E85) 3.2 (235 KW / 320 HP)

74 (E85) 2.0 i (110 KW / 150 HP)

74 (E85) 2.2 i (125 KW / 170 HP)

74 (E85) 3.0 i (170 KW / 231 HP)

Z4 (E85) 2.5i (141 KW /192 HP)

Z4 (E85) M (252 KW / 343 HP)

74 (E85) 2.5 i (137 KW / 186 HP)

Z4 (E85) 3.0 si (160 KW / 218 HP)

YEAR

02.2003 - 12.2005

09.2005 - 02.2009

09.2005 - 02.2009

01.2006 - 12.2008

09.2005 - 12.2007

03.2005 - 02.2009

10.2003 - 10.2005

02.2003 - 10.2005

02.2003 - 12.2005

03.2006 - 02.2009

02.2003 - 12.2005

09.2005 - 12.2008

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf3
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



Z4 (E85) 3.0 si (172 KW / 230 HP)

Z4 (E89) sDrive 23 i (150 KW / 204 HP)

24 (E89) sDrive 30 i (190 KW / 258 HP)

24 (E89) sDrive 35 i (225 KW / 306 HP)

Z4 (E89) sDrive 20 i (135 KW / 184 HP)

Z4 (E89) sDrive 28 i (180 KW / 245 HP)

24 (E89) sDrive 18 i (115 KW / 156 HP)

24 (E89) sDrive 25 i (160 KW / 218 HP)

Z4 (E89) sDrive 30 i (171 KW / 233 HP)

24 (E89) sDrive 35 is (264 KW / 359 HP)

Z4 (E89) sDrive 35 is (250 KW / 340 HP)

Z4 Coupe (E86) M (235 KW / 320 HP)

Z4 Coupe (E86) 3.0 si (195 KW / 265 HP)

Z4 Coupe (E86) M (252 KW / 343 HP)

Z4 Coupe (E86) 3.0 si (160 KW / 218 HP)

09.2008 - 12.2009

05.2009 -

05.2009 -

05.2009 -

09.2011 -

09.2011 -

04.2013 -

09.2009 -

09.2009 -

09.2009 -

09.2010 -

03.2006 - 12.2008

03.2006 - 01.2009

03.2006 - 01.2009

03.2006 - 01.2009

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280106

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280245

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

SKTE-0280106

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Auf3engewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Au3engewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Aufdengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

Auflengewinde
[mm]

AuBengewinde
[mm]

Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Linge [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Lange [mm]
Konusmaf}
[mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindeart

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

M14x1,5

245,5

16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

245,5
16

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



= CHEVROLET

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS

AVEO Schrigheck (T200) 1.5 (62 KW / 84 HP) 01.2005 - 05.2008 rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.6 (77 KW / 105 HP) 06.2006 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schriigheck (T250, T255) 1.2 (53 KW / 72 HP) 06.2006 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufiengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schriigheck (T250, T255) 1.2 (55 KW / 75 HP) 04.2008 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.2 LPG (62 KW / 84 HP) 04.2008 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.2 LPG (60 KW / 81 HP) 06.2008 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.6 (81 KW / 110 HP) 09.2009 - 12.2011 rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
AuRengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.4 (74 KW / 101 HP) 04.2008 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.2 (62 KW / 84 HP) 04.2008 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T250, T255) 1.2 (56 KW / 76 HP) 01.2007 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Auflengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.3 D (70 KW / 95 HP) 07.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufiengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.2 (51 KW / 69 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Au3engewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.2 (63 KW / 86 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.4 (74 KW / 101 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.2 LPG (63 KW / 86 HP) 11.2012 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufiengewinde M12x1,25
[mm]

AVEO Schrigheck (T300) 1.6 (85 KW / 116 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Au3engewinde M12x1,25
[mm]




AVEO Schrédgheck (T300) 1.3 D (55 KW / 75 HP)

AVEO Stufenheck (T200) 1.4 (69 KW / 94 HP)

AVEO Stufenheck (T200) 1.6 (77 KW / 105 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.6 Flexfuel (77 KW /105

HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.6 (76 KW / 103 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.2 (53 KW / 72 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.4 (69 KW / 94 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.2 LPG (62 KW / 84 HP)

AVEQ Stufenheck (T250, T255) 1.6 Flexfuel (76 KW /103

HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.5 (62 KW / 84 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.4 CNG (69 KW / 94 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.2 (56 KW / 76 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.6 (81 KW / 110 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.2 (62 KW / 84 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.6 (79 KW / 106 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.4 (74 KW /101 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.6 (75 KW / 102 HP)

AVEO Stufenheck (T250, T255) 1.2 (55 KW / 75 HP)

AVEO Stufenheck (T300) 1.2 (63 KW / 86 HP)

AVEO Stufenheck (T300) 1.2 (51 KW / 69 HP)

07.2011 -

05.2003 - 01.2007

09.2003 - 12.2008

01.2010 -

05.2005 -

03.2005 - 12.2007

03.2005 - 12.2007

01.2009 -

05.2005 -

05.2005 -

01.2008 -

01.2008 -

01.2007 -

01.2008 -

09.2008 - 12.2009

09.2008 -

01.2008 -

01.2008 -

03.2011 -

03.2011 -

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25



AVEO Stufenheck (T300) 1.3 D (70 KW / 95 HP) 07.2011 - rechts SKTE-0280310 Linge [mm] 208

Konusmaf3 [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25
[mm]
AVEO Stufenheck (T300) 1.6 (85 KW / 116 HP) 03.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25
[mm]
AVEO Stufenheck (T300) 1.4 (74 KW / 100 HP) 07.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]
AVEO Stufenheck (T300) 1.3 D (55 KW / 75 HP) 07.2011 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
EPICA (KL1) 2.0 (98 KW / 133 HP) 01.2005 - 12.2006 beidseitig SKTE-0280246 ;nnerligewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1) 1.8 (90 KW / 122 HP) 01.2006 - beidseitig SKTE-0280246 Enner]mgewinde M14x1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1_) 2.0 (105 KW / 144 HP) 06.2006 - beidseitig SKTE-0280246 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1) 2.5 (115 KW / 156 HP) 06.2006 - beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1_) 2.0 D (110 KW / 150 HP) 01.2007 - beidseitig SKTE-0280246 Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1_) 2.0 (94 KW / 128 HP) 01.2005 - 12.2006 beidseitig SKTE-0280246 Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
EPICA (KL1_) 2.0 (96 KW / 131 HP) 08.2006 - beidseitig SKTE-0280246 ;nner]!gewinde M14x1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
KALOS 1.6 (77 KW / 105 HP) 06.2006 - 05.2008 rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Auflengewinde M12x1,25
[mm]
KALOS 1.2 (53 KW / 72 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Lénge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
AuRengewinde M12x1,25
[mm]
KALOS 1.4 (61 KW / 83 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25
[mm]
KALOS 1.4 16V (69 KW / 94 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25
[mm]




KALOS Stufenheck 1.4 (61 KW / 83 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Linge [mm] 208

Konusmaf3 [mm] 13,2
Auf3engewinde M12x1,25

[mm]
KALOS Stufenheck 1.2 (53 KW / 72 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Aufdengewinde M12x1,25

[mm]
KALOS Stufenheck 1.4 16V (69 KW / 94 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280310 Léinge [mm] 208
Konusmaf3 [mm] 13,2
Auflengewinde M12x1,25

[mm]

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
MATIZ (M200, M250) 1.0 (48 KW / 65 HP) 01.2007 - SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 1.0 LPG (44 KW / 60 H 01.2007 - - Léinge [mm] 72
( ) ¢ ‘ P SKTE-0280140 Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 0.8 (38 KW / 52 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 1.0 (47 KW / 64 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 1.0 (49 KW / 67 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 0.8 LPG (38 KW / 52 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MATIZ (M200, M250) 1.0 LPG (49 KW / 67 HP) 03.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS

SPARK M200 M250 0.8 (37 KW / 50 HP) 05.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
SPARK M200 M250 1.0 SX (46 KW / 63 HP) 05.2005 - SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf [mm] 12,5
SPARK M200 M250 1.0 SX (49 KW / 67 HP) 05.2005 - rechts SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
SPARK M200 M250 1.0 SX (44 KW / 60 HP) 06.2009 - SKTE-0280140 Léinge [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5




=== CHRYSLER

CHRYSLER 300

MODEL

300 C5.7 (271 KW / 369 HP)

300 C (LX) 5.7 (269 KW / 366 HP)

300 C (LX) 2.7 (142 KW / 193 HP)

300 C (LX) 3.5 (183 KW / 249 HP)

300 C (LX) 5.7 SRTS (250 KW / 340 HP)

300 C (LX) 3.0 V6 CRD (155 KW / 211 HP)

300 C (LX) 6.1 SRT8 (317 KW / 431 HP)

300 C (LX) 3.0 CRD (160 KW / 218 HP)

300 C Touring (LX) 5.7 AWD (250 KW / 340 HP)

300 C Touring (LX) 6.1 SRT8 (317 KW / 431 HP)

300 C Touring (LX) 2.7 (142 KW / 193 HP)

300 C Touring (LX) 5.7 (250 KW / 340 HP)

300 C Touring (LX) 3.0 CRD (160 KW / 218 HP)

YEAR

09.2010 -

09.2008 -

09.2004 - 11.2012

09.2004 - 11.2012

09.2004 - 12.2008

11.2010 - 11.2012

06.2005 - 11.2012

09.2005 - 11.2012

04.2005 - 12.2010

06.2005 - 12.2010

09.2004 - 12.2010

09.2004 - 12.2010

09.2005 - 12.2010

FITTING POSITION
Vorderachse

beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

ITEM NUMBER

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

144
M14 x1,5

M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14x1,5
M14x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5

M14 x1,5



CHRYSLER NEON

MODEL

NEON (PL) 1.8 16V (85 KW / 116 HP)
NEON (PL) 2.0 16V (109 KW / 148 HP)
NEON (PL) 2.0 (112 KW / 152 HP)

NEON (PL) 2.0 (118 KW / 160 HP)

NEON (PL) 2.0 16V (98 KW / 133 HP)
NEON (PL) 2.0 16V (107 KW / 145 HP)
NEON Il 2.0 16V (97 KW / 131 HP)
NEON Il 1.8 (91 KW / 124 HP)

NEON Il 2.4 (160 KW / 218 HP)

NEON 11 2.0 16V R/T (110 KW / 150 HP)
NEON Il 2.0 (99 KW / 135 HP)

NEON Il 2.0 16V (98 KW / 133 HP)

NEON 11 1.6 (85 KW /116 HP)

CHRYSLER PT CRUISER

MODEL

PT CRUISER (PT ) 2.4 (172 KW / 234 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.0 (100 KW / 136 HP)

PT CRUISER (PT_) GT 2.4 (164 KW / 223 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.0 (104 KW / 141 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.4 (110 KW / 150 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.4 (169 KW / 230 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.4 (105 KW / 143 HP)

YEAR

09.1997 - 08.1999

04.1996 - 08.1999

10.1994 - 09.1998

10.1996 - 09.2000

05.1994 - 08.1999

06.1994 - 08.1999

10.2002 - 12.2006

01.2000 - 12.2001

10.2001 - 09.2005

10.2001 - 12.2006

09.1999 - 12.2002

08.1999 - 12.2006

11.2001 - 12.2006

YEAR

06.2006 - 08.2008

10.2004 - 12.2010

08.2003 - 12.2010

06.2000 - 09.2004

06.2000 - 12.2010

09.2004 - 12.2010

08.2005 - 12.2010

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

ITEMNUMBER

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

ITEM DETAILS

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5



PT CRUISER (PT_) 2.2 CRD (110 KW / 150 HP)

PT CRUISER (PT_) 2.2 CRD (89 KW / 121 HP)
PT CRUISER (PT_) 1.6 (85 KW /116 HP)

PT CRUISER Cabriolet 2.4 (110 KW / 150 HP)
PT CRUISER Cabriolet 2.4 (105 KW / 143 HP)

PT CRUISER Cabriolet 2.4 GT (164 KW / 223 HP)

CHRYSLER VOYAGER

MODEL

VOYAGER Il (GS) 2.4 i (111 KW / 151 HP)

VOYAGER Il (GS) 3.3i(116 KW /158 HP)

VOYAGER il (GS) 3.8 i AWD (122 KW / 166 HP)

VOYAGER Il (GS) 2.5 TD (85 KW / 116 HP)

VOYAGER Il (GS) 3.8 i AWD (131 KW / 178 HP)

VOYAGER Il (GS) 2.4 AWD (111 KW / 151 HP)

VOYAGER il (GS) 3.8 (131 KW / 178 HP)

VOYAGER Il (GS) 2.5 TDiC AWD (85 KW / 116 HP)

VOYAGER Il (GS) 3.8 (122 KW / 166 HP)

VOYAGER 1l (GS) 3.3 i (134 KW / 180 HP)

VOYAGER il (GS) 2.0 i (98 KW / 133 HP)

VOYAGER Ill (GS) 3.0 (112 KW / 152 HP)

08.2005 - 12.2010

03.2002 - 12.2010

11.2001 - 12.2010

06.2000 - 12.2010

03.2004 - 03.2008

03.2004 - 03.2008

YEAR

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

02.1997 - 03.2001

10.1997 - 09.2000

10.1995 - 03.2001

01.1996 - 12.2000

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

ITEMNUMBER

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25



A

CITROEN

CITROEN AX

MODEL

AX (ZA-) 1.4 4x4 (48 KW / 65 HP)

CITROEN BERLINGO

MODEL

BERLINGO (MF) 1.4 i bivalent (MFKFW) (55 KW / 75 HP)
BERLINGO (MF) 1.6 16V (MFNFU) (80 KW / 109 HP)
BERLINGO (MF) 1.6 HDI 75 (MFIHW) (55 KW / 75 HP)
BERLINGO (MF) 1.6 HDI 90 (MF9HX) (66 KW / 90 HP)
BERLINGO (MF) 1.4 i (MFKFX, MFKFW) (55 KW / 75 HP)
BERLINGO (MF) 1.9 D (MFDJY) (50 KW / 68 HP)
BERLINGO (MF) 1.1 i (MFHDZ, MFHFX) (44 KW / 60 HP)
BERLINGO (MF) 1.4 (53 KW / 72 HP)

BERLINGO (MF) Electric (28 KW / 38 HP)

BERLINGO (MF) 1.6 HDI 110 (80 KW / 109 HP)
BERLINGO (MF) 2.0 HDI 90 (MFRHY) (66 KW / 90 HP)

BERLINGO (MF) 1.4 bivalent (53 KW / 72 HP)

CITROEN

YEAR

08.1992 - 04.1994

YEAR

04.2003 - 10.2008

10.2000 - 12.2011

07.2005 - 12.2011

07.2005 - 05.2008

07.1996 - 10.2008

07.1996 - 12.2003

07.1996 - 05.2008

11.2002 - 10.2005

01.1998 - 12.2005

08.2005 - 12.2011

12.1999 - 10.2005

11.2002 - 10.2005

FITTING POSITION

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280002

ITEMNUMBER

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindeart

ITEM DETAILS
Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



BERLINGO (MF) 1.9 D (MFDJY) (51 KW / 69 HP)

BERLINGO (MF) 2.0 HDi 4x4 (MFRHY) (66 KW / 90 HP)

BERLINGO (MF) 1.4 bivalent (48 KW / 65 HP)

BERLINGO (MF) 1.8 D (MFA9A) (43 KW / 58 HP)

BERLINGO (MF) 1.8 i 4WD (MFLFX) (66 KW / 90 HP)

BERLINGO (MF) 1.9 D 4WD (MFWJZ) (51 KW / 69 HP)

BERLINGO (MF) electrique (16 KW / 22 HP)

BERLINGO (MF) 1.9 D (MFWJZ) (51 KW / 70 HP)

BERLINGO (MF) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

BERLINGO (MF) 1.8 i (MFLFX) (66 KW / 90 HP)

BERLINGO (MF) 1.6 16V (MFNFU) (81 KW / 110 HP)

BERLINGO Kasten (B9) 1.6 VTi 120 (88 KW / 120 HP)

BERLINGO Kasten (B9) 1.6 (80 KW / 109 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.4 i bivalent (MBKFW) (55 KW /75

HP)

BERLINGO Kasten (M_) Electric (27 KW / 37 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.6 HDI 75 (MB9HW) (55 KW / 75

HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.6 16V (81 KW / 110 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.8 i (74 KW / 100 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.9 D 70 (MBWIJZ, MCWJZ) (51 KW /

69 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 2.0 HDI 90 (MBRHY, MCRHY) (66 KW

/90 HP)

07.1996 - 10.1999

11.2002 - 10.2005

11.2002 - 12.2011

07.1998 - 10.2002

04.1997 - 10.2001

07.1998 - 10.2005

01.2000 - 10.2002

07.1998 - 10.2005

11.1996 - 10.1999

05.1997 - 10.2002

11.2002 - 10.2008

11.2009 -

04.2008 -

04.2003 - 10.2005

07.2003 - 12.2005

07.2005 - 12.2011

08.2005 - 12.2007

08.1999 - 12.2003

04.1999 - 12.2011

12.1999 - 12.2011

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



BERLINGO Kasten (M_) 1.4 (48 KW / 65 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.4 bivalent (48 KW / 65 HP)
BERLINGO Kasten (M_) 1.8 i (66 KW / 90 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 2.0 HDI 90 4WD (MBRHY, MCRHY)
(66 KW /90 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.6 HDI 90 (MB9HX, MCOHX) (66 KW
/90 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.9 D 70 4WD (MBWJZ, MCWJZ) (51
KW / 69 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.6 16V (MBNFU) (80 KW / 109 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.1 i (MAHDZ, MBHDZ, MBHFX) (44
KW / 60 HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.4 i (MBKFX, MBKFW) (55 KW / 75
HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.8 D (MBA9A, MCA9A) (43 KW / 59
HP)

BERLINGO Kasten (M_) 1.9 D (MBDJY) (51 KW / 70 HP)

CITROEN C15

MODEL

C15 (VD-)) 1.3 (47 KW / 64 HP)
C15 (VD-)) 1.0 E (37 KW / 50 HP)
C15 (VD-) 1.1 (40 KW / 54 HP)
C15 (VD-) 1.0 (33 KW / 45 HP)
C15 (VD-)) 1.1 (40 KW / 54 HP)

C15 (VD-_) 1.9 D (44 KW / 60 HP)

11.2002 - 03.2008

11.2002 - 12.2011

08.1999 - 10.2002

11.2000 - 10.2005

07.2005 - 12.2011

07.1998 - 03.2006

10.2000 - 03.2008

07.1996 - 03.2008

07.1996 - 12.2011

07.1996 - 10.2002

07.1996 - 12.2003

YEAR

07.1987 - 05.1988

11.1992 - 07.1996

11.1988 - 07.1996

10.1984 - 12.1997

10.1984 - 07.1987

12.2000 - 12.2005

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

ITEM NUMBER

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

ITEM DETAILS
Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde



€15 (VD-_) 1.9 D (51 KW / 69 HP)

C15 (VD-)) 1.4 E (40 KW / 55 HP)

C15 (VD-) 1.4 E (44 KW / 60 HP)

€15 (VD-) 1.1 (35 KW / 48 HP)

C15 (VD-) 1.4 (49 KW / 67 HP)

C15 (VD-_) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

C15 (VD-) 1.1 i (44 KW / 60 HP)

C15 (VD-_) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

C15 Kombi 1.8 D (44 KW / 60 HP)

C15 Kombi 1.1 (40 KW / 54 HP)

C15 Kombi 1.4 (49 KW / 67 HP)

C15 Kombi 1.4 (44 KW / 60 HP)

C15 Kombi 1.1 (44 KW / 60 HP)

C15 Kombi 1.4 (55 KW / 75 HP)

CITROEN C2

MODEL

€2 (IM) 1.6 HDi (80 KW / 109 HP)
C2 M) 1.1 (44 KW / 60 HP)
€2 (M) 1.4 (54 KW / 73 HP)

C2 (M) 1.6 (80 KW /109 HP)

10.2000 - 10.2002

07.1987 - 12.1996

05.1987 - 12.1996

10.1984 - 12.1996

07.1987 - 12.1996

07.1986 - 12.2000

07.1988 - 12.1996

05.1991 - 12,1996

04.1987 - 08.2000

10.1988 - 10.1992

05.1987 - 09.1992

05.1987 - 10.1992

08.1988 - 07.1996

05.1991 - 07.1996

YEAR

09.2005 -

09.2003 -

09.2003 -

09.2003 -

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

ITEMNUMBER

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25



€2 (J]M_) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

€2 (M) 1.6 VTS (90 KW / 122 HP)
C2 (M) 1.4 16V (65 KW / 90 HP)
€2 (M) 1.4 (55 KW / 75 HP)

C2 ENTERPRISE 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

CITROEN (3

MODEL

C3 1(FC) 1.6 16V (81 KW / 110 HP)

C3 1 (FC)) 1.4 HDi (55 KW / 75 HP)

C3 1 (FC)) 1.6 Bioflex (83 KW / 113 HP)
C3 I (FC)) 1.4 Bioflex (60 KW / 82 HP)
C3 1 (FC)) 1.6 16V HDi (80 KW / 109 HP)
C3 1 (FC)) 1.6 16V HDi (66 KW / 90 HP)
C31(FC) 1.4 i (54 KW / 73 HP)

C3 I (FC)) 1.4 HDi (52 KW / 70 HP)

C3 1(FC) 1.1 i (44 KW / 60 HP)

C3 I (FC)) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

C3 1 (FC)) 1.4 i Bivalent (54 KW / 73 HP)
C3 1(FC) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

C3 1 (FC)) 1.4 16V HDi (66 KW / 90 HP)
C3 1(FC) 1.4 (58 KW / 79 HP)

C3 1(FC) 1.4 16V (65 KW / 88 HP)

C3 1(FC) 1.4 Flex (59 KW / 80 HP)

C3 Pluriel (HB_) 1.4 Hybrid (54 KW / 73 HP)

09.2003 -

01.2005 -

06.2006 -

10.2006 -

04.2009 -

YEAR

05.2003 - 09.2005

05.2005 -

06.2005 -

01.2009 -

09.2005 -

10.2005 -

02.2002 -

07.2003 -

02.2002 -

02.2002 -

02.2002 -

02.2002 -

02.2002 -

12.2005 - 07.2012

12.2003 -

12.2005 - 07.2012

05.2005 -

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

ITEMNUMBER

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25



C3 Pluriel (HB_) 1.4 (55 KW / 75 HP)
C3 Pluriel (HB_) 1.6 (80 KW / 109 HP)
C3 Pluriel (HB_) 1.4 (54 KW / 73 HP)

C3 Pluriel (HB_) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

CITROEN C4

MODEL

C4 Coupe (LA ) 2.0 VTR (103 KW / 140 HP)
C4 Coupe (LA) 1.4 16V (65 KW / 88 HP)

C4 Coupe (LA) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

C4 Coupe (LA ) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)
C4 Coupe (LA_) 2.0 16V (130 KW / 177 HP)
C4 Coupe (LA_) 1.6 HDi (66 KW / 90 HP)

C4 Coupe (LA_) 1.6 HDi (80 KW / 109 HP)

C4 Coupe (LA_) 2.0 HDi (100 KW / 136 HP)

C4 Coupe (LA) 1.6 VTi 120 (88 KW / 120 HP)
C4 Coupe (LA) 1.6 THP 150 (110 KW / 150 HP)
C4 Coupe (LA_) 2.0 HDi (103 KW / 140 HP)

C4 1(LC)) 2.0 HDi (81 KW / 110 HP)

C4 1(LC) 2.0 16V (130 KW / 177 HP)

C41(LC) 1.4 16V (65 KW / 88 HP)

07.2003 -

05.2003 -

05.2003 -

04.2004 -

YEAR

10.2006 - 12.2007

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2007

11.2004 - 12.2010

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 12.2010

07.2008 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

04.2007 - 07.2008

11.2004 - 07.2008

11.2004 - 07.2011

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

SKTE-0280195

ITEMNUMBER

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]

Aufdengewinde
[mm]

ITEM DETAILS
Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



C4 1(LC) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

C41(LC) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

C41(LC) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

C4 1(LC) 1.6 HDi (66 KW / 90 HP)

C4 1(LC) 1.6 HDi (80 KW / 109 HP)

C4 1(LC) 2.0 HDi (100 KW / 136 HP)

C41(LC) 1.6 VTi120 (88 KW /120 HP)

C41(LC) 1.6 THP 150 (110 KW / 150 HP)

C4 1(LC) 1.6 THP 140 (103 KW / 140 HP)

C4 1(LC) 2.0 HDi (103 KW / 140 HP)

C41(LC) 1.6 Flex (81 KW /110 HP)

C41(LC) 1.6 HDi (85 KW / 116 HP)

C4 1(LC) 1.6 16V Bio-Flex (80 KW / 109 HP)

C4 11 (B7) 1.6 Flex (81 KW /110 HP)

C4 Stufenheck L 2.0 16V (105 KW / 143 HP)

C4 Stufenheck L 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

C4 Stufenheck L 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

C4 Stufenheck L 1.6 HDi (80 KW / 109 HP)

C4 Stufenheck L 1.6 (120 KW / 163 HP)

C4 Stufenheck L 2.0 HDi (103 KW / 140 HP)

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2007

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2011

11.2004 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

07.2008 - 07.2011

02.2009 - 07.2011

07.2006 - 07.2011

09.2007 - 07.2008

11.2009 -

07.2007 - 12.2008

07.2006 - 07.2011

07.2006 -

07.2006 - 07.2011

09.2013 -

06.2007 - 12.2010

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



C4 Stufenheck L 2.0 HDi (81 KW / 110 HP)
C4 Stufenheck L 2.0 Flex (109 KW / 148 HP)

C4 Stufenheck N 2.0 Flex (111 KW / 151 HP)

CITROEN C5

MODEL
€5 1(DC) 2.0 HDi (DCRHYB) (66 KW / 90 HP)

€5 1(DC) 2.0 16V (DCRFNC, DCRFNF) (100 KW / 136 HP)
C5 1(DC) 2.0 16V HPi (DCRLZB) (103 KW / 140 HP)

€5 1(DC) 1.8 16V (DC6FZB, DC6FZE) (85 KW / 115 HP)
€5 1(DC) 3.0 V6 (DCXFXC, DCXFXF) (152 KW / 207 HP)
€5 1(DC) 2.0 HDi (DCRHZB, DCRHZE) (80 KW / 109 HP)
€5 1(DC_) 2.2 HDi (DC4HXB, DC4HXE) (98 KW / 133 HP)
€5 1(DC) 3.0 Carlsson HP (173 KW / 235 HP)

€5 1(DC)) 2.0 HDi (79 KW / 107 HP)

C5 I Break (DE_) 3.0 Carlsson (173 KW / 235 HP)

C5 | Break (DE_) 2.0 HDi (DERHYB) (66 KW / 90 HP)

C5 | Break (DE_) 2.0 16V (DERFNF, DERFNC, RERFNC) (100
KW / 136 HP)

C5 | Break (DE_) 2.0 16V HPi (DERLZB) (103 KW / 140 HP)

C5 I Break (DE_) 3.0 V6 (DEXFXC, DEXFXF) (152 KW / 207
HP)

C5 I Break (DE_) 2.0 HDi (DERHSB, DERHSE) (79 KW / 107
HP)

C5 I Break (DE_) 2.2 HDi (DE4HXB, DE4HXE) (98 KW / 133
HP)

C5 IBreak (DE_) 1.8 16V (DE6FZB, DE6FZE) (85 KW / 115
HP)

C5 | Break (DE_) 2.0 HDi (80 KW / 109 HP)
C5 1| (RC) 1.8 16V (RC6FZB) (85 KW / 116 HP)

C5 I (RC)) 2.0 16V (RCRFJB, RCRFIC) (103 KW / 140 HP)
€5 1 (RC) 3.0 V6 (ROXFUF) (152 KW / 207 HP)

€5 11 (RC)) 1.6 HDi (RC8HZB) (80 KW / 109 HP)

€5 1l (RC)) 2.0 HDi (RCRHRH) (100 KW / 136 HP)

€5 1l (RC)) 2.2 HDi (RCAHXE) (98 KW / 133 HP)

C5 1 (RC) 1.8 16V (92 KW / 125 HP)

C5 11 (RC)) 2.0 16V (105 KW / 143 HP)

C5 1 (RC) 3.0 V6 (155 KW / 211 HP)

04.2007 - 12.2011

10.2008 - 01.2013

08.2013 -

YEAR

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

08.2001 - 08.2004

03.2001 - 08.2004

09.2003 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

06.2001 - 08.2004

09.2004 -

09.2004 -

09.2004 -

09.2004 -

09.2004 -

09.2004 -

09.2005 -

03.2005 - 11.2007

10.2004 - 04.2007

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

ITEMNUMBER

SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095

SKTE-0280095

SKTE-0280095
SKTE-0280095

SKTE-0280095

SKTE-0280095

SKTE-0280095

SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095
SKTE-0280095

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

ITEM DETAILS

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



C5 11 (RC_) 2.2 HDi (120 KW / 163 HP) 05.2006 - Vorderachse SKTE-0280095

€5 11 (RC)) 3.0 Carlsson HP (173 KW / 235 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 1 (RC) 2.2 HDi (125 KW / 170 HP) 04.2006 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE) 1.8 16V (RE6FZB) (85 KW / 116 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE) 2.0 16V (RERFJB, RERFIC) (103 KW /140  09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
HP)
C5 Il Break (RE_) 3.0 V6 (REXFUF) (152 KW / 207 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 I Break (RE_) 1.6 HDi (RE8HZB) (80 KW / 109 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 2.0 HDi (RERHRH) (100 KW / 136 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 2.2 HDi (RE4HXE) (98 KW / 133 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 2.2 HDi (120 KW / 163 HP) 05.2006 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 3.0 V6 (155 KW / 211 HP) 10.2004 - 04.2007 Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 1.8 16V (92 KW / 125 HP) 09.2005 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE) 3.0 (173 KW / 235 HP) 09.2004 - Vorderachse SKTE-0280095
C5 Il Break (RE_) 2.2 HDi (125 KW / 170 HP) 04.2006 - Vorderachse SKTE-0280095
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
€8 (EA_, EB_) 2.0 HDi (88 KW / 120 HP) 07.2006 - beidseitig SKTE-0280060 ;nner]!gewinde M14X1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.0 16V (104 KW / 141 HP) 09.2005 - beidseitig SKTE-0280060 ;nne-;gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
C8 (EA_, EB_) 2.2 HDi (120 KW / 163 HP) 06.2007 - beidseitig SKTE-0280060 ;nnel;gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.0 16V (103 KW / 140 HP) 09.2005 - beidseitig SKTE-0280060 ;nner]mgewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.0 (100 KW / 136 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nner]!gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.2 (116 KW / 158 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nne-;gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 3.0 V6 (150 KW / 204 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nne-;gewinde M14X1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
C8 (EA_, EB) 2.0 HDi (79 KW / 107 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nnel]\gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.2 HDi (94 KW / 128 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nner]!gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
€8 (EA_, EB_) 2.0 HDi (81 KW / 110 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;nne-;gewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit

Rechtsgewinde




C8 (EA_, EB_) 2.0 HDi 165 (120 KW / 163 HP) 03.2006 - beidseitig SKTE-0280060 ;"ne']WQEWi"de M14X1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
C8 (EA_, EB_) 2.0 HDi 135 (100 KW / 136 HP) 03.2006 - beidseitig SKTE-0280060 ;"ne']lgewmde M14X1,5
mm
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
C8 (EA_, EB_) 2.0 HDi (80 KW / 109 HP) 07.2002 - beidseitig SKTE-0280060 ;""e']mewi"de M14X1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
JUMPY (U6U) 1.6 (59 KW / 80 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 2.0 HDi 110 (80 KW / 109 HP) 03.2000 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 1.9 D70 (51 KW / 69 HP) 04.1998 - 11.2003 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 1.9 TD (68 KW / 92 HP) 04.1996 - 11.2003 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 10.1995 - 08.1998 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 1.6 (58 KW /79 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 1.9 TD (66 KW / 90 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 2.0 HDi 95 (69 KW / 94 HP) 10.1999 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 2.0 (100 KW / 136 HP) 04.2000 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 2.0 HDi 110 (80 KW / 109 HP) 03.2000 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY (U6U) 2.0i16V (102 KW / 138 HP) 03.2000 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ ) 1.6 (59 KW / 80 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ ) 2.0 HDi 110 (80 KW / 01.2002 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
109 HP)
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 2.0 HDi 110 (80 KW / 10.2001 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
109 HP)
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 1.9 DT (65 KW / 88 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 10.1995 - 08.1998 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 1.6 i (58 KW /79 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ)) 2.0 HDi 95 (69 KW / 94 10.1999 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
HP)
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 1.9 D70 (51 KW / 69 04.1998 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
HP)
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 2.0i16V (102 KW / 03.2000 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
138 HP)
JUMPY Kasten (BS_, BT_, BY_, BZ) 1.9 TD (66 KW / 90 HP) 10.1995 - 08.2000 Vorderachse SKTE-0280031
JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX ) 2.0 HDi 12.2003 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
110 (80 KW / 109 HP)
JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX ) 2.0 (100 12.2003 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
KW / 136 HP)
JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX ) 2.0 HDi 12.2003 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031
110 16V (80 KW / 109 HP)
JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX ) 1.9 TD (68 10.1999 - 10.2006 Vorderachse SKTE-0280031

KW / 92 HP)




JUMPY Pritsche/Fahrgestell (BU_, BV_, BW_, BX_) 2.0 HDi 95

(69 KW / 94 HP)

CITROEN NEMO

MODEL

NEMO Kasten (AA_) 1.3 HDi 75 (55 KW / 75 HP)

NEMO Kasten (AA_) 1.3 BlueHDi 80 (59 KW / 80 HP)

NEMO Kasten (AA_) 1.4 (54 KW / 73 HP)

NEMO Kasten (AA_) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

NEMO Kombi 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

NEMO Kombi 1.4 (54 KW / 73 HP)

NEMO Kombi 1.3 HDi 80 (59 KW / 80 HP)

NEMO Kombi 1.3 HDi 75 (55 KW / 75 HP)

CITROEN RELAY

MODEL

JUMPER Bus 2.2 HDi 110 (81 KW / 110 HP)
JUMPER Bus 2.2 HDi 130 (96 KW / 130 HP)
JUMPER Bus 2.2 HDi 150 (110 KW / 150 HP)
JUMPER Bus 3.0 HDi 180 (130 KW / 177 HP)
JUMPER Bus 2.3 HDi (93 KW / 127 HP)
JUMPER Bus 2.2 HDi 100 (74 KW / 101 HP)

JUMPER Bus 2.2 HDi 120 (88 KW / 120 HP)

10.1999 - 10.2006

YEAR

10.2010 -

02.2016 -

02.2008 -

02.2008 -

04.2009 -

04.2009 -

10.2015 -

10.2010 -

YEAR

07.2011 -

07.2011 -

07.2011 -

07.2011 -

07.2010 -

04.2006 -

04.2006 -

Vorderachse

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280031

ITEM NUMBER

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

ITEMNUMBER

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

M16X1.5 /
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5



M .
JUMPER Bus 3.0 HDi 160 (116 KW / 157 HP) 09.2006 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemat M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Bus 3.0 HDi 155 (115 KW / 157 HP) 07.2010 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Bus (230P) 2.5 TDi (79 KW / 107 HP) 12,1996 - 11.2000 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.5 TDI 4x4 (79 KW / 107 HP) 121996 - 11.2000 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 01.1999 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.8 HDi (94 KW / 128 HP) 09.2000 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.8 HDi 4x4 (94 KW / 128 HP) 09.2000 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.8 D (64 KW / 87 HP) 01.1999 - 02.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 1.9 TD (68 KW / 92 HP) 02.1994 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.5 TD (76 KW / 103 HP) 08.1994 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.0 (80 KW / 109 HP) 02.1994 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.5 D 4x4 (63 KW / 86 HP) 08.1996 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 1.9 TD (66 KW / 90 HP) 08.1994 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 1.9 TD 4x4 (68 KW / 92 HP) 08.1996 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.5 D (63 KW / 86 HP) 08.1994 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.5 TD 4x4 (76 KW / 103 HP) 08.1996 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (230P) 2.0 4x4 (80 KW / 109 HP) 08.1996 - 04.2002 Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.0 (81 KW /110 HP) 04.2002 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.0 HDi (62 KW / 84 HP) 04.2002 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.2 HDi (74 KW / 101 HP) 04.2002 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.8 HDi (94 KW / 128 HP) 04.2002 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.0 bivalent (81 KW / 110 HP) 02.2003 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Bus (244, Z) 2.8 HDi Allrad (94 KW / 128 HP) 04.2002 - Vorderachse SKTE-0280069
JUMPER Kasten 2.0 BlueHDi 160 4x4 (120 KW / 163 HP) 04.2016 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.0 BlueHDi 110 (81 KW / 110 HP) 04.2016 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.0 BlueHDi 130 (96 KW / 130 HP) 04.2016 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf} M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.0 BlueHDi 160 (120 KW / 163 HP) 04.2016 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.2 HDi 110 (81 KW / 110 HP) 07.2011 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
J -
UMPER Kasten 2.2 HDi 130 (96 KW / 130 HP) 07.2011 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.2 HDi 150 (110 KW / 150 HP) 07.2011 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindematt M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 3.0 HDi 180 (130 KW / 177 HP) 07.2011 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf} M16X1.5 /
rechts M14X1.5
Ju i
MPER Kasten 2.3 HDi (93 KW / 127 HP) 10.2009 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
JUMPER Kasten 2.2 HDi 100 (74 KW / 101 HP) 04.2006 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /
rechts M14X1.5
) -
UMPER Kasten 2.2 HDi 120 (88 KW / 120 HP) 04.2006 - Vorderachse SKTE-0280311 Gewindemaf M16X1.5 /

rechts M14X1.5




JUMPER Kasten 3.0 HDi 160 (116 KW / 157 HP)

JUMPER Kasten 3.0 HDi 145 (107 KW / 146 HP)

JUMPER Kasten 3.0 HDi 155 (115 KW / 156 HP)

JUMPER Kasten (230L) 2.5 TDi (79 KW / 107 HP)
JUMPER Kasten (230L) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.0 4x4 (80 KW / 109 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.8 HDi (94 KW / 128 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.8 HDi 4x4 (94 KW / 128 HP)
JUMPER Kasten (230L) 1.9 D (50 KW / 68 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.8 D (64 KW / 87 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.0 HDI (62 KW / 84 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.5 DT 4x4 (76 KW / 103 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.5 TDi 4x4 (79 KW / 107 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.5 D 4x4 (63 KW / 86 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.0 (80 KW / 109 HP)

JUMPER Kasten (230L) 1.9 D (51 KW / 69 HP)
JUMPER Kasten (230L) 1.9 TD (68 KW / 92 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.5 D (63 KW / 86 HP)
JUMPER Kasten (230L) 2.5 TD (76 KW / 103 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.0 bivalent (81 KW / 110 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.8 HDi (107 KW / 146 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.0 (81 KW / 110 HP)

JUMPER Kasten (244) 2.0 HDi (62 KW / 84 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.2 HDi (74 KW / 101 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.8 HDi (94 KW / 128 HP)
JUMPER Kasten (244) 2.8 HDi 4x4 (94 KW / 128 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 160 4x4 (120 KW
/163 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 130 4x4 (96 KW /
130 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 110 (81 KW / 110
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 130 (96 KW / 130
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.0 BlueHDi 160 (120 KW /
163 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 110 (81 KW / 110 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 130 (96 KW / 130 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 150 (110 KW / 150
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 3.0 HDi 180 (130 KW / 177
HP)

09.2006 -

07.2010 -

07.2010 -

12,1996 - 11.2000

03.1994 - 04.2002

10.1996 - 01.2002

09.2000 - 04.2002

09.2000 - 04.2002

07.1999 - 04.2002

01.1999 - 02.2002

11.2001 - 04.2002

10.1996 - 08.1997

03.2000 - 11.2000

03.2000 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

02.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

02.2003 -

05.2004 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2016 -

04.2016 -

04.2016 -

04.2016 -

04.2016 -

07.2011 -

07.2011 -

07.2011 -

07.2011 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5 /
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

112



JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 100 (74 KW / 101 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 2.2 HDi 120 (88 KW / 120 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 3.0 HDi 160 (116 KW / 157
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell 3.0 HDi 145 (107 KW / 146
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 D (63 KW / 86 HP)
JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TD (76 KW / 103 HP)
JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)
JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.0 (80 KW / 109 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TDi (79 KW / 107
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD (68 KW / 92 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 HDi (94 KW / 128
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 D (64 KW / 87 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 D 4x4 (63 KW / 86
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TDi 4x4 (79 KW /
107 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 HDi (93 KW / 126
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 HDi (107 KW / 146
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 HDi 4x4 (94 KW /
128 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.2 HDi (74 KW / 101
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.0 HDi (62 KW / 84 HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.2 HDi (74 KW / 101
HP)

JUMPER Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 HDi (94 KW / 128
HP)

CITROEN XANTIA

MODEL

XANTIA (X1) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)
XANTIA (X1) 2.1 Turbo D 12V (80 KW / 109 HP)
XANTIA (X1) 3.0 i 24V (140 KW / 190 HP)
XANTIA (X2) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)
XANTIA (X2) 3.0 V6 (140 KW / 190 HP)

XANTIA (X2) 2.1 Turbo D 12V (80 KW / 109 HP)

XANTIA (X2) 2.0 HDI 109 (80 KW / 109 HP)

04.2006 -

04.2006 -

09.2006 -

07.2010 -

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

12.1996 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

09.2000 - 04.2002

01.1999 - 02.2002

03.2000 - 04.2002

03.2000 - 04.2002

10.2000 - 01.2002

05.2004 -

02.2002 - 06.2006

02.2002 - 06.2006

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

YEAR

06.1995 - 01.1998

06.1995 - 01.1998

01.1997 - 01.1998

01.1998 - 04.2003

01.1998 - 04.2003

01.1998 - 02.1999

02.1999 - 04.2003

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

ITEM NUMBER

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5 /
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

113



XANTIA Break (X1) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)

XANTIA Break (X1) 2.1 Turbo D 12V (80 KW / 109 HP)

XANTIA Break (X2) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)

XANTIA Break (X2) 3.0 V6 (140 KW / 190 HP)

XANTIA Break (X2) 2.1 Turbo D 12V (80 KW / 109 HP)

XANTIA Break (X2) 2.0 HDI 90 (66 KW / 90 HP)

XANTIA Break (X2) 2.0 HDI 109 (80 KW / 109 HP)

CITROEN XM

MODEL

XM (Y3) 2.0 i (79 KW / 107 HP)
XM (Y3) 3.0 (147 KW / 200 HP)

XM (Y3) 2.0 (84 KW / 114 HP)

XM (Y3) 2.0 (94 KW / 130 HP)

XM (Y3) 3.0 (123 KW / 167 HP)

XM (Y3) 2.1 TD 12V (80 KW / 109 HP)

XM (Y3) 2.1 D12V (60 KW / 82 HP)

XM (Y3) 2.0 i (89 KW / 121 HP)
XM (Y3) 2.0 i Turbo (104 KW / 141 HP)
XM (Y3) 3.0 V6 (123 KW / 167 HP)

XM (Y3) 3.0 V6 24V (147 KW / 200 HP)
XM (Y4) 3.0 V6 (140 KW / 190 HP)

XM (Y4) 3.0 V6 (123 KW / 167 HP)

XM (Y4) 3.0 V6 24V (147 KW / 200 HP)
XM (Y4) 2.1 TD 12V (80 KW / 109 HP)
XM (Y4) 2.1 D12 VSX (60 KW / 82 HP)
XM (Y4) 2.0 i 16V (97 KW / 132 HP)

XM (Y4) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)

XM (Y4) 2.5 TD (95 KW / 129 HP)

XM Break (Y3) 2.1 D 12V (60 KW / 82 HP)

XM Break (Y3) 2.0 (85 KW / 116 HP)

XM Break (Y3) 3.0 Pullman (147 KW / 200 HP)

06.1995 - 01.1998

06.1996 - 01.1998

01.1998 - 04.2003

01.1998 - 04.2003

01.1998 - 02.1999

03.1999 - 04.2003

02.1999 - 04.2003

YEAR

05.1989 - 04.1994

05.1989 - 06.1994

05.1989 - 04.1994

05.1989 - 06.1994

05.1989 - 05.1994

05.1989 - 06.1994

05.1989 - 06.1994

05.1989 - 06.1994

09.1992 - 06.1994

05.1989 - 06.1994

07.1990 - 06.1994

04.1997 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

03.1996 - 08.1996

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

11.1991 - 04.1994

10.1991 - 07.1994

05.1989 - 07.1994

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

ITEM NUMBER

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280002

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25



XM Break (Y3) 3.0 V6 24V (147 KW / 200 HP)
XM Break (Y3) 2.0 i (Y3A) (79 KW / 107 HP)
XM Break (Y3) 2.0 (94 KW / 130 HP)

XM Break (Y3) 2.1 TD 12V (80 KW / 109 HP)
XM Break (Y3) 2.0 i (89 KW / 121 HP)

XM Break (Y3) 2.0 Turbo (104 KW / 141 HP)
XM Break (Y3) 3.0 V6 (123 KW / 167 HP)
XM Break (Y3) 3.0 (123 KW / 167 HP)

XM Break (Y4) 3.0 V6 (140 KW / 190 HP)
XM Break (Y4) 3.0 V6 (123 KW / 167 HP)
XM Break (Y4) 2.1 TD 12V (80 KW / 109 HP)
XM Break (Y4) 2.0 Turbo (108 KW / 147 HP)
XM Break (Y4) 2.0 i 16V (97 KW / 132 HP)
XM Break (Y4) 2.5 TD (95 KW / 129 HP)

XM Break (Y4) 2.1 D12 (60 KW / 82 HP)

CITROEN XSARA

MODEL

XSARA (N1) 1.9 SD (55 KW / 75 HP)

XSARA (N1) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

XSARA (N1) 1.8 i (66 KW / 90 HP)

XSARA (N1) 1.8 i Aut. (74 KW / 101 HP)

XSARA (N1) 1.8 i16V (81 KW /110 HP)

XSARA (N1) 1.8 VTS (85 KW / 116 HP)

XSARA (N1) 1.9 D (52 KW / 72 HP)

XSARA (N1) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

XSARA (N1) 1.5 D (42 KW / 57 HP)

01.1990 - 07.1994

11.1991 - 04.1994

05.1989 - 06.1994

11.1991 - 04.1994

11.1991 - 04.1994

09.1992 - 04.1994

11.1991 - 04.1994

05.1989 - 07.1994

04.1997 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

05.1994 - 10.2000

07.1994 - 06.1996

YEAR

01.1998 - 09.2000

01.2003 - 03.2005

04.1997 - 09.2000

04.1997 - 09.2000

04.1997 - 09.2000

09.2000 - 10.2004

04.2000 - 04.2005

04.1997 - 03.2005

04.1997 - 09.2000

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

SKTE-0280182

ITEMNUMBER

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5 /
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5/
M10X1.25

M16X1.5 /
M10X1.25

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



XSARA (N1) 1.6 i (65 KW / 88 HP)

XSARA (N1) 2.0 16V (120 KW / 163 HP)

XSARA (N1) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

XSARA (N1) 1.8 BiFuel (82 KW / 111 HP)

XSARA (N1) 2.0 HDi 109 (80 KW / 109 HP)

XSARA (N1) 2.0 HDi 90 (66 KW / 90 HP)

XSARA (N1) 1.4 LPG (55 KW / 75 HP)

XSARA (N1) 1.8 D (43 KW / 58 HP)

XSARA (N1) 1.9 D (51 KW / 70 HP)

XSARA (N1) 2.0 16V (97 KW / 132 HP)

XSARA (N1) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

XSARA (N1) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

XSARA (N1) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

XSARA Break (N2) 1.9 D (55 KW / 75 HP)

XSARA Break (N2) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

XSARA Break (N2) 2.0 HDi 109 (80 KW / 109 HP)

XSARA Break (N2) 2.0 HDI 90 (66 KW / 90 HP)

XSARA Break (N2) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

XSARA Break (N2) 1.6 i (65 KW / 88 HP)

XSARA Break (N2) 1.8 i (66 KW / 90 HP)

04.1997 - 09.2000

04.1997 - 09.2000

04.1997 - 09.2000

07.1997 - 08.2000

05.2001 - 03.2005

02.1999 - 03.2005

05.1998 - 08.2000

04.1997 - 09.2000

07.1998 - 03.2005

07.1998 - 09.2000

09.2000 - 03.2005

09.2000 - 03.2005

04.1997 - 09.2000

01.1998 - 09.2000

01.2003 - 08.2005

05.2001 - 08.2005

02.1999 - 08.2005

10.1997 - 08.2005

10.1997 - 09.2000

10.1997 - 09.2000

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



XSARA Break (N2) 1.8 i Aut. (74 KW / 101 HP)

XSARA Break (N2) 1.8 116V (81 KW /110 HP)

XSARA Break (N2) 1.5 D (42 KW / 57 HP)

XSARA Break (N2) 1.8 D (43 KW / 58 HP)

XSARA Break (N2) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

XSARA Break (N2) 1.9 D (51 KW / 70 HP)

XSARA Break (N2) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

XSARA Break (N2) 1.4 LPG (55 KW / 75 HP)

XSARA Break (N2) 1.8 LPG (81 KW / 110 HP)

XSARA Break (N2) 2.0 16V (97 KW / 132 HP)

XSARA Break (N2) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

XSARA Break (N2) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.4 HDi (50 KW / 68 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

XSARA Coupe (N0) 1.9 D (51 KW / 70 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 16V (122 KW / 167 HP)

10.1997 - 09.2000

10.1997 - 09.2000

10.1997 - 09.2000

10.1997 - 09.2000

10.1997 - 09.2000

07.1998 - 08.2005

10.1997 - 09.2000

05.1998 - 08.2000

05.1998 - 08.2000

07.1998 - 09.2000

09.2000 - 08.2005

09.2000 - 08.2005

01.2003 - 03.2005

03.1998 - 03.2005

02.1998 - 09.2000

02.1999 - 03.2005

02.1998 - 09.2000

09.2000 - 03.2005

09.2000 - 03.2005

05.2001 - 03.2004

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



XSARA Coupe (NO) 1.8 VTS (85 KW / 116 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 HDi 109 (80 KW / 109 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 HDI 90 (66 KW / 90 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.8 i (66 KW / 90 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.8 i 16V (81 KW / 110 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 i 16V (120 KW / 163 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.6 i (65 KW / 88 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.8 i (74 KW / 101 HP)

XSARA Coupe (NO) 2.0 (97 KW / 132 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.8 LPG (82 KW / 112 HP)

XSARA Coupe (NO) 1.9 D (55 KW / 75 HP)

XSARA Kasten 2.0 HDi (66 KW / 90 HP)

XSARA Kasten 1.9 D (51 KW / 69 HP)

XSARA Kasten/Schrégheck 1.4 (55 KW / 75 HP)

XSARA Kasten/Schrégheck 1.4 LPG (55 KW / 75 HP)

XSARA Kasten/Schragheck 1.5 D (42 KW / 57 HP)

XSARA Kasten/Schragheck 1.8 D (43 KW / 58 HP)

XSARA Kasten/Schragheck 1.9 D (51 KW / 69 HP)

XSARA Kasten/Schragheck 1.9 D (65 KW / 88 HP)

XSARA Kasten/Schrégheck 2.0 HDi (66 KW / 90 HP)

09.2000 - 10.2004

05.2001 - 03.2005

02.1999 - 03.2005

02.1998 - 09.2000

02.1998 - 09.2000

02.1998 - 03.2005

02.1998 - 09.2000

02.1998 - 09.2000

08.1998 - 08.2000

01.1998 - 08.2000

02.1998 - 05.1999

09.2000 - 03.2005

06.1999 - 08.2005

05.1998 - 10.2004

06.1999 - 08.2000

05.1998 - 08.2000

05.1998 - 05.1999

06.1999 - 03.2005

05.1998 - 08.2000

09.2000 - 03.2005

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



XSARA PICASSO (N68) 1.6 16V (81 KW / 110 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 HDi (80 KW / 109 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 (67 KW / 91 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 16V (80 KW / 109 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 HDi (66 KW / 90 HP)

XSARA PICASSO (N68) 2.0 16V (101 KW / 138 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 (65 KW / 88 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

XSARA PICASSO (N68) 2.0 HDi (66 KW / 90 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 Flex (81 KW / 110 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 (70 KW / 95 HP)

XSARA PICASSO (N68) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

XSARA PICASSO (N68) 2.0 HDi (80 KW / 109 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 Chrono (74 KW / 101 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.8 SX (76 KW / 103 HP)

XSARA PICASSO (N68) 2.0 (88 KW /120 HP)

XSARA PICASSO (N68) 1.6 Flex (83 KW / 113 HP)

CITROEN ZX

MODEL

ZX (N2) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

06.2005 - 09.2006

05.2004 -

06.2002 -

09.2005 -

09.2005 -

12.1999 - 11.2011

12.1999 -

02.2000 -

12,1999 -

11.2009 -

12.1999 -

01.2003 -

12,1999 -

04.2001 - 10.2004

06.2000 - 08.2005

02.2004 - 10.2004

10.2006 - 06.2012

YEAR

06.1993 - 06.1997

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

ITEMNUMBER

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5/
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



ZX (N2) 2.0 i 16V (120 KW / 163 HP)

ZX (N2) 1.9 (96 KW / 131 HP)

ZX (N2) 2.0 i 16V (114 KW / 155 HP)

ZX (N2) 1.4 D (37 KW / 50 HP)

ZX (N2) 1.8 i 16V (81 KW / 110 HP)

ZX (N2) 1.9 (93 KW / 126 HP)

ZX (N2) 1,1 (40 KW / 54 HP)

ZX (N2) 2.0 i 16V (110 KW / 150 HP)

ZX (N2) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

ZX (N2) 1.9 D (47 KW / 64 HP)

ZX (N2) 2.0 (122 KW / 166 HP)

ZX (N2) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

ZX (N2) 1.8 (82 KW / 111 HP)

ZX (N2) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

ZX (N2) 2.0 (90 KW / 122 HP)

ZX (N2) 1.6 i (65 KW / 88 HP)

ZX (N2) 1.8 (76 KW / 103 HP)

ZX (N2) 1.8 i (74 KW / 101 HP)

ZX (N2) 1.6 (66 KW / 90 HP)

ZX (N2) 1.9 i (88 KW / 120 HP)

05.1996 - 06.1997

03.1991 - 09.1993

07.1992 - 10.1997

07.1994 - 10.1997

01.1996 - 06.1997

03.1991 - 06.1997

03.1991 - 08.1993

06.1994 - 06.1997

07.1993 - 06.1997

03.1991 - 06.1997

09.1996 - 10.1997

07.1992 - 06.1997

04.1996 - 10.1997

03.1991 - 06.1997

07.1994 - 10.1997

03.1991 - 06.1997

07.1994 - 10.1997

07.1992 - 06.1997

07.1994 - 10.1997

03.1991 - 06.1997

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



ZX (N2) 1.9 DT (65 KW / 88 HP)

ZX (N2) 2.0 i (89 KW / 121 HP)

ZX (N2) 1.9 DT (68 KW / 92 HP)

ZX (N2) 2.0 i 16V (112 KW / 152 HP)

ZX (N2) 1.1 (44 KW / 60 HP)

ZX (N2) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ZX Break (N2) 1.5 D (42 KW / 57 HP)

ZX Break (N2) 1.8 116V (81 KW /110 HP)

ZX Break (N2) 1.9 D (47 KW / 64 HP)

ZX Break (N2) 1.8 i (74 KW / 101 HP)

ZX Break (N2) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

ZX Break (N2) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

ZX Break (N2) 1.6 i (65 KW / 88 HP)

ZX Break (N2) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

ZX Break (N2) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

07.1994 - 10.1997

07.1992 - 06.1997

06.1992 - 06.1994

07.1992 - 10.1994

03.1991 - 06.1997

03.1991 - 06.1997

06.1996 - 02.1998

01.1996 - 02.1998

10.1993 - 10.1997

10.1993 - 10.1997

10.1993 - 10.1997

10.1993 - 10.1997

10.1993 - 10.1997

06.1994 - 10.1997

10.1993 - 10.1997

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

SKTE-0280002

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindeart

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5 /
M10x1,25
mit
Rechtsgewinde



“/ DA CIA

DACIA DOKKER

MODEL

DOKKER 1.6 LPG (75 KW / 102 HP)

DOKKER 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

DOKKER 1.5 dCi (66 KW / 90 HP)

DOKKER 1.2 TCe (85 KW / 115 HP)

DOKKER 1.6 16V (61 KW / 83 HP)

DOKKER 1.6 LPG (61 KW / 83 HP)

DOKKER Express 1.6 LPG (75 KW /102 HP)

DOKKER Express 1.6 LPG (61 KW / 83 HP)

DOKKER Express 1.2 TCe 115 (84 KW / 114 HP)

DOKKER Express 1.2 TCe 115 (85 KW / 116 HP)

DOKKER Express 1.6 16V (61 KW / 83 HP)

DOKKER Express 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

DOKKER Express 1.5 dCi (66 KW / 90 HP)

YEAR

04.2015 -

11.2012 -

11.2012 -

11.2012 -

11.2012 -

11.2013 -

04.2015 -

11.2013 -

12.2012 -

07.2015 -

12.2012 -

12.2012 -

12.2012 -

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

ITEM NUMBER

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

213
M14x1,5

M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10 x 1,25



DACIA LODGY

MODEL

LODGY 1.6 (61 KW / 83 HP)

LODGY 1.6 LPG (75 KW /102 HP)

LODGY 1.6 LPG (61 KW / 83 HP)

LODGY 1.6 SCe 115 (75 KW / 102 HP)

LODGY 1.5 dCi (80 KW / 109 HP)

LODGY 1.2 TCe (85 KW / 115 HP)

LODGY 1.5 dCi (79 KW / 107 HP)

LODGY 1.5 dCi (66 KW / 90 HP)

LODGY 1.5 dCi (81 KW / 110 HP)

DACIA LOGAN

MODEL

LOGAN (LS_) 1.6 MPI 85 (62 KW / 84 HP)

LOGAN (LS ) 1.5 dCi (LSOJ, LSOY) (48 KW / 65 HP)

LOGAN (LS_) 1.5 dCi (LS04) (65 KW / 88 HP)

LOGAN (LS_) 1.5 dGi (LS04) (55 KW / 75 HP)

YEAR

03.2012 -

04.2015 -

11.2013 -

06.2015 -

06.2015 -

03.2012 -

01.2013 -

03.2012 -

03.2012 -

YEAR

05.2010 -

09.2005 -

05.2010 -

05.2010 -

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

ITEMNUMBER

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

ITEMNUMBER

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

213
M14x1,5

M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5

M10 x 1,25

213
M14x1,5

M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10 x 1,25



LOGAN (LS_) 1.2 16V (55 KW / 75 HP)

LOGAN (LS)) 1.6 16V Flexifuel (77 KW / 105 HP)

LOGAN (LS_) 1.0 Hi-Flex (LSOR, LS1G) (56 KW / 76 HP)

LOGAN (LS_) 1.6 Bifuel (62 KW / 84 HP)

LOGAN (LS ) 1.6 16V (LSOM) (77 KW / 105 HP)

LOGAN (LS_) 1.5 dGi (LSOW) (63 KW / 86 HP)

LOGAN (LS_) 1.2 16V LPG (55 KW / 75 HP)

LOGAN (LS_) 1.4 (LSOA, LSOC, LSOE, LSOG) (55 KW / 75

HP)

LOGAN (LS) 1.6 (LSOB, LSOD, LSOF, LSOH) (64 KW / 87

HP)

LOGAN (LS_) 1.5 dGi (LSOK) (50 KW / 68 HP)

LOGAN (LS_) 1.4 MPI LPG (LSOC) (55 KW / 75 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.5 dCi (65 KW / 88 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.6 MPI 85 (62 KW / 84 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.4 (55 KW /75 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.6 (64 KW / 87 HP)

LOGAN EXPRESS (FS_) 1.5 dGi (FSOK) (50 KW / 68 HP)

02.2006 -

07.2010 -

01.2011 - 10.2012

05.2010 -

02.2006 -

09.2007 -

02.2006 -

09.2004 -

09.2004 -

01.2006 -

02.2006 -

05.2010 -

05.2010 -

05.2010 -

03.2009 -

03.2009 -

03.2009 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
AufRengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
AufRengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

213
M14 x1,5

M10 x 1,25

213
M14x1,5

M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10 x 1,25



LOGAN EXPRESS (FS_) 1.5 dCi (FSOW) (63 KW / 86 HP)

LOGAN 11 1.2 LPG (55 KW / 75 HP)

LOGAN 11 1.6 16V (75 KW / 102 HP)

LOGAN Il TCe 90 LPG (66 KW / 90 HP)

LOGAN Il TCe 90 (66 KW / 90 HP)

LOGAN I11.2 (55 KW / 75 HP)

LOGAN II 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

LOGAN Il 1.5 dCi (66 KW / 90 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.6 Bifuel (62 KW / 84 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.6 MPI 85 (62 KW / 84 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.5 dCi (KS04) (55 KW / 75 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.5 dGi (KS04) (65 KW / 88 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.6 Bifuel (64 KW / 87 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.5 dCi (KSOW) (63 KW / 86 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.4 (55 KW / 75 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.6 (64 KW / 87 HP)

LOGAN MCV (KS_) 1.6 16V (77 KW / 105 HP)

03.2009 -

10.2012 -

04.2015 -

09.2015 -

10.2012 -

10.2012 -

10.2012 -

10.2012 -

05.2010 -

05.2010 -

05.2010 -

05.2010 -

11.2008 -

09.2007 -

02.2007 -

02.2007 -

02.2007 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

213
M14 x1,5

M10 x 1,25

213
M14x1,5

M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10x1,25



LOGAN MCV (KS_) 1.5 dGi (KSOK) (50 KW / 68 HP) 02.2007 - Vorderachse SKTE-0280122 Lénge [mm] 213

rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
AuBengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV (KS_) 1.6 16V Hi-Flex (77 KW / 105 HP) 11.2009 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV 1 1.2 (55 KW / 75 HP) 02.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV I TCe 90 (66 KW / 90 HP) 02.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV Il 1.5 dGi (66 KW / 90 HP) 02.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV 1 1.2 LPG (55 KW / 75 HP) 02.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV Il 1.5 dGi (55 KW / 75 HP) 02.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Auflengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV Il TCe 90 LPG (66 KW / 90 HP) 09.2015 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Aulengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN MCV Il 1.6 (62 KW / 84 HP) 06.2013 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.6 MPI 85 (62 KW / 84 HP) 05.2010 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.5 dCi (55 KW / 75 HP) 05.2010 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
AuBengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.5 dCi (65 KW / 88 HP) 05.2010 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.4 (55 KW / 75 HP) 01.2009 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.5 dCi (US00, US0J, USOY) (48 KW / 04.2008 - 12.2012 Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
65 HP) rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.6 16V (US1Y) (77 KW / 105 HP) 01.2010 - 08.2013 Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.6 Bifuel (62 KW / 84 HP) 05.2010 - Vorderachse SKTE-0280122 Léinge [mm] 213
rechts Innengewinde M14x1,5
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
LOGAN Pick-up (US_) 1.6 (64 KW / 87 HP) 03.2008 - Vorderachse SKTE-0280122 Lénge [mm] 213
rechts Innengewinde M14 x1,5
[mm]

Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]




LOGAN Pick-up (US_) 1.5 dCi (USOK) (50 KW / 68 HP)

LOGAN Pick-up (US_) 1.5 dCi (USOW) (63 KW / 86 HP)

DACIA SANDERO

MODEL

SANDERO 1.6 LPG (BS03) (60 KW / 82 HP)

SANDERO 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

SANDERO 1.6 MPI 85 (62 KW / 84 HP)

SANDERO 1.5 dCi (65 KW / 88 HP)

SANDERO 1.4 MPILPG (53 KW / 72 HP)

SANDERO 1.5 dCi (48 KW / 65 HP)

SANDERO 1.0 Hi-Flex (56 KW / 76 HP)

SANDERO 1.5 dCi (50 KW / 68 HP)

SANDERO 1.5 dCi (63 KW / 86 HP)

SANDERO 1.2 16V (55 KW / 75 HP)

SANDERO 1.2 16V LPG (55 KW / 75 HP)

SANDERO 1.6 LPG (62 KW / 84 HP)

SANDERO 1.6 16V (77 KW / 105 HP)

03.2008 -

03.2008 -

YEAR

01.2011 - 12.2012

05.2010 -

05.2010 -

05.2010 -

01.2009 -

11.2008 -

01.2011 - 12.2012

11.2008 -

11.2008 -

11.2008 -

11.2008 -

05.2010 - 10.2012

07.2011 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280122

SKTE-0280122

ITEM NUMBER

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

213
M14 x1,5

M10 x 1,25
213
M14x1,5

M10 x1,25

213
M14 x1,5

M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x 1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10 x1,25



SANDERO 1.4 (55 KW /75 HP)

SANDERO 1.6 (64 KW / 87 HP)

SANDERO 1.6 16V Bifuel (77 KW / 105 HP)

SANDERO 1.6 Hi-Flex (BS1H) (64 KW / 87 HP)

SANDERO 111.2 (55 KW / 75 HP)

SANDERO 11 1.2 LPG (55 KW / 75 HP)

SANDERO Il TCe 90 (66 KW / 90 HP)

SANDERO 11 1.5 dCi (66 KW / 90 HP)

SANDERO 111.6 16V (75 KW / 102 HP)

SANDERO Il TCe 90 LPG (66 KW / 90 HP)

SANDERO 1 1.5 dCi (55 KW / 75 HP)

06.2008 -

06.2008 -

01.2011 -

06.2008 - 12.2012

10.2012 -

10.2012 -

10.2012 -

10.2012 -

04.2015 -

09.2015 -

10.2012 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

SKTE-0280122

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

213
M14 x1,5

M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213
M14x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5
M10 x 1,25
213

M14 x1,5

M10 x 1,25



QP
DAEWOO

DA

DAEWOO ESPERO

MODEL

ESPERO (KLEJ) 2.0 (74 KW / 101 HP)
ESPERO (KLEJ) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)
ESPERO (KLEJ) 2.0 (81 KW / 110 HP)
ESPERO (KLEJ) 1.5 (55 KW / 75 HP)
ESPERO (KLEJ) 1.5 16V (66 KW / 90 HP)
ESPERO (KLEJ) 1.8 (66 KW / 90 HP)
ESPERO (KLEJ) 1.8 (70 KW / 95 HP)

ESPERO (KLEJ) 2.0 (77 KW / 105 HP)

DAEWOO EVANDA

MODEL

EVANDA (KLAL) 2.0 (96 KW / 131 HP)

DAEWOO KALOS

MODEL

KALOS (KLAS) 1.5 (62 KW / 84 HP)
KALOS (KLAS) 1.2 (53 KW / 72 HP)

KALOS (KLAS) 1.4 16V (69 KW / 94 HP)

EWOO

YEAR

10.1991 - 09.1993

10.1993 - 09.1994

10.1993 - 09.1994

10.1997 - 08.1999

02.1995 - 06.1999

02.1995 - 09.1999

02.1995 - 06.1999

02.1995 - 06.1999

YEAR

08.2002 -

YEAR

11.2002 - 12.2004

04.2003 -

04.2003 -

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

beidseitig

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

ITEM NUMBER

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

ITEMNUMBER

SKTE-0280246

ITEMNUMBER

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

ITEM DETAILS

Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25



KALOS (KLAS) 1.4 (61 KW / 83 HP)

KALOS Stufenheck (KLAS) 1.5 (62 KW / 84 HP)

KALOS Stufenheck (KLAS) 1.4 (61 KW / 83 HP)

KALOS Stufenheck (KLAS) 1.4 (69 KW / 94 HP)

DAEWOO LANOS

MODEL

LANOS (KLAT) 1.4 (55 KW / 75 HP)
LANOS (KLAT) 1.5 (63 KW / 86 HP)

LANOS (KLAT) 1.6 16V (78 KW / 106 HP)

LANOS (KLAT) 1.5 (73 KW / 99 HP)

LANOS Stufenheck (KLAT) 1.6 16V (78 KW / 106 HP)
LANOS Stufenheck (KLAT) 1.4 (55 KW / 75 HP)
LANOS Stufenheck (KLAT) 1.5 (63 KW / 86 HP)
LANOS Stufenheck (KLAT) 1.5 (73 KW / 99 HP)

LANOS Stufenheck (KLAT) 1.5 (71 KW / 97 HP)

DAEWOO LEGANZA

MODEL

LEGANZA (KLAV) 2.0 16V (98 KW / 133 HP)

LEGANZA (KLAV) 1.8 CD (70 KW / 95 HP)

LEGANZA (KLAV) 2.0 (133 KW / 181 HP)

LEGANZA (KLAV) 2.0 (85 KW / 116 HP)

09.2002 -

11.2002 - 12.2004

11.2002 - 12.2004

05.2003 - 12.2004

YEAR

05.1997 -

05.1997 -

05.1997 -

10.1997 - 06.1999

02.1997 -

05.1997 -

05.1997 -

10.1997 - 06.1999

10.1997 - 04.2001

YEAR

06.1997 - 12.2002

06.1997 - 07.2003

01.2001 - 12.2002

06.1997 - 12.2002

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

beidseitig

beidseitig

beidseitig

beidseitig

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

SKTE-0280310

ITEMNUMBER

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

ITEMNUMBER

SKTE-0280246

SKTE-0280246

SKTE-0280246

SKTE-0280246

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

208
13,2
M12x1,25

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



LEGANZA (KLAV) 2.2 16V (100 KW / 136 HP)

LEGANZA (KLAV) 2.0 16V (93 KW /126 HP)

DAEWOO MATIZ

MODEL

MATIZ (KLYA) 0.8 (38 KW / 52 HP)

MATIZ (KLYA) 1.0 (46 KW / 63 HP)

MATIZ (KLYA) 1.0 (47 KW / 64 HP)

MATIZ Kasten (KLA4) 0.8 (38 KW / 52 HP)

DAEWOO NEXIA

MODEL

NEXIA (KLETN) 1.5 (44 KW / 60 HP)
NEXIA (KLETN) 1.5 (52 KW / 71 HP)
NEXIA (KLETN) 1.5 (55 KW / 75 HP)

NEXIA (KLETN) 1.5 16V (66 KW / 90 HP)

NEXIA Stufenheck (KLETN) 1.5 (44 KW / 60 HP)

NEXIA Stufenheck (KLETN) 1.5 (52 KW /71 HP)

NEXIA Stufenheck (KLETN) 1.5 (55 KW /75 HP)

NEXIA Stufenheck (KLETN) 1.5 16V (66 KW / 90 HP)

DAEWOO NUBIRA

MODEL

04.1999 - 12.2002

07.2000 - 04.2004

YEAR

09.1998 -

04.2003 - 12.2004

01.2003 -

08.1998 - 08.2002

YEAR

08.1996 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

08.1996 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

02.1995 - 08.1997

YEAR

beidseitig

beidseitig

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

SKTE-0280246

SKTE-0280246

ITEM NUMBER

SKTE-0280140

SKTE-0280140

SKTE-0280140

SKTE-0280140

ITEM NUMBER

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

SKTE-0280181

ITEMNUMBER

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]

Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

72
INM12X1.5
RHT

12,5

72
INM12X1.5
RHT

12,5

72
INM12X1.5
RHT

12,5

72
INM12X1.5
RHT

12,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5

13
M12x1,5



NUBIRA (1150) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 06.1999 - 07.2002  beidseitig SKTE-0280246 Innengewinde ML4x1,5

[mm]

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA (J150) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 06.1999 - 07.2002 beidseitig SKTE-0280246 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA (KLAJ) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 ;nner]!gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA (KLAJ) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA (KLAJ) 2.0 CDX (93 KW / 126 HP) 08.2002 - 07.2003  beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde Mi4x1,5
mm]

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA (KLAJ) 1.6 (76 KW / 103 HP) 08.2002 - 07.2003 beidseitig SKTE-0280246 Enner]mgewinde ML4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Kombi (J150) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 06.1999 - 07.2002 beidseitig SKTE-0280246 ;"ne']lgewmde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Kombi (J150) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 06.1999 - 12.2002 beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (J150) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 06.1999 - 07.2002 beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (J150) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 06.1999 - 07.2002 beidseitig SKTE-0280246 Enner]\gewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 ;“"i!']lEIEWi"de M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 ;""e';QEWi"de M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 1.6 16V (85 KW / 116 HP) 04.1997 - 041998 beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 1.5 SE (81 KW / 110 HP) 06.1999 - 07.2003  beidseitig SKTE-0280246 ;nner]mgewinde M14x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 2.0 (81 KW / 110 HP) 06.1999 - 07.2003 beidseitig SKTE-0280246 ;nner]!gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 2.0 16V (93 KW / 126 HP) 12.2000 - beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Stufenheck (KLAJ) 1.6 16V (76 KW / 103 HP) 07.2000 - beidseitig SKTE-0280246 Enne-]wgewinde M14x1,5
mm)

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Wagon (KLAJ) 1.6 16V (78 KW / 106 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 Enner]mgewinde M4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Wagon (KLAJ) 2.0 16V (98 KW / 133 HP) 05.1997 - beidseitig SKTE-0280246 ;nner]!gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

NUBIRA Wagon (KLAJ) 2.0 16V (93 KW / 126 HP) 12.2000 - beidseitig SKTE-0280246 ;nne-;gewinde Mi4x1,5
mm|

Gewindeart mit

Rechtsgewinde




NUBIRA Wagon (KLAJ) 1.6 16V (76 KW / 103 HP)

NUBIRA Wagon (KLAJ) 1.6 16V (66 KW / 90 HP)

DAEWOO TICO

MODEL

TICO (KLY3) 0.8 (35 KW / 48 HP)

TICO (KLY3) 0.8 (38 KW /52 HP)

12.2000 -

06.1997 -

YEAR

02.1995 - 12.2000

01.1996 - 12.2000

beidseitig

beidseitig

FITTING POSITION

SKTE-0280246

SKTE-0280246

ITEM NUMBER

SKTE-0280140

SKTE-0280140

Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Innengewinde M14x1,5
[mm]
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
ITEM DETAILS
Lange [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT
Konusmaf3 [mm] 12,5
Lange [mm] 72
Gewindemaf} INM12X1.5
RHT

Konusmaf3 [mm] 12,5



= DAIH

DAIHATSU

DAIHATSU ROCKY

MODEL

FOURTRAK (F7, F8) 2.0 (65 KW / 88 HP)
FOURTRAK (F7, F8) 2.8 TD (67 KW / 91 HP)
FOURTRAK (F7, F8) 2.8 D (54 KW / 73 HP)
FOURTRAK (F7, F8) 2.8 TD (75 KW / 102 HP)
FOURTRAK (F7, F8) 2.8 TD (72 KW / 98 HP)
ROCKY Soft Top (F7, F8) 2.0 (65 KW / 88 HP)
ROCKY Soft Top (F7, F8) 2.8 TD (67 KW / 91 HP)
ROCKY Soft Top (F7, F8) 2.8 D (54 KW / 73 HP)

ROCKY Soft Top (F7, F8) 2.8 TD (75 KW / 102 HP)

DAIHATSU SPORTRAK

MODEL

FEROZA Soft Top (F300) 1.6 16V (63 KW / 86 HP)
FEROZA Soft Top (F300) 1.6 i 16V (70 KW / 95 HP)
SPORTRAK (F300) 1.6 16V (63 KW / 86 HP)

SPORTRAK (F300) 1.6 i 16V 4x4 (70 KW / 95 HP)

DAIHATSU TERIOS

MODEL

YEAR

02.1985 - 04.1993

12.1987 - 04.1993

02.1985 - 12.1998

09.1991 - 12,1998

05.1993 - 12,1998

02.1985 - 04.1993

12.1987 - 04.1993

02.1985 - 12,1998

09.1991 - 12,1998

YEAR

10.1988 - 12.1999

10.1988 - 12.1999

10.1988 - 12.1999

10.1988 - 12.1999

ATSU

FITTING POSITION

FITTING POSITION

FITTING POSITION

ITEM NUMBER

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

ITEMNUMBER

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

ITEMNUMBER

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5



TERIOS (J1) 1.3 4WD (61 KW / 83 HP)

TERIOS (J1) 1.3 DVVT Turbo 4WD (103 KW / 140 HP)

TERIOS (1) 1.3 (63 KW / 86 HP)

TERIOS (1) 1.3 4WD (62 KW / 84 HP)

TERIOS (J1) 1.3 4WD (63 KW / 86 HP)

DAIHATSU WILDCAT/ROCKY

MODEL

WILDCAT/ROCKY (F70) 2.8 D (54 KW / 73 HP)
WILDCAT/ROCKY (F70) 2.8 TD (65 KW / 88 HP)
WILDCAT/ROCKY (F75) 2.8 D (54 KW / 73 HP)

WILDCAT/ROCKY (F75) 2.8 TD (65 KW / 88 HP)

10.1997 - 10.2000

10.2002 - 10.2005

09.2001 - 10.2005

05.1997 - 12,1999

10.2000 - 10.2005

YEAR

02.1985 - 03.1987

09.1985 - 04.1987

02.1985 - 03.1987

09.1985 - 04.1987

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

SKTE-0280295

SKTE-0280295

SKTE-0280295

SKTE-0280295

SKTE-0280295

ITEMNUMBER

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

SKTE-0280303

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

90
14,8
M12X1,25

90
14,8
M12X1,25

90
14,8
M12X1,25

920
14,8
M12X1,25

90
14,8
M12X1,25

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5

16
M20x1,5



& DODGE

DODGSE

DODGE CARAVAN

MODEL

CARAVAN NS 2.0 i (98 KW /133 HP)

CARAVANNS 2.4 i (111 KW /151 HP)

CARAVAN NS 3.0 (112 KW / 152 HP)

CARAVAN NS 3.3i(116 KW /158 HP)

CARAVAN NS 3.8 i AWD (122 KW / 166 HP)

CARAVAN NS 3.8 i AWD (131 KW / 178 HP)

CARAVAN NS 2.5 TD (85 KW / 116 HP)

CARAVAN NS 3.8 i (122 KW /166 HP)

CARAVANNS 3.8 i (131 KW /178 HP)

DODGE CHALLENGER

MODEL

CHALLENGER Coupe 3.5 (186 KW / 253 HP)

CHALLENGER Coupe 5.7 (277 KW / 377 HP)

CHALLENGER Coupe 6.1 SRT8 (317 KW / 431 HP)

YEAR

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

01.1995 - 03.2001

YEAR

09.2008 - 12.2010

09.2008 -

09.2007 -

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION
Vorderachse

beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

ITEM NUMBER

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

SKTE-0280055

ITEMNUMBER

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

137
12,5
M12X1,25

144
M14 x1,5

M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x1,5

M14x1,5



CHALLENGER Coupe 5.7 (280 KW / 381 HP)

CHALLENGER Coupe 6.1 SRT8 (313 KW / 426 HP)

DODGE CHARGER

MODEL

CHARGER LX 6.1 (317 KW / 431 HP)

CHARGER LX 2.7 (141 KW /192 HP)

CHARGER LX 3.5 (186 KW / 253 HP)

DODGE NEON

MODEL

NEON 2.0 16V (107 KW / 145 HP)
NEON 2.0 16V (98 KW / 133 HP)
NEON 2.0 16V (109 KW / 148 HP)
NEON 2.0 16V (112 KW / 152 HP)
NEON Il 2.0 16V (98 KW / 133 HP)
NEON Il 2.0 16V (112 KW / 152 HP)

NEON 11 2.0 (110 KW / 150 HP)

01.2010 - Vorderachse
beidseitig
01.2008 - Vorderachse
beidseitig
YEAR FITTING POSITION
09.2005 - 12.2010 Vorderachse
beidseitig
04.2006 - 12.2010 Vorderachse
beidseitig
06.2005 - 12.2010 Vorderachse
beidseitig
YEAR FITTING POSITION
06.1994 - 08.1999 Vorderachse
05.1994 - 08.1999 Vorderachse
04.1996 - 08.1999 Vorderachse
04.1996 - 08.1999 Vorderachse

08.1999 -

08.1999 -

10.1999 - 09.2005

SKTE-0280102

SKTE-0280102

ITEMNUMBER

SKTE-0280102

SKTE-0280102

SKTE-0280102

ITEMNUMBER

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

SKTE-0280034

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

144
M14 x1,5

M14x1,5

144
M14 x1,5

M14x1,5

144
M14 x1,5

M14 x1,5
144
M14 x1,5
M14 x1,5
144
M14 x 1,5

M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5

12,60
M14x1,5



FIAT BARCHETTA

MODEL

BARCHETTA (183) 1.8 16V (96 KW / 130 HP)

FIAT BRAVA

MODEL

BRAVA (182) 1.4 (182.BG) (55 KW / 75 HP)

BRAVA (182) 1.6 16V (182.BH) (66 KW / 90 HP)
BRAVA (182) 1.8 GT 16V (182.8C) (83 KW / 113 HP)
BRAVA (182) 1.9 JTD 105 (77 KW / 105 HP)

BRAVA (182) 1.2 16V (64 KW / 87 HP)

BRAVA (182) 1.4 12 V (182.BA) (59 KW / 80 HP)
BRAVA (182) 1.9 TD 100 S (182.BF) (74 KW / 100 HP)
BRAVA (182) 1.9 TD 75 S (182.BF) (55 KW / 75 HP)
BRAVA (182) 2.0 (113 KW / 154 HP)

BRAVA (182) 1.9 JTD (74 KW / 100 HP)

BRAVA (182) 1.9 D (48 KW / 65 HP)

BRAVA (182) 1.6 16V (182.BU) (76 KW / 103 HP)
BRAVA (182) 1.2 16V 80 (60 KW / 82 HP)

BRAVA (182) 1.6 16V (182.BB) (76 KW / 103 HP)
BRAVA (182) 1.2 16V 80 (59 KW / 80 HP)

BRAVA (182) 1.9 JTD (79 KW / 107 HP)

BRAVO 1 (182) 1.6 (76 KW / 103 HP)

BRAVO | (182) 1.4 (182.AG) (55 KW / 75 HP)
BRAVO 1 (182) 1.6 16V (182.AH) (66 KW / 90 HP)
BRAVO | (182) 1.8 GT (182.AC) (83 KW / 113 HP)
BRAVO 1 (182) 1.9 JTD 105 (77 KW / 105 HP)

BRAVO 1 (182) 1.2 16V 80 (64 KW / 87 HP)

YEAR

04.1995 - 05.2005

YEAR

10.1995 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

12.1998 - 10.2001

12.1998 - 12.2002

10.1995 - 08.1998

03.1996 - 10.2001

03.1996 - 10.2001

09.1998 - 08.2000

09.2000 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

01.1999 - 12.2002

12,1998 - 12.2002

02.1996 - 10.2001

10.2000 - 10.2001

01.2001 - 12.2002

09.2000 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

12,1998 - 10.2001

12.1998 - 10.2001

FITTING POSITION

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280020

ITEMNUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



BRAVO | (182) 1.4 (182.AA) (59 KW / 80 HP)

BRAVO 1 (182) 1.9 TD 100 S (182.AF) (74 KW / 100 HP)
BRAVO 1(182) 1.9 TD 75 S (182.AF) (55 KW / 75 HP)
BRAVO | (182) 1.9 JTD (74 KW / 100 HP)

BRAVO 1(182) 1.9 D (48 KW / 65 HP)

BRAVO 1(182) 1.2 16V 80 (60 KW / 82 HP)

BRAVO 1 (182) 1.6 16V (182.AB) (76 KW / 103 HP)
BRAVO | (182) 1.2 16V 80 (59 KW / 80 HP)

BRAVO I (198) 2.0 D Multijet (120 KW / 163 HP)
BRAVO 1l (198) 1.9 D Multijet (38 KW / 120 HP)
BRAVO 1 (198) 1.9 D Multijet (110 KW / 150 HP)
BRAVO 1l (198) 1.4 (66 KW / 90 HP)

BRAVO Il (198) 1.6 D Multijet (85 KW / 115 HP)
BRAVO 1l (198) 1.9 D Multijet (85 KW / 116 HP)
BRAVO Il (198) 1.6 D Multijet (66 KW / 90 HP)
BRAVO Il (198) 1.4 LPG (66 KW / 90 HP)

BRAVO Il (198) 1.4 16V (103 KW / 140 HP)
BRAVO I (198) 2.0 D Multijet (121 KW / 165 HP)
BRAVO Il (198) 1.9 D Multijet (66 KW / 90 HP)
BRAVO 11 (198) 1.8 16V (96 KW / 130 HP)
BRAVO Il (198) 1.4 T-Jet (112 KW / 152 HP)
BRAVO Il (198) 1.4 T-Jet (88 KW / 120 HP)
BRAVO Il (198) 1.4 T-Jet (110 KW / 150 HP)
BRAVO Il (198) 1.8 Flex (97 KW / 132 HP)
BRAVO 1l (198) 1.6 D Multijet (77 KW / 105 HP)

BRAVO 11 (198) 1.6 D Multijet (88 KW / 120 HP)

FIAT CINQUECENTO

MODEL

CINQUECENTO (170) 0.9 i.e. S (170AF, 170CF) (29 KW / 40

HP)

CINQUECENTO (170) 0.7 (170AA) (23 KW / 31 HP)

CINQUECENTO (170) 0.9 (170AB) (30 KW / 41 HP)

CINQUECENTO (170) 0.7 i (170AD) (22 KW / 30 HP)

10.1995 - 10.2001

03.1996 - 10.2001

03.1996 - 10.2001

09.2000 - 10.2001

10.1995 - 10.2001

12.1998 - 10.2000

03.1996 - 10.2001

10.2000 - 10.2001

09.2008 -

04.2007 -

04.2007 -

04.2007 -

11.2008 -

11.2006 -

03.2008 -

12.2008 - 12.2014

03.2008 -

09.2008 -

04.2007 - 12.2008

09.2008 -

06.2011 -

09.2007 -

09.2007 -

09.2008 -

09.2007 -

03.2008 -

YEAR

07.1991 - 07.1999

12,1991 - 01.1996

07.1991 - 12,1993

07.1994 - 01.1998

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108

SKTE-0280108

ITEM NUMBER

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25



CINQUECENTO (170) 0.9 i.e. (170AC) (30 KW / 41 HP)

CINQUECENTO (170) 1.1 Sporting (170AH) (40 KW / 54 HP)

FIAT COUPE

MODEL

COUPE (FA/175) 2.0 20V (108 KW / 147 HP)
COUPE (FA/175) 1.8 16V (96 KW / 131 HP)
COUPE (FA/175) 2.0 16V (102 KW / 139 HP)

COUPE (FA/175) 2.0 20V (113 KW / 154 HP)

FIAT DOBLO

MODEL

DOBLO (119) 1.2 (223AXA1A) (48 KW / 65 HP)

DOBLO (119) 1.9 D (223AXB1A) (46 KW / 63 HP)

DOBLO (119) 1.9 JTD (77 KW / 105 HP)

DOBLO (119) 1.9 JTD (223AXE1A) (74 KW / 100 HP)

DOBLO (119) 1.3 JTD 16V (51 KW / 70 HP)

DOBLO (119) 1.3 JTD (55 KW / 75 HP)

DOBLO (119) 1.3 D Multijet (62 KW / 84 HP)

DOBLO (119) 1.9 D Multijet (88 KW / 120 HP)

DOBLO (119) 1.8 Flex (76 KW / 103 HP)

DOBLO (119) 1.4 (57 KW /77 HP)

DOBLO (119) 1.6 Natural Power (76 KW / 103 HP)

DOBLO (119) 1.6 16V (223AXD1A) (76 KW / 103 HP)

07.1991 - 12,1993

10.1994 - 01.1998

YEAR

08.1996 - 04.1998

03.1996 - 08.2000

11.1993 - 08.1996

04.1998 - 08.2000

YEAR

03.2001 -

03.2001 -

07.2003 -

10.2001 -

12.2004 - 05.2005

05.2005 -

10.2005 -

10.2005 -

09.2003 - 01.2006

10.2005 -

09.2002 -

10.2001 -

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

links

links

links

SKTE-0280079

SKTE-0280079

ITEMNUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEMNUMBER

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280082

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

12
M10x1,25

12
M10x1,25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

140



DOBLO (119) 1.4 Flex (63 KW / 86 HP)

DOBLO (119) 1.8 (76 KW / 103 HP)

DOBLO (119) 1.2 16V (59 KW / 80 HP)

DOBLO (119) 1.6 (68 KW / 92 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.2 (223ZXA1A) (48 KW / 65 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.9 D (223ZXB1A) (46 KW / 63 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.6 16V (223ZXD1A) (76 KW / 103 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.9 JTD (223ZXE1A) (74 KW / 100 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.3 JTD 16V (51 KW / 70 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.6 16V (78 KW / 106 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.9 JTD (77 KW / 105 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.4 (57 KW / 77 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.6 Natural Power (76 KW / 103 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.3 JTD 16V Multijet (62 KW / 84 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.9 JTD Multijet (88 KW / 120 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.8 (76 KW / 103 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.2 16V (59 KW / 80 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.8 Flexfuel (84 KW / 114 HP)

DOBLO Cargo (223) 1.4 Flexfuel (63 KW / 86 HP)

FIAT DUCATO

MODEL

DUCATO Bus (230) 2.8 TDI (90 KW / 122 HP)

08.2009 - 08.2013

09.2003 - 01.2006

09.2005 -

09.2002 -

03.2001 -

03.2001 -

10.2001 -

10.2001 -

05.2004 - 12.2006

11.2001 -

07.2003 -

10.2005 -

09.2002 -

10.2005 - 01.2010

08.2006 -

12.2006 -

09.2003 - 01.2006

11.2001 -

02.2002 -

08.2009 -

YEAR

10.1997 - 04.2002

links

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

links

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

SKTE-0280194

SKTE-0280082
SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280082
SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280082

SKTE-0280194

SKTE-0280082
SKTE-0280082

ITEM NUMBER

SKTE-0280069

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



DUCATO Bus (230) 2.5 TD (70 KW / 95 HP)
DUCATO Bus (230) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Bus (230) 1.9 D (59 KW / 80 HP)

DUCATO Bus (230) 2.5 TD (80 KW / 109 HP)
DUCATO Bus (230) 2.5 TD 4x4 (85 KW / 116 HP)
DUCATO Bus (230) 2.5 TD 4x4 (80 KW / 109 HP)
DUCATO Bus (230) 2.8 JTD (94 KW / 128 HP)
DUCATO Bus (230) 2.8 JTD 4x4 (94 KW / 128 HP)
DUCATO Bus (230) 2.5 TDI 4x4 (85 KW / 116 HP)
DUCATO Bus (230) 1.9 D Combinato (51 KW / 69 HP)
DUCATO Bus (230) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)
DUCATO Bus (230) 2.5 TD (85 KW / 116 HP)
DUCATO Bus (230) 2.8 D (64 KW / 87 HP)

DUCATO Bus (230) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

DUCATO Bus (230) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)

DUCATO Bus (230) 2.0 4x4 (80 KW / 109 HP)

DUCATO Bus (230) 1.9 TD Panorama/Combinato (60 KW /
82 HP)

DUCATO Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato (85 KW /
116 HP)

DUCATO Bus (230) 2.0 Panorama/Combinato (80 KW / 109
HP)

DUCATO Bus (230) 2.5 TDI Panorama/Combinato (80 KW /
109 HP)

DUCATO Bus (230) 2.5 D Combinato (62 KW / 84 HP)
DUCATO Bus (230) 1.9 TD Combinato (59 KW / 80 HP)
DUCATO Bus (230) 2.8 TDI 4x4 (90 KW / 122 HP)
DUCATO Bus (244, Z) 2.0 (81 KW / 110 HP)

DUCATO Bus (244, Z_) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.3 JTD (81 KW / 110 HP)
DUCATO Bus (244, Z ) 2.8 JTD (94 KW / 128 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.8 JTD (107 KW / 145 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.8 TD (90 KW / 122 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.8 TD 4x4 (90 KW / 122 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.0 4x4 (81 KW / 110 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.0 Bipower (81 KW / 110 HP)
DUCATO Bus (244, Z_) 2.8 JTD 4x4 (94 KW / 128 HP)

DUCATO Bus (250) 100 Multijet 2,2 D (74 KW / 100 HP)

DUCATO Bus (250) 120 Multijet 2,3 D (88 KW /120 HP)

DUCATO Bus (250) 160 Multijet 3,0 D (116 KW / 158 HP)

DUCATO Bus (250) 160 Multijet 3,0 D (115 KW / 156 HP)

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

05.1998 - 11.2001

06.1994 - 08.1998

06.1994 - 09.2001

11.1994 - 04.1998

11.2000 - 04.2002

11.2000 - 04.2002

04.1997 - 04.2002

06.1995 - 04.2002

10.2001 - 04.2002

06.1994 - 09.2001

02.1998 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

11.1994 - 11.2001

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

07.1994 - 04.2002

08.1994 - 04.2002

08.1994 - 04.2002

07.1999 - 04.2002

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2002 -

04.2004 - 07.2006

11.2003 - 07.2006

11.2003 - 07.2006

05.2002 - 07.2006

11.2002 -

07.2002 -

07.2006 -

07.2006 -

07.2006 -

10.2006 -

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

142



DUCATO Bus (250) 110 Multijet 2,3 D (83 KW / 113 HP)

DUCATO Bus (250) 140 Natural Power (100 KW / 136 HP)

DUCATO Bus (250) 150 Multijet 3,0 D (107 KW / 146 HP)

DUCATO Bus (250) 130 Multijet 2,3 D (93 KW / 126 HP)

DUCATO Bus (250) 130 Multijet 2,3 D 4x4 (96 KW / 131
HP)

DUCATO Bus (250) 115 Multijet 2,0 D (85 KW / 116 HP)

DUCATO Bus (250) 130 Multijet 2,3 D (96 KW / 131 HP)

DUCATO Bus (250) 150 Multijet 2,3 D (109 KW / 148 HP)

DUCATO Bus (250) 3.0 D Multijet (130 KW / 177 HP)

DUCATO Bus (250) 180 Multijet 2,3 D (130 KW / 177 HP)

DUCATO Kasten (230L) 1.9 TD (59 KW / 80 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TD (80 KW / 109 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TD 4x4 (80 KW / 109 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 TD 4x4 (90 KW / 122 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TDI 4x4 (85 KW / 116 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 JTD (94 KW / 128 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 JTD 4x4 (94 KW / 128 HP)
DUCATO Kasten (230L) 1.9 D (51 KW / 69 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TDI (80 KW / 109 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 D (62 KW / 84 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 D (64 KW / 87 HP)
DUCATO Kasten (230L) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)
DUCATO Kasten (230L) 1.9 D (50 KW / 68 HP)
DUCATO Kasten (230L) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 D 4x4 (64 KW / 87 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 JTD (103 KW / 140 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TDI (85 KW / 116 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 TDI 4x4 (90 KW / 122 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.0 4x4 (80 KW / 109 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.8 TDI (90 KW / 122 HP)
DUCATO Kasten (230L) 1.9 TD CAT (59 KW / 80 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.5 TD 4x4 (85 KW / 116 HP)
DUCATO Kasten (230L) 2.0 (80 KW / 109 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.0 (81 KW / 110 HP)

DUCATO Kasten (244) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)

10.2011 -

04.2009 -

04.2010 -

01.2010 -

06.2011 -

06.2011 -

06.2011 -

06.2011 -

06.2011 -

12.2015 -

05.1998 - 11.2001

06.1994 - 08.1998

11.1994 - 04.1998

05.1998 - 09.2001

05.1998 - 04.2002

11.2000 - 04.2002

11.2000 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

05.1998 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

08.1998 - 04.2002

11.1997 - 05.2005

10.2001 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

06.1999 - 04.2002

11.1994 - 04.2002

10.1997 - 04.2002

08.1994 - 04.2002

11.1994 - 04.1998

03.1994 - 04.2002

04.2002 -

04.2002 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5 /
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5



DUCATO Kasten (244) 2.3 JTD (81 KW / 110 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.8 JTD (94 KW / 128 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.8 JTD Power (107 KW / 146 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.8 TD (90 KW / 122 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.8 TD 4x4 (90 KW / 122 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.0 4x4 (81 KW / 110 HP)

DUCATO Kasten (244) 2.3 JTD (93 KW / 126 HP)

DUCATO Kasten (244) 2.0 Bipower (81 KW / 110 HP)
DUCATO Kasten (244) 2.8 JTD 4x4 (94 KW / 128 HP)

DUCATO Kasten (250) 100 Multijet 2,2 D (74 KW / 100 HP)

DUCATO Kasten (250) 120 Multijet 2,3 D (88 KW / 120 HP)

DUCATO Kasten (250) 160 Multijet 3,0 D (116 KW / 158
HP)

DUCATO Kasten (250) 110 Multijet 2,3 D (83 KW / 113 HP)

DUCATO Kasten (250) 140 Natural Power (100 KW / 136
HP)

DUCATO Kasten (250) 160 Multijet 3,0 D (115 KW / 156
HP)

DUCATO Kasten (250) 130 Multijet 2,3 D (96 KW / 131 HP)

DUCATO Kasten (250) 150 Multijet 3,0 D (107 KW / 146
HP)

DUCATO Kasten (250) 130 Multijet 2,3 D (93 KW / 126 HP)

DUCATO Kasten (250) 115 Multijet 2,0 D (85 KW / 116 HP)

DUCATO Kasten (250) 150 Multijet 2,3 D (110 KW / 150
HP)

DUCATO Kasten (250) 150 Multijet 2,3 D (109 KW / 148
HP)

DUCATO Kasten (250) 3.0 D Multijet (130 KW / 177 HP)
DUCATO Kasten (250) 180 Multijet 2,3 D (130 KW / 177
HP)

DUCATO Kasten (250) 120 Multijet 2,3 D 4x4 (88 KW /
120 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 D 4x4 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 TD 4x4 (70 KW / 95 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (280) 1.8 (49 KW / 67 HP)

DUCATO Kasten (280) 1.9 D (52 KW / 71 HP)

04.2002 -

04.2002 -

05.2004 -

04.2002 - 07.2006

11.2003 - 07.2006

05.2002 - 07.2006

12.2009 -

11.2002 -

07.2002 -

07.2006 -

07.2006 -

07.2006 -

10.2011 -

04.2009 -

07.2006 - 12.2011

06.2011 -

04.2010 -

08.2006 -

06.2011 -

12.2015 -

06.2011 -

06.2011 -

12.2015 -

03.2010 -

03.1989 - 08.1990

09.1986 - 05.1990

09.1986 - 05.1990

01.1982 - 10.1988

01.1988 - 08.1990

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280311

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

144



DUCATO Kasten (280) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.0 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.0 (58 KW /79 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.4 D (53 KW / 72 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.0 (62 KW / 84 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 D 4x4 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (280) 2.5 D 4x4 (53 KW /72 HP)

DUCATO Kasten (290) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (290) 2.5 D 4x4 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Kasten (290) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Kasten (290) 2.5 TD 4x4 (70 KW / 95 HP)

DUCATO Kasten (290) 1.9 D (52 KW / 71 HP)

DUCATO Kasten (290) 2.0 (63 KW / 86 HP)

DUCATO Kasten (290) 2.5 TD (70 KW / 95 HP)

DUCATO Panorama (280) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.0 (62 KW / 84 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.5 D 4x4 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.5 TD (68 KW / 92 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.5 TD 4x4 (68 KW / 92 HP)

03.1989 - 08.1990

07.1985 - 08.1990

01.1982 - 08.1990

01.1982 - 08.1990

01.1982 - 08.1990

03.1989 - 08.1990

09.1986 - 05.1990

09.1986 - 10.1987

06.1990 - 05.1994

07.1990 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

07.1990 - 03.1994

07.1990 - 03.1994

06.1990 - 05.1994

07.1990 - 03.1994

03.1989 - 08.1990

09.1988 - 08.1990

01.1987 - 08.1990

01.1987 - 08.1990

01.1986 - 08.1990

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F



DUCATO Panorama (280) 2.5 D 4x4 (68 KW / 92 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.5 D (68 KW / 92 HP)

DUCATO Panorama (280) 1.8 (51 KW / 67 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.4 D (53 KW / 72 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.0 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Panorama (280) 2.0 (58 KW / 79 HP)

DUCATO Panorama (280) 1.9 D (52 KW / 71 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.5 TD (70 KW / 95 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.5 TD 4x4 (70 KW / 95 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.5 D 4x4 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Panorama (290) 1.9 D (52 KW / 71 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.0 (62 KW / 84 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.0 4x4 (63 KW / 86 HP)

DUCATO Panorama (290) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Panorama (290) 2.5 TD 4x4 (70 KW / 95 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 D 4x4 (62 KW / 84
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TDI 4x4 (85 KW /
116 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TDI (80 KW / 109
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 JTD (94 KW / 128
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 D (64 KW / 87 HP)

09.1986 - 05.1990

09.1986 - 05.1990

07.1982 - 12.1988

07.1982 - 12.1985

01.1986 - 08.1990

01.1986 - 08.1990

07.1982 - 05.1985

02.1987 - 08.1990

07.1990 - 03.1994

08.1990 - 03.1994

01.1991 - 03.1994

07.1990 - 03.1994

07.1990 - 03.1994

07.1990 - 03.1994

06.1990 - 05.1994

07.1990 - 03.1994

06.1990 - 05.1994

03.1994 - 04.2002

06.1998 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

11.2000 - 04.2002

02.1998 - 04.2002

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F



DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 TDI (90 KW / 122
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.0 (80 KW / 109 HP)
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 D (51 KW / 69 HP)
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD CAT (59 KW / 80
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 D (62 KW / 84 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TDI (85 KW / 116
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.0 4x4 (80 KW / 109
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 JTD 4x4 (94 KW /
128 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 D (50 KW / 68 HP)
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD (66 KW / 90 HP)
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 1.9 TD (59 KW / 80 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TD 4x4 (85 KW /
116 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TD (80 KW / 109
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TD 4x4 (80 KW /
109 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.5 TD (85 KW / 116
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 TD 4x4 (64 KW / 87
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 iDTD 4x4 (90 KW /
122 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (230) 2.8 JTD (94 KW / 128
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.0 JTD (62 KW / 84 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.3 JTD (81 KW /110
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 JTD (94 KW / 128
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.0 (81 KW / 110 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 JTD Power (107 KW
/146 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 JTD (90 KW / 122
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.3 JTD (93 KW / 126
HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (244) 2.8 JTD 4x4 (94 KW /
128 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 130 Multijet 2,3 D (96
KW / 131 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 100 Multijet 2,2 D (74
KW / 100 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 120 Multijet 2,3 D (88
KW /120 HP)

12.1998 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

08.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

03.1994 - 04.2002

11.1994 - 09.2001

07.2001 - 04.2002

10.2001 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

04.1998 - 04.2002

05.1998 - 11.2001

11.1994 - 04.1998

06.1994 - 08.1998

11.1994 - 04.1998

06.1994 - 04.1998

05.1998 - 11.2001

05.1998 - 09.2001

03.2001 - 04.2002

04.2002 - 07.2006

04.2002 - 07.2006

04.2002 - 07.2006

04.2002 - 07.2006

05.2004 - 07.2006

11.2003 - 07.2006

12.2009 -

10.2002 - 07.2006

07.2006 -

07.2006 -

07.2006 -

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

Vorderachse

Vorderachse

rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280069

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069
SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069
SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280069

SKTE-0280311

SKTE-0280069

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5



DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 160 Multijet 3,0 D (116
KW / 158 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 140 Natural Power (100
KW / 136 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 110 Multijet 2,3 D (83
KW / 113 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 160 Multijet 3,0 D (115
KW /156 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 130 Multijet 2,3 D (93
KW /126 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 150 Multijet 3,0 D (107
KW / 146 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 115 Multijet 2,0 D (85
KW /116 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 150 Multijet 2,3 D (110
KW /150 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 150 Multijet 2,3 D (109
KW / 148 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 180 Multijet 2,3 D (130
KW /177 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 3.0 D Multijet (130 KW /
177 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (250) 120 Multijet 2,3 D (88
KW /120 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 TD (68 KW / 92 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.0 (55 KW / 75 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 D (55 KW / 75 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 1.9 D (52 KW / 71 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 D 4x4 (55 KW /75

HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.0 (62 KW / 84 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 TD 4x4 (68 KW / 92

HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 TD 4x4 (68 KW / 92

HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (280) 2.5 TD (68 KW / 92 HP)

DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.5 D 4x4 (55 KW /75
HP)

07.2006 -

04.2009 -

10.2011 -

07.2006 - 12.2011

08.2006 -

04.2010 -

06.2011 -

12.2015 -

06.2011 -

12.2015 -

06.2011 -

03.2010 -

09.1986 - 05.1990

07.1985 - 08.1990

07.1982 - 08.1990

01.1988 - 08.1990

03.1989 - 08.1990

03.1989 - 08.1990

08.1988 - 08.1990

01.1986 - 08.1990

09.1986 - 05.1990

01.1986 - 08.1990

07.1990 - 03.1994

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280311

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5 /
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

M16X1.5/
M14X1.5

78
14,5
M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F



DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.5 TD 4x4 (70 KW /95 07.1990 - 03.1994  Vorderachse SKTE-0280093 Linge [mm] 78

HP) Konusmaf3 [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHT F
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.5 TD (70 KW / 95 HP)  07.1990 - 03.1994  Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
Konusmaf [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHTF
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 1.9 TD (60 KW / 82 HP)  03.1989 - 03.1994 Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
Konusmaf3 [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHTF
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.0 (62 KW / 84 HP) 07.1990 - 03.1994 Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
Konusmaf3 [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHTF
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.5 D (55 KW /75 HP)  03.1989 - 03.1994 Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
Konusmaf3 [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHT F
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 1.9 D (51 KW /69 HP)  06.1990 - 05.1994  Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
Konusmaf [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHTF
DUCATO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.0 4x4 (63 KW / 86 06.1990 - 05.1994 Vorderachse SKTE-0280093 Léinge [mm] 78
HP) Konusmaf3 [mm] 14,5
Innengewinde M16 x 1,50
[mm] RHTF
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
FIORINO Kasten/Kombi (225) 1.4 (54 KW / 73 HP) 11.2007 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
FIORINO Kasten/Kombi (225) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)  11.2007 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
FIORINO Kasten/Kombi (225) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)  07.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
FIORINO Kasten/Kombi (225) 1.4 Natural Power (57 KW / 06.2008 - rechts SKTE-0280207 Lénge [mm] 113
78 HP) Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf [mm] 11.6
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
GRANDE PUNTO (199) 1.3 D Multijet (56 KW / 76 HP) 06.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf} [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.3 D Multijet (51 KW / 69 HP) 07.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.4 LPG (57 KW / 78 HP) 12.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6




GRANDE PUNTO (199) 1.4 (55 KW / 75 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.8 Flex (85 KW / 116 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.9 D Multijet (85 KW / 116 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 16V (66 KW / 90 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.2 (50 KW / 68 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 16V (70 KW / 95 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.6 D Multijet (88 KW / 120 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 Flex (63 KW / 86 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.6 Flex (85 KW / 117 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.8 16V (96 KW / 131 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 16V (112 KW / 152 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.2 (51 KW / 69 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 T-Jet (88 KW / 120 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.3 D Multijet (62 KW / 84 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.2 (48 KW / 65 HP)

GRANDE PUNTO (199) 1.4 (57 KW / 77 HP)

06.2006 -

08.2007 - 06.2010

06.2006 - 12.2009

09.2006 -

09.2006 -

10.2005 -

07.2008 -

08.2007 - 06.2010

09.2008 -

07.2010 - 07.2012

09.2007 - 07.2012

09.2010 -

09.2007 -

04.2010 -

10.2005 -

10.2005 -

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf} [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R

116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6



GRANDE PUNTO (199) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP) 10.2005 - rechts SKTE-0280207 Liinge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf} [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.3 D Multijet (66 KW / 90 HP) 10.2005 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.9 D Multijet (88 KW / 120 HP) 10.2005 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf? FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 116
GRANDE PUNTO (199) 1.9 D Multijet (96 KW / 130 HP) 10.2005 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.2 LPG (51 KW / 69 HP) 07.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
GRANDE PUNTO (199) 1.4 Natural Power (57 KW /78 HP)  07.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
GRANDE PUNTO Van (199 ) 1.3 JTD Multijet (55 KW / 75 02.2006 - 06.2013 rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
HP) Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
LINEA (323) 1.6 D Multijet (77 KW / 105 HP) 06.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
LINEA (323) 1.6 (80 KW / 109 HP) 07.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
LINEA (323) 1.9 16V (94 KW / 128 HP) 07.2008 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf [mm] 11.6
LINEA (323) 1.3 D Multijet (66 KW / 90 HI 06.2007 - rechts - Lénge [mm] 113
( ) et ( / P) SKTE-0280207 Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf3 [mm] 11.6
LINEA (323) 1.4 (57 KW / 77 HP) 06.2007 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf [mm] 11.6
LINEA (323) 1.4 T-Jet (88 KW / 120 HP) 09.2007 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf} [mm] 11.6
LINEA (323) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP) 09.2009 - rechts SKTE-0280207 Léinge [mm] 113
Gewindemaf} FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
Konusmaf [mm] 11.6




FIAT MAREA

MODEL

MAREA (185) 1.6 (68 KW / 92 HP)
MAREA (185) 1.6 SX (72 KW / 98 HP)

MAREA (185) 1.9 JTD 105 (77 KW / 105 HP)

MAREA (185) 2.4 JTD 130 (96 KW / 130 HP)

MAREA (185) 2.0 155 20V (113 KW / 154 HP)
MAREA (185) 1.6 16V (75 KW / 102 HP)

MAREA (185) 1.6 100 16V Bipower (76 KW / 103 HP)
MAREA (185) 1.2 16V (60 KW / 82 HP)

MAREA (185) 1.4 80 12V (59 KW / 80 HP)

MAREA (185) 1.6 100 16V (76 KW / 103 HP)

MAREA (185) 1.8 115 16V (83 KW / 113 HP)

MAREA (185) 2.0 150 20V (108 KW / 147 HP)
MAREA (185) 1.6 (76 KW / 103 HP)

MAREA (185) 1.9 TD 75 (55 KW / 75 HP)

MAREA (185) 1.9 TD 100 (74 KW / 100 HP)

MAREA (185) 2.4 TD 125 (91 KW / 125 HP)

MAREA (185) 1.8 (97 KW / 132 HP)
MAREA (185) 1.6 (78 KW / 106 HP)

MAREA (185) 2.0 150 20V (110 KW / 150 HP)
MAREA (185) 1.9 JTD 110 (81 KW / 110 HP)

MAREA Weekend (185) 1.9 JTD 105 (77 KW / 105 HP)
MAREA Weekend (185) 2.4 JTD 130 (96 KW / 130 HP)
MAREA Weekend (185) 2.0 155 20V (113 KW / 154 HP)
MAREA Weekend (185) 1.2 16V (60 KW / 82 HP)
MAREA Weekend (185) 1.4 80 12V (59 KW / 80 HP)
MAREA Weekend (185) 1.6 100 16V (76 KW / 103 HP)

MAREA Weekend (185) 1.8 115 16V (83 KW / 113 HP)

YEAR

03.1999 - 08.2000

09.2000 - 08.2002

04.1999 - 01.2001

04.1999 - 05.2002

04.1999 - 01.2001

04.1997 - 02.1999

04.1999 - 05.2002

10.1998 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 04.1999

09.2000 - 08.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 04.1999

09.1996 - 12.2007

06.2005 - 12.2007

01.2001 - 05.2002

01.2001 - 05.2002

04.1999 - 05.2002

04.1999 - 05.2002

04.1999 - 02.2003

10.1998 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

FITTING POSITION

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

ITEMNUMBER

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082
SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

ITEM DETAILS



MAREA Weekend (185) 2.0 150 20V (108 KW / 147 HP)
MAREA Weekend (185) 1.9 TD 75 (55 KW / 75 HP)
MAREA Weekend (185) 1.9 TD 100 (74 KW / 100 HP)
MAREA Weekend (185) 2.4 TD 125 (91 KW / 125 HP)

MAREA Weekend (185) 1.8 (97 KW / 132 HP)
MAREA Weekend (185) 1.6 (78 KW / 106 HP)

MAREA Weekend (185) 2.0 150 20V (110 KW / 150 HP)
MAREA Weekend (185) 1.9 JTD 110 (81 KW / 110 HP)

MAREA Weekend (185) 1.6 (76 KW / 103 HP)

FIAT MULTIPLA

MODEL

MULTIPLA (186) 1.6 100 16V (186AXA1A) (76 KW / 103
HP)

MULTIPLA (186) 1.9 JTD 105 (186AXB1A) (77 KW / 105
HP)

MULTIPLA (186) 1.6 16V (186AGB1A) (70 KW / 95 HP)

MULTIPLA (186) 1.9 JTD (186AXE1A) (88 KW / 120 HP)

MULTIPLA (186) 1.6 16V Blupower (186AMA1A) (70 KW /

95 HP)

MULTIPLA (186) 1.6 (76 KW / 103 HP)
MULTIPLA (186) 1.6 (68 KW / 92 HP)

MULTIPLA (186) 1.6 (74 KW / 101 HP)

MULTIPLA (186) 1.6 16V Bipower (186AXC1A) (76 KW /
103 HP)

MULTIPLA (186) 1.9 JTD 110 (81 KW / 110 HP)

MULTIPLA (186) 1.9 JTD 115 (85 KW / 115 HP)

MULTIPLA (186) 1.6 16V Bipower (186AMB1A) (76 KW /
103 HP)

FIAT PALIO

MODEL

09.1996 - 04.1999

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 05.2002

09.1996 - 04.1999

08.1999 - 12.2007

06.2005 - 12.2007

01.2001 - 05.2002

01.2001 - 05.2002

09.2000 - 08.2002

YEAR

04.1999 - 06.2010

04.1999 - 06.2010

04.2002 - 06.2010

04.2002 - 06.2010

04.1999 - 06.2010

09.2000 - 06.2010

05.2004 - 08.2005

03.2001 - 08.2005

10.2001 - 06.2010

03.2001 - 07.2002

07.2002 - 06.2010

04.1999 - 06.2010

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

FITTING POSITION

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082
SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

ITEMNUMBER

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

ITEMNUMBER

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS



PALIO (178BX) 1.4 (51 KW / 69 HP)

PALIO (178BX) 1.4 KAT (51 KW / 69 HP)

PALIO (178BX) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

PALIO (178BX) 1.6 (73 KW / 99 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (46 KW / 62 HP)

PALIO (178BX) 1.0 (56 KW / 77 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (55 KW / 75 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (54 KW / 73 HP)

PALIO (178BX) 1.6 16V (74 KW / 100 HP)

PALIO (178BX) 1.1 (40 KW / 54 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (44 KW / 60 HP)

PALIO (178BX) 1.5 (62 KW / 84 HP)

PALIO (178BX) 1.6 (68 KW / 92 HP)

PALIO (178BX) 1.6 (70 KW / 95 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (60 KW / 82 HP)

PALIO (178BX) 1.3 JTD Multijet (51 KW / 69 HP)

PALIO (178BX) 1.7 TD (52 KW / 71 HP)

PALIO (178BX) 1.7 TD (53 KW / 72 HP)

PALIO (178BX) 1.4 (57 KW / 78 HP)

PALIO (178BX) 1.5 (56 KW / 76 HP)

04.1996 - 10.2002

04.1996 - 08.2001

03.2008 -

09.2001 -

07.2001 -

04.1996 - 10.2003

06.1998 -

06.1998 -

04.1996 - 10.2002

07.1997 - 10.2003

07.1997 - 08.2002

06.2004 -

07.1997 - 10.2000

06.1999 -

06.2001 - 10.2007

06.2003 -

02.1997 - 10.2003

09.2001 -

10.2005 -

04.1996 - 11.1999

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



PALIO (178BX) 1.6 (60 KW / 82 HP)

PALIO (178BX) 1.7 D (42 KW / 57 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (53 KW / 73 HP)

PALIO (178BX) 1.6 (76 KW / 103 HP)

PALIO (178BX) 1.5 (57 KW / 77 HP)

PALIO (178BX) 1.7 TD (51 KW / 69 HP)

PALIO (178BX) 1.0 (45 KW / 61 HP)

PALIO (178BX) 1.1 (42 KW / 57 HP)

PALIO (178BX) 1.0 (40 KW / 54 HP)

PALIO (178BX) 1.4 (59 KW / 82 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (50 KW / 68 HP)

PALIO (178BX) 1.2 (59 KW / 80 HP)

PALIO (178BX) 1.4 (70 KW / 95 HP)

PALIO (178BX) 1.9 D (46 KW / 63 HP)

PALIO (178BX) 1.0 Alcool (45 KW / 61 HP)

PALIO (178BX) 1.6 (78 KW / 106 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 LPG (44 KW / 60 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 Flex (44 KW / 60 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 (50 KW / 68 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.4 (57 KW / 77 HP)

08.1997 - 09.1999

04.1996 - 09.2002

07.2001 - 06.2005

06.1996 - 01.2012

04.1996 - 12.2000

10.2002 - 01.2012

04.1996 - 10.2003

06.2006 -

03.2000 - 02.2005

04.2005 - 12.2008

06.1999 - 10.2000

09.2001 -

06.2003 -

09.2000 -

03.1999 - 05.2001

04.1996 - 02.2003

07.1997 - 08.2002

07.1997 - 08.2002

06.1999 - 10.2002

10.2005 -

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



PALIO Weekend (178DX) 1.9 D (48 KW / 65 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.0 (45 KW / 61 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.4 Biopower (63 KW / 86 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 (178DX.G1A) (54 KW / 73 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 16V (178DX.D1A) (74 KW /

100 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.7 TD (178DX.H1A) (51 KW / 70

HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 (78 KW / 106 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 (59 KW / 80 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.4 (51 KW / 69 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.5 (62 KW / 84 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 (68 KW / 92 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 (70 KW / 95 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.9 JTD (59 KW / 80 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.7 TD (52 KW / 71 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 (73 KW / 99 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.7 TD (59 KW / 80 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.9 D (178DYD1A07) (46 KW / 63

HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.2 (178DYA1A) (44 KW / 60 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.6 16V (178DYC1A06) (76 KW /

103 HP)

PALIO Weekend (178DX) 1.7 TD (53 KW / 72 HP)

03.2001 -

07.1998 - 10.2003

02.2005 -

04.1996 - 02.2001

04.1996 - 02.2001

04.1996 - 03.2001

02.2001 -

09.2001 -

07.1997 - 08.2001

02.2002 -

07.1997 - 10.2003

07.1997 -

09.2001 -

07.1997 - 08.2001

01.2002 - 12.2007

06.2001 - 03.2010

03.2001 -

07.1997 -

02.2001 -

07.1997 -

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



FIAT PANDA

MODEL

PANDA (141A_) 1000 i.e. KAT (33 KW / 45 HP)

PANDA (141A_) 1100 Trekking 4x4 (37 KW / 50 HP)

PANDA (141A_) 1100 (37 KW / 50 HP)
PANDA (141A_) 1000 (37 KW / 50 HP)
PANDA (141A) 650 (22 KW / 30 HP)

PANDA (141A_) 950 (35 KW / 48 HP)

PANDA (141A_) 0.9 Fire S Allrad (33 KW / 45 HP)

PANDA (141A_) 1300 D (27 KW / 37 HP)
PANDA (141A_) 1100 (40 KW / 54 HP)

PANDA (141A_) 1100 4x4 (40 KW / 54 HP)

PANDA (141A_) 750 (141AM) KAT (25 KW / 34 HP)

PANDA (141A_) 750 (141AA) (25 KW / 34 HP)
PANDA (141A_) 800 (25 KW / 34 HP)

PANDA (141A_) 900 (33 KW / 45 HP)

PANDA (141A_) 950 4x4 (35 KW / 48 HP)
PANDA (141A_) 1000 4x4 (32 KW / 44 HP)
PANDA (141A_) 1000 (37 KW / 50 HP)
PANDA (141A_) 1000 (32 KW / 44 HP)
PANDA (141A_) 750 (141AI) (25 KW / 34 HP)
PANDA (141A_) 900 (29 KW / 40 HP)

PANDA (141A_) 1000 4x4 (33 KW / 45 HP)
PANDA Van (141_) 750 (25 KW / 34 HP)
PANDA Van (141_) 1000 (32 KW / 44 HP)
PANDA Van (141_) 1000 ie (33 KW / 45 HP)
PANDA Van (141_) 1.1 (40 KW / 54 HP)
PANDA Van (141) 1.1 4x4 (40 KW / 54 HP)

PANDA Van (141_) 1.1 (37 KW / 50 HP)

FIAT PUNTO

MODEL
PUNTO (176) 1.2 16V (63 KW / 86 HP)
PUNTO (176) 1.7 D (42 KW / 57 HP)

PUNTO (176) 1.4 GT Turbo (96 KW / 131 HP)
PUNTO (176) 1.7 TD (46 KW / 63 HP)

PUNTO (176) 55 1.1 (40 KW / 54 HP)

YEAR

10.1987 - 08.1998

10.1991 - 07.2004

05.1991 - 12.1999

01.1985 - 12,1992

01.1982 - 07.2004

09.1982 - 08.1983

10.1980 - 04.1986

04.1986 - 12.1992

02.1995 - 09.2003

02.1995 - 07.2004

01.1995 - 10.2003

01.1986 - 10.2003

02.1981 - 12.1985

10.1980 - 06.1994

09.1983 - 12.1986

01.1986 - 07.1989

01.1986 - 12.1992

01.1986 - 04.1992

01.1986 - 01.1995

04.1992 - 12.1996

05.1986 - 12.1994

01.1986 - 07.1992

01.1986 - 02.1992

08.1992 - 02.2004

09.2000 - 02.2004

09.2000 - 02.2004

05.1991 - 03.1995

YEAR

04.1997 - 09.1999

04.1994 - 09.1997

09.1996 - 09.1999

09.1996 - 09.1999

09.1993 - 09.1999

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085
SKTE-0280085

SKTE-0280085

ITEM NUMBER

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020
SKTE-0280020

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS



PUNTO (176) 60 1.2 (43 KW / 58 HP)
PUNTO (176) 75 1.2 (54 KW / 73 HP)

PUNTO (176) 1.4 GT Turbo (98 KW / 133 HP)
PUNTO (176) 1.7 TD (52 KW / 71 HP)

PUNTO (176) 1.7 TD (51 KW / 69 HP)

PUNTO (176) 60 1.2 (44 KW / 60 HP)

PUNTO (176) 1.6 (65 KW / 88 HP)

PUNTO (188) 1.9 JTD (63 KW / 86 HP)

PUNTO (188) 1.9 DS 60 (188.031, .051, .231, .251) (44
KW / 60 HP)

PUNTO (188) 1.4 (71 KW / 97 HP)

PUNTO (188) 1.9 JTD (74 KW / 101 HP)

PUNTO (188) 1.4 (70 KW / 95 HP)

PUNTO (188) 1.2 Natural Power (44 KW / 60 HP)
PUNTO (188) 1.2 Bifuel (44 KW / 60 HP)

PUNTO (188) 1.2 60 (188.030, .050, .130, .150, .230,
.250) (44 KW / 60 HP)

PUNTO (188) 1.2 16V 80 (188.233, .235, .253, .255,
333, 353, .639..) (59 KW / 80 HP)

PUNTO (188) 1.8 130 HGT (188.738, .718) (96 KW / 130
HP)

PUNTO (188) 1.9 JTD 80 (188.237, .257, .337, .357) (59
KW / 80 HP)

PUNTO (188) 1.3 JTD 16V (51 KW / 70 HP)

PUNTO (199) 1.2 (49 KW / 67 HP)

PUNTO (199) 1.4 (57 KW / 78 HP)

PUNTO (199) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

PUNTO (199) 1.3 D Multijet (62 KW / 84 HP)

PUNTO (199) 1.4 Turbo Multi Air (99 KW / 135 HP)

PUNTO (199) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)

PUNTO (199) 0.9 Bifuel (63 KW / 86 HP)

PUNTO (199) 1.4 (64 KW / 87 HP)

01.1994 - 09.1999

10.1993 - 09.1999

01.1994 - 09.1996

01.1994 - 09.1999

01.1994 - 09.1999

09.1993 - 09.1999

01.1994 - 04.1997

10.2001 - 03.2012

09.1999 - 03.2012

11.2005 - 03.2012

06.2003 - 03.2012

09.2003 - 03.2012

09.2003 - 03.2012

08.2007 - 03.2012

09.1999 - 12.2010

09.1999 - 12.2006

09.1999 - 03.2012

09.1999 - 03.2012

06.2003 - 03.2012

02.2014 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280020

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf?
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116



PUNTO (199) 1.4 Bifuel (57 KW / 78 HP)

PUNTO (199) 1.2 (51 KW / 69 HP)

PUNTO (199) 1.4 (55 KW / 75 HP)

PUNTO (199) 1.4 Multi Air (77 KW / 105 HP)

PUNTO (199) 0.9 (74 KW / 101 HP)

PUNTO (199) 1.4 Natural Power (57 KW / 78 HP)

PUNTO (199) 1.3 D Multijet (59 KW / 80 HP)

PUNTO (199) 1.3 D Multijet (66 KW / 90 HP)

PUNTO (199) 0.9 Twinair Turbo (63 KW / 86 HP)

PUNTO (199) 0.9 (77 KW / 105 HP)

PUNTO Cabriolet (176C) 85 16V 1.2 (63 KW / 86 HP)
PUNTO Cabriolet (176C) 60 1.2 (44 KW / 60 HP)
PUNTO Cabriolet (176C) 60 1.2 (43 KW / 58 HP)
PUNTO Cabriolet (176C) 90 1.6 (65 KW / 88 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 (55 KW / 75 HP)

PUNTO EVO (199) 1.3 D Multijet (51 KW / 69 HP)

PUNTO EVO (199) 1.3 D Multijet (66 KW / 90 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 Natural Power (57 KW / 78 HP)

PUNTO EVO (199) 1.3 D Multijet (62 KW / 84 HP)

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

03.2012 -

12.2013 -

03.2012 -

12.20153 -

05.2016 -

03.2012 -

07.2013 -

04.1997 - 06.2000

05.1995 - 06.2000

04.1994 - 06.2000

04.1994 - 04.1997

07.2009 - 02.2012

07.2008 - 02.2012

10.2009 -

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf} [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf?
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6



PUNTO EVO (199) 1.2 (51 KW / 69 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 LPG (57 KW / 78 HP)

PUNTO EVO (199) 1.2 (48 KW / 65 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 (57 KW / 77 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 16V (77 KW / 105 HP)

PUNTO EVO (199) 1.4 16V (99 KW / 135 HP)

PUNTO EVO (199) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

PUNTO EVO (199) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)

PUNTO EVO (199) 1.6 D Multijet (88 KW / 120 HP)

PUNTO EVO Van (199_) 1.3 D Multijet (199.AXU1A) (70 KW

/95 HP)

PUNTO EVO Van (199) 1.4 (199.AXB1A) (57 KW / 78 HP)

PUNTO EVO Van (199_) 1.3 D Multijet (199.AXT1A,

199.AXC1A) (55 KW / 75 HP)

PUNTO Van (176L) 1.7 TD (46 KW / 63 HP)
PUNTO Van (176L) 1.1 (40 KW / 54 HP)
PUNTO Van (176L) 1.7 D (42 KW / 57 HP)
PUNTO Van (176L) 1.7 TD (52 KW / 71 HP)
PUNTO Van (188AX) 1.2 60 (44 KW / 60 HP)
PUNTO Van (188AX) 1.9 D 60 (44 KW / 60 HP)
PUNTO Van (188AX) 1.3 JTD (51 KW / 69 HP)
PUNTO Van (188AX) 1.9 JTD (63 KW / 86 HP)

PUNTO Van (199) 1.3 D Multijet (62 KW / 84 HP)

10.2009 - 02.2012

06.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

10.2009 - 02.2012

03.2009 - 02.2012

03.2009 - 02.2012

03.2009 - 02.2012

09.1996 - 09.1999

04.1996 - 02.2000

04.1996 - 02.2000

04.1996 - 02.2000

02.2000 - 10.2009

02.2000 - 10.2009

06.2003 - 10.2005

02.2000 - 10.2009

03.2012 -

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020

SKTE-0280207

Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf} [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R
/
MM10X1.5R
11.6

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
116

113
FM14X1.5R

/
MM10X1.5R
11.6



PUNTO Van (199) 0.9 Twinair Turbo (63 KW / 86 HP)

PUNTO Van (199) 1.3 D Multijet (66 KW / 90 HP)

PUNTO Van (199) 1.4 (57 KW / 78 HP)

PUNTO Van (199) 1.4 Natural Power (57 KW / 78 HP)

PUNTO Van (199) 1.4 LPG (57 KW / 78 HP)

PUNTO Van (199) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)

PUNTO Van (199) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

FIAT QUBO

MODEL

QUBO (225) 1.4 (54 KW / 73 HP)

QUBO (225) 1.3 D Multijet (55 KW / 75 HP)

QUBO (225) 1.4 Natural Power (57 KW / 78 HP)

QUBO (225) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)

FIAT REGATA

MODEL

REGATA (138) 75 1.5 (55 KW / 75 HP)

REGATA (138) 85 1.6 (60 KW / 82 HP)

03.2012 -

01.2010 - 02.2012

02.2006 -

03.2009 -

03.2009 -

03.2009 -

04.2008 -

YEAR

02.2008 -

02.2008 -

10.2009 -

07.2010 -

YEAR

12,1983 - 07.1989

10.1983 - 06.1990

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

ITEMNUMBER

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

SKTE-0280207

ITEMNUMBER

SKTE-0280079

SKTE-0280079

Linge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf} [mm] 11.6

Linge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 116

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf [mm] 11.6

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

Lange [mm] 113

Gewindemaf FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

Linge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6
ITEM DETAILS

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

Linge [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf} [mm] 11.6

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6

Lange [mm] 113

Gewindemaf} FM14X1.5R

/

MM10X1.5R

Konusmaf3 [mm] 11.6
ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm] 12

Auflengewinde M10x1,25
[mm]

Konusmaf3 [mm] 12
AuBengewinde M10x1,25
[mm]



REGATA (138) 70 1.3 (48 KW / 65 HP)

REGATA (138) 75 ie. 1.5 (55 KW / 75 HP)

REGATA (138) 85 1.5 (58 KW / 79 HP)

REGATA (138) 85 Super 1.5 (60 KW / 82 HP)

REGATA (138) 90 i.e. 1.6 (66 KW / 90 HP)

REGATA (138) 100 Super 1.6 (74 KW / 101 HP)
REGATA (138) 60 Diesel 1.7 (44 KW / 60 HP)

REGATA (138) 60 Diesel 1.7 (43 KW / 58 HP)

REGATA (138) 65 Diesel 1.9 (48 KW / 65 HP)

REGATA (138) 80 Turbo Diesel 1.9 (59 KW / 80 HP)
REGATA (138) 100 Super 1.6 (70 KW / 95 HP)

REGATA (138) 70 1.3 (50 KW / 68 HP)

REGATA Weekend (138) 100 1.6 (RF) (74 KW / 101 HP)
REGATA Weekend (138) 75 1.5 (55 KW / 75 HP)
REGATA Weekend (138) 90 ie. 1.6 (66 KW / 90 HP)
REGATA Weekend (138) 65 Diesel 1.9 (48 KW / 65 HP)
REGATA Weekend (138) 80 Turbo Diesel 1.9 (59 KW / 80
HP)

REGATA Weekend (138) 70 1.3 (50 KW / 68 HP)
REGATA Weekend (138) 75 1.5 i.e. KAT (55 KW / 75 HP)
REGATA Weekend (138) 85 1.5 (60 KW / 82 HP)

REGATA Weekend (138) 100 ie. 1.6 (74 KW / 101 HP)

REGATA Weekend (138) 60 Diesel 1.7 (44 KW / 60 HP)

FIAT RITMO

MODEL

09.1983 - 07.1989

07.1985 - 07.1989

05.1985 - 12,1987

09.1983 - 04.1985

01.1987 - 07.1989

10.1983 - 12.1990

05.1985 - 03.1989

09.1983 - 12.1986

04.1984 - 07.1989

05.1986 - 07.1989

10.1983 - 07.1989

09.1983 - 07.1986

09.1984 - 12.1990

09.1984 - 07.1989

01.1987 - 07.1989

04.1984 - 07.1989

05.1986 - 07.1989

01.1984 - 07.1989

12.1986 - 07.1989

01.1984 - 04.1989

01.1987 - 12.1990

01.1984 - 12.1989

YEAR

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

ITEMNUMBER

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25



RITMO Cabriolet 100 1.6 (74 KW / 100 HP)

RITMO Cabriolet 50 1.3 (50 KW / 68 HP)

RITMO Cabriolet 85 1.5 (63 KW / 86 HP)

RITMO Cabriolet 85 1.5 (60 KW / 82 HP)

RITMO 1 (138A) 60 1.1 (40 KW / 55 HP)

RITMO 1 (138A) 60 1.1 (43 KW / 58 HP)

RITMO | (138A) 70 1.3 (50 KW / 68 HP)

RITMO | (138A) 85 1.5 (60 KW / 82 HP)

RITMO 1 (138A) 85 1.5 (63 KW / 85 HP)

RITMO 1 (138A) 105 Sport 1.6 (77 KW / 105 HP)
RITMO | (138A) 85 1.5 (58 KW / 79 HP)

RITMO | (138A) 60 Diesel 1.7 (44 KW / 60 HP)
RITMO | (138A) 90 ie. 1.6 (66 KW / 90 HP)
RITMO | (138A) 80 Turbo Diesel 1.9 (59 KW / 80 HP)
RITMO | (138A) 75 1.5 (55 KW / 75 HP)

RITMO | (138A) 90 1.6 ie. (66 KW / 90 HP)
RITMO | (138A) 100 1.6 (74 KW / 100 HP)
RITMO 1 (138A) 60 Diesel 1.7 (43 KW / 58 HP)
RITMO 1 (138A) 75 1.5 KAT (55 KW / 75 HP)
RITMO 1 (138A) 105 1.6 (77 KW / 105 HP)

RITMO Il (138A) 75 1.5 (55 KW / 75 HP)

FIAT SCUDO

MODEL
SCUDO Combinato (220P) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

SCUDO Combinato (220P) 2.0 JTD (80 KW / 109 HP)

10.1985 - 12.1987

10.1985 - 12.1987

01.1980 - 07.1989

03.1983 - 12.1986

10.1982 - 12.1987

04.1985 - 12.1987

01.1983 - 04.1985

01.1983 - 12.1987

01.1981 - 05.1987

05.1981 - 12.1987

08.1985 - 05.1987

05.1985 - 12,1987

09.1985 - 12.1987

12.1985 - 12.1987

01.1978 - 12.1988

12,1985 - 12.1987

01.1983 - 12,1987

10.1982 - 10.1985

09.1985 - 12.1988

01.1983 - 12.1987

09.1985 - 12.1988

YEAR

06.2000 - 12.2006

12.1999 - 12.2006

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

SKTE-0280079

ITEMNUMBER

SKTE-0280031

SKTE-0280031

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25

12
M10x1,25



SCUDO Combinato (220P) 2.0 JTD (69 KW / 94 HP) 01.2004 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031

SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD Eco (66 KW / 90 HP) 02.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Combinato (220P) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 04.1998 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Combinato (220P) 1.9 TD (68 KW / 92 HP) 02.1996 - 12.2006  Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Combinato (220P) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 02.1996 - 04.1998 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Combinato (220P) 1.6 (58 KW / 79 HP) 02.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031

SCUDO Combinato (220P) 2.0 JTD 16V (80 KW / 109 HP) 05.1999 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031

SCUDO Kasten (220L) 2.0 JTD (69 KW / 94 HP) 10.1999 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 2.0 (100 KW / 136 HP) 05.2000 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 04.1998 - 12.2006  Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 1.9 TD (66 KW / 90 HP) 02.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 2.0 JTD (80 KW / 109 HP) 12.2002 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 1.9 TD (68 KW / 92 HP) 02.1998 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 1.6 (58 KW /79 HP) 02.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 02.1996 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Kasten (220L) 2.0 JTD 16V (80 KW / 109 HP) 05.1999 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031

SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 1.9 D (51 KW / 69 HP) 04.1998 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 1.6 (58 KW / 79 HP) 09.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031
SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 1.9 TD (68 KW /92 HP)  09.1996 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031

SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 2.0 JTD (80 KW / 109 122002 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031
HP)

SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 2.0 JTD 16V (80 KW / 05.1999 - 122006  Vorderachse SKTE-0280031
109 HP)

SCUDO Pritsche/Fahrgestell (220_) 2.0 JTD (69 KW /94 HP)  10.1999 - 12.2006 Vorderachse SKTE-0280031

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS

SEICENTO (187) 0.9 (187AXA, 187AXA1A) (29 KW /39 HP)  01.1998 - 01.2010 rechts SKTE-0280079 Konusmafé [mm] 12
Auflengewinde M10x1,25
[mm]

SEICENTO (187) 1.1 (187AXB, 187AXB1A) (40 KW /54 HP)  01.1998 - 01.2010 rechts SKTE-0280079 Konusmat [mm] 12
Auf3engewinde M10x1,25
[mm]

SEICENTO (187) Elektra (187AEA1A, 187BEA1A) (30 KW/  01.1999 - 01.2005 rechts SKTE-0280079 Konusmaf [mm] 12
AuBengewinde M10x1,25

41 HP)
[mm]

SEICENTO (187) Elettrica (21 KW / 29 HP) 06.1998 - 02.2000 rechts SKTE-0280079 Konusmaft [mm] 12
Auf3engewinde M10x1,25
[mm]

SEICENTO Van (187) 1.1 (187CXB/C) (40 KW / 54 HP) 01.1998 - 01.2010 rechts SKTE-0280079 Konusmaf2 [mm] 12
Aufdengewinde M10x1,25
[mm]

SEICENTO Van (187) 0.9 (187AXA) (29 KW / 39 HP) 01.1998 - 01.2010 rechts SKTE-0280079 Konusmafé [mm] 12

Aufdengewinde M10x1,25
[mm]




FIAT SIENA

MODEL

SIENA (178_) 1.4 (57 KW / 77 HP)

SIENA (178_) 1.4 (51 KW / 69 HP)

SIENA (178_) 1.4 KAT (51 KW / 69 HP)

SIENA (178_) 1.2 (44 KW / 60 HP)

SIENA (178_) 1.5 (62 KW / 84 HP)

SIENA (178_) 1.6 (76 KW / 103 HP)

SIENA (178_) 1.7 TD (51 KW / 69 HP)

SIENA (178 ) 1.3 JTD (51 KW / 70 HP)

SIENA (178_) 1.6 (56 KW / 76 HP)

SIENA (178_) 1.6 (68 KW / 93 HP)

SIENA (178_) 1.2 (60 KW / 82 HP)

SIENA (178_) 1.2 (59 KW / 80 HP)

SIENA (178_) 1.0 (45 KW / 61 HP)

SIENA (178_) 1.2 Flex (52 KW / 71 HP)

SIENA (178) 1.2 (54 KW / 73 HP)

SIENA (178_) 1.6 16V (78 KW / 106 HP)

SIENA (178_) 1.7 D (52 KW / 70 HP)

SIENA (178_) 1.6 16V (76 KW / 103 HP)

SIENA 11.3 JTD (51 KW / 70 HP)

YEAR

01.2007 - 12.2009

04.1996 - 12.2009

04.1996 - 12.2009

09.2001 - 12.2009

06.2004 - 12.2009

11.2000 - 12.2009

02.2006 - 12.2009

09.2003 - 12.2009

09.1997 - 10.1998

03.1999 - 03.2000

06.2001 - 10.2007

09.2001 - 12.2009

09.1998 -

03.2004 - 05.2005

09.1998 - 12.2009

09.1998 - 12.2009

03.2002 - 12.2009

09.1998 - 12.2009

11.2007 -

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

ITEMNUMBER

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



SIENA | 1.4 (57 KW / 77 HP) 11.2007 - links SKTE-0280194 Linge r&:\{:‘%mm] 160
Aufengewinde M 10x1,25
[mm]

FIAT STILO

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS

STILO (192) 1.9 JTD (192AXS1B, 192BXS1B) (66 KW /90  09.2004 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

HP)

STILO (192) 1.9 JTD (93 KW / 126 HP) 09.2003 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 JTD (100 KW / 136 HP) 04.2004 - 11.2006  Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.8 (76 KW / 103 HP) 01.2004 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 2.4 20V (123 KW / 167 HP) 01.2004 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.8 (90 KW / 122 HP) 01.2004 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.8 Flex (84 KW / 114 HP) 09.2005 - 11.2010 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 2.4 20V (192_XD1A) (125 KW / 170 HP) 10.2001 - 11.2006  Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.2 16V (192_XA1B) (59 KW / 80 HP) 02.2002 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.6 16V (192_XB1A) (76 KW / 103 HP) 10.2001 - 11.2006  Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.8 16V (192_XC1A) (98 KW / 133 HP) 10.2001 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 JTD (192_XF1A) (59 KW / 80 HP) 02.2002 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 JTD (192_XE1A) (85 KW / 115 HP) 10.2001 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.6 (100 KW / 136 HP) 04.2005 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.4 16V (66 KW / 90 HP) 03.2005 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 D Multijet (88 KW / 120 HP) 09.2005 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 D Multijet (110 KW / 150 HP) 09.2005 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 D Multijet (74 KW / 100 HP) 09.2005 - 11.2006  Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.6 16V (77 KW / 105 HP) 05.2005 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.4 16V (70 KW / 95 HP) 01.2004 - 11.2006  Vorderachse SKTE-0280108

STILO (192) 1.9 JTD (103 KW / 140 HP) 01.2004 - 11.2006 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 JTD (93 KW / 126 HP) 09.2003 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 JTD (100 KW / 136 HP) 04.2004 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.8 (76 KW / 103 HP) 01.2004 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 2.4 20V (123 KW / 167 HP) 01.2004 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.8 (90 KW / 122 HP) 01.2004 - 08.2008  Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.8 (84 KW / 114 HP) 09.2005 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.6 16V (77 KW / 105 HP) 03.2005 - 12.2007  Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 D (66 KW / 90 HP) 09.2004 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.4 16V (66 KW / 90 HP) 03.2005 - 08.2008  Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (88 KW / 120 HP) 09.2005 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (110 KW / 150 HP)  09.2005 - 08.2008  Vorderachse SKTE-0280108

STILO Multi Wagon (192) 1.9 D Multijet (74 KW / 100 HP) 09.2005 - 08.2008 Vorderachse SKTE-0280108




STILO Multi Wagon (192) 1.6 16V (76 KW / 103 HP)
STILO Multi Wagon (192) 1.8 16V (98 KW / 133 HP)
STILO Multi Wagon (192) 1.9 JTD (59 KW / 80 HP)
STILO Multi Wagon (192) 1.9 JTD (85 KW / 115 HP)
STILO Multi Wagon (192) 1.9 JTD (103 KW / 140 HP)

STILO Multi Wagon (192) 1.4 16V (70 KW / 95 HP)

FIAT STRADA

MODEL

STRADA Pick-up (178E) 1.4 (63 KW / 85 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.9 D (46 KW / 63 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.4 Flex (63 KW / 86 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.9 JTD (59 KW / 80 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.2 (44 KW / 60 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.4 Flex (60 KW / 82 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.4 (60 KW / 82 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.2 (54 KW / 73 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.7 TD (51 KW / 69 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.3 D Multijet (62 KW / 85 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.2 Trekking (60 KW / 82 HP)

STRADA Pick-up (178E) 1.6 Trekking (76 KW / 103 HP)

STRADA Pick-up (578_) 1.3 D Multijet (70 KW / 95 HP)

01.2003 - 08.2008

01.2003 - 08.2008

01.2003 - 08.2008

01.2003 - 08.2008

01.2004 - 08.2008

01.2004 - 08.2008

YEAR

01.2010 - 06.2012

12.2000 -

01.2006 -

04.2003 -

04.2003 -

06.2005 -

01.2006 -

06.1999 - 12.2006

06.1999 - 12.2006

05.2006 -

11.2005 -

11.2005 -

10.2010 -

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108

SKTE-0280108

ITEMNUMBER

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

SKTE-0280194

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25

160
12
M10x1,25



FIAT TALENTO

MODEL

TALENTO Bus (290) 1.9 D (290UEHK) (52 KW / 71 HP)

TALENTO Bus (290) 2.0 (290UEH4) (55 KW / 75 HP)

TALENTO Kasten (290) 1.9 D (290UK) (52 KW / 71 HP)

TALENTO Kasten (290) 2.0 (290U4) (55 KW / 75 HP)

TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290) 1.9 D (290UAK,
290UTK) (52 KW / 71 HP)

TALENTO Pritsche/Fahrgestell (290) 2.0 (290UA4) (55 KW /
75 HP)

FIAT TEMPRA

MODEL

TEMPRA (159) 1.6 (51 KW / 69 HP)

TEMPRA (159) 2.0 16V (97 KW / 132 HP)
TEMPRA (159) 1.4 ie. (159.AC) (57 KW / 78 HP)
TEMPRA (159) 2.0 Alcool (81 KW / 110 HP)
TEMPRA (159) 2.0 (93 KW / 126 HP)

TEMPRA (159) 2.0 Turbo (121 KW / 165 HP)
TEMPRA (159) 2.0 (76 KW / 103 HP)

TEMPRA (159) 1.9 D (159.AG) (48 KW / 65 HP)
TEMPRA (159) 1.6 ie. (159.A)) (63 KW / 87 HP)
TEMPRA (159) 1.8 ie. (159.AN) (81 KW / 110 HP)
TEMPRA (159) 1.9 TD (159.A0) (59 KW / 80 HP)
TEMPRA (159) 2.0 (80 KW / 109 HP)

TEMPRA (159) 1.9 TD (159.CU, 159.AU, 159.Al, 159.BI) (66
KW /90 HP)

TEMPRA (159) 1.4 ie. (159.AC, 159.AX) (51 KW / 69 HP)
TEMPRA (159) 1.6 ie. (159.AS, 159.AT) (55 KW / 75 HP)
TEMPRA (159) 1.6 ie. (159.AE) (57 KW / 78 HP)

TEMPRA (159) 1.8 ie. (159.AN) (77 KW / 105 HP)

YEAR

03.1989 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

03.1989 - 03.1994

YEAR

04.1990 - 06.1993

01.1994 - 06.1998

03.1991 - 08.1996

05.1994 - 12,1998

10.1995 - 12.1998

11.1994 - 05.1998

05.1994 - 12.1998

07.1991 - 08.1996

06.1994 - 08.1996

03.1990 - 08.1996

07.1992 - 08.1996

04.1990 - 06.1993

05.1990 - 08.1996

04.1990 - 08.1996

06.1992 - 08.1996

06.1990 - 07.1992

03.1992 - 08.1996

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

SKTE-0280093

ITEMNUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]

Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78
14,5
M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x1,50
RHT F

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

78

14,5

M16 x 1,50
RHTF

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



TEMPRA (159) 2.0 ie. (159.AP) (83 KW / 113 HP)
TEMPRA (159) 1.6 (63 KW / 86 HP)

TEMPRA (159) 1.8 ie. (159.BY) (74 KW / 101 HP)
TEMPRA (159) 1.8 ie. (159.AV) (76 KW / 103 HP)
TEMPRA (159) 1.8 ie. (159.A2) (66 KW / 90 HP)
TEMPRA (159) 1.6 ie. (159.A)) (66 KW / 90 HP)
TEMPRA (159) 2.0 (71 KW / 99 HP)

TEMPRA (159) 2.0 (81 KW / 110 HP)

TEMPRA (159) 2.0 Alcool (71 KW / 99 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.6 (51 KW / 69 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.9 D (159.AG) (48 KW / 65 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.4 ie. (159.AC) (57 KW / 78 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.8 ie. (159.AN) (81 KW / 110 HP)
TEMPRA SW. (159) 2.0 (80 KW / 109 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.9 TD (159.AQ) (59 KW / 80 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.9 TD (159.Al, 159.8l, 159.CU,
159.AU) (66 KW / 90 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.4 ie. (159.AC, 159.AX) (51 KW / 69
HP)

TEMPRA SW. (159) 1.6 ie. (159.AS, 159.AT) (55 KW / 75
HP)

TEMPRA SW. (159) 1.6 ie. (159.AE) (57 KW / 78 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.8 ie. (159.AN) (77 KW / 105 HP)
TEMPRA SW. (159) 2.0 ie. 4x4 (159.AP) (83 KW / 113 HP)
TEMPRA SW. (159) 2.0 ie. (159.AP) (83 KW / 113 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.6 (63 KW / 86 HP)

TEMPRA SW. (159) 1.8 ie. (159.BY) (74 KW / 101 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.8 ie. (159.AV) (76 KW / 103 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.8 ie. (159.A2) (66 KW / 90 HP)
TEMPRA SW. (159) 1.6 ie. (159.A)) (66 KW / 90 HP)

TEMPRA SW. (159) 2.0 (81 KW / 110 HP)

FIAT TIPO

MODEL

TIPO (160) 1.6 (58 KW /79 HP)

TIPO (160) 1.6 SX DGT (66 KW / 90 HP)

10.1990 - 08.1996

03.1990 - 08.1996

10.1994 - 08.1996

09.1993 - 08.1996

09.1993 - 08.1996

06.1994 - 08.1996

11.1992 - 04.1994

05.1994 - 12,1998

11.1992 - 04.1994

07.1993 - 07.1996

07.1991 - 08.1996

03.1991 - 08.1996

03.1990 - 08.1996

04.1991 - 06.1993

03.1992 - 06.1993

07.1991 - 02.1995

10.1992 - 08.1996

10.1992 - 08.1996

10.1990 - 08.1996

03.1992 - 12,1993

03.1992 - 03.1995

01.1991 - 03.1995

12.1990 - 04.1993

10.1994 - 08.1996

09.1993 - 08.1996

09.1993 - 08.1996

06.1994 - 08.1996

03.1995 - 12,1996

YEAR

03.1988 - 10.1992

05.1989 - 10.1995

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM NUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

169



TIPO (160) 1.4 (160.AC) (52 KW / 71 HP)
TIPO (160) 1.9 TD (160.AW) (59 KW / 80 HP)

TIPO (160) 1.9 TD (160.EL, 160.GL, 160.AQ, 160.El,
160.AR) (66 KW / 90 HP)

TIPO (160) 1.4 ie. (160.AP, 160.AD, 160.EA) (51 KW / 70
HP)

TIPO (160) 1.6 i.e. (160.A1, 160.EC, 160.EB) (55 KW /75
HP)

TIPO (160) 1.6 ie. (160.AF) (57 KW / 78 HP)
TIPO (160) 1.6 ie. (66 KW / 90 HP)

TIPO (160) 1.8 ie. (160.ED) (76 KW / 103 HP)

TIPO (160) 2.0 ie. (160.AJ) (80 KW / 109 HP)

TIPO (160) 2.0 ie. (160.AT, 160.AJ) (83 KW / 113 HP)
TIPO (160) 2.0 i.e. 16V Sport (160.EF) (102 KW / 139 HP)
TIPO (160) 2.0 16V (160.AV) (107 KW / 146 HP)

TIPO (160) 1.8 ie. (160.AY) (77 KW / 105 HP)

TIPO (160) 1.6 (160.AE) (61 KW / 83 HP)

TIPO (160) 1.1 (160.AA) (41 KW / 56 HP)

TIPO (160) 1.8 ie. (81 KW / 110 HP)

TIPO (160) 1.7 D (160.AG) (43 KW / 58 HP)

TIPO (160) 1.4 ie. (57 KW / 78 HP)

TIPO (160) 1.7 D (160.AG) (45 KW / 61 HP)

TIPO (160) 1.6 (56 KW / 76 HP)

TIPO (160) 1.9 D (48 KW / 65 HP)

TIPO (160) 2.0 (104 KW / 141 HP)

TIPO (160) 2.0 (85 KW / 116 HP)

TIPO (160) 1.8 ie. (160.EQ, 160.AM) (74 KW / 101 HP)
TIPO (160) 1.8 i.e.16V Sport (100 KW / 136 HP)

TIPO (160) 1.8 ie. (66 KW / 90 HP)

TIPO (160) 1.8 ie (71 KW / 97 HP)

FIAT ULYSSE

MODEL

ULYSSE (179AX) 2.0 D Multijet (88 KW / 120 HP)

07.1987 - 12.1989

03.1992 - 06.1993

09.1990 - 04.1995

05.1989 - 04.1995

10.1992 - 04.1995

07.1990 - 01.1993

02.1988 - 05.1991

04.1993 - 04.1995

06.1990 - 03.1992

03.1990 - 04.1995

03.1993 - 04.1995

07.1991 - 04.1995

10.1990 - 06.1993

01.1988 - 10.1991

01.1988 - 10.1991

10.1990 - 06.1993

01.1988 - 10.1994

05.1989 - 04.1995

01.1988 - 10.1995

03.1993 - 10.1995

07.1991 - 08.1995

03.1993 - 04.1995

10.1990 - 10.1992

10.1994 - 10.1995

11.1989 - 06.1992

09.1993 - 04.1995

03.1993 - 04.1995

YEAR

05.2006 - 06.2011

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

beidseitig

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM NUMBER

SKTE-0280060

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde



ULYSSE (179AX) 2.0 D Multijet (100 KW / 136 HP)

ULYSSE (179AX) 2.0 JTD (79 KW / 107 HP)

ULYSSE (179AX) 2.0 (100 KW / 136 HP)

ULYSSE (179AX) 3.0 (150 KW / 204 HP)

ULYSSE (179AX) 2.0 JTD (80 KW / 109 HP)

ULYSSE (179AX) 2.2 D Multijet (125 KW / 170 HP)

ULYSSE (179AX) 2.2 JTD (94 KW / 128 HP)

ULYSSE (220) 2.0 JTD (80 KW / 109 HP)
ULYSSE (220) 2.1 TD (80 KW / 109 HP)

ULYSSE (220) 2.0 16V (97 KW / 132 HP)

ULYSSE (220) 1.8 (220.BB5) (73 KW / 99 HP)

ULYSSE (220) 1.9 TD (220AH5) (66 KW / 90 HP)
ULYSSE (220) 2.0 16V (100 KW / 136 HP)

ULYSSE (220) 2.0 Turbo (220.AD5) (108 KW / 147 HP)
ULYSSE (220) 2.0 (220.AC5) (89 KW / 121 HP)

ULYSSE (220) 2.0 JTD 16V (80 KW / 109 HP)

FIAT UNO

MODEL

UNO (146A/E) 45 ie. 1.0 (33 KW / 45 HP)

UNO (146A/E) 1.9 D (44 KW / 60 HP)

UNO (146A/E) 1.4 Turbo i.e. (87 KW / 118 HP)

UNO (146A/E) 1.6 R (66 KW /90 HP)

05.2006 - 06.2011

05.2003 - 08.2006

08.2002 - 06.2011

08.2002 - 06.2011

08.2002 - 08.2006

03.2008 - 06.2011

08.2002 - 08.2006

10.1999 - 08.2002

03.1996 - 10.1999

05.1998 - 09.2000

05.1997 - 08.2002

02.1995 - 08.2002

09.2000 - 08.2002

06.1994 - 08.2002

06.1994 - 08.2002

05.1999 - 08.2002

YEAR

04.1984 - 10.1995

09.1989 - 03.1994

121989 - 12.1996

12,1992 - 12.1995

beidseitig

beidseitig

beidseitig

beidseitig

beidseitig

beidseitig

beidseitig

Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280060

SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031

SKTE-0280031

ITEMNUMBER

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

SKTE-0280082

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

M14X1,5
mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1,5

mit
Rechtsgewinde



< FORD

FORD C-MAX

MODEL

C-MAX (DM2) 1.6 TDCGi (66 KW / 90 HP)
C-MAX (DM2) 1.6 TDCGi (80 KW / 109 HP)
C-MAX (DM2) 2.0 TDCGi (100 KW / 136 HP)
C-MAX (DM2) 1.8 (90 KW / 122 HP)
C-MAX (DM2) 2.0 CNG (107 KW / 145 HP)
C-MAX (DM2) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)
C-MAX (DM2) 2.0 TDGi (98 KW / 133 HP)
C-MAX (DM2) 1.6 TDCGi (74 KW / 101 HP)
C-MAX (DM2) 1.8 TDCGi (85 KW / 115 HP)
C-MAX (DM2) 2.0 TDCGi (81 KW / 110 HP)
C-MAX (DM2) 1.6 (74 KW / 100 HP)
C-MAX (DM2) 1.8 (92 KW / 125 HP)

C-MAX (DM2) 1.8 Flexifuel (92 KW / 125 HP)

YEAR

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

04.2009 - 09.2010

06.2008 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2008 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

02.2007 - 09.2010

FITTING POSITION

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

ITEM NUMBER

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



C-MAX (DM2) 2.0 (107 KW / 145 HP) 02.2007 - 09.2010  Vorderachse SKTE-0280044 Konusmafs [mm] 124

links / Il:r:nnrenr]\gewinde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 111.6 LPG (86 KW / 117 HP) 02.2012 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf3 [mm] 12,4
links / Er:nn:‘r]\gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 111.6 Ti (92 KW / 125 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf.i [mm] 12,4
links / lI:r:nn:lr]igewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX111.6 Ti (77 KW / 105 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf.i [mm] 12,4
links / llzr;‘ln;r]igewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf [mm] 12,4
links / ;r;‘nrenr;gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 1.6 EcoBoost (134 KW / 182 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf [mm] 12,4
links / Il:r;‘nrenlilgewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX111.6 TDCi (70 KW / 95 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf [mm] 12,4
links / Il:r:nnrenlilgewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 111.6 TDCi (85 KW / 115 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmat [mm] 12,4
links / Il:l;n;?gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 111.6 CNG (86 KW / 117 HP) 01.2013 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmatl [mm] 12,4
links / Il:l:nn:‘l:-llgewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 2.0 Hybrid (140 KW / 190 HP) 09.2012 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmat [mm] 12,4
links / Il:r:nn:‘r]\gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 1.6 Flexifuel (88 KW / 120 HP) 02.2011 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf [mm] 12,4
links / Er:nn:‘r]\gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP) 10.2012 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmafs [mm] 12,4
links / lI:r:nn:lr]igewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 112.0 TDCi (120 KW / 163 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf.i [mm] 12,4
links / ll:r:nn;?gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 11 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP) 10.2012 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmaf [mm] 12,4
links / ;Lnrenr;gewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX 112.0 TDCi (85 KW / 115 HP) 02.2011 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmat [mm] 12,4
links / Il:r;‘nrenlilgewmde M16x1,5
Vorderachse
links

C-MAX111.6 Ti (63 KW / 85 HP) 12.2010 - Vorderachse SKTE-0280044 Konusmat [mm] 12,4
links / Il:r:nnrenlilgewmde M16x1,5
Vorderachse

links




C-MAX 11 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)

C-MAX Il 1.6 LPG (88 KW / 120 HP)

C-MAX 112.0 TDCi (103 KW / 140 HP)

C-MAX I Van 1.6 TDCi (70 KW / 95 HP)

C-MAX I Van 1.6 TDCGi (85 KW / 115 HP)

C-MAX 1 Van 2.0 TDCGi (85 KW / 115 HP)

C-MAX I Van 2.0 TDCi (103 KW / 140 HP)

C-MAX 11 Van 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

C-MAX Il Van 1.5 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

C-MAX I Van 1.5 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

C-MAX Il Van 1.5 TDGi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

C-MAX I Van 1.5 TDCi (88 KW / 120 HP)

C-MAX I Van 2.0 TDGi (110 KW / 150 HP)

C-MAX I Van 2.0 TDCGi (125 KW / 170 HP)

C-MAX I Van 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

C-MAX I Van 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

02.2011 -

02.2012 -

04.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

02.2011 -

02.2011 -

12.2010 -

03.2015 -

03.2015 -

03.2015 -

03.2015 -

03.2015 -

03.2015 -

10.2012 -

10.2012 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



C-MAX Il Van 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

GRAND C-MAX 2.0 TDCGi (100 KW / 136 HP)

GRAND C-MAX 1.6 Ti (77 KW / 105 HP)

GRAND C-MAX 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

GRAND C-MAX 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

GRAND C-MAX 1.6 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

GRAND C-MAX 1.6 TDCi (70 KW / 95 HP)

GRAND C-MAX 1.6 TDCi (85 KW /115 HP)

GRAND C-MAX 2.0 TDGi (85 KW /115 HP)

GRAND C-MAX 2.0 TDCGi (103 KW / 140 HP)

GRAND C-MAX 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

GRAND C-MAX 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

GRAND C-MAX 2.0 TDGi (120 KW / 163 HP)

GRAND C-MAX Van 1.5 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

GRAND C-MAX Van 1.5 TDCi (88 KW / 120 HP)

GRAND C-MAX Van 2.0 TDCi (110 KW / 150 HP)

12.2010 -

02.2011 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

02.2011 -

02.2011 -

10.2012 -

10.2012 -

12.2010 -

03.2015 -

03.2015 -

03.2015 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



GRAND C-MAX Van 2.0 TDCi (125 KW / 170 HP)

GRAND C-MAX Van 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

GRAND C-MAX Van 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

GRAND C-MAX Van 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

GRAND C-MAX Van 1.6 TDCi (70 KW / 95 HP)

GRAND C-MAX Van 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

GRAND C-MAX Van 2.0 TDCi (103 KW / 140 HP)

GRAND C-MAX Van 2.0 TDCI (85 KW / 115 HP)

GRAND C-MAX Van 2.0 TDCGi (120 KW / 163 HP)

FORD COUGAR

MODEL

COUGAR (EC) 2.5 ST 200 (151 KW / 205 HP)
COUGAR (EC) 2.5 V6 24V (125 KW /170 HP)
COUGAR (EC) 2.0 16V (96 KW / 131 HP)

COUGAR (EC) 2.5 V6 24V (125 KW / 170 HP)

FORD ESCORT

MODEL
ESCORT '81 Express (AVA) 1.1 (37 KW / 50 HP)

ESCORT '81 Express (AVA) 1.3 (51 KW / 69 HP)

03.2015 -

10.2012 -

10.2012 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

12.2010 -

02.2011 -

12.2010 -

YEAR

01.2000 - 12.2001

06.2000 - 12.2001

08.1998 - 12.2001

08.1998 - 12.2001

YEAR

03.1981 - 02.1986

03.1981 - 02.1986

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

FITTING POSITION

links

links

links

links

FITTING POSITION
Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

ITEMNUMBER

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

ITEMNUMBER

SKTE-0280121

SKTE-0280121

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

ITEM DETAILS

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5

mit
Rechtsgewinde
M16X1.5

mit
Rechtsgewinde



ESCORT '81 Express (AVA) 1.6 D (40 KW / 54 HP)
ESCORT ‘81 Express (AVA) 1.6 (61 KW / 84 HP)
ESCORT '86 Express (AVF) 1.3 (44 KW / 60 HP)
ESCORT ‘86 Express (AVF) 1.6 D (40 KW / 54 HP)
ESCORT '86 Express (AVF) 1.4 i (54 KW / 73 HP)
ESCORT ‘86 Express (AVF) 1.1 (37 KW / 50 HP)
ESCORT '86 Express (AVF) 1.6 (60 KW / 81 HP)
ESCORT ‘86 Express (AVF) 1.3 (46 KW / 63 HP)
ESCORT '86 Express (AVF) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT '91 Express (AVL) 1.3 (46 KW / 63 HP)

ESCORT '91 Express (AVL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT '91 Express (AVL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT '95 Express (AVL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT '95 Express (AVL) 1.4 (54 KW / 73 HP)

ESCORT '95 Express (AVL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT '95 Express (AVL) 1.8 Turbo D (51 KW / 70 HP)

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT CLASSIC (AAL, ABL) 1.6 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT CLASSIC Turnier (ANL) 1.6 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT CLASSIC Turnier (ANL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT I (AFH, ATH) 1100 (35 KW / 48 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1100 (29 KW / 40 HP)
ESCORT I (AFH, ATH) 1100 (33 KW / 45 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1300 (35 KW / 48 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1300 (38 KW / 52 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1300 (40 KW / 54 HP)
ESCORT I (AFH, ATH) 1300 (42 KW / 57 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1300 GT (47 KW / 64 HP)
ESCORT I (AFH, ATH) 1300 (53 KW / 72 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 1100 (32 KW / 45 HP)
ESCORT | (AFH, ATH) 950 (25 KW / 34 HP)
ESCORT I (AFH, ATH) 950 (26 KW / 36 HP)
ESCORT I (AFH, ATH) Twin Cam (80 KW / 109 HP)

ESCORT | (AFH, ATH) Mexico (63 KW / 86 HP)

02.1984 - 02.1986

03.1981 - 02.1986

02.1986 - 07.1990

02.1986 - 07.1990

02.1986 - 07.1990

05.1986 - 07.1990

02.1986 - 07.1990

07.1988 - 07.1990

07.1988 - 07.1990

07.1990 - 12.1994

07.1990 - 12.1994

07.1990 - 12.1994

01.1995 - 08.2000

01.1995 - 08.2000

01.1995 - 08.2000

12.1995 - 06.2001

10.1998 - 07.2000

10.1998 - 07.2000

02.1999 - 07.2000

02.1999 - 07.2000

06.1970 - 02.1976

06.1968 - 06.1971

06.1968 - 06.1971

06.1968 - 06.1971

06.1968 - 06.1971

09.1973 - 02.1976

06.1970 - 02.1976

06.1968 - 06.1971

06.1970 - 02.1976

01.1968 - 12.1974

08.1968 - 08.1974

08.1968 - 08.1974

03.1968 - 08.1971

01.1970 - 10.1975

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25



ESCORT | (AFH, ATH) RS 1600 (84 KW / 115 HP) 01.1970 - 10.1974 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT | (AFH, ATH) RS 1600 (90 KW / 122 HP) 01.1970 - 10.1974 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT | Kombi (ADH) 1100 (29 KW / 40 HP) 06.1968 - 06.1971 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT | Kombi (ADH) 1100 (35 KW / 48 HP) 06.1970 - 02.1976 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT | Kombi (ADH) 1100 (32 KW / 44 HP) 06.1970 - 02.1976 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT | Kombi (ADH) 1300 (42 KW / 57 HP) 06.1970 - 02.1976 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT I (ATH) 1.3 (40 KW / 54 HP) 12.1974 - 08.1980 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.3 (43 KW / 58 HP) 01.1984 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il (GAA) 1.1 (37 KW / 50 HP) 08.1983 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.1 (40 KW / 55 HP) 09.1980 - 08.1983 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.1 (43 KW / 59 HP) 09.1980 - 08.1983 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) RS 1600i (85 KW / 115 HP) 05.1982 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il (GAA) 1.3 (51 KW / 69 HP) 09.1980 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il (GAA) 1.6 (58 KW / 79 HP) 09.1980 - 12.1985  Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.6 (71 KW / 97 HP) 09.1980 - 10.1982 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.6 XR3i (77 KW / 105 HP) 10.1982 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.6 RS Turbo (97 KW / 132 HP) 11.1984 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.6 D (40 KW / 54 HP) 02.1984 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT 1ll (GAA) 1.6 (48 KW / 65 HP) 05.1983 - 07.1986 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Ill (GAA) 1.6 i (GAA) (66 KW / 90 HP) 07.1985 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Cabriolet (ALD) 1.3 (51 KW / 69 HP) 09.1983 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Cabriolet (ALD) 1.6 (58 KW / 79 HP) 09.1983 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Cabriolet (ALD) 1.6 i (77 KW / 105 HP) 09.1983 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT il Kombi (AWA) 1.1 (37 KW / 50 HP) 08.1983 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Kombi (AWA) 1.1 (40 KW / 54 HP) 09.1980 - 08.1983 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Kombi (AWA) 1.3 (51 KW / 69 HP) 03.1981 - 12,1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT Il Kombi (AWA) 1.6 (58 KW /79 HP) 09.1980 - 12.1985 Vorderachse SKRA-0250033
ESCORT Il Kombi (AWA) 1.6 D (40 KW / 54 HP) 02.1984 - 12.1985 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.1 (37 KW / 50 HP) 12.1985 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 (51 KW / 70 HP) 10.1985 - 101990  Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 (65 KW / 88 HP) 04.1989 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 (44 KW / 60 HP) 01.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 (54 KW /73 HP) 01.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.4 (55 KW /75 HP) 01.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i (66 KW / 90 HP) 01.1986 - 05.1990  Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 XR3i (77 KW / 105 HP) 01.1986 - 08.1989 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 Turbo RS (97 KW / 132 01.1986 - 07.1990 Vorderachse SKTE-0280121
HP)

ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 D (40 KW / 54 HP) 01.1986 - 01.1989 Vorderachse SKTE-0280121
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 (51 KW / 69 HP) 11.1986 - 07.1988 Vorderachse SKTE-0280121




ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 i (75 KW / 102 HP)
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.6 (58 KW / 79 HP)
ESCORT IV (GAF, AWF, ABFT) 1.3 (GAF) (46 KW / 63 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.6 (58 KW / 79 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.4 (54 KW / 73 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.4 (55 KW / 75 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.6 i (66 KW / 90 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.6 XR3i (77 KW / 105 HP)
ESCORT IV Cabriolet (ALF) 1.6 i (75 KW / 102 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.4 (51 KW / 70 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.1 (37 KW / 50 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.3 (51 KW / 69 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.3 (44 KW / 60 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.4 (54 KW / 73 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.4 (55 KW / 75 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.6 D (40 KW / 54 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.6 i (66 KW / 90 HP)
ESCORT IV Kombi (AWF, AVF) 1.6 (58 KW / 79 HP)

ESCORT V (GAL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT V (GAL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT V (GAL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT V (GAL) 1.6 (77 KW / 105 HP)

ESCORT V (GAL) 1.8 16V XR3i (77 KW / 105 HP)

ESCORT V (GAL) 1.8 16V XR3i (96 KW / 130 HP)

ESCORT V (GAL) RS 2000 (110 KW / 150 HP)

ESCORT V (GAL) 1.6 (66 KW / 90 HP)

ESCORT V Cabriolet (ALL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT V Cabriolet (ALL) 1.6 (77 KW / 105 HP)

ESCORT V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (77 KW / 105 HP)

ESCORT V Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (96 KW / 130 HP)

01.1989 - 07.1990

08.1989 - 07.1990

01.1986 - 12.1988

07.1988 - 10.1990

01.1986 - 12.1987

02.1987 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

08.1989 - 07.1990

10.1985 - 10.1990

10.1985 - 09.1990

11.1986 - 07.1988

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 01.1989

01.1989 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

07.1990 - 09.1992

07.1990 - 12.1992

07.1990 - 09.1992

07.1990 - 12.1992

02.1992 - 12.1992

02.1992 - 12.1992

05.1991 - 12,1992

07.1990 - 08.1992

07.1990 - 12.1992

07.1990 - 12.1992

02.1992 - 12.1992

02.1992 - 12,1992

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25



ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.8 TD (55 KW / 75 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.6 (77 KW / 105 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.8 16V (77 KW / 105 HP)

ESCORT V Kombi (GAL, AVL) 1.6 (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.6 i 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI (GAL) RS 2000 4x4 (110 KW / 150 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 (77 KW / 105 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 XR3i 16V 4x4 (96 KW / 130 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)

ESCORT VI (GAL) RS Cosworth 4x4 (162 KW / 220 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 i 16V (77 KW / 105 HP)

ESCORT VI (GAL) 2.0 XR3 (85 KW /116 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.6 (56 KW / 76 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 (67 KW / 91 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 Alcool (73 KW / 99 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VI (GAL) RS 2000 (110 KW / 150 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT VI (GAL) 1.8 16V XR3i (96 KW / 130 HP)

05.1991 - 12,1992

09.1991 - 09.1992

07.1990 - 12.1992

07.1990 - 09.1992

07.1990 - 09.1992

02.1992 - 12,1992

07.1990 - 08.1992

02.1993 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

01.1994 - 01.1995

01.1994 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 09.1996

121992 - 10.1994

12,1992 - 05.1994

12,1992 - 05.1994

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25



ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.4 i (55 KW / 75 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 2.0 XR3 (88 KW / 120 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.8 Alcool (73 KW / 99 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.8 (67 KW / 91 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (96 KW / 130 HP)

ESCORT VI Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (77 KW / 105 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.8 i 16V (77 KW / 105 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.6 i 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI Kombi (GAL) 1.8 i 16V (96 KW / 130 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.8 i 16V (77 KW / 105 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.6 i 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

07.1993 - 01.1995

02.1994 - 01.1995

12.1992 - 01.1995

121992 - 04.1994

01.1992 - 01.1994

12,1992 - 05.1994

12,1992 - 05.1994

12.1992 - 01.1995

121992 - 01.1995

01.1994 - 01.1995

01.1994 - 01.1995

01.1993 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

02.1993 - 01.1995

09.1992 - 01.1995

02.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

01.1994 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 04.1994

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

08.1993 - 01.1995

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25



ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 Turbo D (51 KW / 70 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V (66 KW / 90 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 16V (77 KW / 105 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 16V 4x4 (66 KW / 90 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 (110 KW / 150 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT VIl (GAL, AAL, ABL) 1.4 (54 KW / 73 HP)

ESCORT VII (GAL, AAL, ABL) RS 2000 4x4 (110 KW / 150

HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i (65 KW / 88 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.6 16V XR3i (66 KW / 90 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.8 Turbo D (51 KW / 70 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (96 KW / 130 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (77 KW / 105 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VIl Cabriolet (ALL) 1.8 16V XR3i (85 KW / 115 HP)

ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.8 Turbo D (51 KW / 70 HP)

ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.4 (55 KW / 75 HP)

ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.6 16V (66 KW / 90 HP)

01.1995 - 10.1998

12.1995 - 10.1998

01.1995 - 10.1998

01.1995 - 10.1998

01.1995 - 10.1998

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 10.1998

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 10.1998

02.1995 - 02.1998

01.1995 - 12.1996

01.1995 - 12.1999

02.1995 - 10.1998

02.1995 - 08.1998

02.1995 - 12.1996

02.1995 - 09.1999

10.1996 - 08.1999

02.1995 - 08.2000

02.1995 - 08.1998

09.1995 - 08.1998

10.1995 - 08.1998

01.1995 - 02.1999

12,1995 - 02.1999

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 02.1999

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25



ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.8 16V (77 KW / 105 HP)
ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)
ESCORT VIl Kombi (GAL, ANL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VIl Stufenheck (GAL, AFL) 1.8 16V (85 KW /115
HP)

ESCORT VIl Stufenheck (GAL, AFL) 1.8 Turbo D (51 KW /70
HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL, AFL) 1.4 (55 KW /75 HP)

ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL) 1.8 16V (77 KW / 105
HP)

ESCORT VIl Stufenheck (GAL, AFL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ESCORT VIl Stufenheck (GAL, AFL) 1.6 i 16V (65 KW / 88
HP)

ESCORT VIl Stufenheck (GAL, AFL) 1.6 i 16V (66 KW / 90
HP)

ESCORT VI Stufenheck (GAL, AFL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

ESCORT VII Stufenheck (GAL, AFL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

FORD FIESTA

MODEL
FIESTA | (GFBT) 1.6 XR2 (71 KW / 97 HP)
FIESTA | (GFBT) 0.9 (29 KW / 40 HP)

FIESTA | (GFBT) 0.9 (33 KW / 45 HP)

FIESTA | (GFBT) 1.1 (39 KW / 53 HP)

FIESTA | (GFBT) 1.3 (49 KW / 66 HP)

FIESTA 1 (GFBT) 1.6 XR2 (62 KW / 84 HP)
FIESTA | (GFBT) 1.1 (WFBT) (40 KW / 55 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.0 (FBD) (33 KW / 45 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.1 (FBD) (37 KW / 50 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.3 (FBD) (51 KW / 69 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.4 (FBD) (52 KW / 71 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.4 (FBD) (54 KW / 73 HP)

FIESTA Il (FBD) 1.4 (FBD) (55 KW / 75 HP)

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 01.1999

01.1995 - 02.1999

12.1995 - 02.1999

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 08.1995

01.1995 - 02.1999

01.1995 - 12.1996

01.1995 - 02.1999

YEAR

09.1981 - 08.1983

05.1976 - 08.1983

05.1976 - 08.1983

05.1976 - 08.1983

08.1977 - 08.1983

08.1981 - 08.1983

02.1981 - 08.1983

09.1983 - 02.1989

09.1983 - 02.1989

09.1983 - 01.1987

10.1986 - 02.1989

02.1987 - 02.1989

10.1985 - 11.1989

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

ITEMNUMBER

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121

SKTE-0280121

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

13,3
M10x1,25

133

M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25



FIESTA Il (FBD) 1.6 XR2 (FBD) (70 KW / 95 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.6 D (FBD) (40 KW / 54 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.1 (FBD) (36 KW / 49 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.0 (33 KW / 45 HP)

FIESTA Il (FBD) 1.4 (51 KW / 69 HP)

FIESTA Il (FBD) 1.6 XR2 (FBD) (71 KW / 97 HP)
FIESTA Il (FBD) 1.3 (51 KW / 69 HP)

FIESTA Il (FBD) 1.6 (58 KW / 79 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.6 (66 KW / 90 HP)

FIESTA Il (GFJ) 1.3 (44 KW / 60 HP)

FIESTA Il (GFJ) 1.1 (40 KW / 55 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.4 (54 KW / 73 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

FIESTA Il (GFJ) 1.1 (37 KW / 50 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.3 KAT (44 KW / 60 HP)
FIESTA Ill (GFJ) 1.4 (52 KW / 71 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.6 XR2i (76 KW / 103 HP)
FIESTA Ill (GFJ) 1.8 16V (77 KW / 105 HP)
FIESTA Ill (GFJ) 1.8 XR2i 16V (96 KW / 130 HP)
FIESTA lll (GFJ) 1.6 (65 KW / 88 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.4 KAT (54 KW / 73 HP)
FIESTA Ill (GFJ) 1.0 (33 KW / 45 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.6 XR2i (81 KW / 110 HP)
FIESTA Il (GFJ) 1.6 i 16V (65 KW / 88 HP)
FIESTA Ill (GFJ) 1.8 TD (55 KW / 75 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.3 (44 KW / 60 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.4 (55 KW / 75 HP)

FIESTA Ill (GFJ) 1.6 Turbo (FBIT) (96 KW / 131 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.0 i (39 KW / 53 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.0 i (38 KW / 52 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.0 i (48 KW / 65 HP)
FIESTA IV (JA_, JB) 1.6 (72 KW / 98 HP)
FIESTA IV (JA_, JB) 1.3 i (44 KW / 60 HP)
FIESTA IV (JA_, JB) 1.6 (65 KW / 88 HP)
FIESTA IV (JA_, JB)) 1.3 i (37 KW / 50 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.3 i (44 KW / 60 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.25 i 16V (55 KW / 75 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.6 16V Sport (76 KW / 103 HP)

FIESTAIV (JA_,JB) 1.4i16V (66 KW /90 HP)

03.1984 - 02.1989

04.1984 - 02.1989

05.1986 - 02.1989

09.1983 - 11.1989

09.1983 - 01.1987

04.1984 - 02.1989

09.1983 - 09.1989

01.1985 - 11.1989

03.1989 - 12,1992

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 12.1995

05.1991 - 01.1997

03.1989 - 12,1995

03.1989 - 03.1993

02.1992 - 12,1995

02.1992 - 12.1995

01.1989 - 01.1994

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 12.1995

03.1989 - 01.1994

01.1994 - 12,1995

03.1993 - 12.1995

03.1989 - 12,1992

11.1992 - 12.1996

03.1990 - 10.1992

04.1996 - 08.1999

02.1997 - 09.1999

09.1999 - 01.2002

02.1999 - 09.2002

04.1996 - 08.1999

02.2000 - 01.2002

08.1995 - 01.2002

08.1995 - 01.2002

08.1995 - 01.2002

08.1995 - 04.2000

02.2000 - 01.2002

04.1996 - 01.2002

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmafd [mm]

Konusmaf3 [mm]

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6



FIESTA IV (JA_, JB) 1.1 (37 KW / 50 HP)
FIESTA IV (JA_, JB_) 1.8 DI (55 KW / 75 HP)

FIESTA IV (JA_, JB) 1.3 (42 KW / 57 HP)

FIESTA Kasten (F3L, F5L) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

FIESTA Kasten (F3L, F5L) 1.3 (44 KW / 60 HP)

FIESTA Kasten (FVD) 1.8 D (FVJ) (43 KW / 60 HP)

FIESTA Kasten (FVD) 1.4 (52 KW / 71 HP)
FIESTA Kasten (FVD) 1.6 D (40 KW / 54 HP)
FIESTA Kasten (FVD) 1.0 (33 KW / 45 HP)
FIESTA Kasten (J5_, J3_) 1.3 (44 KW / 60 HP)
FIESTA Kasten (I5_, J3_) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
FIESTA Kasten (J5_, J3_) 1.4 i (66 KW / 90 HP)
FIESTA Kasten (J5_, J3_) 1.8 DI (55 KW / 75 HP)
FIESTA Kasten (V) D 1.8 (44 KW / 60 HP)

FIESTA Kasten (JV_) TD 1.8 (55 KW / 75 HP)

FIESTA Kasten (WFVT) 1.0 (WFVT) (29 KW / 40 HP)

FIESTA Kasten (WFVT) 1.1 (WFVT) (39 KW / 53 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.3 (55 KW / 75 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.6 16V (70 KW / 95 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.6 (72 KW / 98 HP)

FIESTAV (JH_, JD)) 1.25 16V (51 KW /70 HP)

FIESTAV (JH, JD) 1.6 (73 KW / 98 HP)

FIESTAV (JH_, JD)) 1.25 16V (55 KW / 75 HP)

FIESTAV (H_, JD_) 1.6 Flex (82 KW / 112 HP)

FIESTA V (JH_, JD_) ST150 (110 KW / 150 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.0 (49 KW / 67 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.0 (70 KW / 95 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.6 TDCi (66 KW / 90 HP)

FIESTAV (JH,, JD) 1.3 (44 KW / 60 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.3 (51 KW / 69 HP)

FIESTA V (H_, JD_) 1.4 16V (59 KW / 80 HP)

FIESTAV (JH_, JD_) 1.0 Flex (54 KW / 73 HP)

FIESTA V (JH_, JD_) 1.4 TDGi (50 KW / 68 HP)

FIESTAV (JH_, JD)) 1.6 16V (74 KW / 100 HP)

FIESTAV Van 1.3 (51 KW / 69 HP)

FIESTA V Van 1.4 TDGi (50 KW / 68 HP)

09.1995 - 12.1996

04.2000 - 01.2002

04.1996 - 08.1999

09.1991 - 02.1996

09.1991 - 02.1996

03.1989 - 12.1995

09.1986 - 09.1989

09.1983 - 09.1989

08.1983 - 11.1989

02.1996 - 08.2003

02.1996 - 04.2002

04.1996 - 10.1999

09.2000 - 08.2003

05.1998 - 04.2002

03.2000 - 08.2003

10.1977 - 11.1986

10.1977 - 11.1986

01.2002 - 12.2004

11.2001 - 12.2004

05.2002 - 06.2008

03.2003 - 06.2008

09.2002 - 03.2010

05.2002 - 06.2008

09.2004 - 03.2010

03.2005 - 06.2008

05.2002 - 03.2008

05.2002 - 12.2006

11.2004 - 06.2008

11.2001 - 06.2008

11.2001 - 06.2008

11.2001 - 06.2008

09.2006 - 03.2010

11.2001 - 06.2008

11.2001 - 06.2008

10.2003 - 07.2005

10.2003 - 12.2010

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmafd [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

11,6

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



FORD FOCUS

MODEL

FOCUS (DAW, DBW) 2.0 (101 KW / 137 HP)
FOCUS (DAW, DBW) 1.8 TDGi (74 KW / 100 HP)

FOCUS (DAW, DBW) RS (158 KW / 215 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 1.8 DI / TDDi (55 KW / 75 HP)
FOCUS (DAW, DBW) 1.4 16V (55 KW / 75 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 1.6 16V (74 KW / 100 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 2.0 16V (96 KW / 131 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 1.8 Turbo DI / TDDi (66 KW / 90 HP)
FOCUS (DAW, DBW) 1.6 16V Flexifuel (75 KW / 102 HP)
FOCUS (DAW, DBW) 1.8 TDCGi (85 KW / 115 HP)

FOCUS (DAW, DBW) ST170 (127 KW / 173 HP)

FOCUS (DAW, DBW) 2.3 (107 KW / 146 HP)

FOCUS C-MAX 1.8 Flexifuel (92 KW /125 HP)

FOCUS C-MAX 1.6 Ti (85 KW / 115 HP)

FOCUS C-MAX 1.6 TDCi (66 KW / 90 HP)

FOCUS C-MAX 1.6 (74 KW / 100 HP)

FOCUS C-MAX 2.0 TDCi (98 KW / 133 HP)

FOCUS C-MAX 2.0 (107 KW / 145 HP)

FOCUS C-MAX 1.8 (92 KW / 125 HP)

YEAR

09.2004 - 12.2007

08.2002 - 11.2004

10.2002 - 11.2004

08.1999 - 11.2004

10.1998 - 11.2004

10.1998 - 11.2004

10.1998 - 11.2004

10.1998 - 11.2004

10.1998 - 11.2004

01.2002 - 11.2004

03.2001 - 11.2004

03.2002 - 11.2004

09.2002 - 12.2003

01.2006 - 03.2007

08.2004 - 03.2007

02.2005 - 03.2007

10.2003 - 03.2007

10.2003 - 03.2007

03.2004 - 03.2007

04.2004 - 03.2007

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

ITEMNUMBER

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS C-MAX 1.8 (90 KW /122 HP)

FOCUS C-MAX 1.8 (88 KW / 120 HP)

FOCUS C-MAX 1.6 TDCi (80 KW / 109 HP)

FOCUS C-MAX 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)

FOCUS C-MAX 1.8 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il (DA ) 1.6 (81 KW / 110 HP)

FOCUS Il (DA) 1.6 Flex (77 KW / 105 HP)

FOCUS Il (DA_) 2.0 CNG (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il (DA) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.8 Flexifuel (92 KW /125 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.6 LPG (85 KW /115 HP)

FOCUS Il (DA_) 2.0 (105 KW / 143 HP)

FOCUS Il (DA) 1.6 TDCi (74 KW / 100 HP)

FOCUS Il (DA) 2.0 TDCi (98 KW / 133 HP)

FOCUS Il (DA) 1.8 (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il (DA) 2.5 RS (224 KW / 305 HP)

FOCUS Il (DA ) 1.6 (74 KW / 100 HP)

FOCUS Il (DA)) 1.6 Ti (85 KW /115 HP)

09.2005 - 03.2007

10.2003 - 03.2007

10.2003 - 03.2007

10.2003 - 03.2007

01.2005 - 03.2007

01.2010 - 09.2012

04.2007 - 11.2009

04.2009 - 07.2011

06.2008 - 07.2011

01.2006 - 09.2012

10.2009 - 07.2011

04.2010 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 01.2008

03.2006 - 09.2012

01.2009 - 07.2011

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280037

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,9
M10x1,5



FOCUS Il (DA) 2.0 (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il (DA) 1.4 (59 KW / 80 HP)

FOCUS Il (DA) 1.6 Flex (85 KW /116 HP)

FOCUS Il (DA.) 2.0 Flex (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il (DA) 2.0 (104 KW / 140 HP)

FOCUS Il (DA_) 2.0 Flex (109 KW / 148 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.8 Flexifuel (96 KW / 131 HP)

FOCUS Il (DA) 2.0 TDGi (81 KW / 110 HP)

FOCUS Il (DA) 1.6 TDCi (80 KW / 109 HP)

FOCUS Il (DA) 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS Il (DA) 2.5 RS 500 (257 KW / 350 HP)

FOCUS Il (DA) 2.5 ST (166 KW / 225 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.6 Flex (83 KW / 113 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.6 TDCi (66 KW / 90 HP)

FOCUS Il (DA_) 1.8 TDCGi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Cabriolet 1.6 (74 KW / 100 HP)

FOCUS Il Cabriolet 2.0 (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il Cabriolet 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.6 TDCGi (74 KW / 100 HP)

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

01.2010 - 09.2012

10.2008 - 03.2010

06.2005 - 09.2008

04.2010 - 09.2012

12.2005 - 01.2008

02.2008 - 07.2011

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

05.2010 - 07.2011

10.2005 - 09.2012

01.2010 - 09.2012

01.2005 - 09.2012

01.2005 - 09.2012

10.2006 - 09.2010

10.2006 - 09.2010

10.2006 - 09.2010

07.2004 - 09.2012

links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,9
M10x1,5

124

M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,9
M10x1,5

12,4
M16x1,5

12,4

M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il Kombi (DA_) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.8 Flexifuel (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il Kombi (DA ) 1.6 LPG (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.4 (59 KW / 80 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 2.0 TDGi (98 KW / 133 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.6 (74 KW / 100 HP)

FOCUS Il Kombi (DA ) 1.6 Ti (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 2.0 (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il Kombi (DA ) 1.6 TDCi (80 KW / 109 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.6 TDCi (66 KW / 90 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.8 (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.8 Flexifuel (97 KW / 132 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 2.0 TDCi (81 KW / 110 HP)

FOCUS Il Kombi (DA_) 1.6 TDGi (81 KW / 110 HP)

FOCUS Il Kombi (DA ) 1.8 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.4 (59 KW / 80 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 (74 KW / 100 HP)

06.2008 - 07.2011

01.2006 - 09.2012

10.2009 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 01.2008

07.2004 - 07.2011

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

03.2006 - 09.2012

12.2005 - 01.2008

02.2008 - 07.2011

12.2007 - 09.2012

07.2004 - 09.2012

04.2005 - 09.2012

04.2005 - 09.2012

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

links

links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,9

M10x1,5

12,4

M16x1,5

12,9

M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

124

M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5



FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 Ti (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 2.0 (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 TDCi (66 KW / 90 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 Flex (85 KW /116 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 1.6 TDCi (80 KW / 109 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 1.8 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 (81 KW / 110 HP)
FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 GLX 8V Flex (83 KW / 113
HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 2.0 (105 KW / 145 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 1.8 Flexifuel (92 KW / 125 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 1.6 TDCi (74 KW / 100 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 1.8 (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 2.0 Flex (109 KW / 148 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA ) 1.8 Flexifuel (96 KW / 131 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 2.0 TDCi (81 KW / 110 HP)

FOCUS Il Stufenheck (DA_) 1.6 (76 KW / 103 HP)

FOCUS II Stufenheck (DA_) 2.0 (104 KW / 141 HP)

FOCUS Il 2.0 (129 KW / 175 HP)

04.2005 - 09.2012

04.2005 - 07.2011

04.2005 - 09.2012

01.2010 -

04.2005 - 09.2012

04.2005 - 09.2012

04.2005 - 09.2012

03.2010 -

04.2007 - 11.2009

04.2010 -

06.2006 - 07.2011

04.2005 - 09.2012

03.2006 - 09.2012

04.2010 -

12.2005 - 01.2008

02.2008 - 07.2011

04.2005 - 09.2007

02.2008 -

10.2013 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,9

M10x1,5

124

M16x1,5

124

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,9

M10x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il 2.0 Direct Flex (131 KW / 178 HP)

FOCUS 1l 2.0 (110 KW / 150 HP)

FOCUS Il 1.6 LPG (88 KW /120 HP)

FOCUS Il 1.6 (96 KW / 131 HP)

FOCUS 1l 1.6 Flex (99 KW / 135 HP)

FOCUS I 1.6 Ti (77 KW / 105 HP)

FOCUS I 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

FOCUS Iil 1.6 Flexifuel (88 KW / 120 HP)

FOCUS Il 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS Il 1.6 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

FOCUS Il 1.6 TDGi (70 KW / 95 HP)

FOCUS Il 1.5 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS 1ll 1.5 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

FOCUS il 1.6 TDCGi (85 KW / 115 HP)

FOCUS 1il 1.6 Flexifuel (110 KW /150 HP)

FOCUS Il 1.5 TDCi (70 KW / 95 HP)

10.2013 -

10.20153 -

02.2012 -

10.20153 -

10.2013 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

09.2014 -

09.2014 -

07.2010 -

07.2013 -

09.2014 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il 2.0 TDGi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Il 1.5 TDCi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

FOCUS il 1.5 TDCi (88 KW / 120 HP)

FOCUS Il 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS 1l 2.0 TDCGi (103 KW / 140 HP)

FOCUS 1il 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

FOCUS 1il 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

FOCUS 1 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

FOCUS Ill Electric (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il 2.0 (119 KW / 162 HP)

FOCUS il Electric (107 KW / 145 HP)

FOCUS Il 1.6 Ti (63 KW / 85 HP)

FOCUS Il 2.0 FLEX (119 KW / 162 HP)

FOCUS 1il 1.6 TDCi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

FOCUS 1l 2.0 Ti-GDi (125 KW / 170 HP)

FOCUS Il 2.0 ST (184 KW / 250 HP)

07.2010 -

09.2014 -

09.2014 -

07.2010 -

07.2010 -

02.2012 -

02.2012 -

07.2010 -

09.2011 -

09.2011 -

07.2013 -

08.2011 -

04.2011 -

05.2012 -

08.2011 -

07.2012 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il 1.6 LPG (86 KW / 120 HP)

FOCUS lll Kasten/Kombi 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

FOCUS Ill Kasten/Kombi 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

FOCUS Ill Kasten/Kombi 1.5 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS IIl Kasten/Kombi 1.5 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

FOCUS IIl Kasten/Kombi 1.5 TDCi (70 KW / 95 HP)

FOCUS il Kasten/Kombi 1.5 TDCi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

FOCUS IIl Kasten/Kombi 1.5 TDCi (88 KW / 120 HP)

FOCUS Ill Kasten/Kombi 2.0 TDCi (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Kasten/Schragheck 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS lll Kasten/Schragheck 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

FOCUS Ill Kasten/Schragheck 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il Kasten/Schragheck 1.5 EcoBoost (110 KW / 150

HP)

FOCUS Ill Kasten/Schragheck 1.5 EcoBoost (134 KW / 182
HP)

FOCUS Ill Kasten/Schrigheck 1.5 TDCi (70 KW / 95 HP)

FOCUS Il Kasten/Schrigheck 1.5 TDCi ECOnetic (77 KW /
105 HP)

02.2012 -

02.2012 -

02.2012 -

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

11.2014 -

02.2012 -

02.2012 -

02.2012 -

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Ill Kasten/Schréigheck 1.5 TDGi (88 KW / 120 HP)

FOCUS lll Kasten/Schragheck 2.0 TDCi (110 KW / 150 HP)

FOCUS Il Kasten/Schragheck 1.6 Ti (77 KW / 105 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 Direct Flex (131 KW / 178 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 (110 KW / 150 HP)

FOCUS il Stufenheck 1.6 Ti (77 KW / 105 HP)

FOCUS Iil Stufenheck 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

FOCUS Il Stufenheck 1.6 Flexifuel (88 KW / 120 HP)

FOCUS Il Stufenheck 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Stufenheck 1.6 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

FOCUS Ill Stufenheck 1.6 Flexifuel (110 KW / 150 HP)

FOCUS Il Stufenheck 1.6 TDCi (70 KW / 95 HP)

FOCUS il Stufenheck 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS il Stufenheck 1.6 TDCi (77 KW / 105 HP)

FOCUS Iil Stufenheck 2.0 TDCi (103 KW / 140 HP)

FOCUS Il Stufenheck 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

09.2014 -

11.2014 -

01.2011 -

10.2013 -

10.2013 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2013 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

05.2012 -

07.2010 -

07.2010 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124

M16x1,5

124

M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il Stufenheck 1.6 Ti (63 KW / 85 HP)

FOCUS il Stufenheck 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

FOCUS il Stufenheck 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 FLEX (119 KW / 162 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 GDi (125 KW / 170 HP)

FOCUS il Stufenheck 2.0 (119 KW / 162 HP)

FOCUS Il Turnier 2.0 Ti-GDi (125 KW / 170 HP)

FOCUS Il Turnier 2.0 (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Turnier 2.0 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Ill Turnier 2.0 TDCi (103 KW / 140 HP)

FOCUS Ill Turnier 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.0 EcoBoost (92 KW / 125 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 Flexifuel (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.5 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.5 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

08.2011 -

02.2012 -

02.2012 -

07.2010 -

09.2012 -

08.2011 -

08.2011 -

07.2010 -

10.2013 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

02.2012 -

07.2013 -

09.2014 -

09.2014 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Ill Turnier 1.5 TDGi (70 KW / 95 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.5 TDCi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.5 TDCi (88 KW /120 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 Ti (77 KW / 105 HP)

FOCUS Ill Turnier 2.0 TDCi (100 KW / 136 HP)

FOCUS il Turnier 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

FOCUS Ill Turnier 2.0 ST (184 KW / 250 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 Flexifuel (88 KW / 120 HP)

FOCUS Il Turnier 1.6 EcoBoost (110 KW / 150 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 TDCi ECOnetic (77 KW / 105 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 EcoBoost (134 KW / 182 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 Ti (63 KW / 85 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.0 EcoBoost (74 KW / 100 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 LPG (88 KW /120 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 TDCi (70 KW / 95 HP)

FOCUS Ill Turnier 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

09.2014 -

09.2014 -

09.2014 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2010 -

07.2012 -

07.2010 -

07.2010 -

05.2012 -

07.2010 -

08.2011 -

02.2012 -

02.2012 -

07.2010 -

07.2010 -

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

SKTE-0280044

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

124
M16x1,5

12,4
M16x1,5

12,4
M16x1,5



FOCUS Il Turnier 1.6 LPG (86 KW / 120 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 2.3 (108 KW / 147 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 2.0 (101 KW / 137 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 2.0 16V (96 KW / 131 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 Turbo DI/ TDDi (66 KW / 90 HP)

FOCUS Kombi (DNW) ST170 (127 KW / 173 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 TDGi (74 KW / 100 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 BiFuel (82 KW / 111 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 DI/ TDDi (55 KW / 75 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.4 16V (55 KW / 75 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.6 16V (74 KW / 100 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.6 16V Flexifuel (75 KW / 102 HP)

FOCUS Kombi (DNW) 1.8 TDCi (85 KW / 115 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 2.0 (82 KW / 112 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 2.3 (113 KW / 154 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 2.0 (101 KW / 137 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 2.0 16V (96 KW / 131 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.8 Turbo DI/ TDDi (66 KW / 90

HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.8 TDCi (74 KW / 100 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.8 Turbo DI/ TDDi (55 KW / 75

HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.4 16V (55 KW / 75 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.6 16V (74 KW / 100 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.8 16V (85 KW / 115 HP)

FOCUS Stufenheck (DFW) 1.8 TDCi (85 KW / 115 HP)

02.2012 -

09.2002 - 12.2004

09.2004 - 12.2007

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

08.2002 - 11.2004

08.2002 - 11.2004

02.2003 - 01.2005

08.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

01.2002 - 11.2004

03.2001 - 11.2004

09.1999 - 12.2004

09.2004 - 12.2007

09.2004 - 12.2007

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

08.2002 - 11.2004

08.2001 - 03.2005

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

02.1999 - 11.2004

03.2001 - 11.2004

Vorderachse
links /
Vorderachse
links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280044

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

SKTE-0280037

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

12,4
M16x1,5

12,9

M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5

12,9
M10x1,5



FORD FUSION

MODEL

FUSION (JU_) 1.25 (55 KW / 75 HP)
FUSION (JU_) 1.4 LPG (59 KW / 80 HP)
FUSION (JU_) 1.6 TDGi (66 KW / 90 HP)
FUSION (JU_) 1.3 (44 KW / 60 HP)
FUSION (JU_) 1.4 (59 KW / 80 HP)
FUSION (JU) 1.6 (74 KW / 100 HP)

FUSION (JU ) 1.4 TDCi (50 KW / 68 HP)

FORD GALAXY

MODEL

GALAXY (WA6) 1.8 TDGi (92 KW / 125 HP)
GALAXY (WA6) 1.6 EcoBoost (118 KW / 160 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 EcoBoost (149 KW / 203 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 TDGi (120 KW / 163 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 EcoBoost (146 KW / 199 HP)
GALAXY (WA6) 2.2 TDGi (147 KW / 200 HP)
GALAXY (WA6) 2.3 (118 KW / 160 HP)

GALAXY (WA6) 2.0 TDGi (85 KW / 115 HP)
GALAXY (WA6) 2.2 TDGi (129 KW / 175 HP)
GALAXY (WA6) 1.6 TDGi (85 KW / 115 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 Flexifuel (107 KW / 145 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)
GALAXY (WA6) 2.0 (107 KW / 145 HP)

GALAXY (WA6) 1.8 TDGi (74 KW / 100 HP)

GALAXY (WA6) 2.0 TDGi (96 KW / 130 HP)

YEAR

08.2004 - 12.2012

01.2010 - 12.2012

11.2004 - 12.2012

11.2002 - 07.2005

08.2002 - 12.2012

08.2002 - 11.2008

08.2002 - 12.2012

YEAR

05.2006 - 06.2015

11.2010 - 06.2015

03.2010 - 06.2015

03.2010 - 06.2015

07.2010 - 06.2015

11.2010 - 06.2015

09.2007 - 06.2015

11.2007 - 06.2015

03.2008 - 12.2012

02.2011 - 06.2015

05.2006 - 06.2015

05.2006 - 06.2015

05.2006 - 06.2015

05.2006 - 06.2015

05.2006 - 06.2015

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

ITEMNUMBER

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

ITEMNUMBER

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



GALAXY (WA6) 2.0 TDCGi (103 KW / 140 HP)

GALAXY (WGR) 2.3 4x4 (107 KW / 145 HP)

GALAXY (WGR) 2.8 i V6 4x4 (128 KW / 174 HP)

GALAXY (WGR) 1.9 TDI (110 KW / 150 HP)
GALAXY (WGR) 1.9 TDI (66 KW / 90 HP)
GALAXY (WGR) 2.0 i (85 KW / 116 HP)
GALAXY (WGR) 2.8 i V6 (128 KW / 174 HP)
GALAXY (WGR) 1.9 TDI (81 KW / 110 HP)
GALAXY (WGR) 2.3 16V (107 KW / 146 HP)
GALAXY (WGR) 2.3 16V (103 KW / 140 HP)
GALAXY (WGR) 1.9 TDI (96 KW / 130 HP)
GALAXY (WGR) 2.8 V6 (150 KW / 204 HP)

GALAXY (WGR) 1.9 TDI (85 KW / 115 HP)

FORD KA

MODEL

KA (RB) 1.6 i (71 KW / 96 HP)
KA (RB_) 1.0 i (48 KW / 65 HP)
KA (RB_) 1.3 i (51 KW / 70 HP)
KA (RB_) 1.6 (68 KW / 92 HP)
KA (RB) 1.3 i (36 KW / 49 HP)
KA (RB_) 1.0 i (39 KW / 53 HP)
KA (RB_) 1.6 (70 KW / 95 HP)
KA (RB_) 1.6 i (70 KW / 95 HP)
KA (RB) 1.3 i (37 KW / 50 HP)
KA (RB_) 1.3 i (44 KW / 60 HP)
KA (RB_) 1.0 i (38 KW / 52 HP)

KA Van (RB) 1.3 i (44 KW / 60 HP)

05.2006 - 06.2015

09.1996 - 04.2000

04.1996 - 04.2000

05.2005 - 05.2006

03.1995 - 05.2006

11.1995 - 05.2006

11.1995 - 04.2000

08.1997 - 04.2000

01.1997 - 05.2006

09.2001 - 05.2006

02.2003 - 05.2006

04.2000 - 05.2006

04.2000 - 05.2006

YEAR

11.2005 - 09.2008

09.1999 - 11.2008

08.2002 - 11.2008

10.2006 - 12.2007

06.1998 - 11.2008

01.1997 - 07.1999

09.2000 - 11.2008

07.2003 - 11.2008

09.1996 - 10.2002

09.1996 - 11.2008

07.1997 - 09.1999

05.2002 - 05.2005

links

Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280091

SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010
SKRA-0250010

ITEMNUMBER

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

SKTE-0280126

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmafd [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf} [mm]

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

16,7

M14x2

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

14,3

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R

1/2"x20UNFR
/M10x1.25R



FORD MAVERICK

MODEL

MAVERICK (UDS, UNS) 2.4 i (UDS) (85 KW / 116 HP)

MAVERICK (UDS, UNS) 2.4 i (87 KW / 118 HP)

MAVERICK (UDS, UNS) 2.7 TD (92 KW / 125 HP)

MAVERICK (UDS, UNS) 2.4 i (91 KW / 124 HP)

MAVERICK (UDS, UNS) 2.7 TD (74 KW / 100 HP)

MAVERICK VAN 2.7 TD (92 KW / 125 HP)

MAVERICK VAN 2.7 TD (74 KW / 100 HP)

FORD MONDEO

MODEL

MONDEO Il (BAP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)
MONDEO Il (BAP) 1.6 i (66 KW / 90 HP)

MONDEO Il (BAP) 1.8 i (85 KW / 115 HP)

MONDEO Il (BAP) 2.0 i (96 KW / 131 HP)

MONDEO Il (BAP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)
MONDEO Il (BAP) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

MONDEO Il (BAP) 2.5 ST 200 (151 KW / 205 HP)
MONDEO Il (BAP) 1.6 i 16V (70 KW / 95 HP)
MONDEO Il Kombi (BNP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 1.6 i (66 KW / 90 HP)

YEAR

09.1996 - 04.1998

09.1996 - 04.1998

09.1996 - 04.1998

02.1993 - 08.1996

02.1993 - 08.1996

06.1996 - 04.1998

06.1996 - 04.1998

YEAR

06.2000 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

05.1999 - 09.2000

05.1998 - 09.2000

10.1999 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

FITTING POSITION

aufien

aufden

aufden

aufien

aufden

aufden

aufien

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

ITEMNUMBER

SKTE-0280305

SKTE-0280305

SKTE-0280305

SKTE-0280305

SKTE-0280305

SKTE-0280305

SKTE-0280305

ITEM NUMBER

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf
Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

125
MM16x1.5R

/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R

/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R
/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R
/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R
/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R
/
MM12x1.5R
13,2

125
MM16x1.5R
/
MM12x1.5R
13,2

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5

mit
Rechtsgewinde
M16X1.5

mit
Rechtsgewinde



MONDEO Il Kombi (BNP) 1.8 i (85 KW / 115 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 2.0 i (96 KW / 131 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 2.5 ST 200 (151 KW / 205 HP)

MONDEO Il Kombi (BNP) 1.6 i 16V (70 KW / 95 HP)

MONDEO I Stufenheck (BFP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO Il Stufenheck (BFP) 1.6 i (66 KW / 90 HP)

MONDEO Il Stufenheck (BFP) 1.8 i (85 KW / 115 HP)

MONDEO Il Stufenheck (BFP) 2.0 i (96 KW / 131 HP)

MONDEO I Stufenheck (BFP) 2.5 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO I Stufenheck (BFP) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)

MONDEO Il Stufenheck (BFP) 2.5 ST 200 (151 KW / 205 HP)

MONDEO Il Stufenheck (BFP) 1.6 i 16V (70 KW / 95 HP)

MONDEO il (B5Y) 2.2 TDGi (110 KW / 150 HP)

MONDEDO il (B5Y) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO il (B5Y) 2.0 TDGi (92 KW / 125 HP)

MONDEO Il (B5Y) 2.2 TDGi (114 KW / 155 HP)

MONDEO Il (B5Y) 3.0 V6 24V (150 KW / 204 HP)

MONDEDO il (B5Y) 1.8 16V (81 KW / 110 HP)

MONDEO il (B5Y) 1.8 16V (92 KW / 125 HP)

MONDEO il (B5Y) 2.0 16V (107 KW / 146 HP)

MONDEO Il (B5Y) 2.5 V6 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO il (B5Y) 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi (66 KW / 90 HP)

MONDEO il (B5Y) 2.0 16V TDDi/ TDGi (85 KW / 115 HP)

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

05.1999 - 09.2000

05.1998 - 09.2000

06.2000 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

05.1999 - 09.2000

05.1998 - 09.2000

09.2004 - 03.2007

10.2001 - 03.2007

02.2003 - 06.2005

09.2004 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280120

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf’
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16X1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5

mit
Rechtsgewinde
M16x1.5

mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde



MONDEO il (B5Y) 1.8 SCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO Il (B5Y) ST220 (166 KW / 226 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 2.2 TDCi (114 KW / 155 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 2.2 TDGi (110 KW / 150 HP)

MONDEO il Kombi (BWY) 3.0 V6 24V (150 KW / 204 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 1.8 16V (81 KW / 110 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 1.8 16V (92 KW / 125 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 2.0 16V (107 KW / 146 HP)

MONDEO il Kombi (BWY) 2.5 V6 24V (125 KW / 170 HP)

MONDEO il Kombi (BWY) 2.0 16V DI/ TDDi / TDCi (66 KW /

90 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 2.0 16V TDDi / TDCi (85 KW /

115 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) 1.8 SCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO Il Kombi (BWY) ST220 (166 KW / 226 HP)

MONDEO Iil Stufenheck (B4Y) 2.5 V6 (125 KW / 170 HP)

MONDEDO Il Stufenheck (B4Y) 2.2 TDCi (110 KW / 150 HP)

MONDEO lil Stufenheck (B4Y) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 2.0 TDCi (92 KW / 125 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 1.8 16V (81 KW / 110 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 1.8 16V (92 KW / 125 HP)

MONDEDO Il Stufenheck (B4Y) 2.0 16V (107 KW / 146 HP)

MONDEDO Il Stufenheck (B4Y) 2.5 V6 24V (125 KW /170

HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 2.0 16V DI / TDDi / TDGi (66
KW /90 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 2.0 16V TDDi / TDGi (85 KW /
115 HP)

MONDEO Ill Stufenheck (B4Y) 2.2 TDCi (114 KW / 155 HP)

06.2003 - 03.2007

04.2002 - 03.2007

10.2001 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

06.2003 - 03.2007

04.2002 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

10.2001 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

09.2004 - 03.2007

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf
Gewindeart

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5

mit
Rechtsgewinde
M16x1.5

mit
Rechtsgewinde



MONDEO Ill Stufenheck (B4Y) 3.0 V6 24V (150 KW / 204

HP)

MONDEDO Il Stufenheck (B4Y) 2.0 (106 KW / 144 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) 1.8 SCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO Il Stufenheck (B4Y) ST220 (166 KW / 226 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.6 Ti (88 KW /120 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.6 EcoBoost (118 KW / 160 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 EcoBoost (176 KW / 240 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.2 TDGi (147 KW / 200 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 SCTi (149 KW / 203 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 Flexifuel (107 KW / 145 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.3 (118 KW / 160 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 TDGi (85 KW / 115 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.8 TDCi (92 KW / 125 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.2 TDCi (129 KW / 175 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.6 Ti (81 KW /110 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 (107 KW / 145 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.5 (162 KW / 220 HP)

MONDEO IV (BA7) 1.8 TDCi (74 KW / 100 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO IV (BA7) 2.0 TDGi (103 KW / 140 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.6 EcoBoost (118 KW / 160

HP)

09.2004 - 03.2007

10.2000 - 03.2007

06.2003 - 03.2007

04.2002 - 03.2007

07.2009 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

02.2011 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

02.2011 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

03.2009 - 01.2015

07.2007 - 01.2015

11.2007 - 01.2015

06.2007 - 01.2015

03.2008 - 10.2010

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

11.2010 - 01.2015

rechts

rechts

rechts

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5

mit
Rechtsgewinde
M16x1.5

mit
Rechtsgewinde

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.8 TDCi (92 KW / 125 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.2 TDGi (129 KW / 175 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.3 (118 KW / 160 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 TDCi (85 KW / 115 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 TDGi (120 KW / 163 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.2 TDCi (147 KW / 200 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 Flexifuel (107 KW / 145

HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.6 Ti (81 KW / 110 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.8 TDCi (74 KW / 100 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 SCTI (149 KW / 203 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 1.6 Ti (88 KW /120 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 (107 KW / 145 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.5 (162 KW / 220 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

MONDEO IV Stufenheck (BA7) 2.0 TDGi (103 KW / 140 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 TDCi (120 KW / 163 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 SCTi (149 KW / 203 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 1.6 Ti (88 KW / 120 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 1.6 EcoBoost (118 KW / 160 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 EcoBoost (176 KW / 240 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.2 TDGi (147 KW / 200 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 Flexifuel (107 KW / 145 HP)

07.2009 - 01.2015

12.2010 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

06.2007 - 01.2015

03.2008 - 10.2010

07.2007 - 01.2015

11.2007 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

10.2010 - 01.2015

03.2009 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

03.2010 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

02.2011 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

02.2011 - 01.2015

07.2010 - 01.2015

03.2009 - 01.2015

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Au3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



MONDEO IV Turnier (BA7) 1.8 TDCi (92 KW / 125 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.2 TDCi (129 KW / 175 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.3 (118 KW / 160 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 TDGi (85 KW / 115 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 LPG (107 KW / 145 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 1.6 Ti (81 KW / 110 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 1.6 Ti (92 KW / 125 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 (107 KW / 145 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.5 (162 KW / 220 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 1.8 TDGi (74 KW / 100 HP)
MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 TDGi (96 KW / 130 HP)

MONDEO IV Turnier (BA7) 2.0 TDGi (103 KW / 140 HP)

FORD ORION

MODEL
ORION | (AFD) 1.3 (51 KW / 69 HP)
ORION | (AFD) 1.6 (58 KW / 79 HP)
ORION | (AFD) 1.6 i (77 KW / 105 HP)
ORION | (AFD) 1.6 D (40 KW / 54 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 i (75 KW / 102 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 i (77 KW / 105 HP)
ORION Il (AFF) 1.3 (51 KW / 69 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 (65 KW / 88 HP)
ORION Il (AFF) 1.4 KAT (54 KW / 73 HP)
ORION Il (AFF) 1.4 (55 KW / 75 HP)
ORION Il (AFF) 1.4 (52 KW / 72 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 i KAT (66 KW / 90 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 D (40 KW / 54 HP)

ORION Il (AFF) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

06.2007 - 12.2012

03.2008 - 10.2010

07.2007 - 01.2015

11.2007 - 01.2015

03.2007 - 01.2015

07.2009 - 01.2015

03.2007 - 12.2012

03.2007 - 12.2010

03.2007 - 01.2015

03.2007 - 12.2012

03.2007 - 12.2012

03.2007 - 12.2012

03.2007 - 01.2015

YEAR

07.1983 - 03.1986

07.1983 - 03.1986

07.1983 - 03.1986

02.1984 - 03.1986

08.1989 - 07.1990

03.1986 - 07.1990

11.1986 - 07.1988

03.1986 - 07.1990

02.1987 - 07.1990

12.1985 - 07.1990

03.1986 - 07.1990

03.1986 - 07.1990

12.1985 - 01.1989

01.1989 - 07.1990

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

ITEMNUMBER

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]

Auflengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



ORION Il (AFF) 1.6 (58 KW / 79 HP)
ORION Il (AFF) 1.3 (44 KW / 60 HP)
ORION Il (AFF) 1.4 (54 KW / 73 HP)
ORION Il (AFF) 1.6 (66 KW / 90 HP)

ORION Il (GAL) 1.8 i 16V (96 KW / 130 HP)
ORION Il (GAL) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ORION Il (GAL) 1.8 D (44 KW / 60 HP)
ORION Il (GAL) 1.8 TD (66 KW / 90 HP)
ORION Il (GAL) 1.4 (52 KW / 71 HP)

ORION Il (GAL) 1.6 i 16V (66 KW / 90 HP)
ORION Il (GAL) 1.6 i (77 KW / 105 HP)
ORION Il (GAL) 1.8 i 16V (77 KW / 105 HP)
ORION Il (GAL) 1.4 (54 KW / 73 HP)

ORION Il (GAL) 1.8 (70 KW / 95 HP)

ORION Il (GAL) 1.6 (66 KW / 90 HP)

FORD S-MAX

MODEL

S-MAX (WA6) 1.6 EcoBoost (118 KW / 160 HP)
S-MAX (WA6) 2.2 TDGi (147 KW / 200 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 EcoBoost (176 KW / 240 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 TDGi (120 KW / 163 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 EcoBoost (149 KW / 203 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 EcoBoost (146 KW / 199 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 Flexifuel (107 KW / 145 HP)
S-MAX (WA6) 2.2 TDGi (129 KW / 175 HP)

S-MAX (WA6) 2.3 (118 KW / 160 HP)

04.1986 - 12.1988

12.1985 - 07.1990

01.1986 - 07.1990

12.1985 - 07.1990

01.1992 - 12,1993

07.1990 - 12.1993

11.1990 - 12.1993

03.1992 - 12.1993

07.1990 - 12.1993

07.1992 - 12,1993

07.1990 - 09.1992

02.1992 - 12.1993

07.1990 - 12.1993

05.1994 - 09.1996

07.1990 - 12.1992

YEAR

02.2011 - 12.2014

07.2010 - 12.2014

07.2010 - 12.2014

03.2010 - 12.2014

03.2010 - 12.2014

07.2010 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

03.2008 - 12.2012

07.2007 - 12.2014

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121
SKTE-0280121

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

SKTE-0280220

ITEMNUMBER

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

133
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

13,3
M10x1,25

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



S-MAX (WA6) 2.0 TDGi (85 KW / 115 HP)

S-MAX (WA6) 1.6 TDCi (85 KW / 115 HP)
S-MAX (WA6) 1.8 TDGi (74 KW / 100 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 TDGi (100 KW / 136 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 (107 KW / 145 HP)
S-MAX (WA6) 2.5 ST (162 KW / 220 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)
S-MAX (WA6) 2.0 TDGi (103 KW / 140 HP)

S-MAX (WA6) 1.8 TDCGi (92 KW / 125 HP)

FORD TOURNEO CONNECT

MODEL

TOURNEO CONNECT 1.8 Di (55 KW /75 HP)

TOURNEO CONNECT 1.8 Turbo Di (66 KW / 90 HP)

TOURNEO CONNECT 1.8 16V (85 KW / 116 HP)

TOURNEO CONNECT 1.8 TDCi (81 KW / 110 HP)

TOURNEO CONNECT 2.0 (101 KW / 137 HP)

TOURNEO CONNECT ELECTRIC (58 KW / 79 HP)

FORD TRANSIT

MODEL

TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL) (56
KW /76 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.5 DI (EBL, EDS, ESL, ESS, EUS)
(51 KW / 69 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E_ ) 2.5 DI (EBL, EDL, EDS, ESL, ESS)
(85 KW / 116 HP)

11.2007 - 12.2014

02.2011 - 12.2014

01.2007 - 12.2010

05.2006 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

05.2006 - 12.2014

YEAR

06.2002 - 12.2013

06.2002 - 12.2013

06.2002 - 12.2013

08.2006 - 12.2013

09.2009 - 12.2013

09.2011 - 12.2013

YEAR

07.1994 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

08.1997 - 03.2000

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

ITEM NUMBER

SKTE-0280184

SKTE-0280184

SKTE-0280184

SKTE-0280184

SKTE-0280184

SKTE-0280184

ITEMNUMBER

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmaf [mm]

Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

74,5
FM14X2R /
MM10X1.5R
12,7

M16X1.5 /
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5



TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.5 TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL,
ESS, EUS) (63 KW / 85 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.5 TD (ECL, EDL, EDS, ESL, ESS,
EUS) (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E_ ) 2.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL,
ESS, ESL, EUS) (84 KW / 114 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.5 TD (EB_, ED_, ES_) (55 KW /
75 HP)

TRANSIT MK-5 Bus (E__) 2.0 CNG (84 KW / 114 HP)
TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC__) 2.4 DI[RWD]

(FB_, F.C) (55 KW / 75 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC_)2.0 DI (FE,
FF,FG)(55KW /75 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC_) 2.0 DI (F.E_
F_F_ F.G_) (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__ )24 TD (55
KW / 75 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__) 2.4 TDdi (88
KW /120 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ _, FS__, FZ__, FC__) 2.4 TDdi (66
KW / 90 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC_ ) 2.4 DI [RWD]
(FB_ F.C,FA) (88 KW /120 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__ )24 DI(FB_
F.C,FA) (66 KW /90 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC__) 2.0 (84 KW /
114 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC_ ) 2.4 TDE (85
KW / 115 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__) 2.4 TDE (F.C,,
FB_ FA)(92 KW /125 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__) 2.4 TDGi (101
KW / 137 HP)

TRANSIT Bus (FD_ , FB_ , FS__, FZ__, FC_ ) 2.3 (107 KW
/145 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC__) 2.3 16V
[RWD] (FB_, F_C_, F.A) (107 KW / 146 HP)

01.1995 - 03.2000

07.1994 - 03.2000

09.1995 - 03.2000

08.1994 - 06.2000

06.1994 - 03.2000

01.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

08.2000 - 08.2003

08.2000 - 08.2003

10.2001 - 03.2006

01.2000 - 05.2006

01.2000 - 05.2006

09.2000 - 03.2006

03.2004 - 05.2006

07.2001 - 05.2006

03.2004 - 05.2006

08.2000 - 03.2006

08.2000 - 05.2006

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
Vorderachse

beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

90
M16x1.5

M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5

M14x2



TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC_ ) 2.0 DI (F.E_,
FF,F.G) (63 KW /86 HP)

TRANSIT Bus (FD__, FB_ , FS__, FZ__, FC__) 2.0 TDGi
(FF, FE,F.G)(92 KW /125 HP)
TRANSIT Bus (T__) 2.5 D (TBS, TEL, TES) (52 KW / 71 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E_ ) 2.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, EUS) (72
KW / 98 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E__) 2.5 DI (EBS, EDS, EDL, ESS, EUS)
(51 KW / 70 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E_ ) 2.5 DI (EBS, EDS, EGL, ESS, EUS)
(59 KW / 80 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E_ ) 2.5 TD (EBS, EBL, ECL, EDS, EDL,
ESS, EUS) (63 KW / 85 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E_ ) 2.5 TD (ECL, EDS, EDL, EGL, ESS,
EUS) (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E__) 2.9 i (107 KW / 145 HP)

TRANSIT Bus MK-4 (E__) 2.0 (66 KW /90 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDCi (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDCi 4x4 (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDCi [RWD] (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.0 TDCi (77 KW / 105 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.0 TDCi (125 KW / 170 HP)

TRANSIT Custom Bus 3.5 [RWD] (239 KW / 325 HP)

TRANSIT Custom Bus 3.7 FLEX [RWD] (198 KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Bus 3.7 LPG [RWD] (198 KW / 269 HP)

08.2000 - 05.2006

08.2002 - 05.2006

09.1988 - 09.1992

09.1991 - 07.1994

08.1991 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

10.1992 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

01.1991 - 09.1994

09.1991 - 09.1994

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

90
M16x1.5
M14x2
M16X1.5 /
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5 /
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

920
M16x1.5

M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5

M14x2



TRANSIT Custom Bus 3.7 CNG [RWD] (198 KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Bus 3.2 TDCi [RWD] (142 KW / 193 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDGi [RWD] (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Bus 2.2 TDCi [RWD] (114 KW / 155 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi (96 KW / 130 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi (77 KW / 105 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi (125 KW / 170 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi [RWD] (77 KW / 105 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi [RWD] (96 KW / 130 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.0 TDCi [RWD] (125 KW / 170 HP)

TRANSIT Custom Kasten 3.5 [RWD] (239 KW / 325 HP)

TRANSIT Custom Kasten 3.7 FLEX [RWD] (198 KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Kasten 3.7 LPG [RWD] (198 KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Kasten 3.7 CNG [RWD] (198 KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Kasten 3.2 TDCi [RWD] (142 KW / 193 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi [RWD] (114 KW / 155 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi 4x4 (114 KW / 155 HP)

07.2014 -

07.2014 -

08.2013 -

08.2013 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

08.2013 -

08.2013 -

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

920
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi (114 KW / 155 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi [RWD] (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDGi (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi 4x4 (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Custom Kasten 2.2 TDCi [RWD] (74 KW / 100 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi 4x4 (114 KW
/155 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi (77 KW / 105
HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi (96 KW / 130
HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi (125 KW /
170 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi [RWD] (77
KW /105 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi [RWD] (96
KW / 130 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.0 TDCi [RWD] (125
KW /170 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 3.5 [RWD] (239 KW /
325 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 3.7 FLEX [RWD] (198
KW / 269 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 3.7 LPG [RWD] (198
KW /269 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 3.7 CNG [RWD] (198
KW /269 HP)

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

03.2016 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

07.2014 -

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

90
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 3.2 TDCi [RWD] (142
KW /193 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (74 KW / 100
HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDG [RWD] (74
KW /100 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDGi (92 KW / 125
HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi [RWD] (92
KW / 125 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi 4x4 (92 KW /
125 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (114 KW /
155 HP)

TRANSIT Custom Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi [RWD] (114
KW /155 HP)

TRANSIT Kasten (FA__) 2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC,,
FAD.) (55 KW / 75 HP)

TRANSIT Kasten (FA__) 2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_) (55 KW /
75 HP)

TRANSIT Kasten (FA__) 2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_) (74 KW /

100 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TD (55 KW / 75 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.3 (107 KW / 145 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TDdi (88 KW / 120 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.3 (105 KW / 143 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TDE (92 KW / 125 HP)

TRANSIT Kasten (FA__) 2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD) (66
KW / 90 HP)

07.2014 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

08.2013 -

01.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

08.2000 - 08.2003

03.2001 - 03.2006

08.2000 - 08.2003

03.2001 - 03.2006

07.2001 - 05.2006

01.2000 - 05.2006

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

920
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 DI [RWD] (FAA_, FAB_, FAC,,
FAD_) (88 KW / 120 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.0 (84 KW / 114 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TD Allrad (55 KW / 75 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TDE (85 KW / 115 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.4 TDGi (101 KW / 137 HP)

TRANSIT Kasten (FA__) 2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_) (63 KW /
86 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.3 16V [RWD] (FAA_, FAB_, FAC)
(107 KW / 146 HP)

TRANSIT Kasten (FA_ ) 2.0 TDGi (92 KW / 125 HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.0 i (EAL, EAS) (72 KW / 98
HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.5 DI (EAL, EAS) (51 KW / 70
HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.5 DI (EAS, EAL) (59 KW / 80
HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.5 TD (EAS, EAL) (74 KW /
101 HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.5 DI (EAL, EAS) (63 KW / 85
HP)

TRANSIT MK-4 Kasten (E__) 2.0 (66 KW / 90 HP)
TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.5 DI (EME/L/S,
ENE/L/S) (59 KW / 80 HP)

TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.0 (EME/L/S,
ENE/L/S) (72 KW / 98 HP)

TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.5 TD (EME/L/S,
ENE/L/S) (63 KW / 85 HP)

TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.5 TD (EME/L/S,
ENE/L) (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.5 DI (EML/S,
ENL/S) (51 KW / 69 HP)

TRANSIT MK-4 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.0 (66 KW / 90
HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E__) 2.5 DI (EAL, EAS) (51 KW / 69
HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E_ ) 2.0 (EAL, EAS) (84 KW / 114

HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E_ ) 2.5 DI (EAL, EAS) (85 KW / 116
HP)

01.2000 - 05.2006

09.2000 - 03.2006

08.2000 - 08.2003

03.2004 - 05.2006

03.2004 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

04.2001 - 05.2006

08.2002 - 05.2006

09.1991 - 06.1994

05.1991 - 06.1994

05.1991 - 06.1994

05.1991 - 06.1994

10.1992 - 06.1994

09.1991 - 06.1994

09.1991 - 08.1994

09.1991 - 08.1994

11.1992 - 08.1994

09.1991 - 08.1994

09.1991 - 08.1994

04.1991 - 07.1994

06.1994 - 03.2000

06.1994 - 03.2000

05.1999 - 03.2000

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

90
M16x1.5

M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5



TRANSIT MK-5 Kasten (E__) 2.5 DI (EAL, EAS) (56 KW / 76
HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E__) 2.5 TD (EAL, EAS) (63 KW / 85
HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E__) 2.5 TDI (EAL, EAS) (74 KW /
101 HP)

TRANSIT MK-5 Kasten (E__) 2.5 TD (EAS) (55 KW / 75 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.5 TD (EME/L/S,
ENE/L/S) (63 KW / 85 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.0 (EME/L/S,
ENE/L/S) (84 KW / 114 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.5 DI (EME/L/S,
ENE/L/S) (56 KW / 76 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.5 TD (EME/L/S,
ENE/L/S) (74 KW / 101 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.5 DI (EML/S,
ENL/S) (51 KW / 69 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E__) 2.5 TD (EME/L/S,
ENE/L/S) (55 KW / 75 HP)

TRANSIT MK-5 Pritsche/Fahrgestell (E_ ) 2.5 DI (EML,
ENE/L) (85 KW / 116 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 3.2 TDCi (147 KW / 200 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.4 TDCi (85 KW / 115 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.4 TDCi (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (63 KW / 85 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (81 KW /110 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (96 KW / 130 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.4 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (92 KW / 125 HP)

06.1994 - 03.2000

06.1994 - 03.2000

06.1994 - 03.2000

10.1998 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

08.1994 - 03.2000

10.1998 - 07.2000

05.1999 - 03.2000

02.2008 - 08.2014

10.2007 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 -

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

920
M16x1.5

M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5

M14x2



TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi [RWD] (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi [RWD] (92 KW /125 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.4 TDCi 4x4 (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi [RWD] (100 KW / 135 HP)

TRANSIT MK-7 Bus 2.2 TDCi (85 KW / 115 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.4 TDCi 4x4 (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 3.2 TDCi (147 KW / 200 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (81 KW / 110 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (96 KW / 130 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.4 TDCi (85 KW / 115 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.4 TDCi (103 KW / 140 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (63 KW / 85 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.4 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.3 16V (107 KW / 145 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (74 KW / 100 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi [RWD] (74 KW / 100 HP)

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

11.2006 - 08.2014

09.2011 - 08.2014

10.2008 - 08.2014

11.2006 - 08.2014

09.2007 - 08.2014

10.2007 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

920
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (92 KW / 125 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi [RWD] (92 KW / 125 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi [RWD] (114 KW / 155 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi 4x4 (92 KW / 125 HP)

TRANSIT MK-7 Kasten 2.2 TDCi (85 KW / 115 HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.4 TDGi 4x4 (103 KW /
140 HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 3.2 TDCi (147 KW / 200
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (103 KW / 140
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.3 16V (107 KW / 145
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (81 KW /110
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (63 KW / 85
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (96 KW / 130
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.4 TDCi (74 KW / 100
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.4 TDCi (85 KW / 115
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.4 TDCi (103 KW / 140
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (74 KW / 100
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi [RWD] (74 KW
/100 HP)

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 -

10.2011 - 08.2014

10.2008 - 08.2014

11.2006 - 08.2014

09.2007 - 08.2014

10.2007 - 09.2011

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

04.2006 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi (92 KW / 125
HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDG [RWD] (92 KW
/125 HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDGi 4x4 (92 KW /
125 HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDCi [RWD] (114
KW /155 HP)

TRANSIT MK-7 Pritsche/Fahrgestell 2.2 TDGi (85 KW / 115
HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.4 DI (FA_,
FB_,F.C,FD)(55KW /75 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.0 DI (F.E,
F_F) (55 KW /75 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.0 DI (F_E_,
F_F) (74 KW /100 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.3 BiFuel (105
KW / 143 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN_ ) 2.4 TDdi (88 KW
/120 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ ) 2.4 TDE (92 KW
/125 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ ) 2.4 DI (FA_,
FB_ F.C,F.D) (66 KW /90 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.4 DI (FA,
F_B_ F.C_, F.D) (88 KW /120 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN_ ) 2.3 (105 KW /
143 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ ) 2.4 TDE (85 KW
/115 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.4 TDGi (101
KW / 137 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.0 DI (F.E,
F_F) (63 KW /86 HP)

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2011 - 08.2014

10.2008 - 08.2014

01.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

03.2001 - 03.2006

08.2000 - 08.2003

07.2001 - 05.2006

01.2000 - 05.2006

01.2000 - 05.2006

03.2001 - 03.2006

03.2004 - 05.2006

03.2004 - 05.2006

08.2000 - 05.2006

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2

90

M16x1.5

M14x2



TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM_ _, FN_ ) 2.3 16V (FA_
F B, F.C,F.D) (107 KW / 146 HP)

TRANSIT Pritsche/Fahrgestell (FM__, FN__) 2.0 TDGi (F E_,

F_F) (92 KW /125 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.0 (84 KW / 114 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.5 DI (51 KW / 69 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.5 DI (56 KW / 76 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.5 TD (63 KW / 85 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.5 TD (74 KW / 100 HP)

TRANSIT TOURNEO (E_) 2.4 D (55 KW / 74 HP)

TRANSIT TOURNEO FB 2.2 TDCi (103 KW / 140 HP)

TRANSIT TOURNEO FB 2.2 TDCi (81 KW / 110 HP)

TRANSIT TOURNEO FB 2.2 TDCi (96 KW / 131 HP)

TRANSIT TOURNEO FB 2.2 TDCi (85 KW / 115 HP)

04.2001 - 05.2006

08.2002 - 05.2006

11.1994 - 12.2000

11.1994 - 12.2000

11.1994 - 12.2000

11.1994 - 12.2000

04.1998 - 12.2000

08.1994 - 06.2000

10.2007 - 08.2014

07.2006 - 08.2014

07.2006 - 08.2014

10.2008 - 08.2014

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse

beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280227

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

SKTE-0280110

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

90
M16x1.5

M14x2

90
M16x1.5
M14x2
M16X1.5 /
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5 /
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

M16X1.5/
M16X1.5

90
M16x1.5

M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5
M14x2
90
M16x1.5

M14x2



HONDA ACCORD

MODEL
ACCORD | (SJ, SY) 1.6 L/EX (SY) (59 KW / 80 HP)

ACCORD | Hatchback (SJ, SY) 1.6 L/EX (SJ, SY) (59 KW / 80
HP)

ACCORD I (AC, AD) 1.6 EX (AC) (65 KW / 88 HP)
ACCORD Il (AC, AD) 1.8 EX (AD) (74 KW / 101 HP)

ACCORD Il Hatchback (AC, AD) 1.6 EX (AC) (65 KW / 88 HP)
ACCORD Il Hatchback (AC, AD) 1.8 EX (AD) (74 KW / 101 HP)
ACCORD il (CA) 1.6 L (CA4) (65 KW / 88 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 EX (CA5) (75 KW / 102 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 EX (CA5) (76 KW / 103 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 EX (CA5) (78 KW / 106 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 EXi (CA5) (85 KW / 116 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 EXi (CA5) (90 KW / 122 HP)

ACCORD Ill (CA) 2.0 i 16V (CA5) (98 KW / 133 HP)

ACCORD il (CA) 2.0 i 16V (CA5) (101 KW / 137 HP)
ACCORD Iil Aerodeck (CA) 2.0 EX (75 KW / 102 HP)
ACCORD il Aerodeck (CA) 2.0 EX (CA5) (78 KW / 106 HP)
ACCORD Il Aerodeck (CA) 2.0 EXi (CA5) (85 KW / 116 HP)
ACCORD Ill Aerodeck (CA) 2.0 EXi (CA5) (90 KW / 122 HP)
ACCORD Il Aerodeck (CA) 1.6 L (CA4) (65 KW / 88 HP)
ACCORD il Aerodeck (CA) 2.0 EX (CA5) (76 KW / 103 HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 (104 KW / 141 HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 16V (97 KW / 132 HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 (CB3, CB7) (103 KW / 140 HP)

ACCORD IV (CB) 1.8 (77 KW / 105 HP)

YEAR

01.1978 - 09.1983

01.1979 - 09.1983

09.1983 - 10.1985

09.1983 - 10.1985

09.1983 - 10.1985

09.1983 - 10.1985

11.1985-12.1989

11.1985 - 12.1989

11.1985 - 12.1989

11.1985 - 05.1989

01.1986 - 12.1989

11.1985 - 12.1987

10.1987 - 12.1989

01.1987 - 12.1987

10.1987 - 12.1989

11.1985 - 05.1989

10.1987 - 12.1989

11.1985 - 12.1987

11.1985 - 12.1989

10.1987 - 12.1989

01.1991 - 12,1993

01.1990 - 12.1991

10.1991 - 10.1993

01.1990 - 12,1991

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

ITEM NUMBER

SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
AufRengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

235
M14 x1,75

M10 x1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75

M10 x 1,25



ACCORD IV (CB) 2.0 16V (CB3) (66 KW / 90 HP)

ACCORD IV (CB) 2.0 16V (CB3) (81 KW /110 HP)

ACCORD IV (CB) 2.0 i 16V (CB3) (98 KW / 133 HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 i 16V Automatik (CB7) (108 KW / 147

HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 i 16V (CB7) (110 KW / 150 HP)

ACCORD IV (CB) 2.2 16V (93 KW / 126 HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 (104 KW / 141 HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 16V (93 KW / 126 HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 16V (97 KW / 132 HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 (CBS, CB9) (103 KW / 140

HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) (108 KW / 147
HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.2 i 16V (CB8) (110 KW / 150

HP)

ACCORD IV Aerodeck (CB) 2.0 i 16V (CC9) (98 KW / 133 HP)

ACCORD IV Coupe (CB, CC) 2.0i16V (98 KW /133 HP)

ACCORD V (CC, CD) 2.2 16V (97 KW / 132 HP)

ACCORD V (CC, CD) 2.2 Vti (108 KW / 147 HP)

ACCORD V (CC, CD) 2.0 i (85 KW / 116 HP)

01.1990 - 03.1993

01.1990 - 03.1993

01.1990 - 03.1993

01.1990 - 03.1993

01.1990 - 03.1993

01.1990 - 12.1993

01.1991 - 12,1993

01.1991 - 12.1993

01.1991 - 12.1991

05.1992 - 12,1993

01.1991 - 12,1993

01.1991 - 12.1993

03.1993 - 12,1993

01.1992 - 09.1993

01.1994 - 12.1997

01.1994 - 12.1997

03.1993 - 01.1996

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

235
M14x1,75

M10 x 1,25

235
M14x1,75

M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75

M10 x 1,25



ACCORD V (CC, CD) 2.0 i S (96 KW / 131 HP)

ACCORD V (CC, CD) 2.3 iSR (116 KW / 158 HP)

ACCORD V (CC, CD) 2.2 EXi (CD5) (103 KW / 140 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.2 (CE1) (107 KW / 146 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.2 (103 KW / 140 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.7 (127 KW / 173 HP)

ACCORD V (CE, CF) 1.9 i (CE7) (85 KW / 116 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.0 i LS (CE8) (96 KW / 131 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.2 i VTEC (CE9) (110 KW / 150 HP)

ACCORD V (CE, CF) 2.0 TDi (CF1) (77 KW / 105 HP)

ACCORD V Aerodeck (CE) 2.2 (97 KW / 132 HP)

ACCORD V Aerodeck (CE) 2.7 (127 KW / 173 HP)

ACCORD V Aerodeck (CE) 2.0 i LS 16V (CE2) (100 KW / 136

HP)

ACCORD V Aerodeck (CE) 2.2 i ES (CE1) (110 KW / 150 HP)

ACCORD V Coupe (CD) 2.2 16V (97 KW / 132 HP)

ACCORD V Coupe (CD) 2.7 (127 KW / 173 HP)

ACCORD V Coupe (CD) 2.2 i ES (CD7) (110 KW / 150 HP)

03.1993 - 01.1996

03.1993 - 01.1996

10.1993 - 12.1997

09.1995 - 06.1996

04.1996 - 12.1997

09.1995 - 12,1997

02.1996 - 10.1998

02.1996 - 10.1998

02.1996 - 10.1998

04.1996 - 10.1998

09.1993 - 12.1997

09.1994 - 12,1997

09.1993 - 02.1998

09.1993 - 02.1998

09.1993 - 12,1997

01.1995 - 12,1998

09.1993 - 02.1998

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufiengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

235
M14x1,75

M10 x 1,25

235
M14x1,75

M10 x1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75

M10 x1,25



ACCORD V Coupe (CD) 2.0 (CD9) (100 KW / 136 HP) 09.1993 - 121997  Vorderachse SKTE-0280162 Lainge [mm] 235

links Innengewinde M14 x 1,75
[mm]
Aulengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 1.8 i (100 KW / 136 HP) 10.1998 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14x1,75
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.0 i (108 KW / 147 HP) 10.1998 - 01.2001 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
. Innengewinde M14x 1,75
links
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.2 Type-R (156 KW / 212 HP) 02.1999 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14 x 1,75
[mm]
Auflengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 1.6 i (85 KW / 116 HP) 10.1998 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
. Innengewinde M14 x 1,75
links
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.0 Turbo DI (77 KW / 105 HP) 02.1999 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14x1,75
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.3 (CG5) (110 KW / 150 HP) 03.1997 - 01.1999 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14x 1,75
[mm]
Auflengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.3 (104 KW / 141 HP) 07.2001 - 02.2003 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
. Innengewinde M14 x 1,75
links
[mm]
Aulengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 1.6 LS (79 KW / 107 HP) 10.1998 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
li Innengewinde M14 x 1,75
inks
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.3 (101 KW / 137 HP) 09.1997 - 12.2000 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
. Innengewinde M14x 1,75
links
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 3.0 Vtec (CK1) (147 KW / 200 HP) 03.1997 - 12.2003 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14 x 1,75
[mm]
AuBengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI (CG, CK) 2.3 (CK2) (113 KW / 154 HP) 01.2001 - 06.2003 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14 x 1,75
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI Aerodeck (CF) 1.6 (65 KW / 88 HP) 10.1998 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14x 1,75
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI Aerodeck (CF) 2.3 (112 KW / 152 HP) 07.1997 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14 x 1,75
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI Aerodeck (CF) 2.3 16 V (118 KW / 160 HP) 02.1998 - 12.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
. Innengewinde M14 x 1,75
links
[mm]
Auf3engewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI Coupe (CG) 3.0 V6 24V (147 KW / 200 HP) 02.1998 - 06.2003 Vorderachse SKTE-0280162 Léinge [mm] 235
links Innengewinde M14x1,75
[mm]
Aufdengewinde M10 x 1,25
[mm]
ACCORD VI Coupe (CG) 2.3 VTi (113 KW / 154 HP) 02.1998 - 10.2002 Vorderachse SKTE-0280162 Lénge [mm] 235
links Innengewinde M14x 1,75
[mm]
Auflengewinde M10 x 1,25
[mm]




ACCORD VI Coupe (CG) 2.0 (107 KW / 145 HP)

ACCORD VI Coupe (CG) 3.0 Vtec (152 KW / 207 HP)

ACCORD VI Coupe (CG) 2.0 i 16V (108 KW / 147 HP)

ACCORD VI Hatchback (CH) 2.3 (CL4) (113 KW / 154 HP)

ACCORD VI Hatchback (CH) 2.0 (CH7) (108 KW / 147 HP)

ACCORD VI Hatchback (CH) 1.8 i (CH6) (100 KW / 136 HP)

ACCORD VI Hatchback (CH) 2.0 TDi (77 KW / 105 HP)

ACCORD VI Hatchback (CH) 1.6 (85 KW / 116 HP)

HONDA ACTY TN

MODEL

ACTY (TN) 0.6 (23 KW / 31 HP)

HONDA CIVIC

MODEL
CIVIC | Hatchback (SB) 1200 (SB2) (44 KW / 60 HP)
CIVIC | Hatchback (SB) 1200 (SB1) (40 KW / 54 HP)
CIVIC | Hatchback (SB) 1200 (SB2) (40 KW / 54 HP)
CIVIC | Hatchback (SB) 1.3 (51 KW / 69 HP)

CIVIC I Shuttle (AN, AR) 1.5 (AN) (63 KW / 86 HP)
CIVIC | Shuttle (AN, AR) 1.5 4WD (AR) (63 KW / 86 HP)
CIVIC | Stufenheck (SF) 1300 L (33 KW / 45 HP)

CIVIC | Stufenheck (SF) 1300 L (44 KW / 60 HP)

CIVIC | Stufenheck (SF) 1300 S (52 KW / 71 HP)

CIVIC Il Kombi (WC) 1300 (44 KW / 60 HP)

CIVIC Il Schrégheck (SS, SL) 1300 L (SS) (44 KW / 60 HP)

11.1999 - 10.2002

10.2001 - 06.2003

02.1998 - 06.2003

11.2000 - 12.2002

12,1999 - 12.2002

12.1999 - 12.2002

12.1999 - 10.2000

12,1999 - 12.2002

YEAR

08.1979 - 06.1986

YEAR

09.1977 - 12.1980

07.1972 - 02.1977

03.1977 - 12.1980

03.1981 - 09.1983

10.1983 - 10.1987

01.1985 - 10.1987

09.1980 - 09.1983

09.1980 - 09.1983

10.1979 - 12.1984

09.1979 - 09.1983

09.1979 - 09.1983

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

FITTING POSITION

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

ITEM NUMBER

SKTE-0280224

ITEMNUMBER

SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280224

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
AuBengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auf3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

235
M14x1,75

M10 x 1,25
235
M14x1,75
M10 x1,25
235
M14x1,75
M10 x1,25
235
M14x1,75
M10 x 1,25
235
M14x1,75
M10 x1,25
235
M14x1,75
M10 x1,25
235
M14x1,75
M10 x 1,25
235
M14x1,75

M10 x 1,25



CIVIC Il Shuttle (EE) 1.6 4x4 (85 KW / 116 HP)

CIVIC Il Shuttle (EE) 1.6 i 16V 4WD (EE4) (80 KW / 109 HP)

CIVIC Il Shuttle (EE) 1.6 i 16V 4WD (EE4) (81 KW / 110 HP)

CIVIC Il Shuttle (EE) 1.4 i 16V (EE1) (66 KW / 90 HP)

CIVIC Il Shuttle (EE) 1.5 i 16V (EE2) (69 KW / 94 HP)

CIVIC Ill Hatchback (AL, AJ, AG, AH) 1.2 (AL) (40 KW / 54 HP)
CIVIC Ill Hatchback (AL, AJ, AG, AH) 1.3 (AG) (52 KW / 71 HP)

CIVIC Il Hatchback (AL, AJ, AG, AH) 1.5 GL (AH) (63 KW / 86
HP)

CIVIC Ill Hatchback (AL, AJ, AG, AH) 1.5 GTI (AH) (66 KW / 90
HP)

CIVIC Ill Hatchback (AL, AJ, AG, AH) 1.5 GT (AH) (74 KW /
101 HP)

CIVIC Ill Stufenheck (AM, AK, AU) 1.2 (40 KW / 54 HP)
CIVIC Ill Stufenheck (AM, AK, AU) 1.3 (52 KW / 71 HP)
CIVIC Ill Stufenheck (AM, AK, AU) 1.5 GL (63 KW / 86 HP)
CIVIC Il Stufenheck (AM, AK, AU) 1.5 GTI (66 KW / 90 HP)
CIVIC Il Stufenheck (AM, AK, AU) 1.5 GT (74 KW / 101 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.4 L (EC9) (66 KW / 90 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (ED7) (80 KW /
109 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.3 16 V (EC8) KAT (55 KW /
75 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V (ED6) (69 KW / 94
HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (ED7) (81 KW /
110 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V Vtec (EE9) (110 KW

/150 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (91 KW / 124 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.3 (EC8) (55 KW / 75 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.5 i 16V (66 KW / 90 HP)

01.1988 - 12.1992

01.1988 - 12.1989

01.1988 - 02.1995

01.1988 - 12.1992

01.1988 - 11.1991

01.1984 - 10.1987

10.1983 - 10.1987

10.1983 - 10.1987

03.1986 - 10.1987

01.1985 - 10.1987

01.1985 - 10.1987

10.1983 - 10.1987

10.1983 - 10.1987

03.1986 - 10.1987

01.1985 - 10.1987

10.1987 - 12.1989

10.1987 - 09.1991

09.1989 - 09.1991

10.1988 - 09.1991

10.1987 - 09.1991

10.1989 - 09.1991

01.1988 - 12,1991

10.1987 - 12.1989

10.1988 - 09.1991

links

links

links

links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280224

SKTE-0280224

SKTE-0280224

SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf?

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9



CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.2 (41 KW / 56 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.5 (60 KW / 82 HP)

CIVIC IV Hatchback (EC, ED, EE) 1.6 i 16V (96 KW / 130 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.4 L (ED2) (66 KW / 90 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 i 16V (ED4) (80 KW / 109 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.5 i 16V (ED3) (69 KW / 94 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 i 16V (ED4) (81 KW / 110 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 16V 4x4 (79 KW / 107 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.5 i 16V (66 KW / 90 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 (91 KW / 124 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 4x4 (91 KW / 124 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 4x4 (110 KW / 150 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.2 (41 KW / 56 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.5 (60 KW / 82 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 i 16V (96 KW / 130 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.3 (55 KW / 75 HP)

CIVIC IV Stufenheck (ED) 1.6 i 16V 4x4 (80 KW / 109 HP)

CIVIC V Coupe (EJ) 1.6 i Vtec (118 KW / 160 HP)

CIVIC'V Coupe (EJ) 1.6 i (EJ6) (77 KW / 105 HP)

CIVIC V Coupe (EJ) 1.6 i Vtec (EJ1) (92 KW / 125 HP)

01.1988 - 12,1991

01.1988 - 12.1989

09.1987 - 09.1991

10.1987 - 12.1989

11.1987 - 09.1991

10.1987 - 09.1991

10.1987 - 09.1991

11.1987 - 09.1991

10.1987 - 09.1991

01.1988 - 12.1989

01.1989 - 12.1989

01.1988 - 12.1991

01.1988 - 12,1991

01.1988 - 12.1989

09.1987 - 09.1991

10.1987 - 12.1989

10.1989 - 09.1991

01.1994 - 11.1995

01.1994 - 11.1995

01.1994 - 03.1996

aufien

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280024

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9



CIVIC V Coupe (EJ) 1.5 i LSi (E)2) (74 KW / 101 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.5 i 16V (EG4) (66 KW / 90 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.6 (96 KW / 131 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.6 si 16V (EG6) (90 KW / 122 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.3 16V (EG3) (55 KW / 75 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.5 i 16V (EG4) (69 KW / 94 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.6 16V Vtec (EG5) (92 KW / 125 HP)

CIVIC V Hatchback (EG) 1.6 VTi 16V (EG6) (118 KW / 160

HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 (67 KW / 91 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 (EH9) (96 KW / 131 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 (88 KW / 120 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 (EG8) (74 KW / 101 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.3 (55 KW / 75 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 (66 KW / 90 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 4x4 (92 KW /125 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 si 16V (90 KW / 122 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 i 16V (EG8) (69 KW / 94 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 16V Vtec (EH9) (92 KW /

125 HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 VTi (EG9) (118 KW / 160
HP)

CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.5 (61 KW / 83 HP)

08.1993 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 09.1995

10.1991 - 10.1993

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

10.1993 - 12.1995

10.1991 - 10.1993

06.1993 - 09.1995

10.1993 - 12.1995

01.1992 - 12.1992

10.1993 - 12.1995

01.1992 - 10.1995

10.1991 - 10.1993

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

10.1991 - 11.1995

01.1992 - 12.1992

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Linge [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9



CIVIC V Stufenheck (EG, EH) 1.6 EX (88 KW / 120 HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) (55 KW / 75 HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.4 16V (MB8) (66 KW / 90 HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.5 16V (MB9) (84 KW / 114
HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V (MC1) (85 KW / 116
HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.8 16V (MC2) (124 KW / 169
HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 2.0 i D (MC3) (77 KW / 105 HP)

CIVIC VI Aerodeck (MB, MC) 1.6 16V (MC1) (92 KW / 125
HP)

CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec (92 KW / 125 HP)

CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i (77 KW / 105 HP)

CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 i Vtec (118 KW / 160 HP)

CIVIC VI Coupe (EJ, EM1) 1.6 (79 KW / 107 HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.6 (92 KW / 125 HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.5 16V (MB3) (84 KW / 114
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.6 16V (MB4) (85 KW /116
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.8 16V (MB6) (124 KW / 169
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 2.0 i TD (MB7) (63 KW / 86 HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 2.0 TDiC (77 KW / 105 HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 2.0 TDiC (MB7) (74 KW / 101

HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.6 i (MB1) (83 KW / 113 HP)

08.1993 - 10.1995

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

04.1998 - 02.2001

03.1996 - 03.2000

03.1996 - 03.2000

04.1999 - 12.2000

05.1996 - 04.1999

11.1998 - 10.2000

01.1997 - 02.2001

01.1997 - 02.2001

01.1997 - 02.2001

01.1997 - 02.2001

11.1998 - 10.2000

11.1998 - 10.2000

09.1994 - 01.1997

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf’

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf®

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmafd [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9



CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.6 i Vtec (MB1) (93 KW / 126
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.5 i Vtec-E (MA9) (66 KW / 90
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MA8, MB2) (66 KW /90
HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.4 i (MAS, MB2) (55 KW / 75

HP)

CIVIC VI Fastback (MA, MB) 1.6 VTi (118 KW / 160 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.5 (66 KW / 90 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.4 i (E19) (55 KW / 75 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.4 i S (EJ9) (66 KW / 90 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 i (EK1) (84 KW / 114 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.5 i (EK3) (84 KW / 114 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 VTi (EK4) (118 KW / 160 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 (88 KW / 120 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 (93 KW / 126 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 2.0 TDiC (77 KW / 105 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.4 LPG (66 KW / 90 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 (92 KW / 125 HP)

CIVIC VI Hatchback (EJ, EK) 1.6 (79 KW / 107 HP)

CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 1.6 i Vtec (92 KW / 125 HP)

CIVIC VI Stufenheck (E), EK) 1.4 i (E19) (66 KW / 90 HP)

CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 1.5 i (EK3) (84 KW / 114 HP)

09.1994 - 01.1997

09.1994 - 01.1997

06.1995 - 02.2001

09.1995 - 02.2001

01.1997 - 02.2001

11.1995 - 12.1996

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

10.1995 - 09.2000

10.1995 - 09.2000

11.1998 - 10.2000

01.1997 - 02.2001

11.1998 - 10.2000

10.1995 - 12.2000

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

11.1995 - 02.2001

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

links

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]
Lange [mm]
Gewindemaf}
Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf?

Konusmaf3 [mm]

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9



CVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 1.6 VTi (EK4) (118 KW /160 HP) 11.1995 - 02.2001 links SKTE-0280023 Linge [mm] 180

Gewindemaf} IN M14X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 12,9

CIVIC VI Stufenheck (EJ, EK) 1.4 (55 KW / 75 HP) 11.1995-10.1998 links SKTE-0280023 Conindoma s

Gewindemaf} IN M14X1.5

RHT

Konusmaf [mm] 12,9

QIVIC VIl Coupe (EM2) 1.7 i (88 KW / 120 HP) 052001 - 12.2005  Vorderachse  SKTE-0280099 Innengewinde  M14x 1,5

beidseitig i i

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC Vil Coupe (EM2) 1.7 i VTEC (92 KW / 125 HP) 052001 - 122005  Vorderachse  SKTE-0280099 mengewinde  Mi&x1.3
R .. mm;

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Coupe (EM2) 1.6 i (81 KW / 110 HP) 022001 -12.2005  Vorderachse SKTE-0280099 oy

beidseitig [Gmm] i

ewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC Vil Coupe (EM2) 1.7 (86 KW / 117 HP) 09.2001 - 12.2005  Vorderachse  SKTE-0280099 innengewinde  M14x1,5

beidseitig [Gmm! i

ewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Hatchback (EU, EP, EV) 1.4 i (55 KW / 75 HP) 02.2001 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 Innengewinde Mi4x13

beidseitig o i

Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Hatchback (EU, EP, EV) 1.7 CTDi (74 KW / 100 HP)  01.2002 - 09.2005  Vorderachse  SKTE-0280099 edevinde Mt xL,3
R .. mm;

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Hatchback (EU, EP, EV) 2.0 i Sport (118 KW /160  09.2001 - 09.2005  Vorderachse  SKTE-0280099 it
. .. mm

HP) beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV) 2.0 Type-R (147 KW / 200 09.2001 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 ;nnerllgewinde M14 x 1,5
. .. mm

HP) beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Hatchback (EU, EP, EV) 1.4 iS (EP1) (66 KW /90 HP) 02.2001 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 Il:nnel:'llgewinde M14 x 1,5
R V. mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VII Hatchback (EU, EP, EV) 1.7 (ES1) (92 KW / 125 HP) 01.2000 - 08.2005 Vorderachse SKTE-0280099 Il:nnEI:'Ilgewinde M14 x 1,5
R .. mm;

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Hatchback (EU, EP, EV) 1.6 i (81 KW / 110 HP) 02.2001 - 09.2005  Vorderachse SKTE-0280099 ide M3
. .. mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VII Stufenheck (ES) 1.4 (ES4) (66 KW / 90 HP) 12.2000 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 ;:nner:llgewinde M14 x 1,5
. .. mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Stufenheck (ES) 1.6 (81 KW / 110 HP) 02.2001 - 09.2005  Vorderachse SKTE-0280099 ;""e']‘ge‘”‘""e Mi4x1s
R V. mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VI Stufenheck (ES) 1.7 (96 KW / 130 HP) 01.2001 - 04.2006 Vorderachse SKTE-0280099 Il:nnEI:'Ilgewinde M14x1,5
R .. mm;

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VIl Stufenheck (ES) 1.7 (96 KW / 131 HP) 122000 - 09.2005  Vorderachse  SKTE-0280099 ide M3
. .. mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VI Stufenheck (ES) 1.5 (82 KW / 112 HP) 02.2003 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 Innengewinde M14 x 1,5

beidseitig [GmmJ i

ewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VI Stufenheck (ES) 1.8 (77 KW / 105 HP) 07.2003 - 082005  Vorderachse  SKTE-0280099 Innengewinde  M14x 1,5

beidseitig E;mm! i

ewindeart mit

Rechtsgewinde

CIVIC VI Stufenheck (ES) 1.6 (84 KW / 114 HP) 02.2001 - 09.2005 Vorderachse SKTE-0280099 Il:nne?gewinde M14 x 1,5
R . mm

beidseitig Gewindeart mit

Rechtsgewinde




CIVIC VII Stufenheck (ES) 1.8 (103 KW / 140 HP)

CIVIC VIi Stufenheck (ES) 1.3 IMA (61 KW / 83 HP)

CIVIC VII Stufenheck (ES) 1.2 (58 KW / 79 HP)

CIVIC VII Stufenheck (ES) 2.0 (118 KW / 160 HP)

CIVIC VI Stufenheck (ES) 1.7 (85 KW / 116 HP)

CIVIC VIl Stufenheck (ES) 1.7 (EU3) (85 KW / 116 HP)

CIVIC VIl Stufenheck (ES) 1.7 (86 KW / 117 HP)

HONDA CR-V

MODEL

CR-V | (RD) 2.0 4WD (109 KW / 148 HP)

CR-V I (RD) 2.0 (98 KW / 133 HP)

CR-V | (RD) 2.0 16V (RD1, RD3) (108 KW / 147 HP)

CR-V | (RD) 2.0 16V (RD1, RD3) (94 KW / 128 HP)

CR-V Il (RD_) 2.4 (119 KW / 162 HP)

CR-VII(RD)) 2.2 CTDi (103 KW / 140 HP)

CR-V Il (RD_) 2.4 Vtec (RD7) (118 KW / 160 HP)

CR-VII(RD) 2.0 (112 KW /152 HP)

CR-V Il (RD_) 2.0 (110 KW / 150 HP)

02.2001 - 09.2005

10.2003 - 09.2005

04.2001 - 10.2004

10.2003 - 09.2005

01.2001 - 04.2006

02.2001 - 09.2005

12.2000 - 12.2005

YEAR

09.1998 - 12.2001

04.1999 - 02.2002

01.1999 - 02.2002

10.1995 - 12.2001

09.2001 - 12.2005

02.2005 - 09.2006

09.2001 - 09.2006

03.2002 - 09.2006

09.2001 - 03.2007

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION

links

links

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

ITEMNUMBER

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

SKTE-0280099

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde
M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14 x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



HONDA CRX

MODEL

CRX | (AF, AS) 1.3 (52 KW / 71 HP)

CRX | (AF, AS) 1.5 i (AF) (74 KW / 101 HP)
CRX I (AF, AS) 1.6 i 16V (AS) (92 KW / 125 HP)

CRX Il (ED, EE) 1.6 i 16V (ED9) (96 KW / 131 HP)

CRX Il (ED, EE) 1.6 i 16V (ED9) (91 KW / 124 HP)

CRX Il (ED, EE) 1.6 i 16V Vtec (EE8) (110 KW / 150 HP)

CRX Il (ED, EE) 1.6 i 16V (79 KW / 107 HP)

CRX Il (ED, EE) 1.4 GL (66 KW / 90 HP)

CRX Ill (EH, EG) 1.6 ESi (EH6) (92 KW / 125 HP)

CRX Il (EH, EG) 1.6 i VTi (EG2) (118 KW / 160 HP)

CRX Il (EH, EG) 1.5 (77 KW / 105 HP)

HONDA HR-V

MODEL

HR-V (GH) 1.6 16V 4WD (91 KW / 124 HP)

HR-V (GH) 1.6 16V (77 KW / 105 HP)

HR-V (GH) 1.6 16V 4WD (77 KW / 105 HP)

HONDA INTEGRA

MODEL
INTEGRA (DA) 1.5 (63 KW / 86 HP)

INTEGRA (DA) 1.6 (DA1, DA3) (88 KW / 120 HP)

YEAR

10.1983 - 10.1987

10.1983 - 11.1986

03.1986 - 10.1987

10.1987 - 12.1989

10.1987 - 02.1992

10.1989 - 02.1992

10.1987 - 12.1991

01.1990 - 12.1991

03.1992 - 12,1998

03.1992 - 12.1998

01.1994 - 04.1998

YEAR

10.1999 -

03.1999 -

03.1999 -

YEAR

10.1985 - 08.1989

03.1986 - 08.1989

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

ITEMNUMBER

SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

SKTE-0280023

ITEMNUMBER

SKTE-0280211

SKTE-0280211

SKTE-0280211

ITEM NUMBER

SKTE-0280224
SKTE-0280224

ITEM DETAILS

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Linge [mm]
Gewindemaf

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT
12,9

180
INM14X1.5
RHT

12,9

71
13,75
M12 x1,25
RHTF

71

13,75

M12 x 1,25
RHT F

71

13,75

M12 x1,25
RHTF



INTEGRA Coupe (DC2, DC4) 1.8 Type-R (140 KW / 190 HP)

HONDA JAZZ

MODEL
JAZZ | (AA) 45 1.2 (33 KW / 45 HP)
JAZZ | (AA) 55 1.2 (40 KW / 54 HP)

JAZZ | (AA) 56 1.2 (41 KW / 56 HP)

HONDA LOGO

MODEL

LOGO (GA3) 1.3 (48 KW / 65 HP)

HONDA ODYSSEY

MODEL

ODYSSEY (RA)) 2.3 (110 KW / 150 HP)

ODYSSEY (RA) 2.2 (104 KW / 141 HP)

ODYSSEY (RA)) 2.3 4x4 (110 KW / 150 HP)

ODYSSEY (RA)) 2.2 4x4 (103 KW / 140 HP)

ODYSSEY (RB_) 3.5 (171 KW / 233 HP)

ODYSSEY (RB ) 3.5 (157 KW / 214 HP)

ODYSSEY (RB_) 2.3 (110 KW / 150 HP)

11.1997 - 10.2001

YEAR

02.1984 - 10.1986

09.1984 - 10.1986

10.1983 - 10.1986

YEAR

03.1999 - 03.2002

YEAR

10.1997 - 12.1999

10.1995 - 12.1997

10.1997 - 12.1999

10.1995 - 12.1999

07.2002 - 08.2004

09.1998 - 12.2001

07.2002 - 09.2003

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

aufien

SKTE-0280023

ITEM NUMBER

SKTE-0280224

SKTE-0280224
SKTE-0280224

ITEMNUMBER

SKTE-0280211

ITEM NUMBER

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280024

Linge [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf} [mm]

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Au3engewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Aulengewinde
[mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

180
IN M14X1.5
RHT
12,9

71

13,75
M12x1,25
RHTF

235
M14x1,75

M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
180
INM14X1.5

RHT
12,9



HONDA PRELUDE

MODEL
PRELUDE | Coupe (SN) 1.6 (59 KW / 80 HP)
PRELUDE Il (AB) 1.8 EX (74 KW / 101 HP)
PRELUDE Il (AB) 1.8 EX (77 KW / 105 HP)
PRELUDE Ill (BA) 2.0 i EX 16V (101 KW / 137 HP)

PRELUDE il (BA) 2.0 i EX 16V (BA2) (101 KW / 137 HP)

HONDA QUINTET

MODEL

QUINTET (SU) 1.6 EX (59 KW / 80 HP)

HONDA SHUTTLE

MODEL

SHUTTLE (RA) 3.0 (154 KW / 209 HP)

SHUTTLE (RA) 3.0 4x4 (154 KW / 209 HP)

SHUTTLE (RA) 2.3 16V (110 KW / 150 HP)

SHUTTLE (RA) 2.2 16V (110 KW / 150 HP)

YEAR

11.1978 - 10.1982

11.1985 - 04.1987

11.1983 - 04.1987

04.1986 - 12.1987

04.1986 - 12.1987

YEAR

02.1980 - 12.1984

YEAR

10.1997 - 06.2004

10.1997 - 06.2002

10.1997 - 06.2004

10.1994 - 02.1998

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

aufien

Vorderachse
links

ITEMNUMBER

SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224
SKTE-0280224

SKTE-0280224

ITEMNUMBER

SKTE-0280224

ITEM NUMBER

SKTE-0280162

SKTE-0280162

SKTE-0280024

SKTE-0280162

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

Linge [mm]
Innengewinde
[mm]
Auflengewinde
[mm]

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf [mm]

Lange [mm]
Innengewinde
[mm]
Aufdengewinde
[mm]

235
M14x1,75

M10 x1,25
235
M14 x1,75
M10 x 1,25
180
INM14X1.5
RHT
12,9

235
M14x1,75

M10 x1,25



< HYUNDAI

HYUNDAI ACCENT

MODEL

ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.3 (55 KW / 75 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.3 (63 KW / 86 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 CRDi (60 KW / 82 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 (73 KW / 99 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 (75 KW / 102 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 (66 KW / 90 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.6 (78 KW / 106 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.6 (77 KW / 105 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 LPG (69 KW / 94 HP)
ACCENT Il Stufenheck (LC) 1.5 (69 KW / 94 HP)

ACCENT Ill Stufenheck (MC) 1.5 (70 KW / 95 HP)

HYUNDAI ATOS

MODEL

ATOS (MX) 1.0 i (40 KW / 54 HP)
ATOS (MX) 1.0 i (43 KW / 58 HP)

ATOS (MX) 1.1 (46 KW / 63 HP)

ATOS (MX) 0.8 (38 KW / 52 HP)

ATOS (MX) 1.1 (43 KW / 58 HP)

ATOS PRIME (MX) 1.0 i (40 KW / 54 HP)
ATOS PRIME (MX) 1.0 i (43 KW / 58 HP)
ATOS PRIME (MX) 1.1 (43 KW / 58 HP)
ATOS PRIME (MX) 1.1 (46 KW / 63 HP)

ATOS PRIME (MX) 1.1 (43 KW / 59 HP)

YEAR

01.2000 - 11.2005

01.2000 - 11.2005

01.2002 - 11.2005

09.1999 - 10.2002

09.1999 - 10.2002

01.2000 - 11.2005

09.2000 - 12.2005

12.2002 - 11.2005

01.2000 - 12.2006

01.2000 - 12.2006

01.2008 - 11.2010

YEAR

02.1998 - 12.2000

03.2001 - 07.2003

08.2003 - 12.2008

04.1999 - 07.2003

08.2003 - 12.2008

08.1999 -

03.2001 -

08.2003 - 05.2005

01.1997 - 12.2008

06.2003 -

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

ITEM NUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



ATOS PRIME (MX) 1.1 (46 KW / 63 HP)

HYUNDAI COUPE

MODEL

COUPE (GK) 2.7 V6 (121 KW / 165 HP)
COUPE (GK) 2.0 GLS (105 KW / 143 HP)
COUPE (GK) 1.6 16V (77 KW / 105 HP)
COUPE (GK) 1.6 16V (79 KW / 107 HP)
COUPE (GK) 2.0 (100 KW / 136 HP)

COUPE (GK) 2.0 (102 KW / 139 HP)

COUPE (GK) 2.7 V6 (123 KW / 167 HP)

COUPE (RD) 2.0 16V (99 KW / 135 HP)

COUPE (RD) F2 Evolution (115 KW / 154 HP)

COUPE (RD) 2.0 (101 KW / 137 HP)
COUPE (RD) 1.8 SX (94 KW / 128 HP)
COUPE (RD) 1.6 i 16V (84 KW / 114 HP)

COUPE (RD) 1.6 16V (85 KW / 116 HP)
COUPE (RD) 2.0 16V (102 KW / 139 HP)

COUPE (RD) 1.6 i 16V (79 KW / 107 HP)

HYUNDAI ELANTRA

MODEL

ELANTRA (XD) 1.6 (79 KW / 107 HP)
ELANTRA (XD) 2.0 (104 KW / 141 HP)
ELANTRA (XD) 1.6 (82 KW / 112 HP)
ELANTRA (XD) 1.8 (98 KW / 133 HP)
ELANTRA (XD) 1.6 (66 KW / 90 HP)
ELANTRA (XD) 1.8 (79 KW / 107 HP)
ELANTRA (XD) 1.8 (97 KW / 132 HP)
ELANTRA (XD) 2.0 (102 KW / 139 HP)

ELANTRA (XD) 2.0 (105 KW / 143 HP)

09.2005 -

YEAR

01.2001 - 08.2009

02.2003 - 08.2009

03.2002 - 08.2009

03.2002 - 08.2009

08.2001 - 08.2009

03.2002 - 08.2009

03.2002 - 08.2009

03.2001 - 04.2002

01.1999 - 12.2001

08.1999 - 01.2002

07.1996 - 04.2002

12.1996 - 04.2002

03.1998 - 04.2002

08.1996 - 04.2002

08.2000 - 01.2002

YEAR

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

09.2003 - 07.2006

11.2002 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2003

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

10.2003 - 07.2006

Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
Vorderachse
beidseitig
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280008

ITEM NUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf’

Gewindemaf}

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



ELANTRA (XD) 2.0 CRDi (83 KW / 113 HP)
ELANTRA (XD) 1.6 (77 KW / 105 HP)

ELANTRA Stufenheck (XD) 1.6 (79 KW / 107 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 2.0 (104 KW / 141 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 1.8 (79 KW / 107 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 1.8 (97 KW / 132 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 2.0 (102 KW / 139 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 2.0 (105 KW / 143 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 2.0 (101 KW / 137 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 2.0 CRDi (83 KW / 113 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 1.6 (77 KW / 105 HP)
ELANTRA Stufenheck (XD) 1.6 (66 KW / 90 HP)

ELANTRA Stufenheck (XD) 1.8 (93 KW / 127 HP)

HYUNDAI EXCEL

MODEL

ACCENT Il (LC) 1.3 (55 KW / 75 HP)
ACCENT I (LC) 1.5 (75 KW / 102 HP)
ACCENT 1l (LC) 1.3 (61 KW / 83 HP)
ACCENT 1l (LC) 1.3 (63 KW / 86 HP)
ACCENT 1I (LC) 1.6 (78 KW / 106 HP)
ACCENT 1l (LC) 1.3 (62 KW / 84 HP)
ACCENT 1I (LC) 1.6 (77 KW / 105 HP)
ACCENT Il (LC) 1.5 (65 KW / 88 HP)
ACCENT 1l (LC) 1.5 (77 KW / 105 HP)
ACCENT Il (LC) 1.5 CRDi (60 KW / 82 HP)
ACCENT 1l (LC) 1.5 (68 KW / 92 HP)

ACCENT 1l (LC) 1.5 (66 KW / 90 HP)

HYUNDAI GALLOPER

MODEL

GALLOPER 12.5 TD (62 KW / 85 HP)

04.2001 - 07.2006

05.2003 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2003

06.2000 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

10.2003 - 07.2006

09.2002 - 12.2003

04.2001 - 07.2006

05.2003 - 07.2006

06.2000 - 07.2006

06.2004 - 07.2006

YEAR

01.2000 - 11.2005

09.2000 - 11.2005

01.2000 - 11.2005

01.2000 - 11.2005

01.2000 - 11.2005

08.2002 - 11.2005

12.2002 - 11.2005

09.1999 - 10.2002

09.1999 - 10.2002

04.2002 - 11.2005

01.2000 - 10.2002

01.2000 - 11.2005

YEAR

08.1991 - 07.1998

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280125

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



GALLOPER 12.5 TD intercooler (70 KW / 95 HP)

GALLOPER 13.0 V6 (104 KW / 141 HP)

GALLOPER Il )K-01) 2.5 TGi D (77 KW / 105 HP)

GALLOPER Il (JK-01) 3.0 V6 (104 KW / 141 HP)

GALLOPER Il (JK-01) 2.5 TD intercooler (73 KW / 99 HP)

GALLOPER Il (JK-01) 2.5 TD (65 KW / 88 HP)

GALLOPER Il (JK-01) 2.6 TD Allrad (63 KW / 86 HP)

HYUNDAI GETZ

MODEL

GETZ (TB) 1.1 (49 KW / 67 HP)

GETZ (TB) 1.1 (46 KW / 63 HP)

GETZ (TB) 1.3 (63 KW / 85 HP)

GETZ (TB) 1.5 CRDi GLS (75 KW / 102 HP)
GETZ (TB) 1.5 CRDi GLS (81 KW / 110 HP)
GETZ (TB) 1.5 CRDi (60 KW / 82 HP)
GETZ (TB) 1.6 (77 KW / 106 HP)

GETZ (TB) 1.3 i (60 KW / 82 HP)

GETZ (TB) 1.4 i (71 KW / 97 HP)

HYUNDAI GRANDEUR

MODEL

GRANDEUR (TG) 2.2 CRDi (110 KW / 150 HP)

GRANDEUR (TG) 2.2 CRDi (114 KW / 155 HP)

GRANDEUR (TG) 3.8 (195 KW / 265 HP)
GRANDEUR (TG) 2.7 (141 KW / 192 HP)
GRANDEUR (TG) 3.3 (173 KW / 235 HP)

GRANDEUR (TG) 3.3 (191 KW / 260 HP)

HYUNDAI H-1 KASTEN

MODEL

08.1991 - 07.1998

08.1991 - 07.1998

08.1998 - 12.2003

08.1998 - 12.2003

08.1998 - 12.2003

08.1998 - 12.2003

08.1998 - 06.2003

YEAR

09.2005 - 06.2009

09.2002 - 09.2005

09.2003 - 09.2005

07.2004 - 08.2005

08.2005 - 06.2009

03.2003 - 09.2005

09.2002 - 09.2005

09.2002 - 03.2004

08.2005 - 12.2010

YEAR

06.2006 - 12.2011

06.2006 - 10.2010

06.2005 - 12.2011

05.2006 - 10.2010

04.2005 - 12.2010

11.2010 - 12.2011

YEAR

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

SKTE-0280125
SKTE-0280125

SKTE-0280151

SKTE-0280151

SKTE-0280151

SKTE-0280151

SKTE-0280151

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

M16X1.5/
M12X1.25

M16X1.5/
M12X1.25

M16X1.5/
M12X1.25

M16X1.5/
M12X1.25

M16X1.5/
M12X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25



H-1 Kasten 2.5 TD (73 KW / 99 HP)

H-1 Kasten 2.5 CRDi (81 KW / 110 HP)

H-1 Kasten 2.5 TD (74 KW / 101 HP)

H-1 Kasten 2.5 CRDi (103 KW / 140 HP)

H-1 Kasten 2.6 CRDi (79 KW / 107 HP)

H-1 Kasten 2.5 D (57 KW / 78 HP)

H-1 Kasten 2.5 TD (59 KW / 80 HP)

H-1 Kasten 2.4 (82 KW / 112 HP)

H-1 Kasten 2.4 (107 KW / 145 HP)

H-1 Kasten 2.5 TD (63 KW / 86 HP)

H-1 Pritsche/Fahrgestell 2.5 D (73 KW / 99 HP)
H-1 Pritsche/Fahrgestell 2.5 D (57 KW / 78 HP)

H-1 Pritsche/Fahrgestell 2.5 CRDi (103 KW / 140 HP)

HYUNDAI H100

MODEL

H100 Bus (P) 2.5 TD (59 KW / 80 HP)
H100 Bus (P) 2.5 D (55 KW / 75 HP)
H100 Bus (P) 2.4 (90 KW / 122 HP)
H100 Bus (P) 2.4 (84 KW / 114 HP)
H100 Bus (P) 2.5 D (57 KW / 78 HP)
H100 Kasten 2.4 (84 KW / 114 HP)
H100 Kasten 2.5 D (57 KW / 78 HP)
H100 Kasten 2.5 D (55 KW / 75 HP)

H100 Kasten 2.4 (82 KW / 111 HP)

03.2000 - 04.2004

07.2001 - 04.2004

10.2001 - 08.2007

08.2003 - 12.2007

10.1997 - 12.2007

10.1997 - 04.2004

03.2000 - 09.2000

03.2000 - 04.2004

11.2001 - 04.2004

10.1998 - 04.2008

06.2000 - 10.2005

06.2000 - 04.2004

12.2002 - 10.2005

YEAR

07.1993 - 03.2000

07.1993 - 12.1994

07.1993 - 03.2000

01.1997 - 03.2000

12.1994 - 03.2000

08.1997 - 10.2003

12.1994 - 03.2000

07.1993 - 12.1994

10.1997 - 12.2004

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufien

FITTING POSITION

aufden

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

ITEM NUMBER

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5



H100 Kasten 2.5 TDiC (59 KW / 80 HP)

H100 Kasten 2.6 TD (63 KW / 86 HP)

H100 Pick-up 2.5 D (57 KW / 78 HP)

H100 Pick-up 2.6 TD (63 KW / 86 HP)

H100 Pritsche/Fahrgestell 2.4 (84 KW / 114 HP)
H100 Pritsche/Fahrgestell 2.5 D (59 KW / 80 HP)
H100 Pritsche/Fahrgestell 2.5 D (57 KW / 78 HP)

H100 Pritsche/Fahrgestell 2.6 TD (63 KW / 86 HP)

HYUNDAI IX55

MODEL

ix55 3.8 V6 4WD (199 KW / 271 HP)
ix55 3.8 V6 4WD (191 KW / 260 HP)
ix55 3.8 V6 (194 KW / 264 HP)

ix55 3.0 V6 CRDi 4WD (176 KW / 239 HP)

HYUNDAI LANTRA

MODEL

LANTRA | (-1) 1.5 ie. (63 KW / 86 HP)

LANTRA 1 ()-1) 1.6 i.e. 16V (78 KW / 106 HP)
LANTRA 1 (-1) 1.6 ie. 16V (84 KW / 114 HP)
LANTRA | (-1) 1.8 ie. 16V (93 KW / 127 HP)

LANTRA Il (--2) 1.5 12V (65 KW / 88 HP)

LANTRA Il (--2) 1.6 i (66 KW / 90 HP)

LANTRA Il (J-2) 1.6 16V (84 KW / 114 HP)

06.1998 - 10.2003

07.1993 - 05.1998

05.1996 - 10.2001

05.1996 - 12.1997

05.1996 - 12.1997

05.1996 - 12.1997

07.1993 - 12,1997

04.1996 - 12.1997

YEAR

01.2008 -

01.2007 -

01.2011 -

09.2008 - 12.2011

YEAR

10.1990 - 11.1995

10.1990 - 11.1995

10.1990 - 11.1995

10.1990 - 11.1995

12.1996 - 09.2000

11.1995 - 09.2000

11.1995 - 09.2000

aufien

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

FITTING POSITION

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

ITEM NUMBER

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

ITEMNUMBER

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280008

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHT F



LANTRA 1l (-2) 1.8 16V (94 KW / 128 HP)

LANTRA Il (J-2) 2.0 16V (102 KW / 139 HP)

LANTRA 1l (-2) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

LANTRA Il (--2) 2.0 (100 KW / 136 HP)

LANTRA Il Wagon (-2) 1.5 12V (65 KW / 88 HP)

LANTRA Il Wagon ()-2) 2.0 16V (102 KW / 139 HP)

LANTRA Il Wagon ()-2) 2.0 (100 KW / 136 HP)

LANTRA Il Wagon (-2) 1.9 D (50 KW / 68 HP)

LANTRA Il Wagon (-2) 1.6 i (66 KW / 90 HP)

LANTRA Il Wagon (J-2) 1.6 16V (84 KW / 114 HP)

LANTRA Il Wagon ()-2) 1.8 16V (94 KW / 128 HP)

HYUNDAI MATRIX

MODEL

MATRIX (FC) 1.5 CRDi (75 KW / 102 HP)
MATRIX (FC) 1.8 (90 KW / 122 HP)

MATRIX (FC) 1.5 CRDi VGT (81 KW / 110 HP)
MATRIX (FC) 1.6 (76 KW / 103 HP)

MATRIX (FC) 1.6 (66 KW / 90 HP)

MATRIX (FC) 1.5 CRDi (60 KW / 82 HP)

HYUNDAI PONY

MODEL

ACCENT 1 (X-3) 1.5 (69 KW / 94 HP)
ACCENT | (X-3) 1.3 (44 KW / 60 HP)

ACCENT 1 (X-3) 1.3 (55 KW / 75 HP)

11.1995 - 09.2000

08.1996 - 09.2000

03.1998 - 09.2000

04.1997 - 05.2000

04.1997 - 10.2000

11.1995 - 10.2000

04.1997 - 05.2000

03.1998 - 10.2000

02.1996 - 10.2000

02.1996 - 10.2000

02.1996 - 10.2000

YEAR

12.2004 - 08.2010

06.2001 - 08.2010

08.2005 - 08.2010

06.2001 - 08.2010

01.2002 - 12.2005

10.2001 - 08.2010

YEAR

10.1994 - 12.1997

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 01.2000

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280066

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280066

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Gewindemaf}
Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Gewindemaf
Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]

Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHT F

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

M14X1.5/
M10X1.25

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

133
M14x1,50
RHTF

M14X1.5 /
M10X1.25

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHT F

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

240



ACCENT 1 (X-3) 1.3 i 12V (62 KW / 84 HP)
ACCENT 1 (X-3) 1.5 i 12V (65 KW / 88 HP)

ACCENT | (X-3) 1.3 (40 KW / 54 HP)

ACCENT | (X-3) 1.5 i 16V (73 KW / 99 HP)

ACCENT Stufenheck (X-3) 1.5 (63 KW / 85 HP)
ACCENT Stufenheck (X-3) 1.3 (44 KW / 60 HP)
ACCENT Stufenheck (X-3) 1.3 (55 KW / 75 HP)
ACCENT Stufenheck (X-3) 1.3 i 12V (62 KW / 84 HP)
ACCENT Stufenheck (X-3) 1.5 i 12V (65 KW / 88 HP)
ACCENT Stufenheck (X-3) 1.5 (69 KW / 94 HP)

ACCENT Stufenheck (X-3) 1.5 i 16V (73 KW / 99 HP)

HYUNDAI SANTA

MODEL

SANTA FE 1 (SM) 2.4 16V (100 KW / 136 HP)
SANTA FE | (SM) 2.7 V6 4x4 (127 KW / 173 HP)
SANTA FE I (SM) 2.4 16V (107 KW / 146 HP)
SANTA FE | (SM) 2.4 16V 4x4 (107 KW / 146 HP)

SANTA FE | (SM) 2.7 (129 KW / 175 HP)

SANTA FE 1 (SM) 2.0 CRDi 4x4 (83 KW / 113 HP)
SANTA FE 1 (SM) 2.0 (99 KW / 135 HP)

SANTA FE | (SM) 2.4 16V 4x4 (100 KW / 136 HP)
SANTA FE | (SM) 2.0 CRDi Allrad (107 KW / 145 HP)
SANTA FE | (SM) 2.0 CRDi (83 KW / 113 HP)

SANTA FE | (SM) 2.0 CRDi 4x4 (92 KW / 125 HP)

SANTA FE Il (CM) 3.3 (180 KW / 245 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.7 4x4 (147 KW / 200 HP)
SANTA FE Il (CM) 3.5 4x4 (210 KW / 286 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.7 4x4 (125 KW / 170 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.7 (125 KW / 170 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi (102 KW / 139 HP)

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 01.2000

09.1995 - 05.1998

12,1995 - 01.2000

10.1994 - 07.1999

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 01.2000

10.1994 - 12.1999

10.1995 - 01.2000

YEAR

02.2001 - 03.2006

02.2001 - 03.2006

02.2001 - 03.2006

02.2001 - 03.2006

08.2004 - 03.2006

04.2001 - 03.2006

08.2001 - 03.2006

02.2001 - 03.2006

11.2003 - 02.2006

08.2001 - 03.2006

08.2003 - 03.2006

07.2007 - 01.2009

01.2007 - 12.2012

07.2010 - 12.2012

03.2006 - 12.2012

03.2006 - 12.2012

03.2006 - 12.2012

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
links

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEM NUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280237

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi 4x4 (102 KW / 139 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.7 V6 GLS (139 KW / 189 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.7 V6 GLS 4x4 (139 KW / 189 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi GLS (110 KW / 150 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi GLS 4x4 (110 KW / 150 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi (114 KW / 155 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi 4x4 (114 KW / 155 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi (145 KW / 197 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.2 CRDi 4x4 (145 KW / 197 HP)
SANTA FE Il (CM) 2.4 4x4 (128 KW / 174 HP)

SANTA FE Il (CM) 3.3 Dynamic 4x4 (173 KW / 235 HP)
SANTA FE Il (CM) 3.5 (206 KW / 280 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.0 CRDi (110 KW / 150 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.4 (128 KW / 174 HP)

SANTA FE Il (CM) 2.0 CRDi 4x4 (110 KW / 150 HP)

SANTA FE Il (CM) 3.3 AWD (180 KW / 245 HP)

HYUNDAI SONATA

MODEL

SONATA Il (Y-2) 2.4 i (83 KW / 113 HP)

SONATA Il (Y-2) 2.0 i (74 KW / 101 HP)

SONATA 1l (Y-2) 2.0 i (80 KW / 109 HP)

SONATA I (Y-2) 2.0 i 16V (96 KW / 130 HP)

SONATA Il (Y-2) 3.0 i V6 (107 KW / 145 HP)

SONATA l1 (Y-2) 1.8 i (70 KW / 95 HP)

03.2006 - 12.2012

03.2006 - 12.2009

03.2006 - 12.2009

03.2006 - 12.2009

03.2006 - 12.2009

03.2006 - 12.2009

03.2006 - 12.2009

01.2009 - 12.2012

01.2009 - 12.2012

07.2010 - 12.2012

03.2006 - 12.2012

09.2009 - 12.2012

12.2010 - 12.2012

11.2010 - 12.2012

12.2010 - 12.2012

03.2006 - 12.2009

YEAR

09.1988 - 08.1991

09.1988 - 08.1991

01.1991 - 10.1993

01.1991 - 10.1993

01.1991 - 10.1993

09.1988 - 10.1993

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

ITEMNUMBER

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

ITEM DETAILS

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

133
M14x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHT F

78

13,3
M14 x 1,50
RHT F

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

133
M14x1,50
RHTF



SONATA Ill (Y-3) 2.0 i (70 KW / 95 HP)

SONATA [l (Y-3) 1.8 GLS (63 KW / 86 HP)

SONATA i (Y-3) 2.0 i (77 KW / 105 HP)

SONATA i (Y-3) 2.0i16V (102 KW / 139 HP)

SONATA Il (Y-3) 3.0 i V6 (107 KW / 146 HP)

SONATA Il (Y-3) 2.0 i 16V (92 KW / 125 HP)

SONATA Il (Y-3) 1.8 i (72 KW / 98 HP)

HYUNDAI STAREX

MODEL

H-1 / STAREX 2.5 TD 4WD (73 KW / 99 HP)
H-1 / STAREX 2.5 TD 4WD (74 KW / 101 HP)
H-1 / STAREX 2.5 CRDi (81 KW / 110 HP)
H-1 / STAREX 2.5 D (57 KW / 78 HP)

H-1 / STAREX 2.4 (107 KW / 145 HP)

H-1 / STAREX 2.5 TCi (73 KW / 99 HP)

H-1 / STAREX 2.5 TCi (74 KW / 101 HP)

H-1 / STAREX 2.5 CRDi (103 KW / 140 HP)

H-1 / STAREX 2.5 CRDi 4WD (103 KW / 140 HP)

H-1 / STAREX 2.4 4WD (82 KW / 112 HP)

H-1 / STAREX 2.5 TD 4WD (59 KW / 80 HP)

H-1 / STAREX 2.5 CRDi (120 KW / 163 HP)

H-1 / STAREX 2.5 CRDi (85 KW / 116 HP)

H-1 / STAREX 2.4 (101 KW / 137 HP)

08.1996 - 06.1998

07.1996 - 05.1998

06.1994 - 08.1996

05.1993 - 06.1998

05.1993 - 06.1998

06.1996 - 06.1998

05.1993 - 06.1998

YEAR

03.2001 - 04.2004

11.2001 - 04.2004

06.2006 - 12.2007

10.1997 - 04.2004

11.2001 - 04.2004

10.1997 - 12.2007

05.2004 - 12.2007

12.2002 - 04.2004

12.2002 - 04.2004

02.1998 - 04.2004

02.1998 - 04.2004

12.2002 - 04.2004

06.1997 - 04.2004

02.2003 - 04.2004

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

aufden

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

SKTE-0280030

SKTE-0280066

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

SKTE-0280030

ITEM NUMBER

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Gewindemaf}

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Innengewinde
[mm]

78

13,3

M14 x1,50
RHT F

M14X1.5/
M10X1.25

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

133

M14 x1,50
RHTF

78

13,3

M14 x1,50
RHT F

78

13,3

M14 x1,50
RHTF

78

133

M14 x1,50
RHTF

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5



H-1 / STAREX 2.5 D (62 KW / 84 HP)

H-1 / STAREX 2.6 TDiC (63 KW / 86 HP)
H-1 / STAREX 2.4 4WD (99 KW / 135 HP)
H-1 / STAREX 2.4 (82 KW / 112 HP)

H-1 / STAREX 2.5 TD (59 KW / 80 HP)

HYUNDAI TERRACAN

MODEL

TERRACAN (HP) 2.9 CRDi 4WD (110 KW / 150 HP)

TERRACAN (HP) 2.9 CRDi 4WD (120 KW / 163 HP)

TERRACAN (HP) 3.5 i V6 4WD (143 KW / 194 HP)

TERRACAN (HP) 2.5 TD (74 KW / 101 HP)

HYUNDAI TRAJET

MODEL

TRAIET (FO) 2.7 V6 (127 KW / 173 HP)
TRAIET (FO) 2.0 (103 KW / 140 HP)
TRAIJET (FO) 2.0 (104 KW / 141 HP)
TRAJET (FO) 2.0 CRDi (92 KW / 125 HP)
TRAIJET (FO) 2.0 CRDi (83 KW / 113 HP)
TRAIJET (FO) 2.0 (103 KW / 140 HP)

TRAJET (FO) 2.0 (100 KW / 136 HP)

HYUNDAI XG

MODEL

XG (XG) 350 (145 KW / 197 HP)

10.1997 - 04.2004

10.1997 - 04.2004

06.2001 - 04.2004

06.1997 - 04.2004

06.1997 - 04.2004

YEAR

12.2001 - 12.2006

11.2003 - 12.2006

12.2001 - 12.2006

12.2001 - 12.2006

YEAR

09.2000 - 07.2008

03.2001 - 10.2003

11.2003 - 07.2008

08.2005 - 07.2008

04.2001 - 07.2008

01.2004 - 07.2008

03.2000 - 07.2008

YEAR

10.2002 - 12.2005

aufien

aufden

aufden

aufien

aufien

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

SKTE-0280174

ITEM NUMBER

SKTE-0280214

SKTE-0280214

SKTE-0280214

SKTE-0280214

ITEM NUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEM NUMBER

SKTE-0280066

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Innengewinde
[mm]
Konusmaf [mm]

Innengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

13,65
M14x1,5

M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M16x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



XG (XG) 250 (120 KW / 163 HP)

XG (XG) 30 (138 KW / 188 HP)

12,1998 - 12.2005

12.1998 - 12.2005

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280066

SKTE-0280066

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25



== |SUZ

ISUZU D-MAX

MODEL

D-MAX (8DH) 2.5 DiTD (85 KW / 116 HP)

D-MAX (8DH) 2.5 DITD 4x4 (85 KW / 116 HP)

D-MAX (8DH) 2.5 D (74 KW / 101 HP)
D-MAX (8DH) 2.5 DiTD (100 KW / 136 HP)
D-MAX (8DH) 3.0 DiTD (96 KW / 131 HP)
D-MAX (8DH) 3.0 D (120 KW / 163 HP)

D-MAX (8DH) 2.5 DiTD 4x4 (100 KW / 136 HP)

D-MAX (8DH) 3.0 D 4x4 (120 KW / 163 HP)

D-MAX (8DH) 2.5 D 4x4 (74 KW / 101 HP)

D-MAX (8DH) 3.0 DiTD 4x4 (96 KW / 131 HP)

ISUZU FASTER

MODEL

CAMPO (KB) 2.2 D (KBD27) (39 KW / 53 HP)
CAMPO (KB) 2.2 D 4WD (KBD42, KBD47) (39 KW / 53 HP)

CAMPO (KB) 2.2 (TFS) (66 KW / 90 HP)

CAMPO (KB) 2.0 4WD (KB48) (58 KW / 79 HP)
CAMPO (KB) 2.0 (KB28) (58 KW / 79 HP)
CAMPO (KB) 2.5 D (KBD27) (55 KW / 75 HP)

CAMPO (KB) 2.5 D 4WD (KBD47) (55 KW / 75 HP)

YEAR

10.2006 - 06.2012

10.2006 - 06.2012

10.2002 - 06.2012

10.2006 - 06.2012

10.2002 - 06.2012

01.2007 - 06.2012

01.2007 - 06.2012

01.2007 - 06.2012

05.2002 - 06.2012

05.2002 - 06.2012

YEAR

04.1986 - 12.1990

01.1983 - 12.1990

01.1989 - 12.1990

06.1985 - 12,1988

06.1985 - 12.1988

01.1983 - 12.1990

01.1983 - 12.1990

FITTING POSITION

Vorderachse /
unten

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
unten

Vorderachse /
unten

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
unten

Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse /
aufien

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280304

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

ITEMNUMBER

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

ITEM DETAILS

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Lange [mm]
Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

80
FM14X1.5R
/
MM14X1.5R
16,2

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde



ISUZU TROOPER

MODEL

TROOPER 3.0 DTI (118 KW / 160 HP)
TROOPER 3.5 V6 24V (158 KW / 215 HP)
TROOPER (UB) 3.1 TD (84 KW / 114 HP)
TROOPER (UB) 3.2 (130 KW / 177 HP)
TROOPER (UB) 2.6 4x4 (85 KW / 116 HP)
TROOPER (UBS) 2.8 TD (74 KW / 101 HP)
TROOPER (UBS) 2.6 4x4 (85 KW / 116 HP)
TROOPER (UBS) 2.2 D 4x4 (39 KW / 53 HP)

TROOPER (UBS) 2.8 TD (UBS55) (71 KW / 97 HP)

TROOPER (UBS) 2.8 TD (UBS55) (78 KW / 106 HP)

TROOPER Soft Top 3.5 V6 24V (158 KW / 215 HP)
TROOPER Soft Top 3.0 DTI (118 KW / 160 HP)
TROOPER Soft Top (UB) 3.2 (130 KW / 177 HP)
TROOPER Soft Top (UB) 3.1 TD (84 KW / 114 HP)
TROOPER Soft Top (UB) 2.6 4x4 (85 KW / 116 HP)
TROOPER Soft Top (UBS) 2.2 D 4x4 (39 KW / 53 HP)

TROOPER Soft Top (UBS) 2.3 (UBS16) (66 KW / 90 HP)

TROOPER Soft Top (UBS) 2.6 i (UBS17) (85 KW / 116 HP)

TROOPER Soft Top (UBS) 2.2 TD (UBS52) (53 KW / 72 HP)

TROOPER Soft Top (UBS) 2.2 (UBS13) (58 KW / 79 HP)

TROOPER Soft Top (UBS) 2.2 D (UBS52) (45 KW / 61 HP)

YEAR

05.1998 - 08.2004

04.2000 - 08.2004

08.1991 - 07.1998

08.1991 - 07.1998

08.1991 - 04.1996

10.1987 - 12.1991

11.1986 - 07.1991

05.1984 - 12,1989

10.1987 - 12.1991

10.1988 - 12.1991

04.2000 - 08.2004

04.2000 - 08.2004

08.1991 - 07.1998

08.1991 - 07.1998

08.1991 - 04.1996

05.1984 - 07.1989

11.1985 - 12.1991

10.1987 - 12.1991

03.1984 - 12,1991

01.1983 - 12.1985

01.1983 - 12.1983

FITTING POSITION

Vorderachse /
beidseitig

Vorderachse /
beidseitig

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
aufden

Vorderachse /
aufien

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
Vorderachse
rechts

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

Vorderachse /
Vorderachse
beidseitig

ITEMNUMBER

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

SKTE-0280210

ITEM DETAILS

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit

Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit

Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit

Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde



o JAG

JAGUAR X-TYPE

MODEL

X-TYPE (CF1) 2.5 Allrad (143 KW / 194 HP)
X-TYPE (CF1) 3.0 Allrad (169 KW / 230 HP)
X-TYPE (CF1) 2.2 D (107 KW / 146 HP)
X-TYPE (CF1) 2.0 D (96 KW / 130 HP)

X-TYPE (CF1) 3.0 V6 Allrad (172 KW / 234 HP)
X-TYPE (CF1) 2.0 V6 (115 KW / 156 HP)
X-TYPE (CF1) 2.2 D (110 KW / 150 HP)
X-TYPE (CF1) 2.2 D (114 KW / 155 HP)
X-TYPE (CF1) V6 (144 KW / 196 HP)

X-TYPE (CF1) V6 (169 KW / 230 HP)

X-TYPE Estate 2.2 D (107 KW / 146 HP)
X-TYPE Estate 2.0 V6 (115 KW / 156 HP)
X-TYPE Estate 2.0 D (96 KW / 130 HP)

X-TYPE Estate 2.5 (144 KW / 196 HP)

X-TYPE Estate 3.0 (169 KW / 230 HP)

X-TYPE Estate 2.2 D (110 KW / 150 HP)

X-TYPE Estate 2.2 D (114 KW / 155 HP)

YEAR

09.2002 - 12.2005

09.2002 - 12.2008

01.2007 - 11.2009

07.2003 - 11.2009

06.2001 - 12.2002

03.2002 - 11.2009

10.2005 - 11.2009

10.2005 - 11.2009

06.2001 - 11.2009

06.2001 - 12.2008

01.2007 - 12.2009

11.2003 - 03.2009

02.2004 - 12.2009

02.2004 - 12.2009

02.2004 - 12.2009

10.2005 - 12.2009

10.2005 - 12.2009

FITTING POSITION

rechts

Vorderachse

Vorderachse

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

SKTE-0280027

ITEM DETAILS

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

Gewindemaf}
Gewindeart

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde

M16x1.5

mit
Rechtsgewinde
M16x1.5

mit
Rechtsgewinde

M16x1.5
mit
Rechtsgewinde



@ KIA

KIA CARENS

MODEL

CARENS | (FC) 1.8 i (81 KW / 110 HP)
CARENS I (FC) 1.8 i (93 KW / 126 HP)
CARENS | (FC) 2.0 GSX (100 KW / 136 HP)
CARENS | (FC) 1.8 i (81 KW / 110 HP)
CARENS Il (FJ) 1.6 (77 KW / 105 HP)
CARENS Il (FJ) 1.8 (93 KW / 126 HP)
CARENS Il (FJ) 2.0 CRDi (83 KW / 113 HP)
CARENS Il (FJ) 2.0 CRDi (103 KW / 140 HP)

CARENS Il (FJ) 2.0 CVVT (102 KW / 139 HP)

KIA CERATO

MODEL

CERATO (LD) 1.6 CRDi (85 KW / 115 HP)
CERATO (LD) 1.6 (77 KW / 105 HP)
CERATO (LD) 2.0 (105 KW / 143 HP)
CERATO (LD) 2.0 CRDi (83 KW / 112 HP)
CERATO (LD) 2.0 (103 KW / 140 HP)
CERATO (LD) 1.5 CRDi (75 KW / 102 HP)
CERATO (LD) 1.6 (90 KW / 122 HP)

CERATO (LD) 1.8 (93 KW / 126 HP)

YEAR

03.2000 - 05.2002

03.2000 - 05.2002

10.2001 - 06.2002

11.2000 - 07.2002

07.2002 -

07.2002 -

07.2002 -

11.2005 -

08.2004 -

YEAR

06.2005 -

07.2004 -

04.2004 -

04.2004 -

09.2004 - 12.2009

07.2005 -

05.2006 -

08.2005 -

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

ITEMNUMBER

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

249



CERATO (LD) 1.6 (93 KW / 126 HP)

CERATO Stufenheck 1.8 (85 KW / 116 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.6 CRDi (85 KW /115 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.6 (77 KW / 105 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 2.0 (105 KW / 143 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 2.0 CRDi (83 KW / 112 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 2.0 (103 KW / 140 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.6 (75 KW / 102 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.5 CRDi (66 KW / 90 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.6 (90 KW / 122 HP)

CERATO Stufenheck (LD) 1.5 CRDi (75 KW / 102 HP)

KIA CLARUS

MODEL

CLARUS (K9A) 1.8 i 16V (85 KW / 116 HP)

CLARUS (K9A) 2.0 i16V (98 KW / 133 HP)

CLARUS Kombi (GC) 1.8 i 16V (85 KW / 116 HP)

CLARUS Kombi (GC) 2.0 i 16V (98 KW / 133 HP)

KIA PICANTO

MODEL

PICANTO (BA) 1.1 CRDi (55 KW / 75 HP)
PICANTO (BA) 1.1 (48 KW / 65 HP)

PICANTO (BA) 1.0 (45 KW / 61 HP)

KIA RIO

MODEL

05.2006 - 06.2008

10.2001 - 07.2004

06.2005 -

04.2004 -

04.2004 -

04.2004 -

04.2004 - 12.2009

04.2004 - 12.2009

07.2005 - 12.2009

05.2006 -

07.2005 -

YEAR

07.1996 - 08.2001

07.1996 - 11.2001

05.1998 -

05.1998 -

YEAR

11.2005 -

04.2004 -

04.2004 -

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse
rechts

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

SKTE-0280066

SKTE-0280161

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280161

SKTE-0280066

SKTE-0280066

SKTE-0280066

ITEMNUMBER

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

ITEMNUMBER

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

ITEM NUMBER

Gewindemaf}

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

ITEM DETAILS

M14X1.5/
M10X1.25

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde



RIO Kombi (DC) 1.3 (60 KW / 82 HP)

RIO Kombi (DC) 1.5 16V (72 KW / 98 HP)
RIO Kombi (DC) 1.3 (55 KW / 75 HP)

RIO Stufenheck (DC_) 1.5 16V (72 KW / 98 HP)
RIO Stufenheck (DC_) 1.3 (60 KW / 82 HP)

RIO Stufenheck (DC) 1.3 (55 KW / 75 HP)

KIA SEPHIA

MODEL

SEPHIA (FA) 1.5 i (59 KW / 80 HP)

SEPHIA (FA) 1.8 i 16V (82 KW / 112 HP)

SEPHIA (FA) 1.6 i (59 KW / 80 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.8 (91 KW / 124 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.5 i (66 KW / 90 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.5 i (59 KW / 80 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.8 i 16V (94 KW / 128 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.8 i 16V (82 KW / 112 HP)

SEPHIA Stufenheck (FA) 1.6 i (59 KW / 80 HP)

KIA SHUMA

MODEL

SEPHIA (FB) 1.5 i 16V (65 KW / 88 HP)

SEPHIA (FB) 1.5 (59 KW / 80 HP)

SHUMA (FB) 1.6 (75 KW / 101 HP)

08.2000 - 02.2005

08.2000 - 02.2005

08.2000 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

08.2002 - 02.2005

09.2000 - 02.2005

YEAR

02.1996 - 10.1997

01.1995 - 10.1997

01.1995 - 10.1997

09.1994 - 12.1996

10.2000 - 09.2001

02.1996 - 10.1997

01.1998 - 09.2001

01.1995 - 10.1997

09.1993 - 10.1997

YEAR

10.1997 - 10.2001

03.1996 - 12.1998

01.2001 - 12.2001

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

ITEM NUMBER

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

ITEMNUMBER

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



SHUMA (FB) 1.5 i 16V (65 KW / 88 HP)

SHUMA (FB) 1.8 116V (81 KW /110 HP)

SHUMA I (FB) 1.8 (93 KW / 126 HP)

SHUMA Il (FB) 1.8 (81 KW / 110 HP)

SHUMA Il (FB) 1.6 (75 KW / 101 HP)

SHUMA Il (FB) 1.8 (84 KW / 114 HP)

SHUMA I Stufenheck (FB) 1.6 (75 KW / 101 HP)

KIA SORENTO

MODEL

SORENTO Il (XM) 2.4 CVVT (128 KW / 174 HP)
SORENTO I (XM) 2.4 CVVT 4WD (128 KW / 174 HP)
SORENTO Il (XM) 2.2 CRDi (145 KW / 197 HP)
SORENTO Il (XM) 2.2 CRDi 4WD (145 KW / 197 HP)
SORENTO Il (XM) 2.0 CRDi (110 KW / 150 HP)

SORENTO II (XM) 2.0 CRDi 4WD (110 KW / 150 HP)

10.1997 - 03.2001

10.1997 - 03.2001

05.2001 - 08.2004

05.2001 - 06.2004

05.2001 - 08.2004

04.2003 - 08.2004

05.2001 - 05.2004

YEAR

11.2009 -

11.2009 -

11.2009 -

11.2009 -

11.2010 -

11.2010 -

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

Vorderachse
links

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

SKTE-0280161

ITEMNUMBER

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

SKTE-0280237

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

Innengewinde
[mm]
Gewindeart

ITEM DETAILS

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde

M14x1,5

mit
Rechtsgewinde



LANCIAY

MODEL
Y (840A) 1.2 (840AA, 840AF1A) (44 KW / 60 HP)
Y (840A) 1.4 12V (840AC) (55 KW / 75 HP)

Y (840A) 1.1 (840AE) (40 KW / 54 HP)

Y (840A) 1.2 16V (840AD) (63 KW / 86 HP)

Y (840A) 1.4 12V (840AB) (59 KW / 80 HP)

Y (840A) 1.2 16V (840AG1A) (59 KW / 80 HP)

LANCIA DEDRA

MODEL

DEDRA (835) 1.6 16V (835El) (76 KW / 103 HP)
DEDRA (835) 2.0 ie. Turbo (835AR) (119 KW / 162 HP)
DEDRA (835) 1.9 TDS (835EE, 835EF) (66 KW / 90 HP)
DEDRA (835) 1.6 ie. (835AN) (55 KW / 75 HP)

DEDRA (835) 1.6 ie. (835AB) (57 KW / 78 HP)

DEDRA (835) 1.8 ie. (835BD, 835AD) (77 KW / 105 HP)
DEDRA (835) 2.0 iee. (835AL) (83 KW / 113 HP)

DEDRA (835) 2.0 HF Integrale (835AP) (124 KW / 169 HP)
DEDRA (835) 1.8 16V LE (835FG) (83 KW / 113 HP)
DEDRA (835) 2.0 Turbo (835AQ) (130 KW / 177 HP)
DEDRA (835) 1.8 GT 16V (835EH) (96 KW / 131 HP)

DEDRA (835) 2.0 iee. Turbo Integrale (835A0) (121 KW /
165 HP)

DEDRA (835) 2.0 ie. (835Al) (86 KW / 117 HP)
DEDRA (835) 1.8 ie. (835AC, 835BC) (80 KW / 109 HP)
DEDRA (835) 1.6 ie. (835AA) (66 KW / 90 HP)

DEDRA (835) 1.8 ie. (835FA) (74 KW / 101 HP)

DEDRA (835) 1.6 LE (835EB) KAT (66 KW / 90 HP)

DEDRA (835) 2.0 16V (835ED) (102 KW / 139 HP)

LANCIA

YEAR

03.1996 - 09.2003

03.1996 - 09.2003

11.1995 - 09.2003

04.1997 - 09.2003

10.1996 - 09.2003

10.2000 - 09.2003

YEAR

01.1996 - 07.1999

04.1991 - 07.1999

04.1989 - 07.1999

04.1993 - 07.1999

08.1989 - 03.1993

09.1989 - 07.1999

09.1989 - 07.1999

11.1990 - 07.1994

03.1996 - 07.1999

11.1990 - 06.1994

03.1996 - 07.1999

05.1990 - 07.1994

09.1989 - 07.1992

09.1989 - 06.1994

08.1989 - 06.1994

07.1994 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

ITEM NUMBER

SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020
SKTE-0280020

SKTE-0280020

ITEM NUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



DEDRA (835) 1.8 ie. (835AT) (66 KW / 90 HP)
DEDRA SW (835) 1.6 16V (835El) (76 KW / 103 HP)
DEDRA SW (835) 1.6 (835EB) (66 KW / 90 HP)

DEDRA SW (835) 1.8 16V LE (835FG) (83 KW / 113 HP)
DEDRA SW (835) 1.8 GT 16V (835EH) (96 KW / 131 HP)
DEDRA SW (835) 1.8 ie. (835FA) (74 KW / 101 HP)
DEDRA SW (835) 2.0 16V (835ED) (102 KW / 139 HP)
DEDRA SW (835) 2.0 Integrale (835ED) (102 KW / 139 HP)

DEDRA SW (835) 1.9 TDS (835EE, 835EF) (66 KW / 90 HP)

LANCIA DELTA

MODEL

DELTA Il (836) 2.0 16V Turbo (836AS) (142 KW / 193 HP)
DELTA Il (836) 1.6 i.e. 16V (836A0) (76 KW / 103 HP)
DELTA Il (836) 1.6 ie. (836AD) (55 KW / 75 HP)

DELTA Il (836) 1.8 ie. (836AE) (76 KW / 103 HP)

DELTA Il (836) 2.0 16V (836AA, 836CA) (102 KW / 139
HP)

DELTA 1l (836) 2.0 16V Turbo (836AB) (137 KW / 186 HP)
DELTA 11 (836) 1.6 i.e. (836AP) (66 KW / 90 HP)

DELTA Il (836) 1.8 ie. 16V (836AQ) (83 KW / 113 HP)
DELTA Il (836) 1.8 ie. 16V GT (836AR) (96 KW / 131 HP)
DELTA Il (836) 1.9 TD (836AM, 836AN) (66 KW / 90 HP)
DELTA Il (836) 1.4 ie. (836AF, 836AH) (51 KW / 69 HP)
DELTA Il (836) 1.8 ie. (836AG, 836AL) (66 KW / 90 HP)

DELTA Il (844) 1.4 16V (103 KW / 140 HP)
DELTA Il (844) 1.4 Bifuel (88 KW / 120 HP)
DELTA Il (844) 1.6 D Multijet (85 KW / 116 HP)
DELTA Il (844) 1.4 (88 KW / 120 HP)

DELTA Il (844) 1.4 (110 KW / 150 HP)

DELTA Il (844) 1.6 D Multijet (88 KW / 120 HP)
DELTA Il (844) 2.0 D Multijet (120 KW / 163 HP)
DELTA Il (844) 1.9 D Multijet (140 KW / 190 HP)
DELTA Il (844) 2.0 D Multijet (121 KW / 165 HP)

DELTA 1ll (844) 1.8 (147 KW / 200 HP)

08.1993 - 07.1999

01.1996 - 07.1999

10.1994 - 07.1999

03.1996 - 07.1999

03.1996 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

07.1994 - 07.1999

YEAR

07.1996 - 08.1999

01.1996 - 08.1999

06.1993 - 08.1999

06.1993 - 08.1999

06.1993 - 08.1999

06.1993 - 08.1999

03.1996 - 08.1999

03.1996 - 08.1999

03.1996 - 08.1999

10.1994 - 08.1999

10.1994 - 08.1999

07.1994 - 08.1999

07.2010 - 08.2014

07.2011 - 08.2014

08.2008 - 08.2014

09.2008 - 08.2014

09.2008 - 08.2014

09.2008 - 08.2014

09.2008 - 08.2014

01.2009 - 08.2014

09.2008 - 08.2014

01.2009 - 08.2014

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

ITEMNUMBER

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280081

SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108
SKTE-0280108

SKTE-0280108

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5 /
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25

M12X1.5/
M10X1.25



DELTA Ill (844) 1.6 D Multijet (77 KW / 105 HP) 04.2011 - 08.2014  Vorderachse SKTE-0280108

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS
PHEDRA (179) 2.2 D Multijet (125 KW / 170 HP) 03.2008 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 ;nner]rgewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.0 D Multijet (100 KW / 136 HP) 07.2006 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 Enne-;gewinde M14X1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.0 JTD (88 KW / 120 HP) 06.2006 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 Enner]mgewinde M14X1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.0 JTD (79 KW / 107 HP) 07.2003 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 Enner]mgewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.0 (179AXA11) (100 KW / 136 HP) 09.2002 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 ;nner]rgewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 3.0 V6 (150 KW / 204 HP) 09.2002 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 Enne-;gewinde M14X1,5
mm;
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.0 JTD (179AXB1A) (80 KW / 109 HP) 09.2002 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 Enner]mgewinde M14X1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.2 JTD (179AXC1A) (94 KW / 128 HP) 09.2002 - 112010 beidseitig SKTE-0280060 Enner]mgewinde M14X1,5
mm|
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
PHEDRA (179) 2.2 JTD (120 KW / 163 HP) 04.2006 - 11.2010 beidseitig SKTE-0280060 ;nner]rgewinde M14X1,5
mm)
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
MODEL YEAR FITTING POSITION ITEMNUMBER ITEM DETAILS
THESIS (841AX) 2.4 JTD (120 KW / 163 HP) 09.2003 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf [mm] 12,5
Auflengewinde M10x1,25
[mm]
THESIS (841AX) 3.0 V6 (841AXC1101) (158 KW /215 HP)  07.2002 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf} [mm] 12,5
AuBengewinde M10x1,25
[mm]
THESIS (841AX) 2.0 Turbo (841AXA1B03) (136 KW /185  07.2002 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
HP) Konusmaf3 [mm] 12,5
Aufdengewinde M10x1,25
[mm]
THESIS (841AX) 2.4 (841AXB1B00) (125 KW / 170 HP) 07.2002 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf [mm] 12,5
Aufdengewinde M10x1,25
[mm]
THESIS (841AX) 2.4 JTD (841AXD1B02) (110 KW / 150 HP)  07.2002 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf3 [mm] 12,5
Auflengewinde M10x1,25
[mm]
THESIS (841AX) 2.4 D Multijet (136 KW / 185 HP) 04.2006 - 07.2009 links SKTE-0280068 Léinge [mm] 97
Konusmaf} [mm] 12,5
AuBengewinde M10x1,25
[mm]




THESIS (841AX) 2.4 JTD (129 KW / 175 HP)

THESIS (841AX) 3.2 V6 (169 KW / 230 HP)

LANCIA ZETA

MODEL

ZETA (220) 2.0 Turbo (220AD5, 220CD5) (108 KW / 147
HP)

ZETA (220) 2.1 TD (220AJ5) (80 KW / 109 HP)
ZETA (220) 2.0 16V (220AL5) (97 KW / 132 HP)
ZETA (220) 2.0 JTD (220AN5) (80 KW / 109 HP)
ZETA (220) 2.0 JTD (80 KW / 109 HP)

ZETA (220) 2.0 16V (220AQ5) (100 KW / 136 HP)

05.2003 - 07.2009

05.2003 - 07.2009

YEAR

05.1995 - 09.2002

05.1996 - 09.1999

05.1998 - 07.2000

09.1999 - 09.2002

04.2000 - 09.2002

07.2000 - 09.2002

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280068

SKTE-0280068

ITEM NUMBER

SKTE-0280031

SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031
SKTE-0280031

SKTE-0280031

Linge [mm]
Konusmaf3 [mm]
AuRengewinde
[mm]

Lange [mm]
Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

97
12,5
M10x1,25

97
12,5
M10x1,25



LAND ROVER DISCOVERY

MODEL

DISCOVERY Il (U, LT) 2.5 Td5 4x4 (102 KW / 139 HP)

DISCOVERY Il (U, LT) 4.0 V8 4x4 (136 KW / 185 HP)

LAND ROVER FREELANDER

MODEL

FREELANDER 2 (FA_) 2.2 TD4 4x4 (112 KW / 152 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 3.2 4x4 (171 KW / 233 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.2 TD4 4x4 (118 KW / 160 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.2 eD4 (110 KW / 150 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.2 TD4 4x4 (115 KW / 156 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.2 TD4 4x4 (110 KW / 150 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.2 SD4 4x4 (140 KW / 190 HP)
FREELANDER 2 (FA_) 2.0 Si4 4x4 (177 KW / 241 HP)

FREELANDER 2 (FA)) 2.0 Si4 4x4 (176 KW / 240 HP)

LAND ROVER RANGE ROVER

MODEL

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 3.5
Vogue 4x4 (93 KW / 126 HP)

RANGE ROVER | (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 3.5
4x4 (107 KW / 146 HP)

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 3.5
Vogue 4x4 (120 KW / 163 HP)

RANGE ROVER | (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 3.9
4x4 KAT (127 KW / 173 HP)

YEAR

01.1999 - 06.2004

11.1998 - 06.2004

YEAR

01.2007 - 10.2014

10.2006 - 10.2014

10.2006 - 10.2014

08.2010 - 10.2014

10.2006 - 10.2014

10.2006 - 10.2014

08.2010 - 10.2014

10.2011 - 10.2014

08.2012 - 10.2014

YEAR

08.1981 - 09.1990

01.1987 - 09.1990

10.1985 - 09.1990

11.1988 - 07.1994

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

links

links

links

links

links

links

links

links

links

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

LAND ROVER

ITEM NUMBER

SKTE-0280302

SKTE-0280302

ITEMNUMBER

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

SKTE-0280091

ITEM NUMBER

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

ITEM DETAILS

ITEM DETAILS

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]

Auf3engewinde
[mm]

ITEM DETAILS

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2

16,7
M14x2



RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 2.4
Diesel 4x4 (78 KW / 106 HP)

RANGE ROVER I (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 3.9
Vogue SEI 4x4 (134 KW / 182 HP)

RANGE ROVER | (AE, AN, HAA, HAB, HAM, HBM, RE, RN) 4.3

Vogue LSE 4x4 (149 KW / 203 HP)

RANGE ROVER I (LP) 4.0 4x4 (136 KW / 185 HP)

RANGE ROVER Il (LP) 4.6 4x4 (160 KW / 218 HP)

RANGE ROVER Il (LP) 2.5 D 4x4 (83 KW / 113 HP)

RANGE ROVER Il (LP) 2.5 TD 4x4 (100 KW / 136 HP)

RANGE ROVER Il (LP) 3.9 4x4 (140 KW / 190 HP)

RANGE ROVER Il (LP) 4.6 4x4 (165 KW / 224 HP)

04.1986 - 12.1990

11.1988 - 07.1994

09.1992 - 07.1994

01.1995 - 03.2002

06.1998 - 03.2002

08.1994 - 03.2002

07.1994 - 03.2002

07.1994 - 03.2002

07.1994 - 03.2002

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302

SKTE-0280302




ews LEXUS

LEXUS ES

MODEL YEAR FITTING POSITION ITEM NUMBER ITEM DETAILS

ES (F1, F2) 250 (118 KW / 160 HP) 12.1989 - 09.1991 Vorderachse SKTE-0280051




& MAZDA

MAZDA 121

MODEL

121 11(DB) 1.3 16V (39 KW / 53 HP)

121 11(DB) 1.3 i 16V (53 KW / 72 HP)

121 11(DB) 1.5 i (62 KW / 84 HP)

121 11 (DB) 1.1 (40 KW / 54 HP)

121 Il JASM, JBSM) 1.3 (37 KW / 50 HP)
121 Il JASM, JBSM) 1.3 (44 KW / 60 HP)
121 It JASM, JBSM) 1.25 (55 KW / 75 HP)

121 Il JASM, JBSM) 1.8 D (44 KW / 60 HP)

MAZDA 2

MODEL

2 (DY) 1.2 (55 KW / 75 HP)
2 (DY) 1.4 (59 KW / 80 HP)

2 (DY) 1.6 (74 KW / 101 HP)
2 (DY) 1.3 L (67 KW / 91 HP)
2 (DY) 1.5 (82 KW / 111 HP)
2 (DY) 1.25 (55 KW / 75 HP)
2 (DY) 1.4 CD (50 KW / 68 HP)
2 (DY) 1.4 (59 KW / 80 HP)

2 (DY) 1.6 (74 KW / 100 HP)

MAZDA 3

MODEL

3 (BK) 1.4 (59 KW / 80 HP)

3 (BK) 1.6 (77 KW / 105 HP)

YEAR

11.1990 - 03.1996

11.1990 - 03.1996

01.1994 - 05.1997

11.1990 - 10.1993

03.1996 - 04.2003

03.1996 - 04.2003

03.1996 - 04.2003

03.1996 - 04.2003

YEAR

02.2003 - 06.2007

02.2003 - 06.2007

02.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

04.2003 - 06.2007

YEAR

02.2004 - 06.2009

10.2003 - 06.2009

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

ITEM NUMBER

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280243
SKTE-0280243
SKTE-0280243

SKTE-0280243

ITEMNUMBER

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

SKTE-0280213

ITEM NUMBER

SKTE-0280366

SKTE-0280366

ITEM DETAILS

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

Konusmaf3 [mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf’

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde

11,6

11,6

11,6

11,6

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5 /
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M14X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25



3 (BK) 2.0 (110 KW / 150 HP)

3 (BK) 1.6 MZ-CD (66 KW / 90 HP)

3 (BK) 2.3 (118 KW / 160 HP)

3 (BK) 2.3 MPS (196 KW / 267 HP)

3 (BK) 2.3 MZR (115 KW / 156 HP)

3 (BK) 2.3 MZR Sport (126 KW / 171 HP)

3 (BK) 2.3 DiSi Turbo MPS (184 KW / 250 HP)

3 (BK) 2.0 (104 KW / 141 HP)

3 (BK) 1.4 (62 KW / 84 HP)

3 (BK) 1.6 DI Turbo (80 KW / 109 HP)

3 (BK) 2.0 MZR-CD (105 KW / 143 HP)

3 (BK) 2.3 MPS (191 KW / 260 HP)

3 (BL) 2.0 (BLEFP) (110 KW / 150 HP)

3 (BL) 2.0 MZR (108 KW / 147 HP)

3 (BL) 1.6 MZR (77 KW / 105 HP)

3 (BL) 2.0 MZR DISI (111 KW / 151 HP)

3 (BL) 2.0 MZR (110 KW / 150 HP)

3 (BL) 1.6 MZR CD (80 KW / 109 HP)

3 (BL) 2.2 MZR (D (110 KW / 150 HP)

3 (BL) 2.2 MZR CD (136 KW / 185 HP)

3 (BL) 2.3 MPS Turbo (191 KW / 260 HP)

3 (BL) 2.5 (122 KW / 166 HP)

3 (BL) 1.6 MZR CD (85 KW / 116 HP)

3 (BL) 2.5 (125 KW /170 HP)

3 Stufenheck (BK) 1.6 (77 KW / 105 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.0 (110 KW / 150 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.3 (119 KW / 162 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.3 (126 KW / 171 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.3 (118 KW / 160 HP)

10.2003 - 12.2009

06.2006 - 12.2009

10.2003 - 12.2006

01.2007 - 06.2009

03.2004 - 03.2009

10.2003 - 06.2009

06.2006 - 06.2009

04.2004 - 06.2006

10.2003 - 06.2009

06.2004 - 06.2009

12.2006 - 06.2009

12.2006 - 06.2009

05.2009 - 02.2012

06.2010 - 09.2014

12.2008 - 09.2014

12.2008 - 05.2013

01.2009 - 09.2014

12.2008 - 05.2013

01.2009 - 05.2013

01.2009 - 05.2013

06.2009 - 09.2014

03.2009 - 09.2014

09.2010 - 05.2013

01.2012 - 12.2013

02.2004 - 06.2009

10.2003 - 12.2009

09.2003 - 12.2006

06.2000 - 03.2003

03.2004 - 03.2009

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25



3 Stufenheck (BK) 2.3 MPS (191 KW / 260 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.3 (116 KW / 158 HP)

3 Stufenheck (BK) 2.0 (104 KW / 141 HP)

3 Stufenheck (BK) 1.6 DI Turbo (80 KW / 109 HP)
3 Stufenheck (BK) 2.0 MZR-CD (105 KW / 143 HP)
3 Stufenheck (BL) 2.5 (125 KW / 170 HP)

3 Stufenheck (BL) 2.0 MZR (108 KW / 147 HP)

3 Stufenheck (BL) 1.6 MZR (77 KW / 105 HP)

3 Stufenheck (BL) 2.0 MZR (110 KW / 150 HP)

3 Stufenheck (BL) 2.0 MZR DISI (111 KW / 151 HP)
3 Stufenheck (BL) 1.6 MZR CD (85 KW / 116 HP)
3 Stufenheck (BL) 2.2 MZR CD (110 KW / 150 HP)
3 Stufenheck (BL) 2.2 MZR CD (136 KW / 185 HP)
3 Stufenheck (BL) 2.5 (122 KW / 166 HP)

3 Stufenheck (BL) 1.6 MZR CD (80 KW / 109 HP)

MAZDA 323

MODEL

323 CIV (BG) 1.8 16V 4WD (76 KW / 103 HP)

323 CV (BG) 1.8 16V Turbo 4WD (120 KW / 163 HP)

323 CIV (BG) 1.8 (96 KW / 130 HP)

323 CIV (BG) 1.3 16V (54 KW / 73 HP)

323 C IV (BG) 1.6 (66 KW / 90 HP)

323 CIV (BG) 1.3 (49 KW / 67 HP)

323 C IV (BG) 1.6 (62 KW / 84 HP)

323 CIV (BG) 1.6 16V (65 KW / 88 HP)

323 CIV (BG) 1.8 16V GT (94 KW / 128 HP)

323 CIV (BG) 1.8 16V (103 KW / 140 HP)

323 CV (BG) 1.8 Turbo (122 KW / 166 HP)

323 CIV (BG) 1.7 D (41 KW / 56 HP)

01.2004 - 06.2009

09.2006 - 06.2009

04.2004 - 06.2006

06.2004 - 06.2009

12.2006 - 06.2009

01.2010 - 12.2013

06.2010 - 09.2014

02.2009 - 09.2014

03.2009 - 09.2014

02.2009 - 05.2013

09.2010 - 05.2013

01.2009 - 09.2014

06.2009 - 05.2013

05.2009 - 09.2014

12.2008 - 05.2013

YEAR

111991 - 12.1993

09.1990 - 12.1992

09.1989 - 06.1993

09.1989 - 07.1994

09.1993 - 09.2000

09.1989 - 07.1994

09.1989 - 06.1991

03.1991 - 10.1994

09.1989 - 03.1993

09.1989 - 03.1993

06.1989 - 04.1994

08.1989 - 07.1994

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

ITEMNUMBER

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

Gewindemaf} M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf} M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf} M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf} M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25
Gewindemaf M17X1.5/
M10X1.25

ITEM DETAILS
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde
Gewindeart mit
Rechtsgewinde



323 CV (BG) 1.8 16V Turbo 4WD (136 KW / 185 HP)

323 F VI (BJ) 1.8 Astina (92 KW / 125 HP)

323 FVI(BJ) 1.4 (53 KW /72 HP)

323 F VI (BJ) 1.6 (72 KW / 98 HP)

323 F VI (BJ) 1.6 (70 KW / 95 HP)

323 FVI(BJ) 2.0 (96 KW / 131 HP)

323 FVI(BJ) 2.0 TD (74 KW / 101 HP)

323 F VI (BJ) 1.4 16V (54 KW / 73 HP)

323 FVI(BJ) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

323 FVI(BJ) 1.9 16V (84 KW / 114 HP)

323 FVI(BJ)2.0D (52 KW /71 HP)

323 F VI (BJ) 2.0 TD (66 KW / 90 HP)

323 PV (BA) 1.3 16V (54 KW / 73 HP)

323 PV (BA) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

323 PV (BA) 2.0 D (52 KW / 71 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.8 4WD (76 KW / 103 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.6 (77 KW / 105 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.6 (103 KW / 140 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.6 (62 KW / 84 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.6 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.8 16V (76 KW / 103 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.8 16V GT (94 KW / 128 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.6 (66 KW / 90 HP)

FAMILIA IV (BF) 1.8 16V (103 KW / 140 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.8 Turbo 4WD (122 KW / 166 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.6 (64 KW / 87 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.8 16V Turbo 4WD (120 KW / 163 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.8 16V GT (94 KW / 128 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.3 (49 KW / 67 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.3 16V (54 KW / 73 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.6 (62 KW / 84 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.6 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.8 16V (76 KW / 103 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.6 (66 KW / 90 HP)

01.1993 - 07.1994

09.1998 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

09.1998 - 01.2001

09.1998 - 01.2001

09.1998 - 01.2001

09.1998 - 05.2004

09.1998 - 12.2001

10.1996 - 09.1998

10.1996 - 09.1998

10.1996 - 09.1998

01.1991 - 04.1994

04.1987 - 08.1993

04.1987 - 08.1993

09.1989 - 06.1991

03.1991 - 10.1994

08.1989 - 07.1994

08.1989 - 07.1994

04.1991 - 04.1994

09.1989 - 03.1993

04.1991 - 04.1994

06.1989 - 03.1991

01.1991 - 07.1994

06.1989 - 07.1994

09.1989 - 06.1991

04.1991 - 07.1994

09.1989 - 06.1991

08.1989 - 10.1994

08.1989 - 07.1994

04.1991 - 10.1994

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280070

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

mit
Rechtsgewinde

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde



FAMILIA IV (BG) 1.7 D (41 KW / 56 HP)

FAMILIA IV (BG) 1.8 16V 4WD (76 KW / 103 HP)

FAMILIA V (BA) 1.3 16V (54 KW / 73 HP)

FAMILIA V (BA) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA V (BA) 2.0 24V (106 KW / 144 HP)

FAMILIA V (BA) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA V (BA) 1.8 16V (84 KW / 114 HP)

FAMILIA V (BA) 1.8 16V (84 KW / 114 HP)

FAMILIA V (BA) 1.8 16V (92 KW / 125 HP)

FAMILIA V (BGS) 1.6 (80 KW / 109 HP)

FAMILIA V (BGS) 1.8 (92 KW / 125 HP)

FAMILIA V (BGS) 2.0 (98 KW / 133 HP)

FAMILIA V (BGS) 2.0 D (52 KW / 71 HP)

FAMILIA V (BGS) 1.6 TD (60 KW / 82 HP)

FAMILIA V (BGS) 1.3 16V (54 KW / 73 HP)

FAMILIA V (BGS) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA V (BG8) 1.8 16V (84 KW / 114 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.8 Protege (92 KW / 125 HP)

FAMILIA VI (BJ) 2.0 (96 KW / 131 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.6 (80 KW / 109 HP)

FAMILIA VI (BJ) 2.0 (98 KW / 133 HP)

FAMILIA VI (BJ) 2.0 DiTD (74 KW / 101 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.4 16V (54 KW / 73 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.5 16V (65 KW / 88 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.9 16V (84 KW / 114 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.4 (53 KW / 72 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.6 (70 KW / 95 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.6 (72 KW / 98 HP)

FAMILIA VI (BJ) 2.0 D (52 KW / 71 HP)

FAMILIA VI (BJ) 2.0 TD (66 KW / 90 HP)

FAMILIA VI (BJ) 1.5 (80 KW / 109 HP)

08.1989 - 07.1994

09.1991 - 07.1994

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

07.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

07.1994 - 09.1998

07.1994 - 09.1998

10.1996 - 09.1998

05.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

08.1994 - 09.1998

05.1998 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

09.1998 - 02.2001

02.2000 - 05.2004

10.2000 - 10.2002

09.1998 - 01.2001

09.1998 - 01.2001

09.1998 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

01.2001 - 05.2004

09.1998 - 05.2004

09.1998 - 05.2004

05.1998 - 05.2004

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280070

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindeart

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde
mit
Rechtsgewinde

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25



MAZDA 5

MODEL

5 (CR19) 2.3 (115 KW / 156 HP)
5 (CR19) 1.8 (85 KW / 116 HP)

5 (CR19) 2.0 (107 KW / 146 HP)

5 (CR19) 2.0 CD (81 KW / 110 HP)
5 (CR19) 2.0 CD (105 KW / 143 HP)
5 (CR19) 2.3 (122 KW / 166 HP)

5 (CW) 2.0 (110 KW / 150 HP)

5 (CW) 1.8 MZR (85 KW / 116 HP)
5 (CW) 2.0 (106 KW / 144 HP)

5 (CW) 1.6 CD (85 KW / 116 HP)

MAZDA 6

MODEL

6 (GG) 3.0 (162 KW / 220 HP)

6 (GG) 1.8 (88 KW / 120 HP)

6 (GG) 2.3 MPS Turbo (191 KW / 260 HP)

6 (GG) 2.0 (104 KW / 141 HP)

6 (GG) 2.3 (122 KW / 166 HP)

6 (GG) 2.0 DI (100 KW / 136 HP)

6 (GG) 3.0 (164 KW / 223 HP)

6 (GG) 2.0 DI (105 KW / 143 HP)

6 (GG) 2.0 (108 KW / 147 HP)

6 (GG) 2.3 (120 KW / 163 HP)

6 (GG) 2.0 DI (89 KW / 121 HP)

YEAR

02.2005 - 05.2010

02.2005 - 05.2010

02.2005 - 05.2010

02.2005 - 05.2010

02.2005 - 05.2010

02.2005 - 09.2008

09.2010 -

09.2010 -

01.2011 -

09.2010 -

YEAR

07.2003 - 02.2005

08.2002 - 08.2007

12.2005 - 08.2007

06.2002 - 08.2007

06.2002 - 08.2007

06.2002 - 08.2007

03.2005 - 08.2007

06.2005 - 08.2007

03.2005 - 08.2007

03.2005 - 07.2007

08.2002 - 08.2007

FITTING POSITION

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

Vorderachse
rechts

FITTING POSITION

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

ITEMNUMBER

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

SKTE-0280366

ITEMNUMBER

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

ITEM DETAILS

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf} [mm]
AuBengewinde
[mm]

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5 /
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

M17X1.5/
M10X1.25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25



6 (GG) 2.3 (119 KW / 162 HP)
6 Hatchback (GG) 3.0 (162 KW / 220 HP)
6 Hatchback (GG) 3.0 (164 KW / 223 HP)

6 Hatchback (GG) 2.5 (125 KW / 170 HP)

6 Hatchback (GG) 1.8 (88 KW / 120 HP)

6 Hatchback (GG) 2.0 (104 KW / 141 HP)

6 Hatchback (GG) 2.3 (122 KW / 166 HP)

6 Hatchback (GG) 2.0 DI (100 KW / 136 HP)

6 Hatchback (GG) 2.0 DI (105 KW / 143 HP)

6 Hatchback (GG) 2.0 (108 KW / 147 HP)

6 Hatchback (GG) 2.0 DI (89 KW / 121 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.3 AWD (119 KW / 162 HP)
6 Station Wagon (GY) 3.0 (162 KW / 220 HP)

6 Station Wagon (GY) 1.8 (88 KW / 120 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.0 (104 KW / 141 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.3 (122 KW / 166 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (100 KW / 136 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.0 GiTD 4x4 (89 KW / 121 HP)
6 Station Wagon (GY) 2.0 GiTD 4x4 (100 KW / 136 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (105 KW / 143 HP)
6 Station Wagon (GY) 2.0 (108 KW / 147 HP)

6 Station Wagon (GY) 2.0 DI (89 KW / 121 HP)

MAZDA 626

MODEL

626 1l (GD) 2.0 16V (109 KW / 148 HP)

626 il (GD) 2.0 (66 KW / 90 HP)

07.2003 - 02.2005

01.2004 - 12.2007

01.2005 - 12.2007

08.2007 - 12.2008

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

06.2005 - 08.2007

03.2005 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

11.2002 - 08.2007

01.2004 - 12.2007

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

08.2002 - 02.2005

10.2002 - 02.2005

10.2002 - 02.2005

06.2005 - 08.2007

03.2005 - 08.2007

08.2002 - 08.2007

YEAR

07.1987 - 09.1989

09.1987 - 10.1990

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

rechts

Vorderachse

Vorderachse

rechts

rechts

rechts

FITTING POSITION

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280223

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280223

SKTE-0280223

SKTE-0280236

SKTE-0280236

SKTE-0280236

ITEMNUMBER

SKTE-0280025

SKTE-0280025

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aulengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
AuBengewinde
[mm]

Konusmaf [mm]
Aufiengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]
Auflengewinde
[mm]
Konusmafd [mm]
AuBengewinde
[mm]

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Konusmaf3 [mm]
Aufdengewinde
[mm]

Konusmaf3 [mm]
Auf3engewinde
[mm]
Konusmaf3 [mm]

AuRengewinde
[mm]

ITEM DETAILS

Gewindemaf}

Gewindemaf}

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

M14X1.5/
M12X1.25
13

M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

M14X1.5/
M12X1.25

M14X1.5/
M12X1.25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

13
M12x1,25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25



626 lll (GD) 2.2 12V (85 KW / 115 HP)

626 Il (GD) 2.0 D (44 KW / 60 HP)

626 1ll (GD) 1.8 (65 KW / 88 HP)

626 lll (GD) 2.0 12V (79 KW / 107 HP)

626 1l (GD) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

626 Il (GD) 2.2 12V 4WD (85 KW / 115 HP)

626 Il (GD) 1.6 (60 KW / 82 HP)

626 Ill Coupe (GD) 2.0 16V (109 KW / 148 HP)

626 Il Coupe (GD) 2.0 (66 KW / 90 HP)

626 il Coupe (GD) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

626 lil Coupe (GD) 2.2 12V (85 KW / 115 HP)

626 Il Coupe (GD) 2.0 12V (79 KW / 107 HP)

626 Il Coupe (GD) 1.8 (65 KW / 88 HP)

626 Ill Coupe (GD) 1.6 (60 KW / 82 HP)

626 Ill Hatchback (GD) 2.0 (66 KW / 90 HP)

626 il Hatchback (GD) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

626 lll Hatchback (GD) 2.2 12V (85 KW / 115 HP)

626 lll Hatchback (GD) 2.0 D (44 KW / 60 HP)

626 lll Hatchback (GD) 1.8 (69 KW / 94 HP)

626 Il Hatchback (GD) 2.2 12V 4WD (85 KW / 115 HP)

626 lll Hatchback (GD) 2.2 i Turbo (100 KW / 136 HP)

626 Il Hatchback (GD) 1.8 (65 KW / 88 HP)

626 il Hatchback (GD) 2.0 12V (79 KW / 107 HP)

626 lll Hatchback (GD) 1.6 (60 KW / 82 HP)

626 lll Hatchback (GD) 2.0 16V (109 KW / 148 HP)

626 Il Station Wagon (GV) 1.8 (66 KW / 90 HP)

626 lll Station Wagon (GV) 2.0 GLX (86 KW / 117 HP)

626 Il Station Wagon (GV) 2.0 (66 KW / 90 HP)

626 Il Station Wagon (GV) 2.2 12V (85 KW / 115 HP)

626 Ill Station Wagon (GV) 2.0 D (44 KW / 60 HP)

626 lll Station Wagon (GV) 2.0 D Comprex (55 KW / 75 HP)

626 Ill Station Wagon (GV) 2.0 i 16V (110 KW / 150 HP)

626 Il Station Wagon (GV) 1.8 (65 KW / 88 HP)

626 Ill Station Wagon (GV) 2.0 16V (103 KW / 140 HP)

11.1987 - 07.1991

07.1987 - 07.1991

11.1987 - 05.1992

09.1987 - 05.1992

11.1987 - 05.1992

01.1990 - 05.1992

06.1987 - 05.1992

06.1987 - 09.1989

09.1987 - 10.1990

12.1987 - 10.1990

04.1988 - 12.1991

09.1987 - 12.1988

09.1987 - 08.1991

06.1987 - 05.1992

09.1987 - 10.1990

11.1987 - 10.1990

06.1988 - 04.1992

07.1987 - 07.1991

11.1987 - 05.1992

11.1987 - 07.1990

10.1987 - 12.1991

11.1987 - 05.1992

11.1987 - 05.1992

06.1987 - 05.1992

06.1987 - 08.1989

10.1989 - 03.1992

04.1992 - 02.1995

10.1988 - 09.1997

03.1989 - 11.1996

09.1988 - 07.1991

05.1993 - 11.1996

11.1994 - 09.1997

01.1988 - 03.1992

01.1988 - 03.1992

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5 /
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25

M14XP1.5/
M12X1.25



626 Il Station Wagon (GV) 2.0 D (60 KW / 82 HP)

626 Ill Station Wagon (GV) 2.0 12V (81 KW / 110 HP)

626 lll Station Wagon (GV) 2.2 12V 4WD (85 KW / 116 HP)

626 IV (GE) 1.8 i (77 KW / 105 HP)

626 IV (GE) 2.0 i (85 KW / 115 HP)

626 IV (GE) 2.5 24V (121 KW / 165 HP)

626 IV (GE) 2.0 D GLX Comprex (55 KW / 75 HP)

626 IV (GE) 1.8 i (78 KW / 106 HP)

626 IV (GE) 2.0 D (56 KW / 76 HP)

626 IV (GE) 1.8 i (66 KW / 90 HP)

626 IV (GE) 2.0 i 4WD (85 KW /116 HP)

626 IV Hatchback (GE) 1.8 (77 KW / 105 HP)

626 IV Hatchback (GE) 2.0 i (85 KW / 115 HP)

626 IV Hatchback (GE) 2.5 24V (121 KW / 165 HP)

626 IV Hatchback (GE) 2.0 D GLX Comprex (55 KW / 75 HP)

626 IV Hatchback (GE) 1.8 (66 KW / 90 HP)

626 IV Hatchback (GE) 2.5 24V (120 KW / 163 HP)

626 IV Hatchback (GE) 2.0 i 4WD (85 KW / 116 HP)

626 V (GF) 2.0 Turbo DI (74 KW / 101 HP)

626 V (GF) 2.0 (100 KW / 136 HP)

626 V (GF) 1.6 (79 KW / 107 HP)

626 V (GF) 1.9 (74 KW / 100 HP)

626 V (GF) 2.0 TD (81 KW / 110 HP)

626 V (GF) 2.0 (93 KW / 126 HP)

626 V (GF) 2.5 (122 KW / 166 HP)

626 V (GF) 1.9 (66 KW /90 HP)

626 V (GF) 2.0 (85 KW / 115 HP)

626 V (GF) 2.0 DITD (66 KW / 90 HP)

626 V Hatchback (GF) 2.0 HP. (100 KW / 136 HP)

626 V Hatchback (GF) 2.0 Turbo DI (74 KW / 101 HP)

626 V Hatchback (GF) 2.0 DITD (66 KW / 90 HP)

626 V Hatchback (GF) 1.9 (74 KW / 100 HP)

626 V Hatchback (GF) 2.0 TD (81 KW / 110 HP)

626 V Hatchback (GF) 2.0 (93 KW / 126 HP)

11.1994 - 09.1997

09.1987 - 01.1990

05.1991 - 11.1992

01.1992 - 04.1997

01.1992 - 04.1997

01.1992 - 04.1997

10.1992 - 04.1997

05.1994 - 06.1997

05.1994 - 06.1997

08.1994 - 04.1997

04.1992 - 04.1997

08.1991 - 04.1997

08.1991 - 04.1997

01.1992 - 04.1997

01.1993 - 04.1997

08.1994 - 04.1997

08.1994 - 04.1997

04.1992 - 04.1997

04.1998 - 10.2002

04.1998 - 10.2002

07.1997 - 07.1999

12.1999 - 10.2002

10.2000 - 10.2002

01.1998 - 10.2002

09.2000 - 10.2002

05.1997 - 12.1999

05.1997 - 10.2002

04.1998 - 10.2002

02.1998 - 10.2002

04.1998 - 10.2002

04.1998 - 10.2002

12,1999 - 10.2002

10.2000 - 10.2002

01.1998 - 10.2002

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

Vorderachse

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

SKTE-0280025

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewindemaf}

Gewin